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Le secteur de l’objet publicitaire est en mutation: les enjeux environnementaux sont au cœur
de toutes les préoccupations.
Notre objectif premier est de vous proposer une collection de produits
vous offrant de multiples alternatives pour communiquer de manière plus responsable!
Produits éco-conçus privilégiant les circuits courts, produits fabriqués dans une démarche solidaire,
ou encore produits utilisant des matériaux biosourcés, recyclés, recyclables ou biodégradables:
les solutions sont aujourd’hui nombreuses.

COMMUNIQUER
DE MANIÈRE PLUS RESPONSABLE!

UN PROJET ?
UNE ÉQUIPE D’EXPERTS À VOTRE SERVICE!

Au plus près de vous
Des experts passionnés, prochent de vous et de vos attentes vous accompagnent
dans le développement de votre stratégie d’image et de marque.

Un objet original, sur-mesure et à votre image?
Nos experts trouveront pour vous l’objet original, au meilleur prix, avec les meilleurs délais.
Ils répondront également à vos demandes de création sur mesure.

Devis 24/48H
Une réponse express à toutes vos demandes de devis.

Studio graphique intégré
Une équipe d’infographistes dédiée pour la création de vos maquettes.

Principaux ateliers de marquage en FRANCE et en EUROPE 
3TZX eStreteSTSX ZSe reQFtiTS Ie cTSfiFSce et Ie UrT]iRité F[ec STX FteQierX Ie RFrVZFLe
Ces partenariats n’ont cessé de grandir années après années.

Savoir-faire logistique 
Livraison en France et à l’étranger

>  Livraison sur mesure
>  Livraison multipoints
>  Livraison à date impérative

Service de stockage dédié, consultez-nous!
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NOS DELAIS DE LIVRAISON : environ 3 à 4 semaines en moyenne après accords BAT.

Si je veux personnaliser
mon produit,
comment ça marche ? CONTACT

Un conseil personnalisé !
pour sélectionner les produits 
qui communiqueront le mieux 

vos valeurs !

DEVIS
Réceptionnez votre devis 

en 24 à 48 h
et faites nous

votre retour

BAT
Votre Bon A Tire r*

en 24 à 72 h
Validation ou 

BON A TIRER

PRODUCTION
Préparation et 

personnalisation de 
vos produits

en 15 À 20 jours
(jours ouvrés) 
en moyenne.

LIVRAISON
Livraison rapide
de vos produits

en 10 jours.

roduction.

NOS ENGAGEMENTS RSE,
QUALITÉ & RESPONSABILITÉ

Nous pensons que l’objet de communication doit laisser une empreinte forte dans l’esprit 
de nos clients, et légère sur l’environnement.

C’est pourquoi nous intégrons les enjeux du développement durable dans la stratégie
:

Vous avez besoin d’un délais plus rapide ?
Consultez-nous, nous proposons également des produits en expédition express 
2 semaines après validation du BAT.

Respect 
de l’environnement

Sélection de produits fabriqués 
en France et en Europe

Produits conformes aux normes 
françaises en vigueur

Achats responsables auprès 
de fournisseurs éthiques

Catalogue imprimé en 
France

chez un imprimeur labellisé 
Imprim’Vert et PEFC

Respect
de nos collaborateurs
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Stylo bille Senator® Super Hit

147/230027 : Finition mate. Corps mat opaque, Clip opaque brillant. 147/230154 :  Finition 
clear. Corps transparent brillant, Clip opaque brillant. 147/230155 : Finition polished. Corps 
blanc opaque brillant, Clip opaque brillant. Écriture noire. Longueur d’écriture jusqu’à 1,9 km. 
Sérigraphie prolongement du clip compris. Fabrication allemande.

Quantité   500 1000 2000
Avec sérigraphie 1 couleur   0.68 0.65 0.61

Tampographie ou quadri 25 x 25 mm (face avant)

Sérigraphie 50 x 20 mm (prolongement clip)

Compliqué de toujours tout anticiper lors de 
l’organisation d’évènement interne ou externe !

Et voilà, vous vous retrouvez à 1 semaine du 
jour J sans produits corporate et sans cadeaux 

personnalisés à offrir à vos cibles.

No problemo, nous allons vous redonner le sourire 
avec notre sélection de produits personnalisés et 

expédiés en 48 ou 72h chrono (BAT validé avant midi).  
+ délais de livraison standards de 24 à 48h.

Super Hit Matt

147/230155
STYLO BILLE SENATOR® SUPER HIT BASIC

147/230027
STYLO BILLE SENATOR® SUPER HIT MATT

147/230154
STYLO BILLE SENATOR® SUPER HIT CLEAR

Super Hit Clear

Câble de 1 mètre 
de long

Super Hit Basic

À partir de
€9.72
Avec marquage 1 coul.

À partir de
€0.61
Avec marquage 1 coul.

294/230139 - Câble de chargement multi-connecteurs Xoopar® Mr Bio

L 101.4 x H 3.2 x P 1.2 cm - 53% TPE, 25% ABS, 20% fibre de blé et 2% additif biosphère. Longueur : 1 m. 
Entrée : USB-C et USB. Sortie : lightning, USB-C & Micro-USB. Compatible avec tout type d’appareil 
(smartphone, écouteur sans fil, ,oPro, ...). ,aranti 2 ans. Packaging en papier FSC. 

Quantité   25 50 100
Avec tampographie 1 couleur   14.17 11.13 9.72

Avec marquage quadri   14.59 11.56 10.15

EXPRESS

Essayez de m’épuiser, je peux 
écrLre � ��� mªWres au mLnLmum���

Une qualité « Made in Germany » 
reconnue depuis 1920

Une production entièrement neutre en 
émissions de CO2 grâce à l’électricité verte 

d’une centrale hydroélectrique.
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338/230156 - Tee-shirt mixte Sol’s® Epic en coton bio

Tailles : S à XXL. 140 g/m². 85 % Coton bio / 15 % viscose. Unisexe. Col rond avec bord côte. 
Coupe ajustée. 

Quantité   50 100 250
T-shirt blanc - Avec sérigraphie 1 couleur   6.19 4.72 3.87

398/230141 - Tour de cou en rPET

L 90 x H 2 cm - Certifié Oeko-Tex®. Mousqueton inclus. Fabrication européenne. 

Quantité 100 200 500 1000
Avec sublimation recto verso 4.06 2.79 1.56 1.13

398/230140 - Tour de cou

L 90 x H 2 cm - Finition satinée. Mousqueton inclus. Fabrication européenne. 

Quantité 100 200 500 1000
Avec sublimation recto verso 3.94 2.67 1.44 1.02

189/230153 - Boîte à bonbons Clic Clac

Ø 4.5 cm - 9 garnitures disponibles. Contient entre 10,5 et 12 g de bonbons. Conservation 
approximativement 24 mois en cas de stockage approprié (parfum chocolat : conservation 12 
mois). Fabrication française. 

Quantité    288 504
Avec marquage quadri    1.69 1.34

Sérigraphie 120 x 80 mm (coeur) Sérigraphie 270 x 280 mm (face avant)

Quadri Ø 4 mm (couvercle)

T-shirt noir - Avec sérigraphie 1 couleur   6.86 5.33 4.46

À partir de
€3.87
Avec marquage 1 coul.

À partir de
€2.18
Tote bag 130g
Avec marquage 1 coul.

Tour de cou rPET
À partir de
€1.13
Avec sublimation

Tour de cou
À partir de

€1.02
Avec sublimation

9 saveurs de bonbons disponibles :
Menthe, menthe extra-forte, menthe sans-sucre, chocolat, fruits assortis, canelle, 
menthe forte sans-sucre, fraise en forme de coeur, citron menthe

À partir de
€1.34
Avec marquage quadri

Marquage sur toute la surface

Marquage sur toute la surface

Tote bag en coton Oeko-Tex®

L 38 x H 42 cm. Coton naturel. Certification OE0O-TEX® STANDARD 100. 130 ou 220 g/m².

Quantité   50 100 250

994/230142 130g - Avec sérigraphie 1 couleur   4.10 2.91 2.18

994/230151 220g - Avec sérigraphie 1 couleur   4.77 3.58 2.82

EXPRESS

EXPRESS 5



Tee-shirt homme ou femme VADF® Maurice ou Mauricette en coton bio

Modèle homme : Tailles S à 3XL. Modèle femme : Tailles XS à XXL. Jersey 160 g/m² en 100 % 
coton biologique. Détail tricolore en bas à gauche. Certifié Oeko-Tex et OCS 100. Tailles à partir 
de XXL avec supplément tarifaire, consultez-nous. Fabrication française.

Quantité 25 50 100 200 500
Tee-shirt homme ou femme VADF® Maurice ou Mauricette en coton bio blanc
Sans marquage 16.00 15.16 14.32 13.48 12.63
Sérigraphie 1 couleur 1.62 1.30 0.79 0.77 0.68
Frais fixe : 34 €

Tee-shirt homme ou femme VADF® Maurice ou Mauricette en coton bio couleur
Sans marquage 16.44 15.57 14.71 13.84 12.98
Sérigraphie 1 couleur 3.15 1.60 1.08 0.96 0.89
Frais fixe : 34 €

Polo homme Sartre ou femme Beauvoir Les Filosophes® en coton bio

Tailles : XS à 3XS (modèle femme), tailles : XS à 2XL (modèle homme) . Coton bio certifié OCS. 
220 g�mv. Col et bas de manches en bord côte. Patte de col 2 boutons. Coupe légèrement cintrée. 
Fabrication française.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 27.19 25.76 24.33 22.90 21.47
Sérigraphie 1 couleur 6.31 3.23 1.76 1.21 1.04
Frais fixe : 34 €

Broderie 6.21 6.01 5.12 4.53 4.15
Frais fixe : 58 €

Coupe homme
340/231025

Coupe femme
340/231024

� partir de
€21.47

Bla
nc

Marin
e

VertNoir

Sérigraphie 2 couleurs 7.04 3.91 2.03 1.38 1.16
Frais fixe : 68 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.76 1.45 0.97 0.89 0.77
Frais fixe : 68 €
Broderie 6.01 5.12 4.53 4.15 3.93
Frais fixe : 58 €

Sérigraphie 2 couleurs 3.83 1.77 1.25 1.08 1.01
Frais fixe : 68 €
Broderie 6.01 5.12 4.53 4.15 3.93
Frais fixe : 58 €

Coupe homme
1081/231026

Coupe femme
1081/220174

� partir de
€12.63

Coupes homme & femme

Coupes homme & femme

220 g/m²

160 g/m²

Gris
 ch

iné Noir Ble
u

Bla
nc

Marin
e

Ro
ug

e
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� partir de
€27.80

� partir de
€28.50
� partir de
€28.50

Sweat capuche homme ou femme VADF® Henri ou Henriette en coton bio

Tailles : S à 3XL. 70 % coton biologique � 30 % polyester. Molleton gratté 300 g�mv. Capuche. 
Sans poche et sans cordon. Certifié Oeko-Tex et OCS. Mini de commande 50 pièces par couleur. 
Tailles à partir de XXL avec supplément tarifaire, consultez-nous. Fabrication française.

Quantité 50 100 200 500 1000
Blanc - Sans marquage 39.11 37.05 34.99 32.93 30.87

Hoodie homme ou femme VADF® Luc ou Lucette en coton bio

Tailles : S à 3XL. 70 % coton biologique � 30 % polyester. Molleton gratté 300 g�mv. Poche ventrale 
et cordon embout métallique. Certifié Oeko-Tex et OCS. Tailles à partir de XXL avec supplément 
tarifaire, consultez-nous. Fabrication française.

Quantité 10 25 50 100 200
Blanc - Sans marquage 47.47 44.97 42.47 39.97 37.47

Sweat homme ou femme VADF® Alex ou Alexia en coton bio

Tailles S à 3XL. 70 % coton biologique et 30 % polyester. Molleton gratté 300 g�mv. Détail tricolore 
centre col dos. Certifié Oeko-Tex et OCS. Tailles à partir de XXL avec supplément tarifaire, 
consultez-nous. Fabrication française.

Quantité 10 25 50 100 200
Blanc - Sans marquage 35.21 33.36 31.51 29.65 27.80

Sérigraphie 1 couleur 1.76 1.21 1.04 0.97 0.97
Frais fixe : 34 €

Sérigraphie 1 couleur 6.31 3.23 1.76 1.21 1.04
Frais fixe : 34 €

Sérigraphie 1 couleur 6.31 3.23 1.76 1.21 1.04
Frais fixe : 34 €

Sérigraphie 2 couleurs 2.03 1.38 1.16 1.09 1.09
Frais fixe : 68 €

Sérigraphie 2 couleurs 7.04 3.91 2.03 1.38 1.16
Frais fixe : 68 €

Sérigraphie 2 couleurs 7.04 3.91 2.03 1.38 1.16
Frais fixe : 68 €

Broderie 5.12 4.53 4.15 3.93 3.93
Frais fixe : 58 €

Broderie 6.21 6.01 5.12 4.53 4.15
Frais fixe : 58 €

Broderie 6.21 6.01 5.12 4.53 4.15
Frais fixe : 58 €

Couleur - Sans marquage 39.98 37.88 35.77 33.67 31.56Couleur - Sans marquage 48.36 45.81 43.27 40.72 38.18Couleur - Sans marquage 36.10 34.20 32.30 30.40 28.50

Coupe homme
1081/231028

Coupe homme
1081/231023

Coupe homme
1081/231055

Coupe femme
1081/231056

Coupe femme
1081/220175

Coupe femme
1081/231027

� partir de
€37.47

� partir de
€30.87

Coupes homme & femme Coupes homme & femme Coupes homme & femme300 g/m² 300 g/m² 300 g/m²

MADE IN FRANCE � Textiles
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340/231029 - Teddy unisexe Les Filisophes® Camus en coton bio

Tailles : XS à 3XL. 80 % coton biologique � 20 % polyester recyclé. Molleton non gratté 350 g�mv. 
2 poches mains passepoilées. Certifié Oeko-Tex et OCS. Fabrication française. 

Quantité 5 10 25 50 100
Sans marquage 62.42 59.13 55.85 52.56 49.28
Broderie 6.95 6.21 6.01 5.12 4.53
Frais fixe : 58 €
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� partir de
€110.40

� partir de
€140.80

� partir de
€49.28

Coupe mixte 350 g/m²

Bodywarmer et doudoune en matières recyclées

Matière principale et doublure 100% polyamide�nylon 55 gr�mv. Ouate 100 % Polyester recyclé 
150 g�mv. Matelassage thermosoudé. Biais ton sur ton sur le bas et aux emmanchures. ?ip >00. 
Poches invisibles zippées. Lavage à 40° possible. ,alon bleu blanc rouge sur le bas. Fabrication 
française à Lyon. 

Quantité 5 10 25 50 100
Doudoune - Sans marquage 212.00 201.40 190.80 149.60 140.80

Broderie 8.87 8.13 7.93 7.69 7.02
Frais fixe : 58 €

Bodywarmer - Sans marquage 164.00 155.80 147.60 117.30 110.40

Un produit unique !
Réalisé dans un atelier de confection

social et solidaire français 
avec une matière recyclée et recyclable. 

Une technologie au service 
de la révolution du textile

avec un matelassage sans fil, 
simplement thermosoudé.

Body\armer coupe mixte
1169/231030

Doudoune coupe mixte
1169/231031

Coupe mixte

MADE IN FRANCE � Textiles
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� partir de
€8.27
Avec marquage quadri

� partir de
€6.72
Avec marquage quadri

Quadri 250 x 500 mm (face avant)

Sublimation quadri sur tout la face avant de la serviette

340/230212 - Bandana multi-usages

L 25 x H 50 cm - Bandana en polyester extensible 160 g�mv. Motifs en continu ou placés. 
Montage coupé cousu. Coupe franche. Fabrication française.

Quantité 25 50 100 250 500
Avec sublimation 8.30 7.90 7.51 7.11 6.72
Frais fixe : 48 €

8ervietteX Ricrofibre

L 30 x H 50 cm, L 40 x H 80 cm, L 50 x H 100 cm. Serviettes 80 % polyester � 20 % polyamide 
210 g�mv. Poignet élastiqué pour l’accrocher ou la replier. Personnalisable sur toute sa surface 
en sublimation quadrichromique. Fabrication française. 

Quantité 25 50 100 250 500
30 x 50cm - Avec sublimation recto 10.21 9.72 9.24 8.75 8.27
Frais fixe : 48 €

30 x 50cm - 340/231033
50 x 100cm - 340/231032

40 x 80cm - 340/231034

40 x 80cm - Avec sublimation recto 18.34 17.46 16.59 15.72 14.85
Frais fixe : 48 €
50 x 100cm - Avec sublimation recto 25.52 24.30 23.09 21.87 20.66
Frais fixe : 48 €

MADE IN FRANCE � Tours de cou & serviettes
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Laser 40 x 15 mm (étiquette cuir)

� partir de
€11.39

Quadri 200 x 200 mm (face avant)
Sérigraphie 270 x 320 mm (face avant)

Quadri 200 x 280 mm (face avant)
Serigraphie 1 Couleur 280 x 280 mm (face avant)

Quadri 200 x 280 mm (face avant)
Sérigraphie 1 couleur 280 x 280 mm (face avant)

Tote bag 150g/m² bio - Sans marquage 5.19 4.94 4.70 4.45 4.20
Sérigraphie 1 couleur 1.30 0.79 0.77 0.68 0.68
Frais fixe : 34 €

460/231035 - Tote bag en coton bio 220 g/m²

L 38 x H 42 cm - Sac 100 % coton biologique 220 g�mv. Fabrication française.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 4.10 3.90 3.71 3.51 3.32
Sérigraphie 1 couleur - 1.13 0.73 0.66 0.51
Frais fixe : 24 €

Tote bag en coton 150 g/m²

Sac en coton 150 g�mv. Disponible en modèle 100% coton biologique. Fabrication française.

Quantité 50 100 250 500 1000
Tote bag 150g/m² - Sans marquage 3.68 3.50 3.33 3.15 2.98

Marquage quadri 2.01 2.01 1.82 1.82 1.73
Frais fixe : 26 €

Marquage quadri - - 2.71 2.55 1.53
Frais fixe : 24 €

� partir de
€3.32

� partir de
€6.32

� partir de
€2.98

€11.39

Tote bag non bio - 460/231036

Tote bag bio - 338/220092

Sérigraphie 200 x 250 mm (face avant)

226/231075 - Tote bag en coton bio GOTS 280 g/m2

L 37 x H 41 cm - 100% coton biologique 280 g�m2 certifié ,OTS. Puce bleu�blanc�rouge. 
Fabrication française.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 9.72 9.24 8.32 7.47 6.32
Sérigraphie 1 couleur 3.41 1.29 1.12 1.09 1.07
Frais fixe : 60 €Marquage quadri - - 2.71 2.55 1.53

Frais fixe : 24 €

226/230041 - Pochette en coton bio GOTS attributs cuir

L 25 x H 16 x P 3 cm - Pochette 100 % coton biologique 360 g�mv. Attibuts en cuir véritable. 
Fermeture zippée. Puce Bleu Blanc Rouge. Finitions t\ill. Certifié OE0O-TEX. Fabrication française. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 14.07 13.40 12.73 12.06 11.39
Gravure laser   1.99 1.94 1.89
Frais fixe : 42 €

sur devis

Sérigraphie 1 couleur - 1.13 0.73 0.66 0.51
Frais fixe : 24 € sur devis

MADE IN FRANCE � Sacs
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;oX bénéficeX�
- Renforcez votre politique RSE
� 8urprene_ et fiIélise_ vos clients
- Motivez vos collaborateurs
- Différenciez-vous par l’engagement 
- Maximisez le R.O.I. de votre
   communication par l’objet

- Différenciez-vous par l’engagement 

Comment ça marche?
Sélectionnez votre objet et choisissez de reverser une 
partie de votre commande à l’association de votre 
choix et communiquez sur votre engagement�

Si vous ne choisissez pas de cause, 1% du CA généré par votre 
commande sera reversé à Project Rescue Ocean, qui œuvre pour la
dépollution des océans.

      Etiquette bagage en bois

L 9.5 x H 5.5 x P 0.6 cm - Très résistante. Lien en chanvre. Le rendu du marquage peut légèrement 
différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit. Possibilité de livraison 
montée sur carte en papier recyclé, issu de for®ts gérées durablement, imprimée en France

Quantité 200 300 500 1000 2500

       1091/220138 - Bracelet en bois

L 7 x H 7 cm - Bois issu de for®ts gérées durablement. Cordon en lin 100% européen tressé 
en France. Monté sur une carte en papier recyclé. 4 formes de carte disponible : rectangle, 
carré, goutte et hexagone. Colisage de 20 à respecter. ,râce à cette commande, vous avez 
la possibilité de réaliser un don à un projet associatif (prix sur demande). Si vous n’ajoutez 
pas de cause, 1 % du chiffre d’affaires généré par votre commande sera reversé directement 
à Project Rescue Ocean qui œuvre pour la dépollution des océans. Le rendu du marquage 
peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit. 
Fabrication française, en ESAT

Quantité 200 300 500 1000 2500
Avec laser sur bois et quadri sur carte 6.05 5.76 3.88 2.94 2.78
Frais fixe : 25 €

       1091/220142 - Badge en bois

Ø 5 cm - Bois issu de for®ts gérées durablement. Attache aimant. Monté sur une carte en papier 
recyclé. Colisage de 20 à respecter. ,râce à cette commande, vous avez la possibilité de réaliser 
un don à un projet associatif (prix sur demande). Si vous n’ajoutez pas de cause, 1 % du chiffre 
d’affaires généré par votre commande sera reversé directement à Project Rescue Ocean qui 
œuvre pour la dépollution des océans. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un 
modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit. Fabrication française en ESAT.

Quantité 200 300 400 500 600
Avec marquage quadri  sur bois et carte 5.95 5.66 5.38 4.68 4.42
Frais fixe : 25 €

       1091/220140 - Carte en bois

L 14.8 x H 9.8 cm - Bois issu de for®ts gérées durablement. Ultra résistante. Elle n’excède pas 
le poids de 20 grammes et est donc affranchie au tarif normal de la Poste. Colisage de 12 à 
respecter. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de 
la matière naturelle du produit.

Quantité 200 300 500 1000 2500
Avec marquage quadri 4.29 4.08 3.69 3.28 3.10
Frais fixe : 25 €

1

Porte-clés en bois

Bois issu de for®ts gérées durablement. Forme libre tant que la découpe s’inscrit dans un 
carré de 40x40 mm, un rectangle de 65x25 mm ou un cercle de Ø30 mm. Monté sur une 
carte en papier recyclé, issu de for®ts gérées durablement, imprimée en France. Colisage 
de 20 à respecter. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre 
en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 200 300 500 1000 2500
Avec laser sur bois et quadri sur carte 3.66 3.48 2.28 1.82 1.72
Frais fixe : 25 €

5
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       1091/230122 - Marque-page en bois

L 4.8 x H 17.8 cm - Souple et résistant. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un 
modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 200 300 500 1000 2500
Avec marquage quadri R/V 4.62 4.40 3.90 3.35 3.17
Frais fixe : 25 €

3

2

2

� partir de
€3.10
Avec marquage
quadri

� partir de
€4.42

Avec marquage quadri

� partir de
€3.17
Avec marquage
quadri

� partir de
€2.78

Avec laser sur bois
ou quadri sur carte

� partir de
€4.82

Avec marquage quadri

� partir de
€1.72
Forme libre

Avec laser sur bois
ou quadri sur carte

Avec marquage quadri recto verso sur bois 6.96 6.62 5.97 5.10 4.82
Frais fixe : 25 €
Avec marquage quadri recto verso sur bois et carte 9.20 8.76 6.94 5.62 5.31
Frais fixe : 25 €

Avec étiquette - 1091/230158 Sans étiquette - 1091/230123

Fabriqué dans un ESAT 
(Etablissement et Service d’Aide 

par le Travail) en France

Marquage sur toute la surfaceMarquage sur toute la surface

Marquage sur toute la surface

Marquage sur toute la surface

Marquage sur toute la surface

Laser 20 x 20 mm (forme)

0aGe Ln )rance eW solLGaLre !

1

Carré - 1091/231053 Disque - 1091/231053
Rectangle - 1091/231054

MADE IN FRANCE � Objets solidaires
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� partir de
€0.57
Avec marquage
à chaud

� partir de
€0.51
Avec marquage
à chaud

� partir de
€0.34
Avec marquage
à chaud

Blanc mat

Mastic mat

Argent brillant

Argent mat

,ris clair mat

,ris moyen mat

,ris foncé mat

Noir brillant

Violet foncé mat

Bleu marine mat

Bleu brillant

Bleu réflex mat

Bleu mat

Turquoise

Bleu clair mat

Bleu ciel mat

Jaune pâle mat

Jaune mat

Abricot mat

Orange clair mat

Orange mat Terre cuite

Or brillant

Champagne brillant

Terre mat

Fuchsia brillant

Orange brillant

Marron mat

Marron foncé mat

Vert foncé mat

Vert mat

0aki mat

Émeraude mat

Turquoise brillant

Vert brillant

Violet brillant

Fuchsia mat

Rose pâle mat

Bordeaux mat

Rouge mat

Rouge brillant

Noir mat

Gommes
25 couleurs 

Marquage à chaud
42 couleurs

Viroles 
15 couleurs 

Argent

Cuivre

Noir

Or

Rose pâle

Parme

Fuschia

Rouge clair

Turquoise

Bleu clair

Bleu foncé

Violet

Vert

,ris

Noir/blanc

Blanc
White

Bleu foncé
7684C

Jaune fluo
2296C

Orange
1585C

Rose fluo
806C

Vert clair
361C

Rouge cerise
200C

Bleu ciel
298C

,ris
430C

Marron
7518C

Orange fluo
1635C

Rouge
703C

Vert fluo
7487C

Bleu canard
3145C

Violet
2607C

Vert sapin
3308C

Bleu clair
7689C

Jaune
>ello\C

Noir
BlackC

Rose
232C

Orangé
179C

Vert foncé
7725C

Aubergine
248C

Parme
2577C

Rose poudré
1895C

       254/200000 - Crayon de papier éco corps hexagonal vernis 
incolore gomme

Ø 7.5 x H 19 cm - Bois de Pulay certifié FSC®. Corps hexagonal. Coloris virole et gomme au 
choix. Fabrication française.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage à chaud 1 couleur 2.52 1.04 0.57 0.45 0.34
Frais fixe : 90 €

1

1

       254/40103 - Crayon de papier éco vernis corps rond pantone 
gomme

Ø 7.5 x H 19 cm - Bois de Pulay certifié FSC®. Corps rond. Coloris virole et gomme au choix. 
Vernis corps à la couleur pantone au choix (mat, nacré ou titane). Pantone selon nuancier pré 
défini mais possibilité de faire un pantone sur mesure à partir de 500 pièces, nous consulter. 
Fabrication française.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec marquage à chaud 1 couleur 360° 1.68 1.00 0.76 0.60 0.51
Frais fixe : 72 €

3

3

       254/40100 - Crayon de papier éco corps rond vernis incolore 
gomme

Ø 7.5 x H 19 cm - Bois de Pulay certifié FSC®. Corps rond. Coloris virole et gomme au choix. 
Fabrication française.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage à chaud 1 couleur 360° 3.68 1.58 0.94 0.72 0.57
Frais fixe : 72 €

2

2

L’écriture Made in France 
Premier et unique fabricant français de crayons 
en bois, la Compagnie Française des Crayons, labellisée 
Entreprise du Patrimoine Vivant, perpétue depuis 226 ans 
un savoir-faire traditionnel d’excellence et une culture 
de l’innovation, avec une gamme de crayons de haute 
qualité personnalisables à l’infini.

Marquage à chaud 360° 120 x 23 mm (corps)

Marquage à chaud 360° 120 x 23 mm (corps)

Marquage à chaud 360° 120 x 2 mm (corps)

Corps crayons
vernis Couleur au Pantone
�� cTZQeZrX fiSitiTS RFte

� cTZQeZrX fiSitiTS GriQQFSte

� cTZQeZrX fiSitiTS SFcrée

� cTZQeZrX fiSitiTS titFSe

Jaune
>ello\C

,ris 
clair

Orange Vert 
anis

Argent
877

Parme Bleu 
clair

Blanc

Jaune

Noir

Bleu Reflex - Blue reflex

Bleu foncé - 282C

Bleu clair - 298C

Vert - 361C

Vert anis - 381C

Rouge vif - 485c

Orange - 021C

Marron - 4975C

Violet - 2607C

Parme - 264C

Fuchsia - 233C

,ris foncé - Cool ,rey 10C

,ris clair - Cool ,rey 4C

Doré ,ris 
clair

,ris
foncé

Rouge cerise - 1945C

Bleu canard - 7713C

Taupe - 7504C

Jaune moutarde - 3514C

Bleu turquoise - 3125C

Prune - 7657C

Vert sapin - 7483C

Rose poudré - 502C

MADE IN FRANCE � Crayons
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� partir de
€1.84
Avec marquage
à chaud

Gommes
5 couleurs

Viroles 
5 couleurs 

254/160005 - (ra^on ƵZo corpX rond verniX incolore

Ø 8.5 x H 17.6 cm - Bois de Pulay certifié FSC®. Corps rond. T®te coupée. Prestige naturel 
vernis incolore. Fabrication française.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage à chaud 1 couleur 360° 6.22 3.58 2.57 2.20 1.84
Frais fixe : 72 €

Marquage à chaud 360° 120 x 26 mm (corps)

Quadri 28 x 88 mm (face avant)

254/170042 - Boîte de 4 crayons de couleur

L 2.8 x H 8.8 x P 0.8 cm - Bois de Pulay certifié FSC®. 4 crayons de couleur hexagonaux sans 
vernis. T®tes coupées. Livrés sous étui carton kraft PEFC. Fabrication française.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage quadri 4.56 3.04 2.44 2.11 1.89
Frais fixe : 54 €

� partir de
€1.89
Avec marquage quadri

E]iXte éLFQeReSt
en boîte de 6 crayons

254/190035
Quadri 175 x 22 mm (corps)

348/180084 - Crayon de papier résine recyclée écolutions gomme BIC®

Longueur 18.5 cm - Corps fabriqué à partir de 46 % de matière recyclée et 100 % recyclable. 
Résine synthétique, sans bois. Mine HB. Corps rond. Coloris virole et gomme au choix. Fabrication 
française.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec marquage quadri numérique 360° 0.80 0.76 0.72 0.68 0.63
Frais fixe : 25 €

� partir de
€0.63
Avec marquage quadri

� cTZQeZrX fiSitiTS GriQQFSte

� cTZQeZrX fiSitiTS SFcrée

� cTZQeZrX fiSitiTS titFSe

MADE IN FRANCE � Crayons
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135/220037 - Stylo B2P Begreen Ecoball Pilot®

L 14.4 x H 1.9 x P 1.9 cm - Corps fabriqué avec 86.64 % de plastique recyclé (hors éléments 
consommables). Largeur d’écriture : 0.27 mm. Taille pointe : 1.0 mm. �criture bleue ou écriture 
noire. Efficacité, résistance et longévité grâce à une bille en carbure de tungstène et des 
encres à basse viscosité plus souples. Fabrication française.

Quantité 300 500 1000 2000 3000
Avec tampographie 1 couleur sur clip 1.62 1.43 1.30 1.19 1.07
Frais fixe : 69 €

Avec marquage quadri 360° sur étiquette 3.60 2.99 2.57 2.28 2.04
Frais fixe : 69 €

Avec marquage quadri 360° sur étiquette 3.03 2.43 1.86 1.62 1.41
Frais fixe : 69 €

� partir de
€1.65
Avec marquage 
1 coul.

� partir de
€1.07

Avec marquage
1 coul.

Tampographie 30 x 4 mm (clip)

Tampographie 30 x 4 mm (clip)

ou quadri 34 x 18 mm (étiquette)

ou quadri 34 x 18 mm (étiquette)

B2P Gel

B2P Gel

B2P Ecoball

B2P Ecoball

135/40101 - Stylo B2P Begreen roller gel Pilot®

Hauteur 14.4 cm - Corps fabriqué avec des bouteilles d’eau recyclées. Largeur d’écriture 0.39 
mm. Taille pointe : 0.7 mm. �criture bleue ou écriture noire. Bille en carbure de tungstène. 
Rétractable et rechargeable. Fabrication française.

Quantité 300 500 1000 2000 3000
Avec tampographie 1 couleur sur clip 2.59 2.24 2.04 1.81 1.65
Frais fixe : 69 €

332/40101 - Stylo bille Jotter Parker®

Hauteur 12.9 cm - Corps acier inoxydable et plastique. Attributs chromés. Livré en écrin, avec 
une recharge. Disponible en encre noire pour tous les coloris de stylos et en encre bleue pour 
les coloris noir, blanc, bleu et rouge. Fabrication française.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.57 7.17 6.77 6.37 5.97
Sérigraphie 360° 1 couleur 1.84 0.92 0.58 0.46 0.40
Frais fixe : 41 €

Sérigraphie 360° 35 x 22 mm (corps)

� partir de
€5.97

Retrouvez nos stylos 
4 couleurs page 160 
et nos briquets page 249

MADE IN FRANCE � Stylos
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1081/231037 - Pochette d’ordinateur VADF® en coton bio

L 39 x H 28 cm - Pochette 70 % coton biologique � 30 % polyester. Intérieur toile 240 g�mv. 
Extérieur molleton gratté 300 g�mv. Pochette pour ordinateur jusqu’à 14 pouces, zip coloris 
blanc, détail tricolore sur le coté haut. Certifié Oeko-Tex et OCS. Fabrication française.

Quantité 25 50 100 200 500
Blanc - Sans marquage 15.65 14.90 14.16 13.41 12.67
Transfert 1 couleur à quadri 4.42 3.32 2.65 2.65 1.96
Frais fixe : 25 €

� partir de
€0.94
Avec marquage quadri � partir de

€12.67

Quadri 210 x 40 mm (règle) Transfert 89 x 58 mm (face avant)

Tampographie ou laser 70 x 70 mm (face avant)

100 feuillets - 316/231039
Quadri 210 x 297 mm (couvertures)

A4
50 feuillets - 316/231038

100 feuillets - 316/231041
Quadri 140 x 205 mm (couvertures)

A5
50 feuillets - 316/231040

Tampographie Ø 50 mm (face avant)

310/160159 - Règle souple 20 cm

L 21 x H 4 cm - Règle en PVC souple. �paisseur 0,5 mm. Découpe à la forme. Livrée en vrac. 
Fabrication française.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage quadri numérique 2.25 1.54 1.16 1.03 0.94
Frais fixe : 54 €

Quadri 210 x 40 

� partir de
€0.94
Avec marquage quadri

Quadri 25 x 10 mm (sur face avant)

1021/210251 - Clé USB multifonctions Keypop

Corps en plastique. Composée d’amidon de ma³s, parfaitement biodégradable et compostable 
à 95 %. Cette clé USB peut servir à stocker des fichiers, utilisée en trombone ou marque page. 
Fabrication française. Prix sur devis.

Carnet à spirales couverture souple

L 14 x H 20,5 cm ou L 21 x H 29,7 cm. Couverture en papier souple 380 g�mv avec pelliculage 
mat de protection. Feuilles en papier couché 80 g�mv. Spirales métalliques. 50 ou 100 feuilles. 
Reliure spirale en t®te ou à gauche. Fabrication française. Personnalisation du verso, élastique 
de fermeture et perforation des feuillets en option, nous consulter.

Quantité 25 50 100 200 400
A5 50 feuillets - Avec marquage quadri recto 9.87 9.40 6.84 6.20 5.41
Frais fixe : 25 €

493/231042 - Carnet couverture souple

L 14 x H 21 cm - Couverture souple effet 0raft en carton offset 300 g�mv. 192 pages pointillées. 
Papier beige FSC® 80g avec coins arrondis. Fabrication française.

Quantité 50 100 200 300 400
Sans marquage 9.48 9.02 8.57 8.12 7.67
Tampographie 1 couleur 1.02 1.02 1.02 1.02 1.02
Frais fixe : 120 €

� partir de
€5.02

� partir de
€5.41
Avec marquage 
quadri

� partir de
€7.67

A5 100 feuillets - Avec marquage quadri recto 15.15 14.42 10.66 9.67 8.45
Frais fixe : 25 €
A4 100 feuillets - Avec marquage quadri recto 16.03 15.26 11.35 10.25 8.98
Frais fixe : 25 €
A4 100 feuillets - Avec marquage quadri recto 26.49 25.22 18.99 17.21 15.10
Frais fixe : 25 €

Couleur - Sans marquage 16.55 15.76 14.98 14.19 13.40
Transfert 1 couleur à quadri 4.42 3.32 2.65 2.65 1.96
Frais fixe : 25 €

Gravure laser 1.43 1.33 1.26 1.19
Frais fixe : 42 €

sur devis

226/231043 - Cahier à spirales A5

L 15 x H 21 cm - Couverture en carton recyclé 325 g�mv et coins arrondis. Spirale métal grand 
côté argent. Contient 80 feuilles en papier recyclé 80 g�mv. Sans impression. Coins droits. 
Fabrication française.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.20 5.90 5.61 5.31 5.02
Tampographie 1 couleur 3.08 1.92 1.16 0.87 0.83
Frais fixe : 60 € par couleur

sur devis

MADE IN FRANCE � Articles de bureau
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Quadri 28 x 85 mm (corps)

Tampographie 40 x 40 mm (cartonette)

Quadri Ø 37 mm (cartonette)

Tampographie 65 x 20 mm (sur la boîte)

Tampographie 40 x 70 mm (corps)

Tampographie Ø 40 mm (corps)Quadri Ø 40 mm (carte sur bouchon)

� partir de
€18.47

9 coloris au choix 
XZr QƍeSXeRGQe

Ie QF LFRRe ,TGi� partir de
€7.94
Avec marquage 
quadri

� partir de
€15.17
Avec marquage 
quadri

� partir de
€17.18

� partir de
€12.63
Avec marquage 
quadri

1018/231045 - Couverts nomades GOBI®

L 3.9 x H 19 cm - Couverts en acier inoxidables 80% recyclés très legers et solides, réutilisables 
à vie et clipsables dans leur étui poids plume (fabriqué à partir de gourdes ,obi recyclées). 
Etui en copolyester. Ne contient ni bisphénol A, ni bisphénol S, ni perturbateur endocrinien. 
Fabrication française.

Quantité 20 60 100 200 500
Sans marquage 23.51 22.27 20.49 18.79 17.18
Tampographie 1 couleur - - 3.10 2.35 1.82
Frais fixe : 25 €

1018/231044 - Gourde GOBI® Street 500 mL

Ø 7.5 x H 20 cm - Flacon en copolyester. Bouchon en formi, un bio-composite à base de 
fibres de bois. ,aranti sans bisphénols, sans phtalates, ni toxines. Carte PEFC® en fibres de 
bois issues d’une gestion forestière écologique. Peut contenir des liquides froids et chauds 
(jusqu’à 65°). Lavable à la main ou au lave-vaisselle. Fabrication française.

Quantité 20 60 100 200 500
Avec marquage quadri sur cartonnette 13.86 13.13 11.41 9.25 7.94
+rFis fi]e � 2� ƛ

1018/220077 - Gourde GOBI® Indoor 500 mL

Ø 7.7 x H 19.7 cm - Flacon en verre sodocalcique recyclé (à au moins 60%). Coque en Dryflex 
,reen, un matériau bio-sourcé à partir de matières végétales secondaires. Bouchon en Formi, 
un bio-composite à base de fibres de bois. ,aranti sans bisphénols, sans phtalates, ni toxines. 
Lavable à la main ou au lave-vaisselle. Fabrication française.

Quantité 20 60 100 200 500
Avec marquage quadri sur cartonnette 18.59 17.61 16.10 14.28 12.63
Frais fixe : 25 €
Tampographie 1 couleur - - 3.10 2.35 1.82
Frais fixe : 25 €

1018/200547 - Gourde GOBI® Original 400 mL

Ø 7.7 x H 19.7 cm - Flacon en copolyester. Bouchon en formi. Coque de protection en TPU. 
,aranti sans bisphénol ni perturbateur endocrinien. Lavable à la main ou au lave-vaisselle. 
Fabrication française.

Quantité 20 60 100 200 500
Avec marquage quadri sur cartonnette 21.36 20.24 18.09 16.60 15.17
+rFis fi]e � 2� ƛ

Tampographie 1 couleur - - 3.10 2.35 1.82
Frais fixe : 25 €

Tampographie 1 couleur - - 3.10 2.35 1.82
Frais fixe : 25 €

MADE IN FRANCE � Bouteilles & mugs
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Mug en porcelaine
� partir de
€5.95
Avec marquage
1 coul.

5.95
marquage

Tampographie 40 x 70 mm (face avant)

Mug en porcelaine 300 mL et en verre 260 mL

Ø 7,5 cm x H 9,3 cm (porcelaine), Ø 7 cm x H 9 cm (verre). Mug en porcelaine ou en verre 
trempé. Fabrication française. Nous ne garantissons pas la tenue des marquages au lave-
vaisselles du fait de la variété des programmes, températures, cycles de lavage.

Quantité 100 250 500 1000 1500
Mug verre - Avec tampographie 1 couleur 4.48 4.26 4.05 3.84 3.63
Frais fixe : 46 €

Laser 40 x 40 mm (corps) ou Quadri 255 x 190 mm (corps)

� partir de
€22.63
Avec gravure laser

1019/220094 - Bouteille isotherme Canopée 750 mL

Ø 8 x H 26 cm - Bouteille en inox, tritan, polypropylène et silicone. ,arantie sans bisphénol A. 
Fabrication française.

Quantité 50 100 200 300 400
Avec gravure laser 33.20 30.81 26.21 24.28 22.63
Frais fixe : 25 €

ou Tampographie 20 x 20 mm (corps) Tampographie 20 x 20 mm (bouchon) ou Laser 30 x 70 mm (bouchon)

Laser 30 x 30 mm (corps) ou Laser Ø 28 mm (bouchon)

Laser 30 x 70 mm (corps)

Bouteille BUBU 750 mL transparente ou blanche

Ø 7.2 x H 18.5 cm. Bouteille 100 % PET recyclé. Bouchon à vis en bois de h®tre et aluminium. 
Fabrication française.

Quantité 50 100 250 500 1000
Bouteille transparente - Sans marquage 4.75 4.56 4.37 4.18 3.99
Gravure laser 1.20 1.03 0.92 0.85 0.76
Frais fixe : 27 €

Bouteille transparente
� partir de
€3.99

Bouteille blanche
� partir de
€4.51

Bouteille 1 L
� partir de
€4.58

�Marquage disponible seulement pour la bouteille JUJU

Eco-responsable,
WenGance eW enJaJée !

Bouteille transparente 994/Z2203

Bouteille blanche 226/231046

Mug porcelaine 310/231048 Mug verre 310/231049

Avec marquage quadri 44.72 39.63 32.31 29.35 27.18
Frais fixe : 25 €

Mug porcelaine - Avec tampographie 1 couleur 7.35 7.00 6.65 6.30 5.95
Frais fixe : 46 €

Bouteille blanche - Sans marquage 5.57 5.30 5.04 4.77 4.51
Tampographie 1 couleur    0.51 0.47
Frais fixe : 60 € 

sur devis

Gravure laser 1.07 0.97 0.90 0.83
Frais fixe : 42 €

sur devis

226/231047 - Bouteille JUJU 1 L

Ø 8 x H 23 cm - Bouteille 100 % PET recyclé avec bouchon à vis en bois de h®tre et aluminium. 
Fabrication française.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.65 5.38 5.12 4.85 4.58
Tampographie 1 couleur    0.51 0.47
Frais fixe : 60 € 

sur devis

Gravure laser 1.07 0.97 0.90 0.83
Frais fixe : 42 €

sur devis

Mug en verre
� partir de
€3.63
Avec marquage
1 coul.

MADE IN FRANCE � Bouteilles & mugs
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Sérigraphie 175 x 70 mm (corps)

� partir de
€0.77
Avec marquage
1 coul.

marquage

126/200543 - Gobelet durable 300 mL

Ø 7 x H 11.5 cm - ?éro pétrochimie, réutilisable et recyclable. Elaboré et fabriqué en 
biocomposite français minéral et végétal. Compatible lave-vaisselle et micro-ondes. Certifié 
ASTM B6866, sans BPA. Fabrication française.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage sérigraphie 1 couleur 1.42 1.02 0.93 0.81 0.77
Frais fixe : 51 €

� partir de
€0.37
Modèle 300mL
avec marquage
1 coul.

Avec marquage quadri numérique 0.93 0.85 0.78 0.74 0.73
Frais fixe : 51 € - Uniquement sur blanc et translucide
Avec marquage quadri + personnalisation nominative 1.31 1.13 1.06 0.99 0.98
Frais fixe : 51 € - Uniquement sur blanc et translucide

Avec marquage quadri + personnalisation nominative 1.82 1.66 1.59 1.51 1.49
Frais fixe : 51 € - Uniquement sur blanc et translucide

Avec marquage quadri numérique 1.45 1.37 1.31 1.26 1.24
Frais fixe : 51 € - Uniquement sur blanc et translucide

Goblet plastique réutilisable 300 mL ou 600 mL

Ø 7 x H 11.5 cm (300 mL), Ø 8.5 x H 14.9 cm (600 mL). ,obelet en plastique réutilisable et 
recyclable. Compatible lave-vaisselle et micro-ondes. Fabrication française. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Gobelet durable 300 mL
Avec marquage sérigraphie 1 couleur 0.92 0.54 0.47 0.38 0.37
Frais fixe : 51 €

Goblet plastique réutilisable 600 mL
Avec marquage sérigraphie 1 couleur 1.28 0.88 0.69 0.59 0.57
Frais fixe : 51 €

Sérigraphie 360° 150 x 35 mm (corps)

126/210191 - Verre à vin réutilisable 180 mL

Ø 5.8 x H 14 cm - Verre en plastique réutilisable. Compatible lave-vaiselle et micro-ondes. 
Sans BPA. Fabrication française.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 0.95 0.90 0.86 0.78 0.74
Sérigraphie 1 couleur 0.68 0.55 0.48 0.45 0.45
Frais fixe : 51 €

� partir de
€0.74

Existe en transparent
matière Tritan recyclé
Sur devis

Sérigraphie 30 x 30 mm (corps)

126/220173 - Flûte à champagne 140 mL

L 5.3 x H 18.5 cm - Verre en plastique. Compatible lave-vaisselle. Fabrication française.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.88 2.74 2.61 2.34 2.21
Sérigraphie 1 couleur 0.57 0.44 0.39 0.35 0.35
Frais fixe : 51 €

� partir de
€2.21

Convivialité à emporter

300RL 126/200544
Sérigraphie ou quadri
175 x 70 mm (corps)

600RL 126/231050
Serigraphie 1 Couleur ou quadri
207 x 100 mm (corps)

Perso nominative
possible

MADE IN FRANCE � Gobelets & verres
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253/230135 - Lunch box GoodJour®

L 18.5 x H 10.7 x P 10 cm - Contient 1 couvercle avec 2 poignées rétractables (PPH), 2 compartiments 
(PPH), 2 couvercles intermédiaires (PE-BD) et 1 élastique (élasthanne). Certifié ISCC+ (Traçabilité 
depuis la collecte des matières premières jusqu’au process de transformation). Compatible four 
micro-ondes, lave-vaisselle et congélateur. Sans BPA. ,oodjour® s’engage à reverser 1% de son 
chiffre d’affaires à des associations environnementales agréées. Fabrication française. 

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 22.61 21.42 20.23 19.04 17.85
Gravure laser - - 2.55 2.13 1.96
Frais fixe : 54 €

Laser 50 x 20 mm (couvercle)

� partir de
€17.85

� partir de
€19.32

310/200531 - Dessous de plat en liège

L 22 x H 22 x P 0.5 cm - Dimensions maximale. Dessous de plat en liège, découpe à la forme. 
Fabrication française.

Quantité 50 100 250 500 1000
Avec marquage sérigraphie 1 couleur 5.59 4.34 3.35 2.70 2.35
Frais fixe : 54 €

Sérigraphie 220 x 220 mm (marquage sur toute la surface)

� partir de
€2.35
Avec marquage 1 coul.

Broderie 70 x 55 mm (face avant)Transfert 140 x 140 mm (face avant) ou

Tampographie  ou laser 32 x 32 mm (couvercle)

335/200536 - Tablier de cuisine en coton

L 78 x H 91 cm - Tablier 100 % coton 300g�mv. Avec poche. Fabrication française.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 21.27 20.15 19.03 17.91 16.79

Lunchbox et bento en matière végétale Ma Bonne Etoile®

Lunchbox  500 mL ( L 7,5 x H 13,5 x P 12,5 cm), Bento 1 L : 2x 500 mL ( L 14 x H 13,5 x P 12,5 cm). 
Boite repas fabriquée à partir de matière d’origine végétale sans O,M ni mélamine, issue 
de la culture responsable de la canne à sucre au Brésil. 100% recyclable. 2 contenants. Peut 
®tre réchauffée au micro-ondes, nettoyée au lave-vaisselle et conservée au congélateur. 
Personnalisation nominative possible, consultez-nous. Fabrication française.

Quantité 25 50 100 200 500
Lunchbox - Sans marquage 27.50 26.05 23.80 21.89 19.32

Transfert 1 couleur à quadri 5.44 5.00 4.73 4.19 3.91
Frais fixe : 25 €

Tampographie 1 couleur - - 4.31 2.89 1.94
Frais fixe : 25 €
Gravue laser 6.40 4.75 2.81 2.52 2.47
Frais fixe : 25 €

� partir de
€16.79

Bento - Sans marquage 34.39 32.58 29.77 27.38 24.17

Lunchbox 1167/231051 - Bento 1167/231052

Retrouvez tous les produits Made in France page 252 (index)

(couvercle)

ento 1167/231052

Perso nominative
possible

sur devis

Broderie 6.21 6.01 5.12 4.53 4.15
Frais fixe : 58 €
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373/230419 - Plaid Vinga®

L 130 x H 170 cm - Plaid tissé en jacquard avec motif géométrique. Fabriqué en acrylique, un 
matériau synthétique dont les propriétés sont conçues pour limiter la fibre de laine. Certifié 
OEKO-TEX® Standard 100.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 30.01 28.58 27.16 25.73 24.30
Broderie 10.85 10.14 8.86 8.15 7.52
Frais fixe : 57 €

373/230418 - Tablier Vinga® en toile de coton

L 70 x H 90 cm - Tablier en toile de coton épaisse 400 g/m². Détails en cuir végan. Fermeture 
à boucle réglable en haut et grande poche à l’avant. Personnalisation nominative possible en 
transfert numérique et broderie, nous consulter.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 19.60 18.66 17.73 16.80 15.87
Transfert sérigraphique 1 couleur 3.13 2.20 1.70 1.45 1.36
Frais fixe : 45 €

Ensemble couteau et fusil Vinga® en acier inoxydable

L 11,5 x H 38 x P 3,5 cm (coffret). Sets composé d’une part d’un couteau et d’un fusil et de l’autre 
de d’un couteau d’office et d’un couteau de chef.
Couteaux et fusil en acier allemand X50CrMoV15 avec manches en pakka\ood. Couteau de 
chef avec lame de 20 cm résistante aux taches, ne nécessitant pas plus d’entretien qu’un 
affûtage occasionnel. Fusil de 33 cm. Couteau d’office, lame de 8 cm. Personnalisation sur 
fourreau possible, nous consulter.

Quantité 10 25 50 100 250
Ensemble de couteaux - Sans marquage 43.39 41.32 39.26 37.19 35.13

Broderie 200 x 120 mm (face avant)Transfert sérigraphique ou quadri 180 x 150 mm (corps)

Broderie 150 x 150 mm (corps)

Ensemble de couteaux - 373/230421 Ensemble fusil - 373/230420
Laser  50 x 10 mm (lame)
Tampographie  40 x 70 mm (boîte)Tampographie  30 x 20 mm (boîte)

Laser  50 x 10 mm (lame)

Gravure laser 2.33 2.33 1.31 1.02 0.92
Frais fixe : 30 €
Tampographie 1 couleur 2.16 2.16 1.11 0.65 0.55
Frais fixe : 45 €

Ensemble fusil - Sans marquage 42.76 40.72 38.69 36.65 34.62

Perso nominative
possible

Perso nominative
possible

À partir de
€15.87

À partir de
€24.30

Perso nominative
possible

Ensemble fusil
À partir de
€34.62

Ensemble de couteaux
À partir de
€35.13

Marquage quadri 4.80 4.08 3.25 2.74 1.99
Frais fixe : 25 €
Broderie 10.85 10.14 8.86 8.15 7.52
Frais fixe : 57 €
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Boule de Noël Le Petit Carré de Chocolat®

Ø8 cm, Ø11 cm, Ø17 cm. Boule composée de 5 carrés (boule 8cm), 15 carrés (boule 11 cm) ou  
25 carrés (boule 17 cm) de chocolat 5 g. Mélange de chocolats : 42%, ,ianduja, 68%, 71% Bio 
et 75%. A conserver dans un endroit frais et sec sans odeur entre 12 et 18°C. Conservation  18 
mois pour le lait et 24 mois pour le noir. Conditionnement par 14 pièces. Papier FSC® 300 g. 3 
tailles de boule au choix. Fabrication française.

Quantité 46 115 253 506 1012
8cm - Avec marquage quadri 12.72 10.15 8.64 7.51 5.48
Frais fixe : 25 €
Quantité 56 112 252 504 1008
11cm - Avec marquage quadri 16.23 13.68 11.73 10.21 8.03
Frais fixe : 25 €
Quantité 50 100 250 500 1000
17cm - Avec marquage quadri 28.73 21.71 18.81 16.48 12.99
Frais fixe : 25 €

492/230422 - Calendrier de l’avent cubique Le Petit Carré de 
Chocolat®

L 14 x H 14 x P 14 cm - Calendrier de l’avent composé de 24 carrés de chocolat 5 g. Mélange 
de chocolats : ,ianduja, 42% lait, 68% Mexique, 71% Bio, 75% Tanzanie. Conservation 18 mois 
pour ,ianduja et 42% lait. � conserver dans un endroit frais et sec sans odeur entre 12 et 18°C. 
Conservation 24 mois pour 68% Mexique, 71% Bio, et 75% Tanzanie. Conditionnement par 2 
pièces. Papier FSC® 300 g. Fabrication française.

Quantité 50 100 250 500 1000
Avec marquage quadri 43.95 40.14 35.69 24.32 17.27
Frais fixe : 25 €

Quadri (sur l’ensemble du produit)
Quadri 574 x 456 mm (sur l’ensemble du produit)

Ensemble fusil - 373/230420
Laser  50 x 10 mm (lame)
Tampographie  40 x 70 mm (boîte)

À partir de
€5.48

Avec marquage 
quadri

À partir de
€17.27
Avec impression 
quadri

8cm 492/230424 - 11cm 492/230423 - 17cm 492/230425

Coffret élégance 492/200331
Marquage à chaud 160 x 40 mm (face supérieur)

Coffret harmonie 492/230426
Marquage à chaud 65 x 65 mm (face supérieur)

Coffret dégustation 492/200332
Marquage à chaud 95 x 95 mm (face supérieur)

Coffret élégance
À partir de
€10.01

Avec marquage 
à chaud

Coffret harmonie
À partir de
€23.39
Avec marquage 
à chaud

Coffret harmonie
À partir de
€15.75
Avec marquage 
à chaud

Le petit carré de chocolat, une histoire de famille o½ père et fille 
œuvrent de concert. Le père Jean-Jacques est Ma²tre Chocolatier, la 
fille, Marie, fin palais est entrepreneur. 
Spécialisée dans les chocolats de grands crus, cette marque est 
avant tout synonyme d’artisanat.

Coffret Le Petit Carré de Chocolat®

Coffret composé de 16, 24 ou 40 carrés de chocolat 5 g. Dimenions coffrets : 17,5 x 4,5 x 3,5cm 
(16 carrés) 15 x 17 x 3 cm (24 carrés)  Ø 12,5 x 6,5 cm (40 carrés). Mélange de chocolats : 
42% de cacao, gianduja, 68 % de cacao et 75 % de cacao. Chocolat sans huile de palme, sans 
colorant, sans arôme artificiel et forcément 100 % beurre de cacao. Conservation 18 mois pour 
le lait et 24 mois pour le noir. 3 couleurs de marquage à chaud possible sur le coffret : doré, 
cuivre ou argent. Personnalisation sur fourreau possible, nous consulter. Fabrication française.

Quantité 24 48 120 264 504
Coffret élégance - Avec marq. à chaud 1 coul. 26.68 19.05 14.13 11.57 10.01
Frais fixe : 25 €
Quantité 24 56 104 256 504
Coffret élégance - Avec marq. à chaud 1 coul. 36.48 24.95 20.83 17.78 15.75
Frais fixe : 25 €
Quantité 27 51 102 252 501
Coffret élégance - Avec marq. à chaud 1 coul. 47.43 38.07 31.64 26.64 23.39
Frais fixe : 25 €

CADEAUX D’AFFAIRES � Chocolats
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Tire-bouchon - Sans marquage 28.94 27.42 25.90 22.66 20.57

Tire-bouchon - Avec gravure laser 30.20 28.61 27.02 23.64 21.45
Frais fixe : 84 €

Tampographie 42 x 13 mm (manche)

Laser 156 x 4 mm (manche) Laser 45 x 14 mm (manche)

Set de couteaux de cuisine Opinel® Les Essentiels

Coffret contenant 4 couteaux : couteau d’office, couteau cranté, couteau à légumes et 
éplucheur. Lames en acier inoxydable, manches en bois (hêtre pour le coffret Naturel, 
charme pour le coffret Primo). Délai : 8 semaines avec personnalisation. Fabrication 
française pour le coffret Primo et française/Portugal pour le coffret les Essentiels.
La revente des couteaux personnalisés Opinel® n’est pas autorisée, ils sont uniquement 
destinés aux cadeaux d’affaires.

Quantité 50 100 250 500 1000
Naturel - Sans marquage 29.93 28.35 26.78 23.44 21.27

Couteau de poche Opinel® en bois

L 8.5 cm (couteau de poche), L 10 cm (couteau de poche tire-bouchon). Lame en acier 
inoxydable. Excellent tranchant, grande résistance à l’abrasion. Manche en bois très résistant 
(chêne pour le couteau, hêtre pour le couteau tire-bouchon/décapsuleur), vernis de pro-
tection contre l’humidité et les salissures. Bague de sécurité Virobloc pour le blocage de la 
lame en positions ouverte et fermée. Mèche professionnelle de 5 spires en acier inoxydable 
et tige en acier permettant de décapsuler les bouteilles et d’accrocher le couteau pour le 
modèle tire-bouchon décapsuleur. Délai : 8 semaines avec personnalisation. Le rendu du 
marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle 
du produit. Fabrication française. 
La revente des couteaux personnalisés Opinel® n’est pas autorisée, ils sont uniquement 
destinés aux cadeaux d’affaires.

Quantité 50 100 250 500 1000
Couteau - Sans marquage 16.86 15.97 15.08 13.20 11.99

Modèle naturel 
À partir de
€21.27

Couteau 
À partir de
€11.99

Modèle primo
À partir de
€22.34

Tire-bouchon
À partir de
€20.57

Primo - Sans marquage 31.43 29.78 28.12 24.61 22.34

Naturel - Avec tampographie 1 couleur 32.78 31.05 29.33 25.67 23.28
Frais fixe : 168 €

Primo - Avec tampographie 1 couleur 34.26 32.46 30.66 26.84 24.35
Frais fixe : 168 €

Couteau 
À partir de
€

Tire-bouchon
À partir de

20.57

Opinel® est une entreprise française créée en 1890 qui a connu un fort succès grâce à son petit couteau 
savoyard. Depuis, c’est plus de 350 millions de couteaux qui ont été fabriqués et vendus partout dans le monde.

Couteau 205/230427

Modèle naturel 205/230429 -

Tire-bouchon 205/230428

Modèle primo 205/230430

Couteau - Avec gravure laser 18.11 17.16 16.21 14.20 12.87
Frais fixe : 84 €

14/35402 - Moulin à poivre manuel Peugeot® Bali en fonte

Hauteur 8 cm - Moulin à poivre manuel en fonte. Bouton de réglage de mouture. Fabrication 
artisanale : chaque pièce est unique. Livré avec 27 g de baies rouges de Sichuan. Mécanisme 
garanti à vie. Livré en coffret individuel. Délai : 6 à 8 semaines avec personnalisation. 
Fabrication française.

Quantité 1 12 24 48 96
Sans marquage 42.15 40.65 39.14 37.64 36.13

Laser 20 x 20 mm (face avant) Laser 20 x 20 mm (face avant)

À partir de
€37.06

À partir de
€36.13

À partir de
€45.84

D’autres couleurs disponibles,
nous contactez

Perso nominative
possible

14/230431 - Moulin à poivre manuel Peugeot® Maestro en bois

Hauteur 11 cm - Moulin à poivre manuel en bois PEFC. Système breveté u’Select, 6 tailles de 
mouture prédéfinies. Réservoir en verre dévissable et interchangeable. Livré avec un sachet 
fra²cheur de 20 g poivre noir de 0ampot. Mécanisme garanti à vie. Délai : 6 à 8 semainesavec 
personnalisation. Fabrication française.

Quantité 1 12 24 48 96
Sans marquage 46.94 44.47 42.00 39.53 37.06
Gravure laser 0.00 0.00 0.00 1.79 1.70
Frais fixe : 54 €

sur devis

14/230433 - Duo de moulins poivre et sel Peugeot® Tahiti en bois

Hauteur 15 cm - Moulins en bois PEFC. Bouton de réglage de mouture. Distinction facile : coloris 
clair : moulin à sel, coloris foncé : moulin à poivre. Livrés avec grains de poivre et cristaux 
de sel. Mécanisme garanti à vie. Délai : 6 à 8 semaines avec personnalisation. Fabrication 
française.

Quantité 1 12 24 48 96
Sans marquage 58.06 55.00 51.95 48.89 45.84
Tampographie 1 couleur 0.00 0.00 0.00 2.23 2.20
Frais fixe : 46 €

sur devis
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1069/230437 - Tire-bouchon électrique SCX® avec logo lumineux

Ø 4.4 x H 18.8 cm - Tire-bouchon électrique en métal et rubber. Permet d’ouvrir une bouteille 
de vin en 8 secondes sans effort. Batterie intégrée rechargeable via prise USB-C (câble USB 
inclus). Ouverture de 50 bouteilles en une seule charge. Livré en boîte cadeau biodégradable. 
Personnalisation avec logo lumineux.

Quantité 25 50 75 100 250
Avec gravure laser lumineux 53.96 47.17 41.74 37.24 33.62
Frais fixe : 25 €

14/230436 - Rafraîchisseur extensible pour vins et champagnes 
Peugeot® Frizz

Hauteur 23 cm - En gel rafra²chissant. Efficacité garantie en 2 heures au congélateur. 
Rafra²chit une bouteille en 20 mn et conserve la fra²cheur des bouteilles pendant 2 heures. 
S’adapte à la majorité des formats de bouteilles de vins tranquilles ou pétillants 75 cL grâce 
à son élastique extensible. Textile qui évite la condensation, facile à nettoyer. ,arantie 5 ans. 
Délai : 6 à 8 semaines avec personnalisation.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 23.00 21.79 20.58 19.37 18.16
Transfert sérigraphique 1 couleur 3.32 3.32 2.38 2.38 2.38
Frais fixe : 60 €

Laser 23 x 13 mm (face supérieur)

Transfert sérigraphique 20 x 20 mm (face arrière)

À partir de
€9.24
Modèle 450mL

À partir de
€33.62
Avec gravure 
lumineuse

À partir de
€18.16

Perso nominative
possible

Quadri 60 x 35 mm (face avant)

1,1 L - Sans marquage 30.69 26.63 23.01 20.56 19.28

Depuis 2010, Dopper®, c’est d’abord une mission. 
Chaque gourde vendue réduit la pollution plastique 

et aide à fournir de l’eau potable à ceux 
qui en ont besoin.

450mL - 79/230434 - 1,1 L - 79/230435

Marquage digital 4.95 2.55 1.72 1.45 1.04
Frais fixe : 18 €

Bouteille Dopper® 450 mL ou 1,1 L

H 23,8 cm (450 mL), H 30 cm (1,1 L). Bouteille Dopper® 450 mL composée de 70 % de 
déchets organiques et 15 % de déchets plastiques et bouteille 1,1 L en acier inoxydable 
recyclé(30%). Sans BPA, sans phtalates. Solide. Légère. En 3 éléments facilement 
nettoyables. Bouchon utilisable comme une tasse. Résiste au lave-vaisselle jusqu’à 65°C. 
Certifiée Cradle to CradleƠ niveau Argent. Fabrication européenne. 

Quantité 24 48 96 192 384
450mL - Sans marquage 13.84 11.96 10.75 9.86 9.24
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À partir de
€26.93

Stylo bille 
À partir de
€79.73

Stylo roller 
À partir de
€93.42

À partir de
€16.92

Stylo bille 332/230441 Stylo roller 332/230442

332/170164 - Stylo bille Parker® Jotter Bond Street

Hauteur 12.9 cm - En acier inoxydable. Rétractable. Design exclusif. Encre bleue. Livré sous 
coffret cadeau Parker®. Fabrication française. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 20.90 19.90 18.91 17.91 16.92
Tampographie 1 couleur 1.74 1.59 0.89 0.74 0.58
Frais fixe : 35 €

332/230477 - Stylo bille Parker® Jotter XL

Ø 1.1 x H 13.9 cm - En acier inoxydable. Rétractable. Design exclusif monochrome. Encre bleue. 
Livré sous coffret cadeau Parker®. Fabrication française. 

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 33.27 31.68 30.10 28.52 26.93
Tampographie 1 couleur 1.74 1.74 1.59 0.89 0.74
Frais fixe : 35 €

Stylo Waterman® Hémisphère

Longueur 13,6 cm (bille), 13,5 cm (roller). En laiton et plastique laqué. Design exclusif. Encre 
bleue. Livré sous coffret cadeau Waterman. Fabrication française.

Quantité 10 25 50 100 250
Stylo bille - Sans marquage 98.49 93.80 89.11 84.42 79.73

Gravure laser 3.49 2.54 1.28 1.14 0.97
Frais fixe : 30 €
Marquage quadri 3.57 2.78 2.54 2.20 1.53
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 360° 1 couleur 2.79 2.79 1.77 0.84 0.48
Frais fixe : 41 €

Tampographie 1 couleur (roller) 1.53 1.53 1.38 0.72 0.55
Frais fixe : 35 €

Gravure laser 3.49 3.49 2.54 1.28 1.14
Frais fixe : 30 €

Tampographie 1 couleur (bille) 1.74 1.74 1.59 0.89 0.74
Frais fixe : 35 €

Sérigraphie 360° 1 couleur 2.83 2.83 1.84 0.92 0.58
Frais fixe : 41 €

Gravure laser 3.49 3.49 2.54 1.28 1.14
Frais fixe : 30 €

Tampographie ou laser 30 x 6 mm (à droite du clip) Sérigraphie 360° 40 x 20 mm (corps)

Sérigraphie 360° 35 x 22 mm (corps) Sérigraphie 360° 35 x 23 mm (corps)

Quadri 37 x 37 mm (boîte) Laser 30 x 6 mm (clip droit)

Tampographie 35 x 5 mm (clip droite) Tampographie 40 x 5 mm (clip droite)

Tampographie 45 x 6 mm (corps)

Laser 35 x 5 mm (clip droite) Laser 40 x 5 mm (clip droite)

Stylo roller - Sans marquage 115.40 109.90 104.41 98.91 93.42

Laser 20 x 12 mm (face avant)

Stylo Montblanc® Pix

Longueur 13,8 cm (bille), 13,1 cm (roller). Mécanisme à rotation pour le stylo bille. Corps 
et capuchon en résine précieuse. �toile Montblanc® blanche incrustée. Attributs plaqués 
platine. Fabrication allemande.  

Quantité 1 3 5 10 25
Stylo bille - Sans marquage 224.75 217.50 210.25 203.00 195.75

Stylo roller - Sans marquage 261.95 253.50 245.05 236.60 228.15

À partir de
€195.75
modèle bille

Stylo bille 253/200250 - Stylo roller 253/230438

Découvrez les modèles roller et bille noir mat 332/230439et 332/230440à partir de 27.07€

Gravure laser 0.00 18.70 18.70 18.70 18.70
Frais fixe : 54 €

sur devis
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Capturez vos pensées

Carnet Moleskine® couverture rigide ou souple

L 13 x H 21 x P 1,5 cm (couverture rigide), L 13 x H 21 x P 1,2 cm (couverture souple). Ruban 
marque-page assorti. Fermeture à élastique. Pochette intérieure en accordéon contenant un 
texte qui raconte l’histoire de Moleskine®. Ouverture à plat à 180°. Papier sans acide couleur 
ivoire 70 g/m² blanc ou ligné (couverture rigide), ligné (couverture souple).

Quantité 25 50 100 144 216
Carnet Moleskine® avec couverture souple
Avec débossage 35.62 28.52 25.28 22.97 21.01
Frais fixe : 25 €

Carnet Moleskine® avec couverture rigide

Serigraphie 1 Couleur 80 x 80 mm (face avant)

Débossage 90 x 150 mm (face avant)

Avec sérigraphie 1 couleur 36.32 29.27 26.01 23.66 21.64
Frais fixe : 25 €

Avec marquage quadri 32.32 29.20 26.45 24.03 22.19
Frais fixe : 25 €

Débossage 80 x 80 mm (face avant)
Quadri 102 x 206 mm (face avant)

Couverture rigide 348/230443

Couverture souple 348/230444

Carnet rigide 
À partir de
€21.91

Carnet souple 
À partir de
€21.01

À partir de
€13.09

À partir de
€56.17

À partir de
€18.67

373/230445 - Set carnets de notes A5 et stylo Swiss Peak®

L 14 x H 21 x P 1.8 cm - Couverture en PU, logo S\iss Peak® en métal. 80 feuilles 80g/m². 
Papier crème ligné. Stylo encre bleue Dokumental® de fabrication allemande pour +/- 1200m 
d’écriture et bille en carbure de tungstène assurant une écriture régulière. Livré dans une boite 
cadeau S\iss Peak®.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 16.17 15.40 14.63 13.86 13.09
Tampographie 1 couleur 1.82 0.75 0.53 0.43 0.33
Frais fixe : 45 €

373/230446 - Pochette de voyage Swiss Peak® en rPET

L 22 x H 14 x P 11.5 cm - Pochette en rPET avec dragonne. Ouverture de type clapet. Passe-
câble sur poche extérieure. Sans PVC. Chaque pochette permet d’économiser 5,1 L d’eau en 
moyenne et réutilise 8,5 bouteilles PET. 2 % du produit de la vente de chaque produit A\areƠ 
sera reversé à Water.org.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 23.06 21.96 20.87 19.77 18.67
Transfert sérigraphique 1 couleur 3.13 2.20 1.70 1.45 1.36
Frais fixe : 45 €

373/230447 - Sacoche ordinateur Swiss Peak® en PU recyclé GRS

L 41 x H 29.5 x P 6 cm - Pour ordinateur jusqu’à 14�. Finition lisse. Bandoulière amovible. Deux 
compartiments frontaux avec fermeture à zip. Sans PVC.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 69.39 66.08 62.78 59.48 56.17
Marquage quadri 4.80 4.80 4.08 3.25 2.74
Frais fixe : 25 €

Quadri 50 x 100 mm (face avant)

Transfert sérigraphique ou quadri 120 x 70 mm (face avant)

Quadri 100 x 70 mm (face avant)

ou Laser 60 x 100 mm (face avant)

Tampographie 5 x 50 mm (face avant)

Marquage quadri 4.80 4.08 3.25 2.74 1.99
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri 4.80 4.08 3.25 2.74 1.99
Frais fixe : 25 €

Gravure laser 2.69 1.70 1.26 1.11 1.01
Frais fixe : 30 €

Pochette de voyage Swiss Peak® en rPET

Transfert sérigraphique ou quadri 120 x 70 mm (face avant)

Modèle sac à dos2-en-1 373/230448à partir de 65.52€
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Avec débossage 36.81 29.66 26.34 23.93 21.91
Frais fixe : 25 €
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1023/230450 - Porte-cartes Akashi® en cuir recyclé

L 10.3 x H 7.3 x P 0.4 cm - Porte-carte. Poches extérieures pour 2 cartes bancaires. Poche plate 
intérieure. Cuir recyclé grainé : 70% de fibres de cuir broyées, 20% de caoutchouc végétal 
naturel, 10% d’ingrédients divers (pigments colorés, résine). Option porte-carte Anti-RFID, nous 
consulter. Produit artisanal monté intégralement à la main. Fabrication européenne.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 15.23 11.60 10.02 8.70 7.59
Embossage 0.34 0.34 0.34 0.34 0.34
Frais fixe : 96 €

1023/230451 - Etiquette bagage Akashi® en cuir recyclé

L 25 x H 5.4 x P 0.3 cm - Etiquette à bagage de forme ovale. ,lissez votre carte de visite ou 
vos coordonnées sous le film protecteur en plastique caché par un rabat en cuir. Petite sangle 
ajustable et boucle métallique. Cuir grainé recyclé à partir de chutes de cuir et caoutchouc 
naturel : 70% de fibres de cuir broyées, 20% de caoutchouc végétal naturel, 10% d’ingrédients 
divers (pigments colorés, résine). Produit artisanal monté intégralement à la main. Fabrication 
européenne.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 14.25 10.80 9.28 8.00 6.93
Embossage 0.34 0.34 0.34 0.34 0.34
Frais fixe : 96 €

1023/230449 - Porte-clé Akashi® en cuir recyclé

L 8.5 x H 2.4 x P 2 cm - Porte-clés avec vis passant pour clés. Peut contenir jusqu’à 6 clés 
(contenance dépendante de l’épaisseur des clés). En chutes de cuir et caoutchouc naturel : 70% 
de fibres de cuir broyées, 20% de caoutchouc végétal naturel, 10% d’ingrédients divers (pigments 
colorés, résine). Produit artisanal monté intégralement à la main. Fabrication européenne.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 15.23 11.60 10.02 8.70 7.59
Embossage 0.34 0.34 0.34 0.34 0.34
Frais fixe : 96 €

Embossage 50 x 20 mm (face avant)Embossage 50 x 20 mm (face avant)Embossage 50 x 15 mm (face avant)

À partir de
€6.93

À partir de
€7.59

À partir de
€7.59

À partir de
€34.51

À partir de
€15.47

À partir de
€39.95

294/230453 - Pochette pour ordinateur Xoopar® Iné en cuir

L 33.5 x H 24 x P 2.5 cm - Conçue pour protéger votre tablette et�ou ordinateur jusqu’à 15�. 
60% de cuir recyclé. Finition grainée. Fermeture zippée. Poche intérieure . Produit garanti 2 ans. 
Packaging en papier certifié FSC®. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 42.63 40.60 38.57 36.54 34.51
Tampographie 1 couleur 1.62 0.94 0.94 0.94 0.94
Frais fixe : 60 €

294/230454 - Porte-cartes connecté Xoopar® Iné en cuir recyclé

L 9.5 x H 6.7 x P 0.4 cm - 60% de cuir recyclé. 2 emplacements anti-RFID pour cartes. Fonction 
NFC avec puce intégrée pour le partage des données. Compatible iPhone et Android. Porte-
cartes aimanté compatible Magsafe. Sticker 3M repositionnable inclus. Fonctionne sans 
application. Produit garanti 2 ans. Packaging en papier certifié FSC®. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 19.11 18.20 17.29 16.38 15.47
Tampographie 1 couleur 1.62 0.94 0.94 0.94 0.94
Frais fixe : 60 €

294/230452 - Porte-cartes anti-RFID Xoopar® Iné en cuir recyclé

L 10.4 x H 7.6 x P 0.9 cm - Porte-cartes avec Po\erbank ultra-slim (5 mm) intégrée de 
3000 mAh. en 60% cuir recyclé, 30% HEVEA, 10% PU. Batterie en aluminium recyclable à l’infini. 
Câbles en 80% rPET. Compatible avec tout type d’appareil. 4 emplacements anti-RFID pour 
cartes. Compatible avec tout type d’appareil (smartphone, écouteur sans fil, ,oProƕ). 
Produit garanti 2 ans. Packaging en papier certifié FSC®. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 49.35 47.00 44.65 42.30 39.95
Tampographie 1 couleur 1.62 0.94 0.94 0.94 0.94
Frais fixe : 60 €

Marquage quadri 2.04 1.36 1.36 1.36 1.36
Frais fixe : 60 € Marquage quadri 2.04 1.36 1.36 1.36 1.36

Frais fixe : 60 € Marquage quadri 2.04 1.36 1.36 1.36 1.36
Frais fixe : 60 €
Gravure laser lumineuse 1.96 1.28 1.28 1.28 1.28
Frais fixe : 60 €

Tampographie  ou quadri50 x 50 mm (face avant) Tampographie  ou quadri50 x 44 mm (face avant) Tampographie, quadri ou laser 90 x 50 mm (face avant)
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Sac Vinga®

L 40 x H 30 x P 10 cm (sac à dos vélo), L 43 x H 22 x P 55.5 cm (sac \eek-end). Sac à dos 
polyvalent en PU souple qui se porte comme un sac à dos ou un sac \eek-end. Pochette 
rembourrée pour ordinateur jusqu’à 15�. Fixation possible sur un cadre de vélo. 
Sac \eek-end en PU avec sangle réglable. Poche à fermeture zippée sur un côté et petite  
poche avec bouton poussoir sur l’autre. Hydrofuge.

Quantité 10 25 50 100 250
Sac week-end - Sans marquage 38.14 36.32 34.51 32.69 30.88

Sac à dos - 373/230455
Transfert sérigraphique 
50 x 150 mm (face avant)
Étiquette personnalisée
60 x 30 mm

Sac week-end - 373/230456
Transfert sérigraphique 
100 x 100 mm (face avant)
Étiquette personnalisée
60 x 30 mm

Parapluie tempête - 373/230459
Transfert sérigraphique  ou quadri
220 x 150 mm (1 pan)

Sac à dos antivol Bobby hero - 373/200392 Parapluie pliable - 373/230458
Transfert sérigraphique  ou quadri
200 x 120 mm (1 pan)

Sac à dos antivol Bobby soft regular - 373/230457
Transfert sérigraphique 160 x 100 mm (face avant)

Transfert sérigraphique 1 couleur 3.13 3.13 2.20 1.70 1.45
Frais fixe : 45 €
Etiquette personnalisée 6.33 6.33 4.88 4.34 3.80
Frais fixe : 57 €

Sac à dos - Sans marquage 40.47 38.54 36.62 34.69 32.76

Sac à dos antivol Bobby®

L 29 x H 45 x P 16 cm (Bobby® Hero), L 30 x H 45 x P 18 cm (Bobby® Soft). Sac à dos antivol 
en rPET avec traceur A<AREƠ. Compartiments rembourrés pour ordinateur portable de 
15,6� et tablette jusqu’à 12,9�. Chaque sac permet de réutiliser des bouteilles en plastique et 
d’économiser des litres d’eau. Modèle déposé®.
Bobby® Hero avec tissu imperméable, bandes réfléchissantes et une sangle pour bagages. 
Protection anti-lacération. Port de chargement USB intégré.
Bobby® Soft en matière déperlante. Poches cachées. Anti-RFID. Fermetures zippées 
verrouillables sur le compartiment principal. Poche pour un carnet..

Quantité 1 5 10 25 50
Sac antivol Bobby soft regular - Sans marquage 62.74 59.44 56.14 52.84 49.53

Parapluie pliable et manche droit Swiss Peak® en rPET

L 59 x H 104 cm - Parapluie réversible 23�, pliable à ouverture�fermeture automatique. Baleines 
en fibre de verre. Manche en acier chromé. Ouverture inversée. Avec le traceur A<AREƠ qui 
valide l’utilisation authentique de matériaux recyclés. 2 % des recettes de chaque produit 
A\areƠ vendu seront reversés à <ater.org.

Quantité 25 50 100 250 500
Parapluie pliable - Sans marquage 19.60 18.66 17.73 16.80 15.87

Transfert sérigraphique 1 couleur 3.13 3.13 3.13 3.13 2.20
Frais fixe : 45 €
Marquage quadri 4.80 4.80 4.80 4.80 4.08
Frais fixe : 25 €
Broderie 8.06 8.06 8.06 8.06 7.42
Frais fixe : 57 €

Transfert sérigraphique 1 couleur 3.13 2.20 1.70 1.45 1.36
Frais fixe : 45 €
Marquage quadri 4.80 4.08 3.25 2.74 1.99
Frais fixe : 25 €Sac antivol Bobby hero - Sans marquage 83.68 79.28 74.87 70.47 66.06

Parapluie tempête - Sans marquage 28.92 27.54 26.17 24.79 23.41

Vert Noir Ble
u

Grei
ge

Noir

Noir

Gris
/N

oir

Gris

Ble
u

Marro
n

Ceri
se

Ro
ug

e

Ble
u m

arin
e

Ble
u m

arin
e

Vert

Vert Ja
un

e

Sac \eek-end
À partir de
€30.88

Sac à dos antivol
Bobby soft regular

À partir de
€49.53

Parapluie tempête
À partir de
€23.41

Sac à dos
À partir de
€32.76

Sac à dos antivol
Bobby hero
À partir de
€66.06

Parapluie pliable
À partir de
€15.87

Transfert sérigraphique 150 x 150 mm(face avant)
Quadri 100 x 40 mm(face avant)

Quadri ou broderie 110 x 80 mm(face avant)

Perso nominative
possible

Perso nominative
possible

Perso nominative
possible
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253/230461 - Ecouteurs Bluetooth® XanX fil BlaZpZnPt®

L 5.3 x H 4.8 x P 2.5 cm - Bluetooth® 5.0. Portée jusqu’à 10 mètres. Puissance 10m<. Rechargez 
l’étui en induction. Affichage autonome de la batterie. Autonomie d’utilisation 5 heures 
Max. Temps de charge 1-2 heures. Batterie Li-On 400mAh (�tui) + 2x40mAh ( �couteurs). 
Alimentation DC 5V�1A. ,arantie 2 ans. Livrés en bo²te individuelle.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 35.15 33.30 31.45 29.60 27.75
Gravure laser 0.00 0.00 2.55 2.13 1.96
Frais fixe : 54 €

253/230463 - Enceinte LED 10 W Blaupunkt® étanche
L 7.5 x H 7.5 x P 15 cm - Enceinte Bluetooth® 5.0 d’une puissance de 10 W. Sa forme cylindrique 
lui permet de diffuser un son de qualité à 360° pour un effet immersif. Portée 10 mètres. 
Autonomie d’utilisation 3 à 5 h, temps de charge 3 à 4 h. Fonction mains libres, elle permet 
aussi de passer et recevoir des appels. Illumination LED. Etanche IPX6 qui lui permet de résister 
aux éclaboussures et projections d’eau. Batterie Li-Ion 1800mAh. Alimentation DC 5V � 1A. 
,arantie 2 ans. Livrée en bo²te individuelle.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 36.10 34.20 32.30 30.40 28.50
Gravure laser 0.00 0.00 2.55 2.13 1.96
Frais fixe : 54 €

253/230460 - Enceinte LED 2x5 W avec chargeur à induction Blaupu-
nkt®

L 22.5 x H 10.3 x P 8 cm - Enceinte Bluetooth® 5.0 avec 4 fonctions : enceinte acoustique, 
source d’éclairage, réveil-matin et support-chargeur induction pour le téléphone. Batterie 
Li-Ion 1800 mAh. Temps de charge 2 heures. USB DC 5V 2.1A. Autonomie de 2 à 4 heures 
selon utilisation. 3 modes d’éclairage LED (froid, chaud, hybride). Radio FM 87.5 c 108 Mhz. 
Câble USB C inclus. Livrée en bo²te individuelle. ,arantie 2 ans.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 64.60 61.20 57.80 54.40 51.00
Gravure laser 0.00 0.00 2.55 2.13 1.96
Frais fixe : 54 €

1023/230462 - *nceinte XanX fil avec écoZteZrX &PaXMi® en matériaux 
recyclés GRS
L 9.1 x H 5.8 x P 5.8 cm - Combo 2 en 1. Enceinte 5<. Micro intégré sur enceinte et écouteurs. 
Autonomie enceinte : 5 heures en écoute. Ecouteurs : 5 heures en écoute et plus de 70h avec 
le bo²tier. Touche tactile multifonction. Compatible avec tous les smartphones et tablettes 
(iOS � Android). Finition tissu. Matériaux recyclés et recyclables certifiés ,RS (,lobal Recycled 
Standard). Livrée en boîte individuelle. 

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 41.80 39.60 37.40 35.20 33.00

253/230464 - Montre connectée Blaupunkt®

L 4.3 x H 5.1 x P 11.2 cm - Montre connectée multi sport Bluetooth® 5.0. Mesure rythme cardiaque, 
nombre de pas effectués, etc. Cette montre permet aussi de recevoir les notifications et de 
passer des appels. Assistant vocal. Application FitCloudPro. Autonomie 4 jours selon utilisation. 
Temps de charge 2 heures. Compatible Android " 5.0 et iOS " 10.0. Consommation max 
0.25<. Batterie Li-Ion Polymère 200mAh. Alimentation DC 3.7V � 20mA. ,arantie 2 ans. Livrée 
en boîte individuelle.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 60.80 57.60 54.40 51.20 48.00
Gravure laser 0.00 0.00 2.55 2.13 1.96
Frais fixe : 54 €

Laser 30 x 20 mm (corps)

Laser 50 x 20 mm (face supérieur) Laser 50 x 20 mm (face supérieur)

Tampographie ou laser 15 x 15 mm (corps)

Laser 50 x 20 mm (corps)

Gravure laser 6.80 3.40 1.96 1.70 1.45
Frais fixe : 48 €

À partir de
€48.00À partir de

€27.75

À partir de
€28.50

À partir de
€51.00

À partir de
€33.00

Perso nominative
possible

Tampographie 1 couleur 7.82 3.74 2.38 1.70 1.53
Frais fixe : 48 €

sur devis sur devis

sur devissur devis
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Enceinte Bluetooth® Lexon® Mino

Ø 4,3 x H 4 cm (Mino X), Ø 3,7 x H 3,7 cm (Mino + Alu), Ø 9,3 x H 3 cm (Mino + L). Design par 
Manuela Simonelli � Andrea Quaglio. Enceinte Bluetooth®. Livrée en boîte individuelle.
Modèle Mino X : 3<. En ABS et gomme rebondissante. Finition silicone. Résistance à l’eau IPX7. 
Appariable. Rechargeable. Micro mains-libres. Déclencheur selfie. Autonomie : 3h. Temps de 
charge : 1h. Rechargeable sur port USB-C (câble inclus). 
Modèle Mino + Alu : 3<. Rechargeable par induction. En Aluminium et ABS. Appariable avec la 
technologie T<S. Micro mains-libres. Déclencheur selfie. Portée 10 m. Autonomie : 3 h. Temps de 
charge : 1 h. Alimentation : sur port USB-C (câble inclus) ou sans fil. Livrée en bo²te individuelle.
Modèle Mino +L : 5<. Amplificateur de basses intégré. Appariable par T<S. Micro mains-libres. 
Déclencheur selfie. Résistance à l’eau IPX4. Autonomie : 5h. Temps de charge : 2h. Rechargeable 
par induction ou via son port USB-C (câble inclus).

Quantité 10 25 50 100 250
Mino+ - Sans marquage 21.00 19.89 18.79 17.68 16.58

319/230465 - Réveil Lexon® Flip Premium
L 10.4 x H 6.5 x P 2.6 cm - Design par Adrian � Jeremy <right. Réveil LCD réversible en 
aluminium et PC. Faces ON�OFF. �cran VA LCD pure black. Capteur sonore pour activation 
de l’écran. Contrôles tactiles pour répétition de l’alarme et intensité lumineuse. Système de 
verrouillage pour le voyage. Autonomie : jusqu’à 3 mois. Temps de charge : 3h. Rechargeable 
sur port USB-C (câble inclus). Alimentation sur adaptateur USB 5V (non inclus). Livré en bo²te 
individuelle.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 35.44 33.57 31.71 29.84 27.98
Gravure laser - - 2.89 2.55 2.55
Frais fixe : 25 €

319/200033 -Réveil Lexon® Flip+

L 6.5 x H 10.4 x P 3 cm - Design par Adrian � Jeremy <right. Réveil LCD réversible en ABS et 
gomme. Faces ON�OFF. Le réveil doit ®tre retourné pour ®tre activé ou désactivé. Lumière 
tactile. Réveil LCD électroluminescent réversible Radio-contrôlé (RCC). Fonction snooze 
(répétition de l’alarme). Fonctionne avec 2 piles AAA (incluses). Livré en bo²te individuelle.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 26.03 24.66 23.29 21.92 20.55
Marquage quadri - - 4.59 3.74 3.74
Frais fixe : 25 €

319/230467 -Enceinte Bluetooth® Lexon® 3W Tykho 3

L 14 x H 8.1 x P 4.5 cm - Design par Marc Berthier. Enceinte radio FM Bluetooth® 3W en gomme 
siliconée. Résiste aux projections d’eau. Plage de fréquence : FM 88-108MHz. Portée de 10 m. 
Autonomie : 20h. Temps de charge : 4h. Livrée en bo²te individuelle.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 43.61 41.31 39.02 36.72 34.43
Gravure laser - - 2.89 2.55 2.55
Frais fixe : 25 €

MinoX - 319/220189
Laser 20 x 12 mm (corps)

Laser 16 x 16 mm (corps)

Quadri 104 x 5 mm (côté)

Laser 45 x 16 mm (face avant)

Mino+ L - 319/230466
Laser 25 x 13 mm (corps)

Mino+ - 319/200031
Laser 21 x 16 mm (corps)

Gravure laser - - 2.89 2.55 2.55
Frais fixe : 25 €

MinoX - Sans marquage 27.46 26.01 24.57 23.12 21.68

Mino+ L - Sans marquage 35.72 33.84 31.96 30.08 28.20
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Après 30 années d’existence, Lexon® s’est imposée comme une marque 
française de design mondialement connue. Ses collections intemporelles 
d’objets et de bagages, dessinés pour la maison, le bureau ou le voyage 
allient une forte identité à une simplicité d’utilisation.

À partir de
€34.43

Mino+ L
À partir de
€28.20

Mino+
À partir de
€16.58

Réveil Flip+
À partir de
€20.55

Réveil Flip premium
À partir de
€27.98

MinoX
À partir de
€21.68
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294/200153 - Enceinte Xoopar® Mini Xboy

L 7.3 x H 6.7 x P 5.6 cm - Enceinte Bluetooth® 4.2. Appariable avec la technologie T<S. 
Puissance 3 <. Micro mains-libres. Déclencheur selfie. 10 m de portée. 3 h d’autonomie. 1 h 
de temps de charge. Jumelez 2 Mini XBoy et obtenez un son stéréo à 360°. Visage lumineux 
multi-LED et dragonne intégrée qui permet de l’accrocher partout. Stickers emoji inclus 
permettant de customiser son produit selon son humeur. Port USB-C (câble inclus) ou 
sans fil. Packaging en papier certifié FSC®. ,arantie 2 ans.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 24.51 23.22 21.93 20.64 19.35
Tampographie 1 couleur 1.62 0.94 0.94 0.94 0.94
Frais fixe : 60 €

Tampographie ou quadri 18 x 18 mm (corps)

Tampographie  25 x 25 mm (corps) Tampographie  40 x 40 mm (corps)

Tampographie  35 x 25 mm (corps)

MIXTE HOMME & FEMME ENFANTS HOMME FEMME

Marquage quadri 2.04 1.36 1.36 1.36 1.36
Frais fixe : 60 €

294/230468 - Câble NFC Xoopar® Iné en plastique recyclé et syn-
derme
L 15.6 x H 37.2 x P 1.2 cm - Câble de chargement multi-connecteurs. 31% ABS recyclé, 17% 
cuir recyclé, 52% TPE recyclé. Fonction NFC. Entrée : USB-C et USB. Sortie : Lightning, USB-C � 
Micro-USB. Compatible avec tout type d’appareil. Packaging en papier certifié FSC®. Produit 
garanti 2 ans

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 11.02 10.44 9.86 9.28 8.70
Tampographie 1 couleur 1.62 0.94 0.94 0.94 0.94
Frais fixe : 60 €

294/230478 - Powerbank 3000 mAh Xoopar® Iné en plastique recyclé 
et synderme
L 5.6 x H 5.1 x P 1.7 cm - Po\erbank 3000mAh avec multicâbles. 42% Recycled ABS, 20% 
Recycled leather, 38% Recycled TPE. Fonction NFC. Entrée : USB-C et USB. Sortie : Lightning, 
USB-C � Micro-USB. Compatible avec tout type d’appareil. Indicateur de charge lumineux. 
Packaging en papier certifié FSC®. Produit garanti 2 ans.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 27.55 26.10 24.65 23.20 21.75
Tampographie 1 couleur 1.62 0.94 0.94 0.94 0.94
Frais fixe : 60 €

294/230469 - Enceinte Xoopar® XBoy
L 11.8 x H 11.9 x P 9.4 cm - Enceinte Bluetooth®. Autonomie de 8h. Fonction NFC. Puissance : 10 
<atts. 2 modes de chargement : sans fil (QI) � Filaire (USB-C, Lightning). Activez le Bluetooth®

de votre smartphone (ou de votre ordinateur) puis appairez votre XBO>. Jumelez 2 Xboy-R 
et obtenez un son stéréo à 360°. Stickers emoji inclus permettant de customiser son produit 
selon son humeur. Port USB-C (câble inclus) ou sans fil. Packaging en papier certifié FSC®. 
,arantie 2 ans.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 46.55 44.10 41.65 39.20 36.75
Tampographie 1 couleur 1.62 0.94 0.94 0.94 0.94
Frais fixe : 60 €

À partir de
€8.70

À partir de
€19.35

À partir de
€36.75

À partir de
€21.75

Xoopar est une entreprise française qui a la 
volonté de donner à tous l�accès au meilleur de 
la technologie avec une touche de fun. Orientés 

vers la mobilité, les accessoires Xoopar sont 
dessinés pour s'accommoder au style de vie de 

chacun
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Laser  20 x 15 mm (corps)

1069/230470 - Ecouteurs Bluetooth® SCX® en rubber avec logo lumi-
neux
Ø 3.3 x H 9.7 cm - Ecouteurs avec 2 oreillettes en rubber. Bluetooth® 5.0 EDR (Enhanced 
Data Rate) pour une optimisation de la qualité du son. Bo²tier de chargement cylindrique en 
métal avec logo lumineux permet de recharger et ranger les oreillettes. Indicateur de charge 
digital sur le bo²tier. Micro intégré permet la prise d’appels téléphoniques (son dans les deux 
oreillettes). Le bo²tier de chargement peut recharger 2 fois les écouteurs. Autonomie : 5�8h 
par charge, 5/8h × 3 avec le support du boîtier de charge. Temps de charge des écouteurs 1 
à 1,5 h. Temps de charge du bo²tier de charge : 2 à 2,5 h. 3 tailles différentes d’embouts pour 
un confort d’écoute maximal. Livré en bo²te individuelle. ,arantie 3 ans.

Quantité 10 25 50 75 100
Avec gravure laser lumineux 86.77 80.24 69.32 60.67 53.10
Frais fixe : 25 €

1069/230473 - Powerbank 10000 mAh à induction SCX® plastique 
recyclé logo lumineux
L 14.5 x H 7.2 x P 1.7 cm - Po\erbank ultra fin et ultra léger 10 000 mAh et double sortie USB 
2A. En ABS recyclé avec finition rubber soft touch. Compatible avec la technologie induction 
5W, permet de recharger les appareils compatibles avec l’induction directement au dos du 
po\erbank. La batterie s’allume 30 secondes dès qu’on la touche pour mettre en valeur le 
logo. Elle reste également allumée quand elle recharge ou quand elle est rechargée. Câble 
3-en-1 en rPET ,RS inclus. Livré en coffret cadeau. ,arantie 3 ans (hors câble).

Quantité 25 50 75 100 250
Avec gravure laser lumineux 65.58 60.66 55.05 43.45 39.42
Frais fixe : 25 €À partir de

€53.10
Avec gravure
lumineuse

Perso nominative
possible

Laser 75 x 35 mm (face avant)

Câble éco rond - Avec gravure laser lumineux 21.98 20.21 18.30 16.32 14.61
Frais fixe : 25 €

Câble éco - 1069/230472
Laser  18 x 18 mm (corps)

Câble éco rond - 1069/230471
Laser  20 x 18 mm (corps)

Disponible en 

5000mA�h 1069/231060

 décliné en sept coloris
Câble éco rond
À partir de
€14.61
Avec gravure 
lumineuse

À partir de
€39.42
Avec gravure
lumineuse

Perso nominative
possible

Câble éco
À partir de
€12.03
Avec gravure 

lumineuse

Perso nominative
possible

Technologie et artisanat à la française !
* Bois de chêne des Ardennes
* Confection par un artisan ébéniste
* Assemblage dans un ESAT
* ABS et PET recyclé
* Marquage à Colombey-les-deux-Eglises
* Produit unique et numéroté
Pour en savoir plus, consultez votre commercial

Câble SCX® avec logo lumineux
L 3 x H 10 cm. Câble d’un mètre avec double logo lumineux recto�verso. Multi-connecteur 
Type C, Micro USB, iPhone. Les 2 logos lumineux peuvent ®tre différents l’un de l’autre (option). 
Livré avec pochette biodégradable et cartonnette en papier recyclé. ,arantie 3 ans.
Modèle rond en bambou et cordons issus de bouteilles recyclées (rPET). 
Modèle rectangulaire en finition métal, ABS satiné et cordons en rPET. 

Quantité 50 75 100 250 500
Avec gravure laser lumineux 18.71 17.10 15.37 13.56 12.03
Frais fixe : 25 €

1069/230474
Support téléphone induction
À partir de
€58.20

1069/230474
Po\erbank sans fil
À partir de
€62.16

1069/230475
Chargeur induction
À partir de
€42.95

CADEAUX D’AFFAIRES � High-tech
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Sac coton

L 38 x H 42 cm. Capacité 10 L. Coton naturel certifié Oeko-Tex® STANDARD 100.
Sac disponible en différents grammages, du 110 au 300 g/m2 et en coton organique ,OTS
et/ou Max Havelaar. Sac biodégradable et recyclable. Coutures croisées.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sac coton
110g - Sans marquage 0.91 0.86 0.82 0.78 0.74

Sac coton: 130g, 220g - Sac coton bio: 150g
Sérigraphie 1 couleur 0.79 0.77 0.68 0.68 0.60
Frais fixe : 34 €

Sac coton: 110g, 150g, 180g - Sac coton bio: 220g, 300g - Sac coton bio GOTS: 150g
Sérigraphie 1 couleur 1.13 0.73 0.66 0.51 0.44
Frais fixe : 24 €

Sérigraphie 2 couleurs 0.97 0.89 0.77 0.77 0.74
Frais fixe : 68 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.19 0.84 0.77 0.66 0.57
Frais fixe : 48 €

Marquage numérique 2.01 1.82 1.82 1.73 1.73
Frais fixe : 26 €

Marquage quadri 2.04 1.87 1.87 1.70 1.70
Frais fixe : 24 €

Quadri 190 x 280 mm (face avant)Sérigraphie 270 x 270 mm (face avant) ou

180g - Sans marquage 1.43 1.35 1.28 1.20 1.13

150g - Sans marquage 1.10 1.04 0.99 0.94 0.89

220g - Sans marquage 2.68 2.54 2.40 2.26 2.12

130g - Sans marquage 0.97 0.93 0.88 0.84 0.80

220g - Sans marquage 1.61 1.55 1.48 1.41 1.34

Sac en coton bio
150g - Sans marquage 1.70 1.64 1.57 1.50 1.43

Sac coton bio GOTS
150g - Sans marquage 2.11 2.00 1.89 1.78 1.67

300g - Sans marquage 3.08 2.92 2.76 2.60 2.43

À partir de
€0.74
Sac 110 g

Sac coton
110G - 460/230746 -

Sac coton bio GOTS
150G - 460/230751

Sac en coton bio
150G - 994/Z1932 -130G - 994/Z1825 - 220G - 460/230749150G - 460/230747
300G - 460/230750180G - 460/230748 - 220G - 994/Z1826

GOTS garantit :
- Des procédés de production 
et de transformation respectueux 
de l’environnement.
- Le respect et l’amélioration 
des conditions de travail.
- La promotion de l’utilisation 
de fibres biologiques.
- L’interdiction d’intrants dangereux.

HAVELAAR agit pour le commerce 
équitable, respectueux des droits 
humains et de l’environnement.

OEKOTEX certifie qu’un tissu 
a été transformé sans utiliser 
de produits nocifs et que sa 
fabrication respecte 
des normes écologiques strictes.

Sac fabrication 
française

338/220092 
page 12
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Sérigraphie 2 couleurs 0.97 0.89 0.77 0.77 0.74
Frais fixe : 68 €

Sérigraphie 1 couleur 1.13 0.73 0.66 0.51 0.44
Frais fixe : 24 €

Marquage numérique 2.01 1.82 1.82 1.73 1.73
Frais fixe : 26 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.19 0.84 0.77 0.66 0.57
Frais fixe : 48 €
Marquage quadri 2.04 1.87 1.87 1.70 1.70
Frais fixe : 24 €

180g - Sans marquage 2.08 1.97 1.86 1.75 1.64

220g - Sans marquage 2.08 1.97 1.86 1.75 1.64

8ac coton avec XoZKƵetX
L 38 x H 42 x P 10 cm. Capacité 16 L. Coton naturel certifié Oeko-Tex® STANDARD 100. Sac disponible 
en différents grammages, du 180 au 380 g/m2. Biodégradable et recyclable. Coutures croisées.

Quantité 100 250 500 1000 2500
150g - Sans marquage 1.79 1.70 1.60 1.51 1.41

380g - Sans marquage 2.65 2.55 2.44 2.34 2.23
Sérigraphie 1 couleur 0.79 0.77 0.68 0.68 0.60
Frais fixe : 34 €

150g - 460/230754 -

220g - 460/230756 -

180g - 460/230755

380g - 994/Z1527

Quadri 200 x 200 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur, 2 couleurs ou quadri 280 x 280 mm (face avant)

Sérigraphie 270 x 280 mm (face avant)

À partir de
€1.41
Sac 150 g

À partir de
€1.81

Serigraphie 1 Couleur, 2 couleurs ou quadri 280 x 280 mm (face avant)

460/230753 - Sac en coton grand format T Bottom 220 g/m2

L 47 x H 35 x P 15 cm - Capacité 16 L. 220 g�m2. Coton naturel. Biodégradable et recyclable. 
Couture croisée.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.23 2.12 2.02 1.91 1.81
Sérigraphie 1 couleur 1.13 0.73 0.66 0.51 0.44
Frais fixe : 24 €
Sérigraphie 2 couleurs 1.19 0.84 0.77 0.66 0.57
Frais fixe : 48 €
Marquage quadri 2.04 1.87 1.87 1.70 1.70
Frais fixe : 24 €

Serigraphie 1 Couleur, 2 couleurs ou quadri 280 x 280 mm (face avant)

460/230752 - 8ac en coton grand KorRat avec XoZKƵetX ��� g�R2

L 45 x H 35 x P 12 cm - Capacité 19 L. 220 g�m2. Coton naturel. Certification Oeko-Tex®

STANDARD 100. Biodégradable et recyclable. Couture croisée.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.66 2.52 2.38 2.24 2.10
Sérigraphie 1 couleur 1.13 0.73 0.66 0.51 0.44
Frais fixe : 24 €
Sérigraphie 2 couleurs 1.19 0.84 0.77 0.66 0.57
Frais fixe : 48 €
Marquage quadri 2.04 1.87 1.87 1.70 1.70
Frais fixe : 24 €

150G, 180G OU 220G:

380G:

À partir de
€2.10

SACS � VO>A,E � Sacs en coton
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Sérigraphie 270 x 280 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur, 2 couleurs ou quadri 280 x 280 mm (face avant)

994/Z1901 - Sac en coton chiné 150 g/m2

L 38 x H 42 cm - Capacité 10 L. 150 g�m2. Coton coloris chiné.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.28 1.23 1.18 1.13 1.08
Sérigraphie 1 couleur 1.08 0.96 0.89 0.89 0.84
Frais fixe : 34 €

460/230757 - Sac en coton bicolore 130 g/m2

L 38 x H 42 cm - Capacité 10 L. 130 g�m2. Anses contrastées. Coton naturel certifié Oeko-Tex®

STANDARD 100. Biodégradable et recyclable. Couture croisée.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.28 1.21 1.14 1.08 1.01
Sérigraphie 1 couleur 1.13 0.73 0.66 0.51 0.44
Frais fixe : 24 €

À partir de
€1.08

À partir de
€1.01

Sérigraphie 2 couleurs 1.25 1.08 1.01 1.01 0.96
Frais fixe : 68 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.19 0.84 0.77 0.66 0.57
Frais fixe : 48 €
Marquage quadri 2.04 1.87 1.87 1.70 1.70
Frais fixe : 24 €
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Sac coton

L 38 x H 42 cm. Capacité 10 L. Coton naturel certifié Oeko-Tex® STANDARD 100 (sauf modèle 
140 g/m2). Sac disponible en différents grammages, du 110 au 220 g/m2. Sac biodégradable 
et recyclable. Coutures croisées.

Quantité 100 250 500 1000 2500
110g - Sans marquage 1.31 1.24 1.18 1.12 1.06

Sérigraphie 2 couleurs 1.33 0.99 0.91 0.81 0.71
Frais fixe : 72 €
Marquage quadri 2.04 1.87 1.87 1.70 1.70
Frais fixe : 24 €
Tarifs marquage 140g
Sérigraphie 1 couleur 0.85 0.68 0.62 0.45 0.41
Frais fixe : 28 €
Marquage quadri 2.03 1.94 1.86 1.79 1.76
Frais fixe : 28 €

Serigraphie 1 Couleur, 2 couleurs ou quadri 280 x 280 mm (face avant)

Sérigraphie 300 x 300 mm (face avant) ou Quadri 300 x 260 mm (face avant)

150g - Sans marquage 1.73 1.64 1.56 1.48 1.40

140g - Sans marquage 1.20 1.14 1.09 1.03 0.97

220g - Sans marquage 2.72 2.58 2.44 2.29 2.15
Tarifs marquage 110g, 150g et 220g
Sérigraphie 1 couleur 1.28 0.88 0.81 0.66 0.59
Frais fixe : 48 €

Sérigraphie 300 x 300 mm (face avant) ou

44/200234 - 8ac en coton avec XoZKƵetX ��� g�R2

L 38 x H 42 x P 9 cm - Capacité 16 L. 140 g�m2. Coton naturel. Certification Oeko-Tex®

STANDARD 100.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.15 2.04 1.94 1.84 1.74
Sérigraphie 1 couleur 0.85 0.68 0.62 0.45 0.41
Frais fixe : 28 €
Marquage quadri 2.03 1.94 1.86 1.79 1.76
Frais fixe : 28 €

Quadri 300 x 260 mm (face avant)

À partir de
€1.74
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110G - 460/230746

110G, 150G OU 220G

140G

140G - 44/200466

150G - 460/230747

220G - 460/230758

À partir de
€1.06
Sac 110 g
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4

Le coton recyclé est une alternative au coton conventionnel.
Il peut trouver son gisement ƏpreƐ ou Əpost-consumerƐ 
c’est-à-dire qu’il peut s’agir de chutes de coton industriel 
(par exemple, la matière perdue lors de la confection 
d’un vêtement) ou au sein de vêtements usagés collectés 
chez des particuliers. Le coton recyclé s’inscrit en cela 
dans une économie circulaire et participe à la lutte contre 
le gaspillage textile.

1

Sac shopping
À partir de
€1.64

Sac à dos
À partir de
€1.38Pochette

À partir de
€1.01

Tote-bag 
À partir de
€1.21 Tote-bag 

avec soufflet
À partir de
€1.59

Sérigraphie SC 180 x 100 mm (face avant)
Quadri 280 x 200 mm (face avant)

Sérigraphie SC 240 x 260 mm (face avant)
Quadri 280 x 200 mm (face avant)

Sérigraphie 2 couleurs 1.33 0.99 0.91 0.81 0.71
Frais fixe : 72 €
Marquage quadri - 2.71 2.55 1.53 1.35
Frais fixe : 24 €

Marquage quadri - 2.71 2.55 1.53 1.35
Frais fixe : 24 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.33 0.99 0.91 0.81 0.71
Frais fixe : 72 €

Sac en coton recyclé

L 38 x H 42 cm (tote-bag), L 38 x H 42 x P 8 cm (tote-bag avec soufflet), L 47 x H 35 + 15 cm 
(sac shopping). 150 g�mv. Biodégradable. Recyclable. Couture croisée.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Totebag 1.50 1.42 1.35 1.28 1.21

Sérigraphie SC 280 x 280 mm (face avant)
Quadri 280 x 200 mm (face avant)

Sérigraphie 1 couleur 1.28 0.88 0.81 0.66 0.59
Frais fixe : 48 €
Sérigraphie 2 couleurs 1.33 0.99 0.91 0.81 0.71
Frais fixe : 72 €
Marquage quadri - 2.71 2.55 1.53 1.35
Frais fixe : 24 €

5

3

4

9ote�GFL Fvec souKƵet 1.96 1.86 1.77 1.68 1.�9

Sac shopping 2.02 1.92 1.83 1.73 1.64

Tote-bag - 460/190038

9ote�bag avec XoZKƵet � 460/230019

Sac shopping - 460/230020

       460/230017 - Pochette en coton recyclé 

L 26 x H 17 cm - 150 g�mv. ?ippée. Biodégradable et recyclable. Couture croisée. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.24 1.18 1.13 1.07 1.01
Sérigraphie 1 couleur 1.28 0.88 0.81 0.66 0.59
Frais fixe : 48 €

       460/230018 - Sac à dos cordelettes en coton recyclé 

L 38 x H 42 cm - Capacité 16 L. 150 g�mv. Biodégradable et recyclable. Couture croisée. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.71 1.62 1.54 1.46 1.38
Sérigraphie 1 couleur 1.28 0.88 0.81 0.66 0.59
Frais fixe : 48 €

SACS � VO>A,E � Sacs en coton
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Sérigraphie ou quadri 160 x 280 mm (face avant)

460/210265 - Sac à pain en coton 130 g/m2

L 27 x H 64 cm - Capacité 17 L. 130 g�m2. 100 % coton certifié Oeko-Tex® STANDARD 100. 
Biodégradable et recyclable.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.43 1.36 1.30 1.23 1.16
Sérigraphie 1 couleur 1.13 0.73 0.66 0.51 0.44
Frais fixe : 24 €

À partir de
€1.16

À partir de
€2.83

Marquage quadri 1.87 1.70 1.70 1.62 1.62
Frais fixe : 24 €

Serigraphie 1 Couleur ou quadri 60 x 80 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur ou quadri 140 x 250 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur ou quadri 200 x 280 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur ou quadri 70 x 140 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 280 x 280 mm ou quadri (face avant)

Pochon en coton Bio GOTS 130 g/m2

L 10 x H 14 cm (XXS), L 15 x H 20 cm (XS), L 23 x H 32 cm (S), L 30 x H 45 cm (M), L 40 x H 50 cm (L).
En coton organique ,OTS et Oeko-Tex® STANDARD 100. Biodégradable.

Quantité 100 250 500 1000 2500
XXS - Sans marquage 0.74 0.70 0.67 0.63 0.60

Sérigraphie 1 couleur 1.13 0.73 0.66 0.51 0.44
Frais fixe : 24 €

Sérigraphie 1 couleur 1.13 0.73 0.66 0.51 0.44
Frais fixe : 24 €

Marquage quadri 1.87 1.70 1.70 1.62 1.62
Frais fixe : 24 €

Marquage quadri 2.04 1.87 1.87 1.70 1.70
Frais fixe : 24 €

S - Sans marquage 1.35 1.28 1.22 1.16 1.09

XS - Sans marquage 0.91 0.86 0.82 0.78 0.74

M - Sans marquage 1.85 1.76 1.68 1.59 1.50

L - Sans marquage 2.94 2.80 2.66 2.52 2.38

XL - Sans marquage 3.49 3.32 3.16 2.99 2.83

XXS - 460/230760

M - 460/230763

XS - 460/230761

S - 460/230762

L - 460/230764 XL - 460/230765

Serigraphie 1 Couleur ou quadri 60 x 70 mm (face avant)

460/230759 - 8ac filet pliable en coton Bio ,498 

L 40 x H 36 cm - En coton Bio ,ots et Oeko-Tex® STANDARD 100. Biodégradable et recyclable.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Naturel - Sans marquage 3.49 3.32 3.16 2.99 2.83

Sérigraphie 1 couleur 1.28 0.88 0.81 0.66 0.59
Frais fixe : 48 €
Marquage quadri 1.87 1.70 1.70 1.62 1.62
Frais fixe : 24 €

À partir de
€0.60
modèle XXS

Couleurs - Sans marquage 3.99 3.80 3.61 3.42 3.23

SACS � VO>A,E � Sacs à provisions
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Sérigraphie 250 x 200 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 160 x 180 mm (face avant)

255/210205 - Sac en coton et jute

L 44 x H 36 cm - Capacité 10 L. 160 g�mv. Coton 100% biologique et toile de jute.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 2.88 2.74 2.61 2.47 2.33
Sérigraphie 1 couleur 1.48 0.80 0.63 0.53 0.46
Frais fixe : 36 €

460/230766 - Sac cabas jute et coton

L 30 x H 30 x P 19 cm - Capacité 17 L. En jute avec soufflets, avec anses rondes et poche en 
coton. Certification Oeko-Tex® STANDARD 100. Biodégradable et recyclable.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.34 3.18 3.03 2.87 2.71
Sérigraphie 1 couleur 1.13 0.73 0.66 0.51 0.44
Frais fixe : 24 €

À partir de
€2.33

À partir de
€2.71

Sérigraphie 200 x 150 mm (face avant)Serigraphie 1 Couleur 265 x 260 mm (face avant)

994/Z1702 - Sac cabas en jute

L 37 x H 30 x P 16 cm - En jute avec anses plates en coton. Soufflets de 16 cm. Finition intérieure 
laminée.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.00 2.88 2.76 2.64 2.52
Sérigraphie 1 couleur 2.04 1.62 1.36 1.36 1.11
Frais fixe : 39 €

277/230767 - Sac jute T Bottom

L 48 x H 35 x P 15 cm - Capacité 16 L. En jute et coton 250 g�mv. Anses en coton naturel. Finition 
cousue avec soufflets T Bottom à la base.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.73 2.60 2.47 2.34 2.21
Sérigraphie 1 couleur 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €

À partir de
€2.52

À partir de
€2.21

TOILE DE JUTE
La toile de jute est une matière végétale, naturelle 
et cultivée dans les terres tropicales. 
Le jute est d’ailleurs issu de l’écorce de la plante 
portant le m®me nom. Les sacs en toile de jute 
sont particulièrement résistants et possèdent des 
propriétés respirantes.

sur devis
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À partir de
€3.08

460/230025 - 8ac en OZte et coton avec XoZKƵetX

L 42 x H 33 x P 20 cm - Capacité 28 L. En jute avec face avant et arrière en coton 320 g�mv. 
Soufflets coloré. Biodégradable. Recyclable. Couture croisée. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.90 3.69 3.49 3.28 3.08
Sérigraphie 1 couleur 1.13 0.73 0.66 0.51 0.44
Frais fixe : 24 €

Sac cabas en jute

L 25 x H 26 x P 17 cm (capacité 11 L ), L 30 x H 30 x P 19 cm (capacité 17 L), 
L 35 x H 40 x P 15 cm (capacité 21 L). En jute avec soufflets et anses plates en coton. Finition 
intérieure laminée. Biodégradable.

Quantité 100 250 500 1000 2500

L 25 x H 26 x P 17 cm - Sans marquage 2.34 2.22 2.10 1.97 1.85

Sérigraphie 280 x 240 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 150 x 150 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 200 x 250 mm (face avant)

Quadri 280 x 200 mm (face avant)

Marquage quadri - 2.71 2.55 1.53 1.35
Frais fixe : 24 €

Sérigraphie 240 x 240 mm (face avant)

994/Z1414 - Sac cabas en jute

L 43 x H 34 x P 20 cm - En jute avec soufflets et finition intérieure laminée. Poignées rondes et 
matelassées coton.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.05 2.90 2.76 2.61 2.47
Sérigraphie 1 couleur 2.04 1.62 1.36 1.36 1.11
Frais fixe : 39 €

À partir de
€2.47

À partir de
€1.85
sac 25 x 26 x 17cm

Sérigraphie 250 x 150 mm (face avant)

994/Z1729 - Sac cabas en jute

L 45 x H 36 x P 15 cm - En jute. Anses plates de 54x3 cm et poche avant en coton. Soufflets et 
finition intérieure laminée.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.00 4.80 4.60 4.40 4.20
Sérigraphie 1 couleur 1.30 0.79 0.77 0.68 0.68
Frais fixe : 34 €

À partir de
€4.20

L 30 x H 30 x P 19 cm - Marq. 1 coul. 3.04 2.88 2.72 2.56 2.40

L 35 x H 40 x P 15 cm - Sans marquage 3.16 2.99 2.83 2.66 2.49

Sérigraphie 1 couleur 0.97 0.91 0.86 0.77 0.71
Frais fixe : 30 €

L 25 x H 26 x P 17 cm - 460/230768
L 30 x H 30 x P 19 cm - 460/230769

L 35 x H 40 x P 15 cm - 460/230770
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Sac kraft havane ou blanc biodégradable 100 g

Sac en papier kraft 100 g�mv coloris havane ou blanc. 100% recyclable. Avec anses en papier 
torsadé. Marquage identique recto et verso. Sur sac kraft havane, marquage impératif 
de couleur foncée. Marquage 2 à 4 couleurs ou quadri à partir de 3000 pièces sur devis. 
Fabrication européenne.

Sac kraft havane biodégradable 100 g
Quantité 400 800 1200 1800 2400
18 x 8 x 24cm - &vec Ƶe]oLrFpMie 1 couleur 0.74 0.62 0.52 0.49 0.43
Frais fixe : 42 €

Sac kraft blanc biodégradable 100 g
Quantité 400 800 1200 1800 2400
18 x 8 x 24cm - &vec Ƶe]oLrFpMie 1 couleur 0.76 0.64 0.57 0.54 0.48
Frais fixe : 42 €

Quantité 250 500 1000 1500 2500
25 x 10 x 32cm - &vec Ƶe]oLrFpMie 1 couleur 0.78 0.66 0.57 0.54 0.48
Frais fixe : 54 €

Quantité 250 500 1000 1500 2500
25 x 10 x 32cm - &vec Ƶe]oLrFpMie 1 couleur 0.82 0.72 0.63 0.60 0.55
Frais fixe : 54 €

32 x 42 x 12cm - &vec Ƶe]oLrFpMie 1 couleur 0.82 0.72 0.65 0.62 0.55
Frais fixe : 66 €

32 x 42 x 12cm - &vec Ƶe]oLrFpMie 1 couleur 0.89 0.78 0.71 0.67 0.60
Frais fixe : 66 €

44 x 15 x 50cm - &vec Ƶe]oLrFpMie 1 couleur 0.99 0.88 0.80 0.76 0.68
Frais fixe : 84 €

44 x 15 x 50cm - &vec Ƶe]oLrFpMie 1 couleur 1.05 0.96 0.88 0.83 0.75
Frais fixe : 84 €

Flexographie 
280 x 300 mm

Flexographie 
190 x 250 mm

Flexographie 
140 x 150 mm

Flexographie 
90 x 100 mm

325/230771 325/230772

325/40302 325/230775

325/230773 325/230774

325/230776 325/230777

Sac en papier recyclé coloré anses torsadées

Sac en papier recyclé coloré 90 gr�mv avec anses en papier torsadé. Fabrication européenne. 
Personnalisation sur la 2eme face nous consulter.

Quantité 250 500 1000 2500 5000

L 18 x H 21 x P 8 cm - Sans marquage 0.30 0.28 0.27 0.26 0.24

L 25 x H 32 x P 11 cm - Sans marquage 0.40 0.38 0.37 0.35 0.33

L 32 x H 40 x P 12 cm - Sans marquage 0.49 0.46 0.44 0.42 0.40

Sérigraphie 1 couleur sur une face 0.68 0.62 0.45 0.41 0.38
Frais fixe : 28 €

À partir de
€0.24
sac 18 x 21 x 8cm

À partir de
€0.43
Imprimé en 1 couleur
sur 2 faces

KRAFTL X H X P BLANC MARQUAGE (face avant)

18 x 24 x 8cm

25 x 32 x 10cm

32 x 42 x 12cm

44 x 50 x 15cm

Serigraphie 1 Couleur 130 x 100 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 190 x 200 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 190 x 240 mm (face avant)

L 18 x H 21 x P 8 cm - 44/230778

L 25 x H 32 x P 11 cm - 44/230779

L 32 x H 40 x P 12 cm - 44/230780
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À partir de
€0.13
sac 22 x 27 x 11cm

À partir de
€0.88
sac 18 x 24 x 8cm

Sac en papier recyclé anses découpées

Sac en papier recyclé 80g/m2 avec anses découpées. Personnalisation sur la 2eme face nous 
consulter.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000

L 22 x H 27 x P 11 cm - Sans marquage 0.16 0.15 0.14 0.13 0.13

Sac en papier coloré premium anses cordelettes

L 18 x H 24 x P 8 cm - Sac en papier coloré 200 g�m2 très résistant. Finition brillante. Anses en 
cordelettes. Personnalisation sur la 2eme face nous consulter. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000

L 18 x H 24 x P 8 cm - Sans marquage 1.27 1.17 1.07 0.94 0.88

L 30 x H 36 x P 18 cm - Sans marquage 0.24 0.23 0.22 0.20 0.19

L 24 x H 30 x P 10 cm - Sans marquage 1.59 1.45 1.33 1.18 1.09

L 26 x H 36 x P 12 cm - Sans marquage 0.19 0.18 0.17 0.17 0.16

L 30 x H 40 x P 12 cm - Sans marquage 2.02 1.85 1.70 1.49 1.39

Sérigraphie 1 couleur sur une face 0.43 0.43 0.38 0.31 0.31
Frais fixe : 18 €

Sérigraphie 1 couleur sur une face 0.79 0.70 0.62 0.60 0.56
Frais fixe : 44 €

Serigraphie 1 Couleur 190 x 230 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 95 x 100 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 220 x 270 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 125 x 180 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 140 x 170 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 195 x 250 mm (face avant)

L 26 x H 36 x P 12 cm - 277/230781

L 18 x H 24 x P 8 cm - 268/230784

L 30 x H 36 x P 18 cm - 277/230782

L 24 x H 30 x P 10 cm - 268/230785

L 22 x H 27 x P 11 cm - 277/230783

L 30 x H 40 x P 12 cm - 268/230786

SAC 100% SUR-MESURE
- Full surface en quadri possible
- Choix de couleur des anses torsadées
- Délai de 5 à 6 semaines
- Base kraft havane ou blanc
- 4 formats au choix (25 x 32 x 11cm, 32 x 40 x 12cm, 
32 x 39 x 17cm ou 54 x 44 x 14cm)
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Sérigraphie ou quadri 140 x 100 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur, 2 couleurs 
ou quadri 265 x 240 mm (face avant)

Transfert sérigraphique 265 x 250 mm (pochette)

Serigraphie 1 Couleur 280 x 280 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 50 x 18 mm (face avant)

Quadri 200 x 280 mm (face avant)

44/230023 - Sac pliable en matière recyclée 140 g/m²

L 39 x H 48 cm - 140 g�mv. Sac pliable en pochette à fermeture à pression. En coton recyclé et 
polyester recyclé. Poids maximal supporté : 2,5 kg. (Les dimensions peuvent légèrement varier 
après marquage). 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.40 2.28 2.17 2.06 1.94
Sérigraphie 1 couleur 1.11 0.89 0.80 0.63 0.58
Frais fixe : 28 €

Sac pliable en coton 105 g/m2 et 120 g/m2 Bio GOTS

L 37 x H 41 cm - Coton 105 g�m2. Pliable sous forme de pochette avec cordon de serrage. Anses 
longues de 70 cm. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
105g/m² - Sans marquage 2.13 2.02 1.92 1.82 1.72

460/230794 - Sac pliable en coton bicolore 120 g/m2

L 38 x H 42 x P 12 cm - Capacité : 12 L. Sac pliable sous forme de pochette. Certification 
Oeko-Tex® STANDARD 100. Biodégradable et recyclable. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.40 2.28 2.17 2.06 1.94
Sérigraphie 1 couleur 1.13 0.73 0.66 0.51 0.44
Frais fixe : 24 €

Marquage quadri 1.18 1.14 1.09 1.06 1.02
Frais fixe : 28 €

Transfert sérigraphique 1 couleur 1.19 1.19 0.94 0.94 0.77
Frais fixe : 18 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.19 0.84 0.77 0.66 0.57
Frais fixe : 48 €

Marquage quadri 9.74 9.74 9.74 9.74 9.74
Frais fixe : 18 €

Marquage quadri 2.04 1.87 1.87 1.70 1.70
Frais fixe : 24 €

À partir de
€1.94

À partir de
€1.94

À partir de
€1.72
modèle 105g/m²

120g/m² - Sans marquage 2.61 2.48 2.36 2.24 2.11

105g/m² - 277/230795 120g/m² - 277/230796

À partir de
€1.79

277/230793 - Sac pliable en coton recyclé 120 g/m2

L 38 x H 40 cm - Sac pliable en coton recyclé 120 g�m2. Finition cousue et longues anses 
renforcées (70x2,5 cm). Pliage en petit format par un cordon de serrage. Etiquette extérieure 
matière coton recyclé. Résistance jusqu’à 6 kg de poids. Certification ,RS (,lobal Recycled 
Standard), qui garantit l’origine recyclée du matériau utilisé pour fabriquer le produit 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.21 2.10 2.00 1.89 1.79
Sérigraphie 1 couleur 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €
Couleur supplémentaire +0.32 +0.29 +0.27 +0.24
Frais fixe couleur supplémentaire  : 18 €

Sérigraphie 1 couleur 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €

sur devis

sur devis

sur devis

SACS � VO>A,E � Sacs pliables

42



Serigraphie 1 Couleur 50 x 30 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 265 x 240 mm (face avant)
Serigraphie 1 Couleur 265 x 200 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 50 x 180 mm (face avant)
Sublimation quadri 265 x 250 mm (face avant) seulement sur modèle blanc

Sublimation quadri 265 x 240 mm (face avant) seulement sur modèle blanc

Sublimation quadri 265 x 250 mm (face avant) seulement sur modèle blanc

277/230797 - Sac pliable

L 46 x H 33 x P 8 cm - En polyester 190T. Poche intérieure de rangement et permettant le pliage 
du sac. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.63 0.60 0.57 0.54 0.51
Sérigraphie 1 couleur 0.63 0.55 0.55 0.48 0.41
Frais fixe : 18 €

277/230800 - Sac pliable

L 38 x H 41 cm - En polyester 190T. Elastique avec détail doré pour le plier. Finition cousue. Le sac 
de couleur blanche peut se personnaliser en sublimation (quadrichromie). 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.26 1.20 1.14 1.08 1.02
Sérigraphie 1 couleur 0.63 0.55 0.55 0.48 0.41
Frais fixe : 18 €

277/230799 - Sac pliable fruits

L 38 x H 40 cm - Sac pliable en forme de fruits avec cordon de serrage. En polyester 190T. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.39 1.32 1.26 1.19 1.13
Sérigraphie 1 couleur 0.63 0.55 0.55 0.48 0.41
Frais fixe : 18 €

277/230798 - Sac pliable

L 40 x H 38 cm - Sac pliable avec cordelette de serrage. En polyester 190T. Le sac de couleur 
blanche peut se personnaliser en sublimation (quadrichromie). 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.20 1.14 1.09 1.03 0.97
Sérigraphie 1 couleur 0.63 0.55 0.55 0.48 0.41
Frais fixe : 18 €

Sublimation (uniquement sur modèle blanc) 2.60 1.81 1.81 1.81 1.81
Frais fixe : 18 €

Sublimation (uniquement sur modèle blanc) 2.49 1.73 1.73 1.73 1.73
Frais fixe : 18 €

Sublimation (uniquement sur modèle blanc) 2.60 1.81 1.81 1.81 1.81
Frais fixe : 18 €

Sérigraphie 250 x 200 mm (face avant)

255/230021 - Sac pliable en rPET

L 38 x H 42 cm - Fabriqué à partir de bouteilles PET recyclées. Double sangle de transport. Pliage 
sous forme de pochette. Etiquette extérieure indiquant la matière rPET. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.98 1.88 1.79 1.70 1.60
Sérigraphie 1 couleur 0.84 0.60 0.53 0.48 0.43
Frais fixe : 36 €

À partir de
€1.60

À partir de
€0.51

À partir de
€0.97

À partir de
€1.02

À partir de
€1.13 9LWamLne] vos courses !

orange fraise

ki\i

pomme tomate raisin ananas
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Sérigraphie SC 260 x 120 mm (face avant)

460/230803 - 8ac non tiXXé bicolore avec XoZKƵetX

L 38 x H 29 x P 10 cm - Capacité 11 L. Sac bicolore en polypropylène non tissé 80 g�mv avec 
soufflets. Coutures croisées. Recyclable.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Marq. 1 coul. 0.91 0.86 0.82 0.78 0.74
Sérigraphie 1 couleur 1.28 0.88 0.81 0.66 0.59
Frais fixe : 48 €

Sérigraphie SC 280 x 280 mm (face avant) Sérigraphie SC 280 x 280 mm (face avant)

460/230801 - Sac non tissé anses courtes

L 38 x H 42 cm - Capacité 10 L. Sac en polypropylène non tissé 80 g�mv. Coutures croisées. 
Recyclable. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Marq. 1 coul. 0.55 0.52 0.50 0.47 0.45
Sérigraphie 1 couleur 1.28 0.88 0.81 0.66 0.59
Frais fixe : 48 €

460/230802 - Sac non tissé anses longues

L 38 x H 42 cm - Capacité 10 L. Sac en polypropylène non tissé 80 g�mv. Coutures croisées. 
Recyclable. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 0.68 0.64 0.61 0.58 0.55
Sérigraphie 1 couleur 1.28 0.88 0.81 0.66 0.59
Frais fixe : 48 €

À partir de
€0.45

À partir de
€0.55

À partir de
€0.74

4ualLWé eW prL[ au renGe]�vous 
pour voWre sKoppLnJ !

Le tissu non tissé est une matière respirante, résistante, 
souple et recyclable. Son bas prix et sa qualité en font une 
matière très utilisée dans la réalisation de sacs shopping.

À partir de
0.55

À partir de
€0.74
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Serigraphie 1 Couleur 280 x 280 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 265 x 240 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 300 x 100 mm (face supérieur)

Serigraphie 1 Couleur 265 x 240 mm (face avant)

460/230804 - Sac cabas laminé

L 45 x H 39 x P 18 cm - Capacité 32 L. Sac cabas en PP tissé avec 80% de matière recyclée. Avec 
soufflets et coutures croisées. Recyclable. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.31 1.24 1.18 1.12 1.06
Sérigraphie 1 couleur 0.97 0.91 0.86 0.77 0.71
Frais fixe : 30 €

277/230806 - Sac en rPET laminé

L 37 x H 41 cm - En rPET laminé 100 g�m2 finition mat. Anse large et coutures renforcées. Résiste 
jusqu’à 5 kg. Etiquette extérieure précisant la matière rPET. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.26 1.20 1.14 1.08 1.02
Sérigraphie 1 couleur 0.63 0.55 0.55 0.48 0.41
Frais fixe : 18 €

79/230805 - Panier pliable

L 48 x H 25 x P 27.5 cm - Panier pliable en polyester 600 D avec cadre et poignées en aluminium. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 12.26 11.67 11.09 10.51 9.92
Sérigraphie 1 couleur 2.34 1.71 1.22 0.98 0.81
Frais fixe : 18 €

Sac cabas en rPET laminé

L 35 x H 40 x P 15 cm (modèle vertical 105g�m2) et L 42 x H 35 x P 15 cm (modèle horizontal 
110g/m2). En RPET laminé. Avec finition cousue, soufflet et anses renforcées. Résistance jusqu’à 
5 kg de poids. Etiquette extérieure précisant la matière rPET.

Quantité 100 250 500 1000 2500
105g/m² - Sans marquage 1.77 1.68 1.60 1.52 1.43

Existe un modèle 
en rPET

277/230024
à partir de 17.15€

À partir de
€1.06

À partir de
€9.92

À partir de
€1.02

À partir de
€1.43

sac 42 x 35 x 15cm

À partir de
€1.31
sac 35 x 40 x 15cm

110g/m² - Sans marquage 1.62 1.54 1.47 1.39 1.31

105g/m² - 277/230808 110g/m² - 277/230807

Sérigraphie 1 couleur 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €

sur devis
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44/230028 - Sac repas isotherme en matières recyclées

L 18 x H 30 x P 14 cm - 260 g�mv. 70% de coton recyclé et 30% de polyester recyclé. Fermeture par 
bande auto-agrippante. Isolation : mousse PE de 3 mm avec PEVA 12C. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 4.81 4.58 4.36 4.13 3.90
Sérigraphie 1 couleur 1.35 1.08 0.80 0.72 0.67
Frais fixe : 28 €

44/230810 - Sac isotherme

L 30 x H 25 x P 20 cm - En polyester 600D avec deux compartiments. Bandoulière ajustable. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.65 5.38 5.12 4.85 4.58
Sérigraphie 1 couleur 1.60 1.45 1.21 1.18 1.11
Frais fixe : 28 €

Sérigraphie 130 x 90 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 220 x 130 mm (face avant)

Quadri 130 x 90 mm (face avant)

Quadri 260 x 100 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 110 x 110 mm (face avant)

Marquage quadri 1.16 1.08 1.04 0.99 0.96
Frais fixe : 28 €

Marquage quadri 1.80 1.72 1.65 1.62 1.57
Frais fixe : 28 €

À partir de
€3.90

373/180138 - Sac isotherme

L 24 x H 22 x P 13 cm - En polyester 210D, PE. Sans PVC. ,rand compartiment principal. Poche 
filet sur le côté.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.93 6.60 6.27 5.94 5.61
Transfert sérigraphique 1 couleur 2.20 1.70 1.45 1.36 1.31
Frais fixe : 45 €

À partir de
€5.61

À partir de
€4.58

Transfert sérigraphique 130 x 70 mm (face avant)
Quadri 90 x 70 mm (face avant)

Marquage quadri
Frais fixe : 28 €

Transfert sérigraphique 

Marquage quadri 4.08 3.25 2.74 1.99 1.81
Frais fixe : 25 €

À partir de
€1.42

277/230809 - Sac isotherme en papier recyclé

L 19 x H 32 x P 12 cm - Capacité 2,3 L. Papier recyclé laminé 85 g�m2 résistant à l humidité. Intérieur 
isotherme finition aluminium, poche extérieure et fermeture auto-agrippante. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.75 1.66 1.58 1.50 1.42
Sérigraphie 1 couleur 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €

sur devis
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Sac isotherme en rPET

En rPET 600D résistant. Intérieur isotherme en aluminium ou PEVA. �tiquette extérieure
avec matière rPET.
,lacière simple :  L 25 x H 15 x P 15 cm.  Compartiment principal avec fermeture zippée et intérieur 
en aluminium. Poche extérieure et une bandoulière réglable. Base renforcée.
,lacière double : L 22 x H 20 x P 14 cm. Double compartiment, poignée de transport renforcée. 
2 compartiments zippée et poignée en tissu. Compartiment supérieur avec intérieur isotherme 
en aluminium pour conserver la chaleur. Compartiment inférieur avec intérieur isotherme en PEVA 
pour garder la fraîcheur.
,lacière grand format : L 31 x H 24.5 x P 20 cm. Compartiment principal avec fermeture zippée 
et intérieur isotherme. Poche extérieure zippée, poignées renforcées et bandoulière réglable. 
Base renforcée.

Quantité 50 100 250 500 1000
Glacière simple - Sans marquage 4.94 4.70 4.47 4.23 4.00
Sérigraphie 1 couleur 1.36 0.68 0.63 0.55 0.55
Frais fixe : 18 €

Serigraphie 1 Couleur 70 x 45 mm (face avant)

Sérigraphie 1 couleur 0.80 0.80 0.72 0.72
Frais fixe : 18 €

Quadri 150 x 60 mm (face supérieur)

71/210166 - Sac isotherme en rPET Baladeo®

L 20 x H 20 x P 15 cm - Contenance : 5,2 L. Sac isotherme en tissu gris chiné rPET. Finition isolante 
de 3 mm d’épaisseur. Poignée renforcée. Fermeture zippée. Possibilité de marquer en petite 
quantité : prix sur demande.

Quantité 60 120 240 480 720
Sans marquage 8.11 7.72 7.34 6.95 6.57
Transfert quadri 5.79 4.35 3.16 2.48 2.39
Frais fixe : 47 €

Quadri 100 x 100 mm (face avant)

71/210165 - Sac isotherme double compartiments en rPET Baladeo®

L 25 x H 27 x P 20 cm - Contenance : 12,5L. Sac isotherme double compartiments en tissu 
gris chiné rPET. Finition isolante de 3 mm d’épaisseur. Bandoulière. Poignées renforcées et 
rembourrées. Fermeture zippée. Possibilité de marquer en petite quantité : prix sur demande.

Quantité 60 120 240 480 720
Sans marquage 18.13 17.26 16.40 15.54 14.68
Transfert quadri 5.79 4.35 3.16 2.48 2.39
Frais fixe : 47 €

À partir de
€6.57

À partir de
€14.68

À partir de
€9.30

,lacière simple
À partir de
€4.00

,lacière double
À partir de
€5.56

,lacière grand format
À partir de
€10.94

Glacière double - Sans marquage 6.87 6.54 6.22 5.89 5.56

Glacière grand format - Sans marquage 13.51 12.86 12.22 11.58 10.94

Glacière grand format - 277/230813
Serigraphie 1 Couleur 100 x 60 mm (face avant)

Glacière double - 277/230812
Serigraphie 1 Couleur 90 x 35 mm (face avant)

Glacière simple - 277/230811
Serigraphie 1 Couleur 90 x 50 mm (face avant)

277/230814 - Sac isotherme rPET

L 25 x H 24 x P 15 cm - En rPET 600D résistant. 2 compartiments avec fermeture zippée. Intérieur 
isotherme en PEVA. Bandoulière réglable et rembourrage de confort. Poche arrière avec filet 
élastique et deux poches avant, dont une avec fermeture auto-agrippante. �tiquette extérieure 
indiquant la matière rPET. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 11.49 10.94 10.40 9.85 9.30
Sérigraphie 1 couleur 1.36 0.80 0.80 0.72
Frais fixe : 18 €

sur devis

sur devis

sur devis
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Sac isotherme en matières recyclées AWARE™

Petit sac isotherme 6 canettes: L 23 x H 16 x P 16cm. Poche avant ouverte. Bandoulière de transport.
Sac shopping isotherme 8 canettes: L 38 x H 25 x P 14cm. ,rand compartiment principal zippé.
Sac isotherme 20 canettes: L 32 x H 29 x P 18.5cm. 2 poches latérales en maille, 1 poche avant. 
Poignées et bandoulière de transport.
Matière sacs 6 et 20 canettes: 60% coton recyclé et 40% polyester recyclé. Détails PU et doublure 
en PEVA.
Matière sac shopping 8 canettes : 285g�mv, 70% coton recyclé, 30% polyester recyclé. Doublure 
argentée.

Quantité 10 25 50 100 250
Sac shopping 8 canettes - Sans marquage 17.27 16.44 15.62 14.80 13.98

Sac isotherme Impact rPET AWARE™

Petit sac isotherme 6 canettes: L 23 x H 16 x P 16cm. Poche avant ouverte. Bandoulière de transport.
Sac shopping isotherme 8 canettes: L 38 x H 25 x P 14cm. ,rand compartiment principal zippé.
Sac isotherme 20 canettes: L 32 x H 29 x P 18.5cm. 2 poches latérales en maille, 1 poche avant. 
Poignées et bandoulière de transport.
Matière sacs 6 et 20 canettes: 60% coton recyclé et 40% polyester recyclé. Détails PU et doublure 
en PEVA.
Matière sac shopping 8 canettes : 285g�mv, 70% coton recyclé, 30% polyester recyclé. Doublure 
argentée.

Quantité 10 25 50 100 250
Petit sac 6 canettes - Sans marquage 10.38 9.88 9.39 8.90 8.40

Sac isotherme 20 canettes - 373/230031
Transfert sérigraphique ou transfert numérique
180 x 50 mm (face avant)   

Petit sac isotherme 6 canettes - 373/230815
Transfert sérigraphique 100 x 70 mm (face avant)   

Petit sac isotherme 6 canettes - 373/230030
Transfert sérigraphique ou transfert  numérique
80 x 40 mm (face avant)

Sac isotherme 9 canettes - 373/230817
Transfert sérigraphique 100 x 25 mm (face avant)

Sac shopping isotherme 8 canettes - 373/230029
Transfert sérigraphique ou ransfert numérique 
60 x 100 mm (face avant)

Sac à dos isotherme 24 canettes - 373/230816
Transfert sérigraphique 150 x 40 mm (face avant)

Marquage quadri 4.80 4.80 4.08 3.25 2.74
Frais fixe : 25 €

Sac isotherme 
20 canettes

À partir de
€32.76

Petit sac isotherme 6 canettes
À partir de
€16.78

Sac shopping isotherme 8 canettes
À partir de
€13.98

Transfert sérigraphique 1 couleur 3.13 3.13 2.20 1.70 1.45
Frais fixe : 45 €

Transfert sérigraphique 1 couleur 3.13 3.13 2.20 1.70 1.45
Frais fixe : 45 €

Sac 20 canettes - Sans marquage 40.47 38.54 36.62 34.69 32.76

Sac à dos 24 canettes - Sans marquage 34.68 33.02 31.37 29.72 28.07

Petit sac 6 canettes - Sans marquage 20.73 19.74 18.76 17.77 16.78

Sac 9 canettes - Sans marquage 17.27 16.44 15.62 14.80 13.98

Collection IMPACT, une gamme INNOVANTE 
permettant de :

Tracer l�authenticité des matériaux 
recyclés grâce au système A\areƠ

Contribuer pour chaque 
commande réalisée par un don

de 2% à \ater.org

Réaliser des économies d�eau

À partir de
€8.40
Modèle pour 6 canettes
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Sérigraphie 100 x 100 mm (face avant)

255/200172 - Sac à dos isotherme

L 24 x H 40 x P 16 cm - Capacité 6 L. Polyester 300 D � 210 D. Doublure PEVA étanche de 4 mm 
d’épaisseur. Poche zippée à l’avant, dos en mousse et matelassé, sangles d’épaule ajustables.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 7.42 7.06 6.71 6.36 6.01
Sérigraphie 1 couleur 3.56 2.42 1.62 0.92 0.75
Frais fixe : 36 €

À partir de
€6.01

Quadri 80 x 40 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 150 x 90 mm (face avant)

373/200267 - Sac isotherme

L 28 x H 25 x P 16 cm - En polyester 600 D. Compartiment supérieur idéal pour les fruits, 
salades ou snacks et compartiment inférieur parfait pour transporter jusqu’à 6 canettes. 
Poche frontale zippée.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 11.51 10.96 10.42 9.87 9.32

277/230818 - Sac à dos isotherme

L 30 x H 62 x P 13 cm - En polyester 600D résistant avec une finition denim. Compartiment 
isotherme indépendant avec une housse en PEVA pour une lunch box. Compartiment principal 
avec fermeture à boucle de sécurité et poches latérales en filet. Bretelles rembourrées, coupe 
ajustable.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 24.15 23.00 21.85 20.70 19.55
Sérigraphie 1 couleur 0.00 0.00 1.36 0.80 0.80
Frais fixe : 18 €

40 mm (face avant)

373/200267 Sac isotherme

À partir de
€9.32

44/230035 - Sac à dos pique-nique isotherme en rPET 2 personnes

L 27 x H 44 x P 19 cm - En polyester 600D rPET. Compartiment principal isolé pour garder les 
boissons et aliments au frais. Livré avec 2 assiettes, 2 tasses, 2 fourchettes, 2 cuillères et 2 couteaux 
en acier inoxydable. Assiettes, tasses et manches de couverts en PP. Bretelles rembourrées 
réglables. �tiquette extérieure indiquant la matière rPET. 

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 23.42 22.30 21.19 20.07 18.96
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.86 1.86 1.65 1.55 1.37
Frais fixe : 32 €

Transfert sérigraphique ou quadri 100 x 150 mm (poche avant)

Marquage quadri 2.08 2.08 1.99 1.91 1.84
Frais fixe : 28 €

Compartiment principal 
isotherme

Set de pique-nique

À partir de
€18.96

À partir de
€19.55

Transfert sérigraphique 1 couleur 3.13 2.20 1.70 1.45 1.36
Frais fixe : 45 €
Marquage quadri 4.80 4.08 3.25 2.74 1.99
Frais fixe : 25 €

sur devis
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Sérigraphie 250 x 300 mm (face avant)

79/180266 - Sac à dos à cordelettes

L 34.5 x H 41 x P 0.2 cm - En polyester 210 D. Cordelettes coulissantes. Coins renforcés.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 0.75 0.71 0.68 0.64 0.61
Sérigraphie 1 couleur 1.49 0.90 0.71 0.61 0.56
Frais fixe : 18 €

À partir de
€0.61

Sérigraphie 260 x 260 mm (face avant)

À partir de
€0.85

480/210138 - 8ac ¤ doX ¤ cordeletteX ƵZo

L 37 x H 40 cm - Sac à dos coloris fluo en polyester 210T. Cordelettes coulissantes. Coins 
renforcés.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.05 1.00 0.95 0.90 0.85
Sérigraphie 1 couleur - 0.63 0.57 0.57 0.46
Frais fixe : 58 €

Serigraphie 1 Couleur ou 2 couleurs 230 x 320 mm (face avant)

Quadri 230 x 280 mm (face avant)

Transfert sérigraphique 230 x 280 mm (face avant)

332/230819 - Sac à dos en coton 100 g/m²

L 33 x H 44 cm - En coton 100 g�mv. Fermeture à cordelettes coulissantes.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Naturel - Sans marquage 1.26 1.20 1.14 1.08 1.02

Sac à dos en coton biologique GOTS 100 g/m²

L 33 x H 44 cm - En coton biologique 100 g�mv certifié ,OTS. Fermeture à cordelettes 
coulissantes. Résistance aux charges de 5 kg.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Naturel - Sans marquage 1.98 1.88 1.79 1.70 1.60

À partir de
€1.60
Coloris naturel

À partir de
€1.02
Coloris naturel

Avec transfert 1 couleur 1.60 1.38 1.14 0.74 0.57
Frais fixe : 35 €

Couleurs - Sans marquage 2.29 2.18 2.08 1.97 1.86

Couleurs - Sans marquage 1.41 1.34 1.28 1.21 1.14

Sérigraphie 1 couleur 1.06 0.97 0.82 0.63 0.60
Frais fixe : 35 €
Sérigraphie 2 couleurs 1.60 1.42 1.16 0.96 0.91
Frais fixe : 35 €
Marquage quadri 3.03 2.23 1.70 1.53 1.36
Frais fixe : 36 €

Naturel - 332/210070 Couleurs - 332/210070
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À partir de
€2.93

À partir de
€3.23

Sérigraphie 90 x 90 mm (face avant) Transfert 90 x 70 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 90 x 70 mm (face avant)

457/190253 - Sac à dos

L 25 x H 42 x P 18 cm - Capacité 15 L. En polyester 600 D. Poches latérales en filet et poche 
intérieure. Dos et bretelles matelassés.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 9.45 9.00 8.55 8.10 7.65
Transfert 1 couleur 3.26 1.97 1.39 0.98 0.75
Frais fixe : 25 €

277/230820 - Sac à dos

L 28 x H 38 x P 12 cm - En polyester 600D. Compartiment principal et poche avant à fermetures 
zippées. Coins renforcés. Dos et bretelles réglables matelassés.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.99 3.80 3.61 3.42 3.23
Sérigraphie 1 couleur 0.68 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €

À partir de
€7.65

Sérigraphie 90 x 70 mm (face avant)

Sérigraphie 90 x 90 mm (face avant)

277/210040 - Sac à dos en jute et coton

L 32 x H 40 x P 7 cm - Sac à dos en jute avec détails en coton. Compartiment principal avec 
fermeture zippée et bretelles ajustables. Poche avant zippée

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.28 7.88 7.49 7.10 6.70
Sérigraphie 1 couleur 1.36 0.68 0.63 0.55 0.55
Frais fixe : 18 €

277/210050 - Sac balluchon en jute et coton

Ø 23 cm - Sac balluchon en jute avec détails en coton. Cordelette de serrage avec anneaux 
métalliques renforcés. Poche intérieure et poche extérieure en coton.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.83 6.50 6.18 5.85 5.53
Sérigraphie 1 couleur 1.36 0.68 0.63 0.55 0.55
Frais fixe : 18 €

À partir de
€6.70

À partir de
€5.53

'e la couleur pour un marTuaJe 
TuL ne passera pas Lnaper©u !

277/170155 - Sac à dos

L 23 x H 40 x P 12 cm - En polyester 600 D. Fermeture zippée. Poche frontale zippée. Dos et 
bretelles matelassés.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.62 3.44 3.27 3.10 2.93
Sérigraphie 1 couleur 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €

sur devis sur devis

sur devis
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255/230034 - Sac à dos ordinateur en rPET

L 27 x H 59 x P 16 cm - Capacité 20 L. En polyester rPET (bouteilles recyclées). Imperméable. 
,rand compartiment intérieur avec poche spéciale pour ordinateur portable jusqu’à 15,4 pouces. 
Poche zippée à l’avant. Liseré réfléchissant à l’avant. 2 poches latérales. Dos matelassé. Bretelles 
ajustables. Boucle de transport et fermeture enroulable avec système de clic sur le dessus. 

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 15.96 15.20 14.44 13.68 12.92
Sérigraphie 1 couleur 3.01 2.59 1.41 1.04 0.87
Frais fixe : 36 €

79/230821 - Sac à dos ordinateur antivol

L 30 x H 41 x P 13 cm - En polyester 600D. Compartiment principal antivol protégé par un zip 
caché. Multiples poches intérieures dont une poche pour ordinateur de 15". Poche extérieure zippée 
au dos. Port USB latéral avec câble. Bretelles ajustables et dos matelassés. 

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 19.83 18.88 17.94 17.00 16.05
Sérigraphie 1 couleur 4.30 2.34 1.71 1.22 0.98
Frais fixe : 18 €

277/230822 - Sac à dos ordinateur antivol rPET

L 35 x H 47 x P 15 cm - En polyester 600D rPET (bouteilles recyclées). Compartiment principal 
protégé par un zip caché. Base renforcée. Poches avant et au dos zippées. Deux compartiments 
rembourrés pour ordinateur portable jusqu’à 15� et tablette jusqu’à 12�. Bretelles ajustables et dos 
matelassés. Passant au dos pour valise trolley. Etiquette rPET extérieure. 

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 21.17 20.16 19.16 18.15 17.14
Sérigraphie 1 couleur 0.00 0.00 1.36 0.80 0.80
Frais fixe : 18 €

277/230823 - Sac à dos ordinateur antivol rPET

L 32 x H 42 x P 12 cm - En polyester rPET 300D (bouteilles recyclées). Compartiment principal 
antivol protégé par un zip caché. Poches intérieures rembourrées pour ordinateurs portables 
jusqu’à 15� et tablettes jusqu’à 12�. Bretelles ajustables et dos rembourrés. Passant au dos pour 
valise trolley. Etiquette rPET extérieure. 

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 32.20 30.66 29.13 27.60 26.07
Transfert sérigraphique 1 couleur 0.00 0.00 1.36 1.19 1.19
Frais fixe : 18 €

Sérigraphie 180 x 120 mm (face avant) Serigraphie 1 Couleur 150 x 150 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 80 x 90 mm (face avant) Transfert sérigraphique 130 x 60 mm (face avant)

À partir de
€12.92

À partir de
€16.05

À partir de
€17.14

À partir de
€26.07

sur devis sur devis
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277/230824 - Sac à dos ordinateur rNYLON

L 32.5 x H 44 x P 25 cm - En rN>LON 420D (nylon recyclé). Compartiment principal avec 
fermeture zippée assortie et double poignée. 3 poches extérieures zippées et 2 poches latérales 
en filet. Poignée, dos et bretelles rembourrés, également ajustables. Intérieur avec compartiment 
rembourré pour ordinateur portable jusqu’à 15�. Etiquette rN>LON extérieure. 

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 26.36 25.10 23.85 22.59 21.34
Sérigraphie 1 couleur 0.00 0.00 1.36 0.80 0.80
Frais fixe : 18 €

291/230826 - Sac à dos ordinateur

L 30 x H 43 x P 14 cm - Capacité 18 L. En nylon 1680D. Compartiment principal zippé. Poche avant 
et poches latérales zippées. Poche intérieure plate. Compartiment matelassé pour ordinateur 
portable jusqu’à 15�. 

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 46.27 44.06 41.86 39.66 37.46
Sérigraphie 1 couleur - - 5.87 4.54 3.15
Frais fixe : 25 €

277/230825 - Sac à dos ordinateur

L 30 x H 45 x P 20 cm - En nylon de haute qualité. Compartiment principal avec sortie USB pour 
une connexion Po\erbank (non incluse). Comprend un câble micro USB de 1 mètre de long. 
Compartiment intérieur rembourré pour ordinateur portable jusquxà 15� et nombreuses poches 
intérieures et extérieures. Bretelles ajustables et dos matelassés. 

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 34.59 32.94 31.30 29.65 28.00
Sérigraphie 1 couleur 0.00 0.00 1.36 0.80 0.80
Frais fixe : 18 €

Serigraphie 1 Couleur 90 x 80 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 160 x 160 mm (face avant) Serigraphie 1 Couleur ou laser 120 x 100 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 90 x 90 mm (face avant)

À partir de
€21.34

À partir de
€37.46

À partir de
€27.20

À partir de
€28.00

480/230827 - Sac à dos ordinateur

L 32 x H 47 x P 11.5 cm - En Soft PU imperméable. Compartiment rembourré pour ordinateur 
portable jusqu’à 17�. Poche avant zippée et poche arrière zippée discrète antivol. 

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 33.60 32.00 30.40 28.80 27.20
Sérigraphie 1 couleur - 1.91 1.91 1.91 1.91
Frais fixe : 58 €
Gravure laser - 1.59 1.59 1.23 1.06
Frais fixe : 58 €

sur devis sur devis
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79/230828 - Sacoche

L 39.2 x H 30 x P 0.2 cm - En polyester 600D. Poche avant zippée.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.58 1.50 1.43 1.35 1.28
Sérigraphie 1 couleur 0.99 0.80 0.70 0.65 0.60
Frais fixe : 18 €

133/230830 - Sacoche

L 39 x H 29 x P 7.5 cm - En polyester 300D. Compartiment coloré avant avec attache auto-
agrippante, grand rangement principal à fermeture zippée, 2 poignées renforcées et colorées, 
bandoulière réglable.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 4.44 4.22 4.01 3.80 3.59
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.40 1.26 1.16 1.04 1.04
Frais fixe : 48 €

133/230829 - Sacoche

L 38.5 x H 28.5 x P 3 cm - En polyester 600D. Poche avant et poche principale à fermeture 
zippée. Poignée renforcée

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 2.17 2.06 1.96 1.86 1.76
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.40 1.26 1.16 1.04 1.04
Frais fixe : 48 €

277/230831 - Sacoche

L 38 x H 29.5 x P 8.5 cm - En polyester 600D. Compartiment principal zippé. Poche extérieure 
à fermeture auto-agrippante. Poignées renforcées, bandoulière ajustable. Passant à lxarrière 
pour fixation à la barre d’un trolley.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 10.15 9.66 9.18 8.70 8.22
Sérigraphie 1 couleur 0.00 1.36 0.80 0.80 0.72
Frais fixe : 18 €

À partir de
€3.59

À partir de
€8.22

À partir de
€1.76

À partir de
€1.28

Serigraphie 1 Couleur 280 x 150 mm (face avant)

Transfert sérigraphique 210 x 100 mm (face avant)

Transfert sérigraphique 210 x 120 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 190 x 140 mm (face avant)

sur devis
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Découvrez la 

sacoche Made in 

Europe

291/220162

à partir de 32.07€

Découvrez notre 

autre gamme de sac 

certifié A\are®

373/230090 �

à partir de 40.91€

Pochette et sacoche ordinateur Impact rPET AWARE™

En polyester fabriqué à partir de bouteilles en PET recyclées avec traceur A<AREƠ  (composant 
virtuel qui garantit l’authenticité et la traçabilité des matériaux recyclés utilisés ainsi que la 
réduction de l’impact sur l’eau). Sans PVC. Compartiment principal pour ordinateur jusqu’à 
15,6�. 2 % des recettes de chaque produit Impact vendu seront reversés à <ater.org. 
Pochette : L 39,5 x H 28 x P 2,5 cm. Poche avant à fermeture zippée comportant 2 poches 
et 2 passants pour stylos. Ce produit permet d’économiser 10 litres d’eau et de réutiliser 16 
bouteilles en plastique. 
Sacoche: L 39,5 x H 28 x P cm. Multiples poches de rangement, deux poignées supérieures et 
une bandoulière ajustable et amovible. Passant à lxarrière pour fixation à la barre d’un trolley. 
Ce produit permet d’économiser 15 litres d’eau et de réutiliser 26 bouteilles en plastique.

Quantité 10 25 50 100 250
Pochette ordianteur rPET - Sans marquage 17.31 16.48 15.66 14.84 14.01

Pochette et sacoche ordinateur VINGA®

Pochette : L 38 x H 26,5 x P 0,5 cm. Sacoche : L 43 x H 28 x P 14,5 cm. 
En PU imperméable avec extérieur mat élégant et intérieur en tissu synthétique léger. 
Compartiment zippé pour ordinateurs portables jusqu’à 15� pour la pochette et 17� pour la 
sacoche.
Pour la sacoche, emplacements pour stylos, documents et autres effets personnels. 
Bandoulière amovible. Passant à lxarrière pour fixation à la barre d’un trolley.

Quantité 10 25 50 100 250
Pochette ordinateur VINGA® - Sans marquage 20.79 19.80 18.81 17.82 16.83

À partir de
€12.69

À partir de
€10.99

Pochette ordinateur rPET
À partir de
€14.01

Sacoche ordinateur rPET
À partir de
€23.38

Pochette ordinateur VIN,A®

À partir de
€16.83

Sacoche ordinateur
VIN,A®

À partir de
€29.96

Sérigraphie 190 x 100 mm (face avant)Serigraphie 1 Couleur 140 x 140 mm (face avant)

Transfert sérigraphique 180 x 30 mm (face avant)

Transfert sérigraphique 180 x 140 mm (face avant)

Transfert sérigraphique 100 x 100 mm (face avant)

Sacoche ordinateur rPET - Sans marquage 28.88 27.50 26.13 24.75 23.38 Sacoche ordinateur VINGA® - Sans marquage 37.01 35.24 33.48 31.72 29.96

Transfert sérigraphique 1 couleur 3.13 3.13 2.20 1.70 1.45
Frais fixe : 45 €

Transfert sérigraphique 1 couleur 3.13 3.13 2.20 1.70 1.45
Frais fixe : 45 €

Pochette - 373/230835
Pochette - 373/230833

Sacoche - 373/230836

Sacoche - 373/230834

Ble
u m

arin
e

Grei
ge
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u

Noir

Vert
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ra
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e

Noir

              
     373/230091

277/230832 - Sacoche ordinateur rPET

L 38 x H 28 x P 5 cm - En polyester rPET 600D (bouteilles recyclées). Compartiment rembourré 
pour ordinateur portable jusqu’à 15� et tablette jusqu’à 10�. Passant à lxarrière pour fixation à 
la barre d’un trolley. Poche extérieure à l’avant avec fermeture zippée. Poignées renforcées, 
bandoulière ajustable avec empiècement rembourré confortable. Etiquette rPET extérieure.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 13.57 12.92 12.28 11.63 10.99
Sérigraphie 1 couleur 0.00 1.36 0.80 0.80 0.72
Frais fixe : 18 €

sur devis

277/190214 - Sacoche ordinateur

L 38 x H 29.5 x P 8.5 cm - Polyester 600 D. Sortie casque et compartiment intérieur avec sortie 
USB pour connexion batterie de secours (non incluse). Poignées renforcées. Passant à lxarrière 
pour fixation à la barre d’un trolley. Compartiment rembourré pour ordinateur portable jusquxà 
15� et compartiment pour tablette jusqu’à 10�. Nombreuses poches intérieures et extérieures. 
Bandoulière ajustable et détachable.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 15.67 14.92 14.18 13.43 12.69
Sérigraphie 1 couleur 0.00 1.36 0.80 0.80 0.72
Frais fixe : 18 €

sur devis
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Sérigraphie 310 x 140 mm (face avant)

291/210084 - Sac de sport

L 30 x H 57 x P 28 cm - En nylon 420D. Capacité de 55L. ,rand compartiment principal avec 
deux sangles latérales de sécurité. 2 poches latérales avec filet décoratif, 1 poche frontale 
spacieuse à fermeture zippée et une bandoulière amovible et réglable avec une confortable 
épaulière. 

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 32.03 30.50 28.98 27.45 25.93
Transfert sérigraphique 1 couleur - - 5.87 4.54 3.15
Frais fixe : 25 €

À partir de
€4.44

226/230837 - Sac polochon coton recyclé 240 g/m2 GRS

L 50 x H 25 x P 25 cm - En matière 100% coton 240 gr�mv recyclée à 30% issue de filière certifiée 
,RS. Compartiment zippé et poche frontale plaquée.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 10.71 10.20 9.69 9.18 8.67
Transfert quadri 0.12 0.12 3.93 2.98 2.42
Frais fixe : 42 €

133/230838 - Sac de sport

L 42 x H 28 x P 22 cm - En polyester 600D. Compartiment principal et poche avant zippés. 
Poignée et fond renforcés, bandoulière ajustable.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.49 5.22 4.96 4.70 4.44
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.40 1.26 1.16 1.04 1.04
Frais fixe : 48 €

Transfert sérigraphique 120 x 120 mm (face avant)

Transfert sérigraphique 200 x 100 mm (face avant)

À partir de
€25.93

À partir de
€8.67

sur devis

SACS � VO>A,E � Sacs de sport & de voyage
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À partir de
€26.69

373/230045 - Sac de sport

L 30 x H 57 x P 28 cm - En nylon 420D. Capacité de 55L. ,rand compartiment principal avec 
deux sangles latérales de sécurité. 2 poches latérales avec filet décoratif, 1 poche frontale 
spacieuse à fermeture zippée et une bandoulière amovible et réglable avec une confortable 
épaulière.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 56.64 53.94 51.25 48.55 45.85
Transfert sérigraphique 1 couleur 3.13 3.13 2.20 1.70 1.45
Frais fixe : 45 €
Marquage quadri 4.80 4.80 4.08 3.25 2.74
Frais fixe : 45 €
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Transfert sérigraphique ou quadri 220 x 150 mm (face avant)

À partir de
€45.85

133/230839 - Sac de voyage

L 52 x H 29 x P 23.5 cm - En polyester 600D. Compartiment principal, poche avant et latérale 
zippés. Bandoulière amovible et réglable rembourrée.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 11.18 10.64 10.11 9.58 9.05
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.33 0.84 0.72 0.63 0.61
Frais fixe : 48 €

44/230840 - Sac week-end

L 55 x H 36 x P 25 cm - En toile 340 gr�mv avec des détails en PU. Doublure en rPET 210D. 
Poignées courtes, sangles ajustables et amovibles.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 32.97 31.40 29.83 28.26 26.69
Sérigraphie 1 couleur 1.87 1.87 1.50 1.35 1.11
Frais fixe : 28 €

Transfert sérigraphique 80 x 80 mm (poche avant)

Quadri 80 x 60 mm (poche avant) Quadri 300 x 160 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 300 x 160 mm (face avant)

Marquage quadri 1.09 0.95 0.80 0.77 0.73
Frais fixe : 36 €

Marquage quadri 2.25 2.25 2.20 2.03 1.94
Frais fixe : 28 €

À partir de
€9.05

SACS � VO>A,E � Sacs de voyage
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373/230841 - Trolley week-end

L 55 x H 28 x P 26 cm - En polyester 600D à haute densité avec un mécanisme extensible 
trolley. Poche frontale et compartiment principal zippés. Poignée de transport.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 34.68 33.02 31.37 29.72 28.07
Transfert sérigraphique 1 couleur 3.13 3.13 2.20 1.70 1.45
Frais fixe : 45 €

133/230843 - Trolley

L 35 x H 55 x P 20 cm - En ABS. 2 compartiments avec séparation à fermeture zippée et 
ceinture de maintien. Système trolley rétractable, poignée, 4 roues, cadenas à chiffres. 
Correspond à tailles ocabine� des compagnies aériennes.

Quantité 5 10 25 50 100
Sans marquage 49.90 47.52 45.15 42.77 40.40
Gravure laser 4.20 4.20 4.20 5.34 5.14
Frais fixe : 22 €

44/230844 - Trolley

L 34 x H 47 x P 20 cm - En ABS. Trolley rigide 20’ avec cadenas et pochette intérieure. 4 roues 360°.

Quantité 5 10 25 50 100
Sans marquage 69.28 65.98 62.69 59.39 56.09
Gravure laser 1.27 1.27 1.27 0.76 0.67
Frais fixe : 12 €

Transfert sérigraphique 220 x 120 mm (face avant)

Quadri 220 x 120 mm (face avant) Laser 45 x 25 mm (plaque métal)

Laser 50 x 10 mm (plaque métal) Doming quadri 53 x 15 mm (plaque métal)

À partir de
€28.07

À partir de
€40.40

À partir de
€56.09

Doming quadri 2.00 2.00 2.00 1.40 0.82
Frais fixe : 60 €

Marquage quadri 4.80 4.80 4.08 3.25 2.74
Frais fixe : 25 €

sur devis

SACS � VO>A,E � Sacs & valises de voyage
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277/230849 - Etiquette de bagage

L 5.5 x H 9.5 x P 0.4 cm - Etiquette à bagages résistante en forme de Trolley. Lien dxattache 
résistant et étiquette dxidentification en espagnol et en anglais.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.32 0.30 0.29 0.27 0.26
Tampographie 1 couleur 0.29 0.29 0.24 0.19 0.19
Frais fixe : 18 €

1023/230845 - Adaptateur universel de voyage Akashi®

L 5.4 x H 7.9 x P 7.7 cm - Adaptateur universel de voyage avec 2 sorties USB 5V 2A. Compatible 
dans plus de 150 pays. Livré dans un packaging eco.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 18.90 18.00 17.10 16.20 15.30
Tampographie 1 couleur 3.74 2.38 1.70 1.53 1.45
Frais fixe : 48 €

373/230850 - Set de voyage en PU recyclé Swisspeak®

L 15.3 x H 17.1 x P 2.5 cm - Set porte-passeport et étiquette de bagage en PU recyclé certifié ,RS 
(Recycled Claim Standard). La certification ,RS garantit une cha²ne d’approvisionnement 
entièrement certifiée des matériaux recyclés. Compartiments supplémentaires permettant de 
conserver une carte de transport public et des cartes de crédit. Livré dans une boîte cadeau 
certifiée FSC®.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 16.13 15.36 14.60 13.83 13.06
Embossage 2.95 1.87 1.43 1.36 1.25
Frais fixe : 57 €

373/230851 - Etui passeport XD Design®

L 12.8 x H 19 x P 2.8 cm - En matériaux recyclés A<AREƠ, permettant d’économiser des litres 
d’eau dans le processus de production. Espace de rangement intérieur 3 en 1 permettant 
de l’utiliser également comme porte-monnaie et pochette pour téléphone de 5,5�. Etui 
entièrement anti-RFID. Peut également ®tre utilisé comme support pour téléphone afin de 
regarder des vidéos en voyage.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 25.44 24.22 23.01 21.80 20.59
Transfert sérigraphique 1 couleur 3.13 3.13 2.20 1.70 1.45
Frais fixe : 45 €

Tampographie 45 x 40 mm (face avant)

Serigraphie 1 Couleur 80 x 30 mm (sac)

Serigraphie 1 Couleur 150 x 60 mm (oreiller)

Tampographie 30 x 15 mm (face avant) Embossage 40 x 65 mm (face avant) - Quadri 40 x 40 mm (face avant) Transfert sérigraphique 70 x 30 mm (face avant)

À partir de
€15.30 À partir de

€13.06

Marquage quadri 4.80 4.08 3.25 2.74 1.99
Frais fixe : 25 €

À partir de
€0.26

À partir de
€1.86

À partir de
€20.59

Existe en rPET

277/230848

à partir de 2.20€

277/230847 - Set de voyage

L 17.5 x H 11 cm - Etui doux en suédine composé d’un masque en microfibre noire douce et 
confortable avec 2 élastiques assortis pour réglage, d’un oreiller cervical gonflable en suédine 
ainsi que de confortables bouchons dxoreilles en EVA.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.29 2.18 2.08 1.97 1.86
Sérigraphie 1 couleur 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €

sur devis

SACS � VO>A,E � Accessoires de voyage
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À partir de
€2.48
À partir de
€2.48

COTON BIO
Plus écologique, le textile
en coton biologique
est aussi plus éthique.
Il est fabriqué sans agent 
chimique.
L’usage d’eau est gran-
dement limité au cours 
de son processus de 
fabrication.
La fibre obtenue est alors 
plus douce, souple et 
hypoallergénique.
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À partir de
€2.48

Coupe mixte

Sérigraphie 2 couleurs 1.45 0.97 0.89 0.77 0.77
Frais fixe : 68 €
Transfert 1 couleur à quadri 3.15 2.47 1.96 1.52 1.33
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.77 1.25 1.08 1.01 1.01
Frais fixe : 68 €
Transfert 1 couleur à quadri 3.15 2.47 1.96 1.52 1.33
Frais fixe : 25 €

338/210256 - Tee-shirt mixte Sol’s® Epic en coton bio

140 g�mv. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Col rond avec bord côte coton. Coupe 
tubulaire ajustée. Coloris chinés, tarifs sur demande. Tailles XS à 4XL. (3XL à 4XL, disponibles 
selon coloris et avec supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 50 100 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 3.14 2.97 2.81 2.64 2.48
Sérigraphie 1 couleur 1.30 0.79 0.77 0.68 0.68
Frais fixe : 34 €

Modèle couleur
Sans marquage 3.63 3.43 3.25 3.05 2.87
Sérigraphie 1 couleur 1.60 1.08 0.96 0.89 0.89
Frais fixe : 34 €

140 g/m²
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COUPE HOMME
338/210255

COUPE FEMME
338/230064

COUPE HOMME
338/230046

COUPE FEMME
338/230047

Léger
et résistant

Tissage dense, conçu 
pour durer longtemps

À partir de
€3.46

À partir de
€2.81

Coupes homme & femme Coupes homme & femme

Sérigraphie 2 couleurs 1.45 0.97 0.89 0.77 0.77
Frais fixe : 68 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.45 0.97 0.89 0.77 0.77
Frais fixe : 68 €

Transfert 1 couleur à quadri 3.15 2.47 1.96 1.52 1.33
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur à quadri 3.15 2.47 1.96 1.52 1.33
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.77 1.25 1.08 1.01 1.01
Frais fixe : 68 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.77 1.25 1.08 1.01 1.01
Frais fixe : 68 €

Transfert 1 couleur à quadri 3.15 2.47 1.96 1.52 1.33
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur à quadri 3.15 2.47 1.96 1.52 1.33
Frais fixe : 25 €

Tee-shirt Crusader Sol’s® en coton bio

150 g�mv. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Col rond avec bord côte coton. Bande 
de propreté au col. Coupe tubulaire ajustée. Coloris chinés, tarifs sur demande. Modèle 
homme : Tailles XS à 4XL. (3XL à 4XL, disponibles selon coloris et avec supplément tarifaire, 
consultez-nous). Modèle femme : Tailles S à 3XL. (3XL, disponibles selon coloris et avec 
supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 50 100 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 3.56 3.37 3.18 3.00 2.81
Sérigraphie 1 couleur 1.30 0.79 0.77 0.68 0.68
Frais fixe : 34 €

Tee-shirt Sol’s® Pioneer en coton bio

175 g�mv. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Col rond avec bord côte coton. Bande de 
propreté au col. Coupe tubulaire ajustée. Modèle homme : Tailles XS à 4XL. (3XL à 4XL, selon 
certains coloris et avec supplément, consultez-nous). Modèle femme : Tailles S à 3XL. (3XL, 
disponible selon certains coloris et avec supplément, consultez-nous).

Quantité 50 100 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 4.39 4.16 3.93 3.70 3.46
Sérigraphie 1 couleur 1.30 0.79 0.77 0.68 0.68
Frais fixe : 34 €

Modèle couleur
Sans marquage 4.15 3.93 3.71 3.50 3.28
Sérigraphie 1 couleur 1.60 1.08 0.96 0.89 0.89
Frais fixe : 34 €

Modèle couleur
Sans marquage 4.93 4.67 4.41 4.15 3.89
Sérigraphie 1 couleur 1.60 1.08 0.96 0.89 0.89
Frais fixe : 34 €

Retrouvez nos modèles de Tee-shirtsMade In Francepage 6

Cœur
12 x 8 cm

Poitrine
30 x 30 cm

Dos
30 x 30 cm

Manche
12 x 7,5 cm

Marquage tee-shirt

EXISTE EN MOD�LE ENFANT
338/230251

150 g/m² 175 g/m²

TEXTILE � Tee-shirts

TEXTILE 61



COUPE HOMME
338/230253

COUPE FEMME
338/40814

COUPE HOMME MANCHES COURTES
338/40801

COUPE FEMME MANCHES COURTES
338/230254

À partir de
€3.86

À partir de
€3.05

À partir de
€2.30

Coupes homme & femme manches longues | Couleurs disponibles : Femme uniquement Coupes homme & femme manches courtes | Couleurs disponibles : Homme uniquement Femme uniquement Coupes homme & femme | Couleurs disponibles : Homme uniquement Femme uniquement
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Sérigraphie 2 couleurs 1.45 0.97 0.89 0.77 0.77
Frais fixe : 68 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.45 0.97 0.89 0.77 0.77
Frais fixe : 68 €

Transfert 1 couleur à quadri 3.15 2.47 1.96 1.52 1.33
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur à quadri 3.15 2.47 1.96 1.52 1.33
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.77 1.25 1.08 1.01 1.01
Frais fixe : 68 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.77 1.25 1.08 1.01 1.01
Frais fixe : 68 €

Transfert 1 couleur à quadri 3.15 2.47 1.96 1.52 1.33
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur à quadri 3.15 2.47 1.96 1.52 1.33
Frais fixe : 25 €

Tee-shirt Sol’s® Moon et Victory col V

150 g�mv. Coton semi-peigné. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Bande de propreté au 
col. Modèle homme : Col V avec 2 épaisseurs de bord côte. Coupe tubulaire. Tailles S à 
3XL. (3XL, avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle femme : Col V avec bord côte 
élasthanne. Coupe cintrée. Coupé-cousu. Tailles S à 3XL. (3XL, avec supplément tarifaire, 
consultez-nous).

Quantité 50 100 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 3.86 3.66 3.46 3.25 3.05
Sérigraphie 1 couleur 1.30 0.79 0.77 0.68 0.68
Frais fixe : 34 €

Tee-shirt Sol’s® Monarch et Majestic manches longues

150 g�mv. Coton semi-peigné. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Bande de propreté au 
col. Col rond avec bord côte élasthanne. Poignets sans bord côte. Modèle homme : Coupe 
tubulaire. Tailles S à 5XL. (3XL à 5XL, avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle 
femme : Encolure décolletée. Coupe cintrée. Coupé-cousu. Tailles S à 2XL.

Quantité 50 100 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 4.89 4.63 4.37 4.12 3.86
Sérigraphie 1 couleur 1.30 0.79 0.77 0.68 0.68
Frais fixe : 34 €

Tee-shirt Sol’s® Régent

150 g�mv. Coton semi-peigné. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Bande de propreté 
au col. Col rond avec bord côte. Modèle homme : coupe tubulaire. Tailles 2XS à 4XL. (2XS, 
disponible selon coloris. 3XL à 4XL, disponibles selon coloris et avec supplément tarifaire, 
consultez-nous).  Modèle femme : Coupe cintrée. Coupé-cousu. Tailles S à 3XL. (3XL, 
disponible selon coloris et avec supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 50 100 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 2.91 2.76 2.61 2.45 2.30
Sérigraphie 1 couleur 1.30 0.79 0.77 0.68 0.68
Frais fixe : 34 €

Modèle couleur
Sans marquage 3.75 3.55 3.35 3.16 2.96
Sérigraphie 1 couleur 1.60 1.08 0.96 0.89 0.89
Frais fixe : 34 €

Modèle couleur
Sans marquage 4.93 4.67 4.41 4.15 3.89
Sérigraphie 1 couleur 1.60 1.08 0.96 0.89 0.89
Frais fixe : 34 €

COUPE HOMME MANCHES LON,UES
338/40803

COUPE FEMME MANCHES LON,UES
338/230255

Sérigraphie 2 couleurs 1.45 0.97 0.89 0.77 0.77
Frais fixe : 68 €
Transfert 1 couleur à quadri 3.15 2.47 1.96 1.52 1.33
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.77 1.25 1.08 1.01 1.01
Frais fixe : 68 €
Transfert 1 couleur à quadri 3.15 2.47 1.96 1.52 1.33
Frais fixe : 25 €

Modèle couleur
Sans marquage 6.67 6.32 5.97 5.62 5.27
Sérigraphie 1 couleur 1.60 1.08 0.96 0.89 0.89
Frais fixe : 34 €

EXISTE EN MOD�LE ENFANT
338/40805
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150 g/m²

150 g/m²

TEXTILE � Tee-shirts
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COUPE HOMME
338/230217

COUPE HOMME
338/150426

COUPE FEMME
338/190131

COUPE FEMME
338/230257

COUPE FEMME
338/230218

COUPE HOMME
338/230219

renvoi enfant
338/03580
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renvoi enfant
338/03580

À partir de
€6.08

À partir de
€2.88

À partir de
€5.00

Coupes homme & femme | Couleurs disponibles : Homme uniquement
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Coupes homme & femme Coupes homme & femme

Sérigraphie 2 couleurs 1.45 0.97 0.89 0.77 0.77
Frais fixe : 68 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.45 0.97 0.89 0.77 0.77
Frais fixe : 68 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.45 0.97 0.89 0.77 0.77
Frais fixe : 68 €

Transfert 1 couleur à quadri 3.15 2.47 1.96 1.52 1.33
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur à quadri 3.15 2.47 1.96 1.52 1.33
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur à quadri 3.15 2.47 1.96 1.52 1.33
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.77 1.25 1.08 1.01 1.01
Frais fixe : 68 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.77 1.25 1.08 1.01 1.01
Frais fixe : 68 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.77 1.25 1.08 1.01 1.01
Frais fixe : 68 €

Transfert 1 couleur à quadri 3.15 2.47 1.96 1.52 1.33
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur à quadri 3.15 2.47 1.96 1.52 1.33
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur à quadri 3.15 2.47 1.96 1.52 1.33
Frais fixe : 25 €

Tee-shirt Impérial Sol’s® manches longues

190 g�mv. Coton semi-peigné. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Bande de propreté au 
col. Modèle homme : Col rond avec bord côte élasthanne. Coupe tubulaire. Tailles XS à 4XL. 
(XS, disponible selon coloris. 3XL à 5XL, disponibles selon coloris et avec supplément tarifaire, 
consultez-nous). Modèle femme : Col rond avec bord côte. Coupe ajustée. Coupé-cousu. 
Tailles S à 2XL.

Quantité 50 100 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 7.70 7.29 6.89 6.48 6.08
Sérigraphie 1 couleur 1.30 0.79 0.77 0.68 0.68
Frais fixe : 34 €

Tee-shirt Sol’s® Impérial

190 g�mv. Coton semi-peigné. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Bande de propreté au 
col. Col rond avec bord côte élasthanne. Modèle homme : Coupe tubulaire. Tailles XS à 5XL. 
(XS, disponible selon coloris. 3XL à 5XL, disponibles selon coloris et avec supplément tarifaire, 
consultez-nous). Modèle femme : Coupé-cousu. Tailles S à 3XL. (3XL, disponible selon coloris 
et avec supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 50 100 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 3.65 3.46 3.27 3.08 2.88
Sérigraphie 1 couleur 1.30 0.79 0.77 0.68 0.68
Frais fixe : 34 €

Tee-shirt Sol’s® Impérial col V

190 g�mv. Coton semi-peigné. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Bande de propreté 
au col. Col V avec bord côte. Modèle homme : Coupe tubulaire. Tailles S à 3XL. (3XL, avec 
supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle femme :  Coupé-cousu. Tailles S à 2XL.

Quantité 50 100 250 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 6.33 6.00 5.67 5.33 5.00
Sérigraphie 1 couleur 1.30 0.79 0.77 0.68 0.68
Frais fixe : 34 €

Modèle couleur
Sans marquage 8.50 8.05 7.60 7.16 6.71
Sérigraphie 1 couleur 1.60 1.08 0.96 0.89 0.89
Frais fixe : 34 €

Modèle couleur
Sans marquage 4.43 4.20 3.97 3.73 3.50
Sérigraphie 1 couleur 1.60 1.08 0.96 0.89 0.89
Frais fixe : 34 €

Modèle couleur
Sans marquage 6.94 6.57 6.21 5.84 5.48
Sérigraphie 1 couleur 1.60 1.08 0.96 0.89 0.89
Frais fixe : 34 €

EXISTE EN MOD�LE ENFANT
338/230220

190 g/m² 190 g/m² 190 g/m²

EXISTE EN MOD�LE ENFANT
338/40806

TEXTILE � Tee-shirts

TEXTILE 63



COUPE HOMME
721/150074

COUPE FEMME
721/230311

COUPE FEMME
721/230313

COUPE HOMME
721/150075

À partir de
€3.62

À partir de
€3.81

Sérigraphie 2 couleurs 1.19 0.94 0.94 0.85 0.85
Frais fixe : 48 € Marquage quadri 3.74 2.38 2.38 1.96 1.96

Frais fixe : 48 €Marquage quadri 3.74 2.38 2.38 1.96 1.96
Frais fixe : 48 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.19 0.94 0.94 0.85 0.85
Frais fixe : 48 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.36 1.04 1.04 0.94 0.94
Frais fixe : 48 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.36 1.04 1.04 0.94 0.94
Frais fixe : 48 €

Marquage quadri 3.74 2.38 2.38 1.96 1.96
Frais fixe : 48 €

Marquage quadri 3.74 2.38 2.38 1.96 1.96
Frais fixe : 48 €

Tee-shirt Payper® Sunset

155 g�mv. Coton peigné. Col rond avec bord côte élasthanne. Bande de propreté d’épaule à 
épaule et sur le col. Coloris fluo, tarifs sur demande. Modèle homme : Coupe tubulaire. Tailles 
XS à 5XL. (4XL à 5XL, disponibles selon coloris). Modèle femme : Coupé-cousu. Tailles XS à 2XL. 
(2XL, disponible selon coloris). Le montant du frais fixe quadri pourra ®tre révisé en fonction de 
la complexité de votre logo, consultez-nous.

Quantité 100 250 500 1000 1500
Modèle blanc
Sans marquage 4.58 4.34 4.10 3.86 3.62
Sérigraphie 1 couleur 1.02 0.68 0.68 0.51 0.51
Frais fixe : 24 €

Tee-shirt Payper® V-neck col V

155 g�mv. Coton peigné. Col V avec bord côte élasthanne. Bande de propreté d’épaule à 
épaule et sur le col. Modèle homme : Coupe tubulaire. Tailles XS à 5XL. Modèle femme : 
Coupé-cousu. Tailles XS à 2XL. (2XL, disponible selon coloris). Le montant du frais fixe quadri 
pourra ®tre révisé en fonction de la complexité de votre logo, consultez-nous.

Quantité 100 250 500 1000 1500
Modèle blanc
Sans marquage 4.83 4.58 4.32 4.07 3.81
Sérigraphie 1 couleur 1.02 0.68 0.68 0.51 0.51
Frais fixe : 24 €

Modèle couleur
Sans marquage 4.58 4.34 4.10 3.86 3.62
Sérigraphie 1 couleur 1.19 0.92 0.92 0.77 0.77
Frais fixe : 24 €

Modèle couleur
Sans marquage 4.83 4.58 4.32 4.07 3.81
Sérigraphie 1 couleur 1.19 0.92 0.92 0.77 0.77
Frais fixe : 24 €

EXISTE EN MOD�LE ENFANT
721/230312
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Coupes homme & femme | Couleurs disponibles : Homme uniquement Femme uniquement Coupes homme & femme | Couleurs disponibles : Femme uniquement155 g/m² 155 g/m²

Le coton peigné est un coton dont les fibres
ont subi un peignage, opération qui consiste
à éliminer les impuretés et les fibres courtes,
ce qui rend le tissu plus lisse et plus résistant.

Le coton peigné
c’est quoi au juste?

Retrouvez nos modèles de Tee-shirtssupporterpage 191

TEXTILE � Tee-shirts

64



COUPE FEMME
721/230314

COUPE FEMME
335/230283

À partir de
€3.62

COUPE HOMME
721/160000

COUPE HOMME
335/40818

À partir de
€3.62

À partir de
€5.76

À partir de
€4.44

Coupes homme & femme | Couleurs disponibles : Homme uniquement Femme uniquement
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Cœur
12 x 8 cm

Poitrine
30 x 30 cm

Dos
30 x 30 cm

Manche
12 x 7,5 cm

Marquage tee-shirt

Coupes homme & femme

Sérigraphie 2 couleurs 1.19 0.94 0.94 0.85 0.85
Frais fixe : 48 €
Marquage quadri 3.74 2.38 2.38 1.96 1.96
Frais fixe : 48 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.36 1.04 1.04 0.94 0.94
Frais fixe : 48 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.77 1.25 1.08 1.01 1.01
Frais fixe : 68 €

Sérigraphie 2 couleurs 1.45 0.97 0.89 0.77 0.77
Frais fixe : 68 €

Marquage quadri 3.74 2.38 2.38 1.96 1.96
Frais fixe : 48 €

Transfert 1 couleur à quadri 3.15 2.47 1.96 1.52 1.33
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur à quadri 3.15 2.47 1.96 1.52 1.33
Frais fixe : 25 €

Tee-shirt Payper® Sunrise

190 g�mv. Coton peigné. Col rond avec bord côte élasthanne. Bande de propreté d’épaule à 
épaule et sur le col. Coupé-cousu. Modèle homme : Tailles XS à 5XL. (4XL à 5XL, disponibles 
selon coloris). Modèle femme : Tailles XS à 2XL. (2XL, disponible selon coloris). Le montant du 
frais fixe quadri pourra ®tre révisé en fonction de la complexité de votre logo, consultez-nous.

Quantité 100 250 500 1000 1500
Modèle blanc
Sans marquage 5.63 5.33 5.04 4.74 4.44
Sérigraphie 1 couleur 1.02 0.68 0.68 0.51 0.51
Frais fixe : 24 €

Modèle couleur
Sans marquage 5.63 5.33 5.04 4.74 4.44
Sérigraphie 1 couleur 1.19 0.92 0.92 0.77 0.77
Frais fixe : 24 € Modèle couleur

Sérigraphie 1 couleur 1.60 1.08 0.96 0.89 0.89
Frais fixe : 34 €

Modèle blanc
Sérigraphie 1 couleur 1.30 0.79 0.77 0.68 0.68
Frais fixe : 34 €

Tee-shirt homme Kariban® col V
Sans marquage 8.80 8.34 7.88 7.41 6.95
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Tee-shirt Kariban® col V

180 g�mv. Coton peigné. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Col rond avec bande de 
propreté. Coupé-cousu. Modèle homme : Coupe ajustée. Tailles S à 4XL. Modèle femme : 
Coupe cintrée. Tailles S à 3XL.

Quantité 50 100 250 500 1000
Tee-shirt femme Kariban® col V
Sans marquage 7.30 6.92 6.53 6.15 5.76

190 g/m² 190 g/m²

Marquage tee-shirt

Le coton peigné est un coton dont les fibres
ont subi un peignage, opération qui consiste
à éliminer les impuretés et les fibres courtes,
ce qui rend le tissu plus lisse et plus résistant.

Le coton peigné
c’est quoi au juste?

TEXTILE � Tee-shirts

TEXTILE 65



COUPE HOMME
338/230221

COUPE FEMME
338/230222

COUPE FEMME
353/230269

COUPE HOMME
353/230268

À partir de
€6.26

À partir de
€7.13

Marquage polos

Cœur
Sérigraphie : 12 x 8 cm
Broderie : 7 x 5.5 cm

Dos
Sérigraphie : 30 x 30 cm

Broderie sur devis

Manche
Sérigraphie : 12 x 7,5 cm

Broderie : 7 x 5.5 cm
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Coupes homme & femme Coupes homme & femme

Sérigraphie 2 couleurs 2.03 1.38 1.16 1.09 1.09
Frais fixe : 68 €

Sérigraphie 1 couleur 1.76 1.21 1.04 0.97 0.97
Frais fixe : 34 €

Broderie 5.12 4.53 4.15 3.93 3.93
Frais fixe : 58 €

Sérigraphie 2 couleurs 2.03 1.38 1.16 1.09 1.09
Frais fixe : 68 €
Broderie 5.12 4.53 4.15 3.93 3.93
Frais fixe : 58 €

Polo Sol’s® Planet en coton bio

170 g�mv. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Col en côte. Bande de propreté au col. Patte 
boutonnée renforcée. Bas droit. Coupé cousu. Bouton de rechange sur couture intérieure 
côté. Modèle homme : Patte 2 boutons ton sur ton. Tailles S à 5XL. (3XL à 5XL, disponibles 
selon coloris et avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle femme : Patte 3 boutons 
ton sur ton. Tailles : XS à 3XL. (3XL disponible selon coloris et avec supplément tarifaire, 
consultez-nous). 

Quantité 50 100 200 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 7.93 7.51 7.09 6.68 6.26

Polo B&C® en polyester recyclé RCS et coton

180 g�mv. Certification OE0O-TEX STANDARD 100 et RCS (Recycled Claim Standard). La 
certification RCS garantit une cha²ne d’approvisionnement entièrement certifiée des matériaux 
recyclés. Col en côte. Bande de propreté d’épaule à épaule. Patte boutonnée renforcée. Patte 
2 boutons ton sur ton. Coupé cousu. Modèle homme : Tailles S à 5XL. (4XL à 5XL, disponibles 
selon coloris et avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle femme : Coupe ajustée. 
Tailles XS à 3XL. (3XL, disponible selon coloris et avec supplément tarifaire, consultez-nous). 

Quantité 50 100 200 500 1000
Sans marquage 9.03 8.55 8.08 7.60 7.13
Sérigraphie 1 couleur 1.76 1.21 1.04 0.97 0.97
Frais fixe : 34 €

Modèle couleur
Sans marquage 8.99 8.51 8.04 7.57 7.10

170 g/m² 180 g/m²

TEXTILE � Polos

66



COUPE FEMME
338/230223

COUPE FEMME
338/40833

COUPE HOMME
338/230258

COUPE HOMME
338/200133

À partir de
€4.86

À partir de
€9.45
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Marquage polos

Cœur
Sérigraphie : 12 x 8 cm
Broderie : 7 x 5.5 cm

Dos
Sérigraphie : 30 x 30 cm

Broderie sur devis

Manche
Sérigraphie : 12 x 7,5 cm

Broderie : 7 x 5.5 cm

Coupes homme & femme | Couleurs disponibles : Homme uniquement Femme uniquement Coupes homme & femme

Sérigraphie 2 couleurs 2.03 1.38 1.16 1.09 1.09
Frais fixe : 68 €

Sérigraphie 1 couleur 1.76 1.21 1.04 0.97 0.97
Frais fixe : 34 € Sérigraphie 2 couleurs 3.91 2.03 1.38 1.16 1.09

Frais fixe : 68 €

Broderie 5.12 4.53 4.15 3.93 3.93
Frais fixe : 58 €

Broderie 6.01 5.12 4.53 4.15 3.93
Frais fixe : 58 €

Polo Sol’s® Passion et Summer

170 g�mv. Coton peigné. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Col en côte. Bande de propreté 
au col. Patte boutonnée renforcée. Bas droit avec fentes latérales. Coupé cousu. Bouton de 
rechange sur couture intérieure côté. Modèle homme : Patte 3 boutons ton sur ton. Tailles XS 
à 3XL. (3XL, disponible selon coloris et avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle 
femme : bas de manches en côte. Patte de col 4 boutons ton sur ton. Coupe ajustée. Tailles 
S à 2XL.

Quantité 50 100 200 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 6.16 5.84 5.51 5.19 4.86

Polo Sol’s® Perfect manches longues

180 g�mv. Coton peigné. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Col en côte. Bande de propreté 
au col. Patte de col 2 boutons ton sur ton.  Modèle homme : Bas de manches en côte. Tailles 
S à 4XL. (3XL à 4XL, avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle femme : Patte de 
col 3 boutons ton sur ton.  Coupe ajustée. Tailles S à 3XL. (3XL, avec supplément tarifaire, 
consultez-nous). 

Quantité 25 50 100 200 500
Modèle blanc
Sans marquage 11.97 11.34 10.71 10.08 9.45

Modèle couleur
Sans marquage 7.21 6.83 6.45 6.07 5.69 Sérigraphie 1 couleur 3.23 1.76 1.21 1.04 0.97

Frais fixe : 34 €

Modèle couleur
Sans marquage 12.39 11.74 11.09 10.44 9.78

EXISTE EN MOD�LE ENFANT
338/40834

170 g/m² 180 g/m²

Marquage polos

Le coton peigné est un coton dont les fibres
ont subi un peignage, opération qui consiste
à éliminer les impuretés et les fibres courtes,
ce qui rend le tissu plus lisse et plus résistant.

Le coton peigné
c’est quoi au juste?

TEXTILE � Polos

TEXTILE 67



COUPE HOMME
338/230259

COUPE FEMME
338/40832

COUPE FEMME
338/40837

COUPE HOMME
338/230260

À partir de
€8.16

À partir de
€12.05

Coupes homme & femme | Couleurs disponibles : Homme uniquement Femme uniquement Coupes homme & femme | Couleurs disponibles : Femme uniquement
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Marquage polos

Cœur
Sérigraphie : 12 x 8 cm
Broderie : 7 x 5.5 cm

Dos
Sérigraphie : 30 x 30 cm

Broderie sur devis

Manche
Sérigraphie : 12 x 7,5 cm

Broderie : 7 x 5.5 cm

Sérigraphie 2 couleurs 3.91 2.03 1.38 1.16 1.09
Frais fixe : 68 €

Sérigraphie 1 couleur 3.23 1.76 1.21 1.04 0.97
Frais fixe : 34 €

Broderie 6.01 5.12 4.53 4.15 3.93
Frais fixe : 58 €

Polo Sol’s® People et Spring II

210 g�mv. Coton peigné. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Col en côte. Bande de propreté 
au col. Bas droit avec fentes latérales. Coupé cousu. Modèle homme : Patte boutonnée 
renforcée. Patte 3 boutons ton sur ton. Bouton de rechange sur couture intérieure côté. Tailles 
S à 5XL. (3XL à 5XL, disponibles selon coloris et avec supplément tarifaire, consultez-nous). 
Modèle femme : Manches en côte. Patte 4 boutons ton sur ton. Coupe ajustée. Tailles S à 3XL. 
(3XL, disponible selon coloris et avec supplément tarifaire, consultez-nous). 

Quantité 25 50 100 200 500
Modèle blanc
Sans marquage 10.34 9.80 9.25 8.71 8.16

Modèle couleur
Sans marquage 12.03 11.40 10.77 10.13 9.50

Modèle couleur
Sans marquage 17.52 16.60 15.68 14.76 13.83

Sérigraphie 2 couleurs 3.91 2.03 1.38 1.16 1.09
Frais fixe : 68 €

Sérigraphie 1 couleur 3.23 1.76 1.21 1.04 0.97
Frais fixe : 34 €

Broderie 6.01 5.12 4.53 4.15 3.93
Frais fixe : 58 €

Polo Sol’s® Winter II et Podium manches longues

210 g�mv. Coton peigné. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Col en côte. Bande de propreté 
au col. Bas droit avec fentes latérales. Coupé cousu. Modèle homme : Poignets avec bord 
côte. Patte boutonnée renforcée. Patte 3 boutons ton sur ton. Bouton de rechange sur couture 
intérieure côté. Tailles S à 3XL. (3XL, disponible selon coloris et avec supplément tarifaire, 
consultez-nous). Modèle femme :  Patte 4 boutons ton sur ton. Coupe cintrée. Fentes latérales. 
Tailles S à XL. 

Quantité 25 50 100 200 500
Modèle blanc
Sans marquage 15.26 14.46 13.66 12.85 12.05

210 g/m² 210 g/m²

Marquage polos

Le coton peigné est un coton dont les fibres
ont subi un peignage, opération qui consiste
à éliminer les impuretés et les fibres courtes,
ce qui rend le tissu plus lisse et plus résistant.

Le coton peigné
c’est quoi au juste?

TEXTILE � Polos

68



COUPE HOMME
721/150071

COUPE HOMME
721/150072

COUPE FEMME
721/230316

COUPE FEMME
721/230317

Polo Payper® Skipper

210 g�mv. Coton peigné. Col et bordure des manches en bord côte avec fin profil en 
contraste. Bande de propreté au col. Fentes latérales avec coutures de renfort. Modèle 
homme : Patte 3 boutons blancs. Tailles XS à 5XL. (XS, 4XL à 5XL, disponibles selon coloris, 
consultez-nous). Modèle femme : Patte 5 boutons blancs. Coupe cintrée. Tailles XS à 2XL. 
(XS, 2XL, disponibles selon coloris, consultez-nous).

Quantité 30 50 100 200 500
Sans marquage 13.21 12.51 11.82 11.12 10.43
Broderie 5.05 5.05 3.93 3.93 3.39
Frais fixe : 48 €

Polo Payper® Cambridge et Leeds

175 g�mv. Coton peigné. Col et bordure des manches en bord côte avec fin profil en 
contraste. Bande de propreté au col. Fentes latérales avec coutures de renfort. Modèle 
homme : Patte 3 boutons blancs. Tailles S à 5XL. Modèle femme : Coupe cintrée. Patte 6 
boutons blancs. Tailles XS à XL.

Quantité 30 50 100 200 500
Sans marquage 13.30 12.60 11.90 11.20 10.50
Broderie 5.05 5.05 3.93 3.93 3.39
Frais fixe : 48 €

À partir de
€10.43

À partir de
€10.43

À partir de
€10.50
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Coupes homme & femme | Couleurs disponibles : Homme uniquement Femme uniquement
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Coupes homme & femmeCoupe mixte

721/230315 - Polo mixte Payper® France

210 g�mv. Coton peigné. Col et manches en bord côte, avec attributs tricolores. Bande de 
propreté au col. Patte 3 boutons blancs. Fentes latérales avec couture de renfort. Tailles XS à 
3XL. Fabriqué au Bangladesh.

Quantité 30 50 100 200 500
Sans marquage 13.21 12.51 11.82 11.12 10.43
Broderie 5.05 5.05 3.93 3.93 3.39
Frais fixe : 48 €

Retrouvez nos modèles de polosMade In Francepage 6

Retrouvez nos modèles de polossupporterspage 191

210 g/m²210 g/m² 175 g/m²
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À partir de
€2.27

À partir de
€3.26

À partir de
€4.46
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Coupes homme & femme | Couleurs disponibles : Homme uniquement

Tee-shirt Sol’s® Sporty

140 g�mv. Polyester. Bande de propreté au col. Manches raglan. Dos plus long. Modèle 
homme : Tailles 2XS à 3XL. (3XL, avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle 
femme : Tailles XS à 2XL.

Quantité 50 100 200 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 4.13 3.91 3.69 3.48 3.26
Modèle couleur
Sans marquage 4.34 4.11 3.88 3.65 3.42

Transfert 1 couleur à quadri 3.18 2.88 2.88 2.61 2.61
Frais fixe : 25 €

Sublimation
sur coloris blanc

Coupe mixte Coupe mixte

COUPE FEMME
338/230261

COUPE HOMME
338/40812

Sublimation 5.66 5.17 5.17 3.60 3.60
Frais fixe : 18 €

277/230048 - Tee-shirt en rPET

135 g�mv. Polyester respirant fabriqué à partir de plastique recyclé. Etiquette au bas du polo 
avec mention rPET. Tailles : XS à 2XL. Marquage en sublimation sur le coloris blanc uniquement.

Quantité 50 100 200 500 1000
Sans marquage 2.87 2.72 2.57 2.42 2.27
Sérigraphie 1 couleur 1.36 0.68 0.63 0.55 0.55
Frais fixe : 18 €

sur devis

Sublimation 3.40 2.59 2.59 1.80 1.80
Frais fixe : 18 €

277/230150 - Polo en rPET

180g�mv. Polyester respirant fabriqué à partir de plastique recyclé. 3 boutons de fermeture. 
Etiquette au bas du polo avec mention rPET. Tailles : S à 2XL. Marquage en sublimation sur le 
coloris blanc uniquement.

Quantité 50 100 200 500 1000
Sans marquage 5.65 5.35 5.05 4.76 4.46
Sérigraphie 1 couleur 1.36 0.68 0.63 0.55 0.55
Frais fixe : 18 €

sur devis

135 g/m² 140 g/m² 180 g/m²

TEXTILE � Sport
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À partir de
€3.98

À partir de
€12.30

Tee-shirt Sol’s® Sporty manches longues

140 g�mv. Polyester. Bande de propreté au col. Modèle homme : Tailles S à 3XL. (3XL, avec 
supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle femme : Coupe cintrée. Tailles XS à 2XL.

Quantité 50 100 200 500 1000
Modèle blanc
Sans marquage 5.04 4.77 4.51 4.24 3.98

Modèle couleur
Sans marquage 5.44 5.15 4.87 4.58 4.29

Maillot de running James & Nicholson® manches longues

130g�mv. Polyester respirant. Manches raglan. Fermeture 1�4 zip avec protège menton. 
Coutures plates contrastées. Col intérieur et poignets en couleur contrastée. Col montant. 
Séchage rapide. Modèle homme : Tailles : S à 2XL. Modèle femme : Coupe légèrement 
cintrée. Tailles : XS à 2XL.

Quantité 25 50 100 200 500
Sans marquage 15.58 14.76 13.94 13.12 12.30
Transfert 1 couleur à quadri 3.71 3.18 2.88 2.88 2.61
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur à quadri 3.18 2.88 2.88 2.61 2.61
Frais fixe : 25 €
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Marquage tee-shirts

Cœur
10 x 10 cm

Coupes homme & femme Coupes homme & femme

COUPE FEMME
338/230262

COUPE FEMME
291/230360

COUPE HOMME
338/180155

COUPE HOMME
291/230365

140 g/m² 130 g/m²

TEXTILE � Sport
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À partir de
€16.82

À partir de
€16.76

À partir de
€27.29

À partir de
€34.11
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Chemise manches longues (ML) coupes homme & femme

CHEMISE 3�4 COUPE FEMME
338/180181

Pull Neoblu® Stuart en laine mérinos et polyester recyclés

50% laine mérinos R<S, 50% polyester recyclé. Certification ,RS (,lobal Recycled Standard). 
La certification ,RS garantit une cha²ne d’approvisionnement entièrement certifiée des 
matériaux recyclés. Coupe moderne. Encolure, poignets et bas en côte. Emmanchures 
à diminutions. Modèle homme : Tailles S à 4 XL. (3XL à 4XL, avec supplément tarifaire, 
consultez-nous). Modèle femme : Tailles S à 3XL. (3XL, avec supplément tarifaire, consultez-
nous).

Quantité 15 25 50 100 200
Sans marquage 34.57 32.75 30.93 29.11 27.29
Broderie 6.21 6.01 5.12 4.53 4.15
Frais fixe : 58 €

Chemise manches longues homme et femme
Sans marquage 21.30 20.18 19.06 17.94 16.82

Chemise Sol’s® Brighton, Eden et Effect manches longues ou 3/4

140 g�mv. 97 % coton et 3 % élasthanne. Stretch. Manches longues. Col à bouton unique. 
Poignets 2 boutons. Patte avec 7 boutons ton sur ton. Modèle homme : Coupe ajustée. Tailles 
S à 5XL. (5XL, disponible selon coloris, consultez-nous). Modèle femme : Coupe cintrée. 
Pinces devant et dos. Manches longues ou manches 3�4 avec revers à fente. Tailles XS à 3XL.

Quantité 15 25 50 100 200
Chemise 3/4 femme
Sans marquage 21.23 20.11 18.99 17.88 16.76

Broderie 6.72 6.52 6.28 5.61 4.78
Frais fixe : 58 €

COUPE
HOMME � FEMME
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Chemise manches 3/4
coupe femme uniquement

Coupe hommeCoupes homme & femme
Homme uniquement

CHEMISE ML COUPE HOMME
338/40824

CHEMISE ML COUPE FEMME
338/230263

338/230228 - Pull homme col polo Neoblu® Stéphan en laine et 
polyester recyclés

50% laine mérinos R<S, 50% polyester recyclé. Certification ,RS (,lobal Recycled Standard). 
La certification ,RS garantit une cha²ne d’approvisionnement entièrement certifiée des 
matériaux recyclés. Col polo en côte. Patte avec 4 boutons ton sur ton. Bord côte aux poignets 
et bas du corps. Bouton de rechange. Tailles S à 4 XL. (3XL à 4XL, avec supplément tarifaire, 
consultez-nous).

Quantité 15 25 50 100 200
Sans marquage 43.21 40.94 38.66 36.39 34.11
Broderie 6.21 6.01 5.12 4.53 4.15
Frais fixe : 58 €

COUPE FEMME
338/230225

COUPE HOMME
338/230224

140 g/m²

Très tendance,
le pull col polo

TEXTILE � Chemises & pulls
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À partir de
€34.76

À partir de
€44.63
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Coupe homme Coupe mixte

335/230288 - Surchemise homme Kariban® doublée Sherpa

190 g�mv. Coton flanelle. Doublure corps en polyester sherpa. Manches doublées et 
matelassées en polyester taffetas. Ultra chaude. 2 poches poitrine avec rabat. Patte de 
boutonnage classique. Poignets boutonnés réglables. Bas arrondi. Certification OE0O-TEX 
STANDARD 100. Tailles S à 3XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 44.03 41.71 39.39 37.08 34.76
Broderie 6.21 6.01 5.77 5.10 4.27
Frais fixe : 58 €

338/230229 - Surchemise mixte Sol’s® Noah en polyester recyclé GRS

180 g�mv. Coton flanelle. Intérieur : taffetas 100% polyester recyclé. Rembourrage : 100% 
polyester recyclé (120 g�mv corps - 90 g�mv manches). Ouverture principale boutonnée. Col 
chemise. Poches latérales. 2 poches poitrine plaquées et boutonnées. Poignets boutonnés 
avec une fente. Poche poitrine intérieure côté coeur avec fermeture auto-agrippante. 
Doublure matelassée. Dos rallongé et coupe confortable. Certification OE0O-TEX STANDARD 
100. Tailles 0 à 3. (Taille 3, avec supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 56.53 53.55 50.58 47.60 44.63
Broderie 6.21 6.01 5.77 5.10 4.27
Frais fixe : 58 €

190 g/m² 180 g/m²

TEXTILE � Chemises & pulls

TEXTILE 73



À partir de
€10.22

À partir de
€17.33
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Marquage pulls & sweat-shirts

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

Manche
7 x 5.5 cm

Coupe mixte Coupe mixte

Sérigraphie 2 couleurs 3.91 2.03 1.38 1.16 1.09
Frais fixe : 68 €

Sérigraphie 2 couleurs 3.91 2.03 1.38 1.16 1.09
Frais fixe : 68 €

Broderie 6.01 5.12 4.53 4.15 3.93
Frais fixe : 58 €

Broderie 6.01 5.12 4.53 4.15 3.93
Frais fixe : 58 €

338/230230 - Sweat-shirt mixte Sol’s® Columbia recyclé

280 g�mv. 80 % coton, 20 % polyester recyclé. Molleton gratté. Bord côte encolure, bas de 
v®tement et bas des manches. Bande de propreté au col. Manches montées. Certification 
OE0O-TEX STANDARD 100 et ,RS (,lobal Recycled Standard). La certification ,RS garantit une 
cha²ne d’approvisionnement entièrement certifiée des matériaux recyclés. Tailles XS à 5XL. 
(3XL à 5XL, disponibles selon coloris et avec supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 25 50 100 200 500
Sans marquage 12.94 12.26 11.58 10.90 10.22
Sérigraphie 1 couleur 3.23 1.76 1.21 1.04 0.97
Frais fixe : 34 €

335/230289 - Sweat-shirt mixte Native Spirit® en coton bio et 
polyester recyclé

350 g�mv. 85 % coton bio, 15 % polyester recyclé. Coton peigné. Molleton gratté. Coupe ajustée. 
Demi-lune dans le dos. Bord côte encolure, bas de v®tement et bas des manches. Double 
surpiqûre bas des manches, emmanchures et bas de v®tement. Simple surpiqûre à l’encolure. 
Bande de propreté au col. Certification OE0O-TEX STANDARD 100 et ,OTS. Tailles 2XS à 4XL.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 21.95 20.79 19.64 18.48 17.33
Sérigraphie 1 couleur 3.23 1.76 1.21 1.04 0.97
Frais fixe : 34 €

280 g/m² 350 g/m²

Marquage pulls & sweat-shirts

Le molleton gratté est obtenu en grattant la 
face intérieure du coton/polyester, ce qui procure 
chaleur et confort

Le molleton gratté
c’est quoi au juste?

TEXTILE � Sweat-shirts
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Sweat-shirt Payper® Mistral+

300 g�mv. 70 % coton, 30 % polyester. Molleton gratté. Couture esthétique en V au col. 
Manches raglan. Bord élastiqué bas de v®tement et bas des manches. Coutures renforcées. 
Modèle homme : Tailles XS à 5XL. Modèle femme : Tailles XS à 2XL.

Quantité 30 50 100 200 500
Sans marquage 17.66 16.73 15.80 14.87 13.94
Broderie 5.05 5.05 3.93 3.93 3.39
Frais fixe : 48 €

À partir de
€8.85

À partir de
€9.89

À partir de
€13.94

Coupe homme Coupe mixte
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Coupes homme & femme

Sérigraphie 2 couleurs 3.91 2.03 1.38 1.16 1.09
Frais fixe : 68 €

Sérigraphie 2 couleurs 3.91 2.03 1.38 1.16 1.09
Frais fixe : 68 €

Broderie 6.01 5.12 4.53 4.15 3.93
Frais fixe : 58 €

Broderie 6.01 5.12 4.53 4.15 3.93
Frais fixe : 58 €

338/150233 - Sweat-shirt homme Sol’s® Spider

260 g�mv. 50 % coton, 50 % polyester. Molleton gratté. Bord côte élasthanne encolure, bas de 
v®tement et bas des manches. Manches montées. Coupe tubulaire. Certification OE0O-TEX 
STANDARD 100. Tailles S à 3XL. (3XL, avec supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 25 50 100 200 500
Sans marquage 11.21 10.62 10.03 9.44 8.85
Sérigraphie 1 couleur 3.23 1.76 1.21 1.04 0.97
Frais fixe : 34 €

335/170409 - Sweat-shirt mixte Kariban®

280 g�mv. 80 % coton, 20 % polyester. Molleton gratté. Bord côte encolure, bas de v®tement et 
bas des manches. Manches montées. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Tailles XS à 4XL.

Quantité 25 50 100 200 500
Sans marquage 12.53 11.87 11.21 10.55 9.89
Sérigraphie 1 couleur 3.23 1.76 1.21 1.04 0.97
Frais fixe : 34 €

COUPE FEMME
721/230318

COUPE HOMME
721/200328

260 g/m² 280 g/m² 300 g/m²

TEXTILE � Sweat-shirts
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Quantité 25 50 100 200 500
Sans marquage 24.04 22.77 21.51 20.24 18.98
Sérigraphie 1 couleur 3.23 1.76 1.21 1.04 0.97
Frais fixe : 34 €

Quantité 25 50 100 200 500
Sans marquage 23.49 22.25 21.02 19.78 18.54
Broderie 6.01 5.77 5.10 4.27 4.27
Frais fixe : 58 €

Sweat-shirt à capuche Sol’s® Stellar et pantalon assorti en coton bio 
et polyester recyclé

Sweat - 280 g�mv. 80 % coton bio, 20 % polyester recyclé. Molleton gratté. Coupé cousu. 
Manches raglan. Bord côte bas de v®tement et bas des manches. Demi-lune à l’intérieur 
du col. Bande de propreté au col. Cordon de serrage avec oeillets et embouts en métal. 
Capuche doublée en jersey. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Modèle mixte. Tailles XS 
à 3XL. (3XL, avec supplément tarifaire, consultez-nous).

Pantalon - 280 g�mv. 85 % coton bio, 15 % polyester recyclé. Molleton gratté. 2 poches à 
l’italienne. 1 poche plaquée arrière. Bord côte taille et bas de jambe. Cordon de serrage rond 
avec embouts ton sur ton. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Modèle mixte. Tailles XS à 
3XL. (3XL, avec supplément tarifaire, consultez-nous).

Sérigraphie 2 couleurs 3.91 2.03 1.38 1.16 1.09
Frais fixe : 68 €
Broderie 6.01 5.12 4.53 4.15 3.93
Frais fixe : 58 €

Transfert 1 couleur à quadri 4.42 3.32 2.64 2.64 1.96
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 2 couleurs 3.91 2.03 1.38 1.16 1.09
Frais fixe : 68 €
Broderie 6.01 5.12 4.53 4.15 3.93
Frais fixe : 58 €

À partir de
€18.98

À partir de
€17.28
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À partir de
€23.48

S<EAT COUPE MIXTE
338/230052

PANTALON COUPE MIXTE
338/230232

Pantalon assorti
coupe mixte

Sweat coupe mixte Pantalon coupe mixte Coupe mixte Coupe mixte
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353/200136 - Sweat-shirt à capuche B&C® en coton bio et polyester 
recyclé

280 g�mv. 80 % coton bio, 20 % polyester recyclé. Molleton gratté. Capuche doublée en jersey 
avec cordon de serrage tendance. Poches d’accès dans les coutures latérales. Coupe droite. 
Demi-lune en jersey simple à l’arrière. Bande de propreté à chevrons. Certification OE0O-TEX 
STANDARD 100 et RCS (Recycled Claim Standard). La certification RCS garantit une cha²ne 
d’approvisionnement entièrement certifiée des matériaux recyclés. Modèle mixte. Tailles XS 
à 3XL.

Quantité 25 50 100 200 500
Sans marquage 21.89 20.74 19.59 18.44 17.28
Sérigraphie 1 couleur 3.23 1.76 1.21 1.04 0.97
Frais fixe : 34 €
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À partir de
€18.54

Sérigraphie 2 couleurs 7.04 3.91 2.03 1.38 1.16
Frais fixe : 68 €
Broderie 6.21 6.01 5.12 4.53 4.15
Frais fixe : 58 €

335/230290 - Sweat-shirt à capuche Native Spirit® en coton bio

350 g�mv. 85 % coton bio, 15 % polyester recyclé. Coton peigné. Molleton gratté. Coupe ajustée. 
Demi-lune dans le dos. Poche kangourou. Bord côte bas de v®tement et bas des manches. 
Double surpiqûre bas des manches, emmanchures, bas de v®tement et demi-lune. Capuche 
doublée en matière principale. Cordon rond avec embouts et oeillets en métal recyclé. 
Certification OE0O-TEX STANDARD 100 et ,OTS. Modèle mixte. Tailles 2XS à 4XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 29.74 28.17 26.61 25.04 23.48
Sérigraphie 1 couleur 6.31 3.23 1.76 1.21 1.04
Frais fixe : 34 €

280 g/m² 280 g/m² 350 g/m²280 g/m²

TEXTILE � Sweat-shirts
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Sérigraphie 2 couleurs 3.91 2.03 1.38 1.16 1.09
Frais fixe : 68 €
Broderie 6.01 5.12 4.53 4.15 3.93
Frais fixe : 58 €

Sweat-shirt à capuche Payper® Atlanta+

300 g�mv. 70 % coton, 30 % polyester. Molleton gratté. Cordon de serrage blanc avec 
anneaux en métal (cordon noir pour s\eat coloris noir). Couture esthétique en V au col. 
Manches raglan. Poches kangourou et petite poche zippée. Bord élastiqué bas de v®tement 
et bas des manches. Coutures renforcées. Modèle homme : Tailles XS à 5XL. (4XL à 5XL 
disponibles selon coloris, consultez-nous). Modèle femme : coupe cintrée. Tailles XS à 2XL. 
(2XL disponible selon coloris, consultez-nous).

Quantité 30 50 100 200 500
Sans marquage 28.14 26.66 25.18 23.70 22.22
Broderie 5.05 5.05 3.93 3.93 3.39
Frais fixe : 48 €

À partir de
€11.63

À partir de
€15.89

À partir de
€22.22

Sweat-shirt à capuche Kariban®

280 g�mv. 80 % coton peigné, 20 % polyester. Molleton gratté. Passe-fil écouteurs dans la 
poche kangourou et encolure. Capuche doublée et contrastée avec cordon de serrage. 
Bord côte bas de v®tement et bas des manches. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. 
Modèle homme : Tailles XS à 4XL. Modèle femme : Tailles XS à 2XL.

Quantité 25 50 100 200 500
Sans marquage 20.13 19.07 18.01 16.95 15.89
Sérigraphie 1 couleur 3.23 1.76 1.21 1.04 0.97
Frais fixe : 34 €
Sérigraphie 2 couleurs 3.91 2.03 1.38 1.16 1.09
Frais fixe : 68 €
Broderie 6.01 5.12 4.53 4.15 3.93
Frais fixe : 58 €
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Coupes homme & femme | Couleurs disponibles : Homme uniquement Femme uniquementCoupes homme & femme | Couleurs disponibles : Homme uniquement

FZ
cM

XiF
 ƵZ

T
Ro

ug
e

Fu
m

ée

CFR
TZ

ƵF
Le

CFR
TZ

ƵF
Le G

QeZNoir
Bla

nc

Ble
u m

arin
e

Ble
u r

oi

Ble
u a

to
ll

Ora
ng

e

Cor
ail c

ha
ud

Vert
 co

llè
ge

Vert
 m

ilit
aire

Vert
 gelé

e

Vert
 ém

era
ud

e

Bla
ck

 / 
Re

d

Whit
e /

 Fi
ne

 G
rey

Navy
 / 

Fin
e G

rey

 Bl
ack

 / 
Ye

llo
w

Wine
 / 

Navy

Navy
 / 

Re
d

Dark 
Grey

 / 
Bla

ck

Ora
ng

e /
 W

hit
e

 Bl
ack

 / 
Ora

ng
e

Re
d / 

Whit
e

Sk
y B

lue
 / 

Whit
e

Lig
ht

 Ro
ya

l B
lue

 / 
Ye

llo
w

Bla
ck

 / 
Lig

ht
 Ke

lly
 G

ree
n

Oxfo
rd

 G
rey

 / 
Navy

Lig
ht

 Ke
lly

 G
ree

n /
 W

hit
e

Bla
ck

 / 
Lig

ht
 Ro

ya
l B

lue

Tro
pica

l B
lue

 / 
Whit

e

Pu
rp

le 
/ O

xfo
rd

 G
rey

 Lig
ht

 Ro
ya

l B
lue

 / 
Whit

e

 Bl
ack

 / 
Fin

e G
rey

Oxfo
rd

 G
rey

 / 
Bla

ck

 Fu
ch

sia
 / 

Fin
e G

rey

Coupe mixte

338/40847 - Sweat-shirt à capuche Sol’s® Snake

280 g�mv. 50 % coton, 50 % polyester. Molleton gratté. Coupe ajustée. Manches montées. Bord 
côte élasthanne bas de v®tement et bas des manches. Poche kangourou. Capuche avec 
lacet ton sur ton. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Modèle mixte. Tailles XS à 4XL. (4XL, 
disponible selon coloris. 3XL à 4XL, avec supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 25 50 100 200 500
Sans marquage 14.73 13.95 13.18 12.40 11.63
Sérigraphie 1 couleur 3.23 1.76 1.21 1.04 0.97
Frais fixe : 34 €

COUPE FEMME
721/230279

COUPE FEMME
335/230292

COUPE HOMME
721/40802

COUPE HOMME
335/40809

280 g/m² 280 g/m²

300 g/m²

Marquage pulls & sweat-shirts

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

Manche
7 x 5.5 cm

POCHE
KANGOUROU

TEXTILE � Sweat-shirts

TEXTILE 77



À partir de
€14.96

À partir de
€23.25

Sweat-shirt zippé à capuche Payper® Dallas+

300 g�mv. 70 % coton, 30 % polyester. Molleton gratté. Fermeture zippée recouverte en 
plastique avec double curseur en métal. Cordon de serrage blanc avec anneaux en métal 
(cordon noir pour s\eat coloris noir). Manches raglan. Poches kangourou et petite poche 
zippée. Bord élastiqué bas de v®tement et bas des manches. Coutures renforcées. Modèle 
homme : Tailles XS à 5XL. Modèle femme : coupe cintrée. Tailles XS à 2XL. (2XS, disponibles 
selon coloris, consultez-nous).

Quantité 30 50 100 200 500
Sans marquage 29.45 27.90 26.35 24.80 23.25
Broderie 5.05 5.05 3.93 3.93 3.39
Frais fixe : 48 €
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Coupes homme & femme | Couleurs disponibles : Femme uniquement Coupe mixteCoupe mixte

Broderie 6.01 5.12 4.53 4.15 3.93
Frais fixe : 58 €

Sérigraphie 2 couleurs 3.91 2.03 1.38 1.16 1.09
Frais fixe : 68 €

Broderie 6.21 6.01 5.12 4.53 4.15
Frais fixe : 58 €

338/170143 - Sweat-shirt zippé à capuche Sol’s® Stone

260 g�mv. 50 % coton, 50 % polyester. Molleton gratté. Coupe droite. Tubulaire. Manches 
montées. Bord côte bas de v®tement et bas des manches. 2 poches kangourou. Capuche 
avec cordon de serrage ton sur ton. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Modèle mixte. 
Tailles XS à 3XL. (3XL, avec supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 25 50 100 200 500
Sans marquage 18.95 17.95 16.95 15.96 14.96
Sérigraphie 1 couleur 3.23 1.76 1.21 1.04 0.97
Frais fixe : 34 €

338/40868 - Sweat-shirt zippé à capuche Sol’s® Sherpa

280 g�mv. 80 % coton, 20 % polyester. Corps et capuche doublés sherpa (100 % polyester). 
Coupe ajustée. Coupé cousu. Manches montées. Bord côte élasthanne bas de v®tement 
et bas des manches. Poche kangourou. Capuche avec large lacet contrasté. ?ip caché. 
Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Modèle mixte. Tailles 2XS à 2XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Broderie 40.87 38.72 36.57 34.42 32.27
Transfert 1 couleur à quadri 5.61 4.08 3.15 2.47 2.47
Frais fixe : 25 €

COUPE FEMME
721/230319

COUPE HOMME
721/160003

260 g/m² 280 g/m²300 g/m²

Marquage pulls & sweat-shirts

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

Manche
7 x 5.5 cm

Petite
poche zippée

TEXTILE � Vestes & gilets
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À partir de
€9.89

À partir de
€16.94

À partir de
€22.50
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Coupe hommeCoupes homme & femmeCoupe mixte

721/230320 - Sweat-shirt zippé homme Payper® Maverick 2.0

280 g�mv. 95 % coton, 5 % élasthanne. French Terry stretch. Fermeture zippée recouverte en 
plastique avec double curseur en métal. Bord côte col, bas de v®tement et bas des manches. 
Liserés à rayures en contraste. 2 poches latérales. Tailles XS à 3XL. Fabriqué au Pakistan.

Quantité 30 50 100 200 500
Sans marquage 28.50 27.00 25.50 24.00 22.50
Broderie 5.05 5.05 3.93 3.93 3.39
Frais fixe : 48 €

721/230321 - Sweat-shirt col zippé femme Payper® Miami+

300 g�mv. 70 % coton, 30 % polyester. Molleton gratté. Demi-zip en plastique assorti avec 
curseur en métal. Manches raglan. Bord élastiqué bas de v®tement et bas des manches. 
Coutures renforcées. Tailles XS à 2XL. (XS, XL, et 2XL disponibles selon coloris, consultez-nous).

Quantité 30 50 100 200 500
Sans marquage 21.46 20.33 19.20 18.07 16.94
Broderie 5.05 5.05 3.93 3.93 3.39
Frais fixe : 48 €Sérigraphie 2 couleurs 3.91 2.03 1.38 1.16 1.09

Frais fixe : 68 €

Sérigraphie 1 couleur 3.23 1.76 1.21 1.04 0.97
Frais fixe : 34 €

Broderie 6.01 5.12 4.53 4.15 3.93
Frais fixe : 58 €

335/170409 - Sweat-shirt mixte Kariban®

280 g�mv. 80 % coton, 20 % polyester. Molleton gratté. Bord côte encolure, bas de v®tement et 
bas des manches. Manches montées. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Tailles XS à 4XL.

Quantité 25 50 100 200 500
Sans marquage 12.53 11.87 11.21 10.55 9.89

COUPE FEMME
721/230321

COUPE HOMME
721/40800

300 g/m² 280 g/m²280 g/m²

Marquage pulls & sweat-shirts

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

Manche
7 x 5.5 cm

TEXTILE � Vestes & gilets

TEXTILE 79



338/40866 - Veste polaire sans manches Sol’s® Norway

320 g/m². Polyester. Bodywarmer anti-bouloche. Short cut. Bande de propreté au col. Col 
montant doublé. Coupe droite. 3 poches zippées. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. 
Modèle mixte. Tailles XS à 5XL. (3XL à 5XL, avec supplément tarifaire, 4XL à 5XL, disponibles 
selon coloris, consultez-nous).

Quantité 25 50 100 200 500
Sans marquage 14.56 13.79 13.03 12.26 11.49
Broderie 6.01 5.12 4.53 4.15 3.93
Frais fixe : 58 €

Veste micropolaire Sol’s® Factor en polyester recyclé

280 g�mv. Poches latérales et ouverture principale zippées avec tire-zip contrasté. Bande 
de renfort sur col. Biais élastique aux poignets et bas du corps. Certification OE0O-TEX 
STANDARD 100 et ,RS (,lobal Recycled Standard). La certification ,RS garantit une cha²ne 
d’approvisionnement entièrement certifiée des matériaux recyclés. Modèle homme : Tailles 
S à 5XL. (3XL à 5XL, avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle femme : Tailles S 
à 3XL. (3XL, avec supplément tarifaire, consultez-nous). Body\armer : Coupe mixte. Biais 
élastique aux emmanchures et bas du corps. Tailles XS à 5XL. (3XL à 5XL, avec supplément 
tarifaire, consultez-nous). 

Quantité 25 50 100 200 500
Veste micropolaire sans manches Sol’s® Factor en polyester recyclé
Sans marquage 13.23 12.53 11.84 11.14 10.44
Broderie 6.01 5.12 4.53 4.15 3.93
Frais fixe : 58 €
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Coupes homme & femme | Couleurs disponibles : Homme uniquement Femme uniquementCoupes homme & femme Coupe mixte

Veste
Modèles H & F

VESTE MOD�LE HOMME
338/230234

VESTE MOD�LE FEMME
338/230235

Veste micropolaire Sol’s® Factor en polyester recyclé homme et femme
Sans marquage 18.47 17.50 16.53 15.56 14.58

Broderie 6.01 5.12 4.53 4.15 3.93
Frais fixe : 58 €

Bodywarmer
Modèle mixte

BOD><ARMER COUPE MIXTE
338/230233

À partir de
€14.58

À partir de
€10.44

VESTE MOD�LE FEMME
335/230293

VESTE MOD�LE HOMME
335/40851

EXISTE EN MOD�LE ENFANT
335/230294

Marquage vestes

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

Manche
7 x 5.5 cm

Veste micropolaire Kariban®

300 g�mv (modèle homme). 280 g�mv (modèle femme). Polyester. Antiboulochage. 
Fermeture zippée. 2 poches zippées sur le côté. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. 
Coloris heather, tarifs sur demande. Modèle homme : Tailles S à 4XL. Modèle femme : Tailles 
XS à 4XL. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 16.91 16.02 15.13 14.24 13.35
Broderie 6.01 5.12 4.53 4.15 3.93
Frais fixe : 58 €

280 g/m² 320 g/m² 300 g/m²

TEXTILE � Vestes & gilets
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353/230270 - Veste bi-matière homme Tee Jays®

340 g�mv. 92 % polyester, 8 % élasthanne. Empiècements ripstop. Coupe ajustée. Col 
montant. ?ip intégral avec rabat-temp®te intérieur. Poche poitrine avec fermeture à 
glissière. Panneaux latéraux élastiques. Poches avant zippées. Bordure élastique aux 
poignets. Tailles : XS à 3XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 61.93 58.67 55.41 52.15 48.89
Broderie 6.21 6.01 5.12 4.53 4.15
Frais fixe : 58 €

À partir de
€19.34

À partir de
€37.67

À partir de
€48.89

Coupes homme & femme | Couleurs disponibles : Homme uniquement Femme uniquement
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VESTE MOD�LE HOMME
721/170200

VESTE MOD�LE HOMME
721/190172

Coupes homme & femme Coupe homme

VESTE MOD�LE FEMME
721/230322

VESTE MOD�LE FEMME
721/230323

Marquage vestes

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

Manche
7 x 5.5 cm

Veste polaire bicolore Payper® Aspen+

280 g�mv. Polyester. Bicolore. ?ip intégral en plastique noir. Manches raglan. Elastiques 
serre-poignet. 2 poches avec zips sur le côté. 1 poche avec zip sur le devant. Col avec 
bordure de renfort en contraste. Coutures renforcées. Modèle homme : Tailles XS à 5XL. 
Modèle femme : Tailles XS à 2XL. (XS, XL à 2XL, disponibles selon coloris, consultez-nous).

Quantité 30 50 100 200 500
Sans marquage 24.50 23.21 21.92 20.63 19.34
Broderie 5.05 5.05 3.93 3.93 3.39
Frais fixe : 48 €

Veste bi-matière Payper® Trip

380 g�mv. Polyester. Maille avec inserts en softshell noirs. ?ip intégral. Capuche profilée 
avec deux coutures. Fin liseré aux poignets et à la taille. 2 poches latérales avec zip. 1 
poche poitrine avec zip. Modèle homme : Tailles XS à 5XL. Modèle femme : Tailles S à XL.

Quantité 10 30 50 100 200
Sans marquage 47.71 45.20 42.69 40.18 37.67
Broderie 0.00 5.05 5.05 3.93 3.93
Frais fixe : 48 €

sur devis

280 g/m² 380 g/m² 340 g/m²

TEXTILE � Vestes & gilets

TEXTILE 81



Veste coupe-vent sans manches Payper® Horizon R. 2.0

Nylon 105 g�mv. ?ip contrasté. 2 poches côté zippées. Intérieur filet non rembourré. 1 poche 
zippée intérieure pour smartphone avec passe-fil écouteurs. Modèle homme : Tailles XS à 
5XL. (4XL à 5XL, disponibles selon coloris, consultez-nous). Modèle femme : Coupe cintrée. 
Tailles S à L.

Quantité 30 50 100 200 500
Sans marquage 27.08 25.65 24.23 22.80 21.38
Broderie 5.05 5.05 3.93 3.93 3.39
Frais fixe : 48 €

À partir de
€7.95

À partir de
€8.19

À partir de
€21.38

Coupes homme & femme | Couleurs disponibles : Homme uniquement
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Coupe mixteCoupe mixte

Transfert 1 couleur à quadri 3.71 3.18 2.88 2.88 2.61
Frais fixe : 25 €

Transfert 1 couleur à quadri 3.71 3.18 2.88 2.88 2.61
Frais fixe : 25 €

338/170145 - Veste coupe-vent Sol’s® Shift

Polyester 210T. Ouverture zippée. Col fermeture scratch avec capuche intérieure. Cordon 
de serrage sur la capuche et le bas de v®tement. Poignets élastiqués. 2 poches zippées. 
Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Modèle mixte. Tailles XS à 3XL.

Quantité 25 50 100 200 500
Sans marquage 10.07 9.54 9.01 8.48 7.95
Sérigraphie 1 couleur 1.01 1.01 1.01 1.01 1.01
Frais fixe : 34 €

338/40856 - Veste coupe-vent Sol’s® Surf

Polyamide 210T. Ouverture zippée. Capuche et cordon de serrage pliés dans le col. 2 poches 
extérieures zippées. Système de pliage avec élastiques se nouant à la taille. Poignets avec 
élastique. øillets d’aération.. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Tailles XS à 2XL.

Quantité 25 50 100 200 500
Sans marquage 10.38 9.83 9.29 8.74 8.19
Sérigraphie 1 couleur 1.01 1.01 1.01 1.01 1.01
Frais fixe : 34 €

VESTE MOD�LE HOMME
721/230324

VESTE MOD�LE FEMME
721/230325

Marquage vestes

Cœur
10x10 cm

Dos
sur devis

Manche
7 x 5.5 cm

105 g/m²

TEXTILE � Coupe-vents

82



Blouson Payper® 5acific ���

Nylon. 105 g�mv. ?ip intégral en plastique avec curseur en métal. Col, poignets et bas du 
v®tement en bord côte élastique à rayures. 2 poches extérieures avec zip en plastique. 
Intérieur filet non rembourré. 1 poche zippée intérieure pour smartphone avec passe-fil 
écouteurs. Fabriqué en Chine. Modèle homme : Tailles XS à 5XL. (4XL à 5XL, disponibles selon 
coloris, consultez-nous). Modèle femme : Coupe cintrée. Tailles S à L.

Quantité 30 50 100 200 500
Sans marquage 29.93 28.35 26.78 25.20 23.63
Broderie 5.05 5.05 3.93 3.93 3.39
Frais fixe : 48 €

Blouson Payper® Atlantic 2.0

Nylon. 105 g�mv. ?ip intégral en plastique avec curseur en métal. Poignets et bas du 
v®tement en bord côte élastique. 2 poches extérieures avec zip en plastique. Intérieur filet 
non rembourré. 1 poche zippée intérieure pour smartphone avec passe-fil écouteurs. Modèle 
homme : Tailles XS à 3XL. Modèle femme : Coupe cintrée. Tailles S à L.

Quantité 30 50 100 200 500
Sans marquage 29.93 28.35 26.78 25.20 23.63
Broderie 5.05 5.05 3.93 3.93 3.39
Frais fixe : 48 €

Coupes homme & femme | Couleurs disponibles : Homme uniquement Coupes homme & femme
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À partir de
€23.63

Noir

Ant
hr

acit
e

Ro
ug

e
Cor

de

Fre
nc

h m
arin

e

Vert
 fo

rêt

Coupe mixte

Broderie 6.01 5.77 5.10 4.27 4.27
Frais fixe : 58 €

338/180188 - Gilet sans manches Sol’s® Wallace

65 % polyester, 35 % coton. Ouverture zippée. 2 poches devant avec compartiment stylo. 1 
poche intérieure. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Modèle mixte. Tailles XS à 4XL. (3XL à 
4XL, avec supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 25 50 100 200 500
Sans marquage 11.29 10.70 10.10 9.51 8.91
Transfert 1 couleur à quadri 3.71 3.18 2.88 2.88 2.61
Frais fixe : 25 €

VESTE MOD�LE HOMME
721/40850

VESTE MOD�LE HOMME
721/230326

VESTE MOD�LE FEMME
721/230327

VESTE MOD�LE FEMME
721/230328

Marquage vestes

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

Manche
7 x 5.5 cm

Marquage gilets

Cœur
10x10 cm

Dos
sur devis

105 g/m² 105 g/m²

TEXTILE � Vestes & gilets

TEXTILE 83



À partir de
€38.48

À partir de
€30.38

NoirGris

Marin
e

Broderie 6.21 6.01 5.77 5.10 4.27
Frais fixe : 58 €

Broderie 6.21 6.01 5.77 5.10 4.27
Frais fixe : 58 €

Broderie 6.21 6.01 5.77 5.10 4.27
Frais fixe : 58 €

Broderie 6.21 6.01 5.77 5.10 4.27
Frais fixe : 58 €

Coupes homme & femme | Couleurs disponibles : Femme uniquement

À partir de
€33.45

À partir de
€40.95
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Bodywarmers
sans manches

Veste 
Modèles H & F

Veste
Modèles H & F

Bodywarmer
Modèles H & F

Coupes homme & femme

BOD><ARMER MOD�LE HOMME
291/230361

BOD><ARMER MOD�LE FEMME
291/230362

Veste matelassée bi-matière James & Nicholson®

280 g�mv. Polyester. Empiècements avant et arrière matelassés. Manches en polaire. 
Capuche ajustable. 2 poches latérales zippées. 2 poches intérieures. Coutures contrastées. 
Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Modèle homme : Tailles S à 3XL. Modèle femme : 
Coupe ajustée. Tailles S à 2XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 51.87 49.14 46.41 43.68 40.95

Blouson matelassé bi-matière Mustaghata® Alpha et Xena

Polyester 50D. Body\armer softshell-doudoune. Buste : doudoune en duvet véritable. 
Construction soudée, imperméable et déperlante. Epaules et dos : softshell 3 couches, 
imperméable et déperlant. 2 poches côté zippées. Modèle homme : Tailles XS à 5XL. Modèle 
femme : Coupe ajustée. Tailles S à 2XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 48.74 46.17 43.61 41.04 38.48

Veste matelassée bi-matière sans manches James & Nicholson®

280 g�mv. Polyester. Body\armer matelassé. 2 poches latérales zippées. 2 poches 
intérieures. Empiècements latéraux tricotés. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Modèle 
homme : Tailles S à 3XL. Modèle femme : Coupe ajustée. Tailles XS à 2XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 42.37 40.14 37.91 35.68 33.45

Blouson matelassé bi-matière sans manches Mustaghata® Omega 
et Gamma

Polyester 50D. Combiné softshell-doudoune. Buste : doudoune en duvet véritable. 
Construction soudée, imperméable et déperlante. Manches, épaules et dos : softshell 3 
couches, imperméable et déperlant. 2 poches côté zippées. Modèle homme : Tailles XS à 
5XL. Modèle femme : Coupe ajustée. Tailles XS à 2XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 38.48 36.45 34.43 32.40 30.38

VESTE MOD�LE HOMME
291/230363

VESTE MOD�LE FEMME
291/230364

BOD><ARMER MOD�LE HOMME
340/230331

VESTE MOD�LE HOMME
340/230333

VESTE MOD�LE FEMME
340/230334

BOD><ARMER MOD�LE FEMME
340/230332

Marquage vestes

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

Manche
7 x 5.5 cm

Marquage bodywarmers

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

Bodywarmer
Modèles H & F

280 g/m²

TEXTILE � Vestes & gilets

84



Modèle veste homme et femme
Sans marquage 21.55 20.42 19.28 18.15 17.01

Bodywarmer noir/noir
Sans marquage 23.15 21.93 20.52 19.19 17.99

Bodywarmer noir/couleur
Sans marquage 25.84 24.48 22.90 21.42 20.08

Modèle noir/couleur
Sans marquage 30.42 28.81 26.98 25.23 23.65

À partir de
€12.95

À partir de
€17.01

À partir de
€17.99

À partir de
€21.50
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Veste softshell femme ou homme Pen Duick®

300 g�mv. 96 % polyester, 4 % élasthanne. Doublure intérieure polaire polyester. 2 couches. 
Manches montées. ?ip inversé. 2 poches intérieur en filet. 2 poches zippées sur les côtés. 
Protection menton. Modèle homme : Tailles S à 4XL. Modèle femme : Tailles S à 2XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Modèle noir/noir
Sans marquage 27.65 26.19 24.52 22.93 21.50

Broderie 6.21 6.01 5.77 5.10 4.27
Frais fixe : 58 €Broderie 6.01 5.77 5.10 4.27 4.27

Frais fixe : 58 €

Broderie 6.21 6.01 5.77 5.10 4.27
Frais fixe : 58 €

Veste
Modèles H & F

Bodywarmer
Coupe mixte

Veste
Modèles H & F

BOD><ARMER MOD�LE HOMME
338/200477

VESTE MOD�LE HOMME
338/150234

VESTE MOD�LE HOMME
331/170228

VESTE MOD�LE FEMME
338/230265

VESTE MOD�LE FEMME
331/230357

BOD><ARMER MOD�LE FEMME
338/230264

Bodywarmer
Modèles H & F

 Softshell - Coupes homme & femmeBodywarmer - Coupes homme & femme Softshell - Coupes homme & femme Bodywarmer - Coupe mixte

Veste softshell avec et sans manches Sol’s® Race

Body\armer et manches longues : 280 g�mv. 96 % polyester, 4 % élasthanne. Doublure 
intérieure polaire polyester. 2 couches. Fermeture zippée. 2 poches zippées. Certification 
OE0O-TEX STANDARD 100. Modèle homme : Tailles S à 4XL. (3XL à 4XL, avec supplément 
tarifaire, 4XL, disponible selon coloris, consultez-nous). Modèle femme : Tailles S à 2XL.

Quantité 25 50 100 200 500
Modèle bodywarmer homme et femme
Sans marquage 16.40 15.54 14.68 13.81 12.95

331/170229 - Veste softshell sans manches Pen Duick®

300 g�mv. 96 % polyester, 4 % élasthanne. Body\armer doublure intérieure polaire polyester. 2 
couches. ?ip inversé. 2 poches zippées sur les côtés. Protection menton. Modèle mixte. Tailles 
2XS à 4XL.

Quantité 10 25 50 100 200

280 g/m² 300 g/m² 300 g/m²

TEXTILE � Softshell & bodywarmers

TEXTILE 85



MOD�LE HOMME
340/230335

MOD�LE FEMME
340/230336

À partir de
€45.90
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À partir de
€28.44

À partir de
€22.92

Broderie 6.21 6.01 5.77 5.10 4.27
Frais fixe : 58 €

Bodywarmer 
Modèles H & F

Veste
Modèles H & F

BOD><ARMER MOD�LE HOMME
338/230237

VESTE MOD�LE HOMME
338/230239

VESTE MOD�LE FEMME
338/230238

BOD><ARMER MOD�LE FEMME
338/230236

Marquage vestes

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

Manche
7 x 5.5 cm

Marquage bodywarmers

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

Coupes homme & femmeCoupes homme & femme

Veste softshell avec et sans manches Sol’s® Falcon polyester recyclé

Body\armer et manches longues : 270 g�mv. 94 % polyester recyclé, 6 % élasthanne. 3 
couches. Doublure intérieure polaire polyester recyclé. Membrane 5000 mm imperméable 
et respirante. Fermeture zippée. 2 poches latérales et 1 poche poitrine zippées. Tire-zips 
contrastés. Biais élastique sur le bas du corps, aux emmanchures (body\armer) ou 
poignets (manches longues). Certification OE0O-TEX STANDARD 100 et ,RS (,lobal 
Recycled Standard). La certification ,RS garantit une cha²ne d’approvisionnement 
entièrement certifiée des matériaux recyclés. Modèle homme : Tailles S à 4XL. (3XL à 4XL, 
avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle femme : Tailles S à 3XL. (3XL, avec 
supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 10 25 50 100 200
Bodywarmer modèle homme et femme
Sans marquage 29.04 27.51 25.98 24.45 22.92

Blouson softshell Mustaghata® Gabor et Alma en polyester recyclé

260 g�mv. 94% polyester (dont 30% de polyester recyclé), 4% d’élasthanne. Softshell 3 
couches. Membrane 10000 mm imperméable et 8500 gr�mv�24h respirante. Capuche 
détachable zippée avec serrage élastiqué. 2 grandes poches mains zippées. Bas de 
manche avec serrage par bande auto-agrippante. Col montant avec protège menton. 
Poche téléphone intérieure. Certification ,RS (,lobal Recycled Standard) et labellisation 
Redonner®. La certification ,RS garantit une cha²ne d’approvisionnement entièrement 
certifiée des matériaux recyclés. Redonner® est une plateforme qui récompense les dons de 
v®tement. Ce modèle dispose d’une étiquette de composition avec un QR Code permettant 
de redonner son v®tement dans un point de collecte près de chez soi après l’avoir utilisé 
et lui donner une deuxième vie. Modèle homme : Tailles S à 5XL. Modèle femme : Coupe 
ajustée. Tailles S à 2XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 58.14 55.08 52.02 48.96 45.90
Broderie 6.21 6.01 5.77 5.10 4.27
Frais fixe : 58 €

Veste modèle homme et femme
Sans marquage 36.03 34.13 32.24 30.34 28.44

270 g/m² 260 g/m²

TEXTILE � Softshell & bodywarmers

86



MOD�LE HOMME
338/40865

MOD�LE HOMME
338/40858

MOD�LE HOMME
338/230240

MOD�LE FEMME
338/230266

MOD�LE FEMME
338/230267

MOD�LE FEMME
338/40872

À partir de
€22.40

À partir de
€33.48

À partir de
€25.83
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Marquage vestes

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

Manche
7 x 5.5 cm

Coupes homme & femme Coupes homme & femme Coupes homme & femme

Veste softshell sans manches Sol’s® Rallye

340 g�mv. 94 % polyester, 6 % élasthanne. 3 couches. Body\armer doublure intérieure polaire 
polyester. Membrane 8000 mm imperméable et respirante. Fermeture zippée. 2 poches 
latérales et 1 poche poitrine zippées. Cordon de serrage réglable à la taille. Certification 
OE0O-TEX STANDARD 100. Modèle homme : Tailles S à 3XL. (3XL, avec supplément tarifaire, 
consultez-nous). Modèle femme : Tailles S à 2XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 28.37 26.88 25.39 23.89 22.40
Broderie 6.21 6.01 5.77 5.10 4.27
Frais fixe : 58 €

Veste softshell Sol’s® Relax et Roxy

340 g�mv. 94 % polyester, 6 % élasthanne. 3 couches. Doublure intérieure polaire polyester. 
Membrane 8000 mm imperméable et respirante. Fermeture zippée. 2 poches latérales et 1 
poche poitrine zippées. Cordon de serrage réglable à la taille. Bas de manches ajustables 
avec bande auto-agrippante. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Modèle homme : 
Tailles S à 4XL. (3XL à 4XL, avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle femme : 
Tailles S à 2XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 32.72 31.00 29.28 27.56 25.83
Broderie 6.21 6.01 5.77 5.10 4.27
Frais fixe : 58 €

Veste softshell à capuche Sol’s® Replay

340 g�mv. 94 % polyester, 6 % élasthanne. 3 couches. Doublure intérieure polaire polyester. 
Membrane 8000 mm imperméable et respirante. Fermeture zippée. 2 poches latérales et 1 
poche poitrine zippées. Cordon de serrage réglable à la taille. Bas de manches ajustables 
avec bande auto-agrippante. Capuche avec cordon de serrage. Certification OE0O-TEX 
STANDARD 100. Modèle homme : Tailles XS à 3XL. (3XL, avec supplément tarifaire, consultez-
nous). Modèle femme : Tailles S à 2XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 42.41 40.18 37.95 35.72 33.48
Broderie 6.21 6.01 5.77 5.10 4.27
Frais fixe : 58 €

340 g/m² 340 g/m² 340 g/m²

TEXTILE � Softshell & bodywarmers

TEXTILE 87



À partir de
€53.96

À partir de
€28.52
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Coupes homme & femme | Couleurs disponibles : Homme uniquement

Manches
amovibles

Capuche
à visière amovible
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Marquage vestes

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

Manche
7 x 5.5 cm

338/170216 - Veste softshell à capuche et manches amovibles Sol’s®

Transformer

340 g�mv. 94 % polyester, 6 % élasthanne. 3 couches. Doublure intérieure polaire polyester. 
Membrane 8000 mm imperméable et respirante. Manches et capuche à visière amovibles. 
Fermeture zippée. 2 poches latérales et 1 poche poitrine zippées. Cordons de resserrage à la 
capuche et au bas du v®tement. Certification OE0O-TEX STANDARD 100. Modèle mixte. Tailles 
XS à 5XL. (3XL à 5XL, avec supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 68.35 64.75 61.15 57.56 53.96
Broderie 6.21 6.01 5.77 5.10 4.27
Frais fixe : 58 €

Coupe mixte

Modèle noir/couleur
Sans marquage 42.43 40.20 37.63 35.18 32.98

Broderie 6.21 6.01 5.77 5.10 4.27
Frais fixe : 58 €

MOD�LE HOMME
331/160062

MOD�LE FEMME
331/230358

Veste softshell Pen Duick®

340 g�mv. 95 % polyester, 5 % élasthanne. Tissu contrecollé 3 couches avec membrane 
respirante et imperméable. Respirant, imperméable, coupe-vent. Rabat de protection 
intérieur sous fermeture zippée et protège-menton. 2 poches latérales zippées. 1 poche 
zippée sur la manche. Languette Pen Duick® détachable sur fermeture zippée principale. 
Respirabilité 8000 gr�mv�24h et imperméabilité 3000-5000mm. Modèle homme : Tailles S à 
4XL. Modèle femme : Tailles S à 2XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Modèle noir/noir
Sans marquage 36.69 34.76 32.54 30.42 28.52
Broderie 6.21 6.01 5.77 5.10 4.27
Frais fixe : 58 €

340 g/m² 340 g/m²

TEXTILE � Softshell & bodywarmers
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Veste Mustaghata® Riwak et Anouk en polyester recyclé

360 g�mv. Polyester (dont 42% polyester recyclé). Polaire brossée dite Sherpa. Col montant. 
Poche zippée côté opposé coeur sur empiècement en polyester ripstop. 2 poches mains 
zippées. ?ip central en nylon. Intérieur en micropolaire. Modèle homme : Coupe droite. Tailles 
XS à 4XL. Modèle femme : Coupe cintrée. Tailles S à 2XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 34.72 32.89 31.06 29.24 27.41
Transfert 1 couleur à quadri 5.87 4.42 3.32 2.64 2.64
Frais fixe : 25 €

À partir de
€22.55

À partir de
€8.67

À partir de
€27.41
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Marquage vestes

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

Manche
7 x 5.5 cm

338/230241 - Bob Sol’s® Bucket

420 g�mv. Polyester. Réversible. Bi-matière. Extérieur velours côtelé. Intérieur Sherpa coloris 
beige naturel. Tailles S�M (tour de t®te 59 cm) ou M�L (tour de t®te 61 cm).

Quantité 25 50 100 200 500
Sans marquage 10.71 10.20 9.69 9.18 8.67
Ecusson brodé 5.19 4.85 4.51 0.00 0.00
!100 pcs Frais fixe : 72 € # 100 pcs : 42 €

Coupes homme & femme Coupes homme & femme Coupe mixte

Veste sans manches Mustaghata® Inuit et Onka en polyester recyclé

360 g�mv. Polyester (dont 42% polyester recyclé). Body\armer en polaire brossée dite 
Sherpa. Col montant. Empiècement côté opposé coeur en polyester ripstop. 2 poches mains 
zippées. ?ip central en nylon. Intérieur en micropolaire non brossée. Modèle homme : Tailles 
XS à 4XL. Modèle femme : Tailles S à 2XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 28.56 27.06 25.56 24.05 22.55
Transfert 1 couleur à quadri 5.87 4.42 3.32 2.64 2.64
Frais fixe : 25 €

MOD�LE HOMME
340/230337

MOD�LE HOMME
340/230339

MOD�LE FEMME
340/230338

MOD�LE FEMME
340/230340

sur devis

360 g/m² 360 g/m² 420 g/m²

TEXTILE � Vestes & bob Sherpa

TEXTILE 89



340/230343 - Doudoune Mustaghata® Ashford en polyester recyclé

Polyester 50D. 50 % polyester recyclé. Coupe droite. Matelassage large. Poches mains 
zippées. Tirettes zip. Modèle mixte. Tailles S à 4XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 34.03 32.24 30.45 28.66 26.87
Broderie 8.13 7.93 7.69 7.02 6.19
Frais fixe : 58 €

À partir de
€21.20

À partir de
€22.14

À partir de
€26.87
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e
Noir Gris

Marin
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Noir
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Noir

Coupes homme & femme Coupes homme & femme Coupe mixte

MOD�LE HOMME
340/210201

MOD�LE HOMME
340/230341

MOD�LE FEMME
340/230058

MOD�LE FEMME
340/230342

Doudoune sans manches Mustaghata® Kyle et Konnie en polyester 
recyclé

Polyester recyclé (50%). Body\armer avec matelassage large. Poches mains zippées. 
Tirettes zip. Modèle homme : Coupe droite. Tailles S à 5XL. Modèle femme : Coupe ajustée. 
Tailles XS à 2XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 26.85 25.44 24.03 22.61 21.20
Broderie 8.13 7.93 7.69 7.02 6.19
Frais fixe : 58 €

Doudoune sans manches Mustaghata® Sésame et Jasmine polyester 
recyclé

Polyester 50D dont 30 % polyester recyclé. Doublure intérieure polyester en polaire brossée 
Sherpa. 2 poches mains zippées. ?ip central nylon avec tirette. 2 poches plaquées 
intérieures. Modèle homme : Coupe ajustée. Tailles XS à 4XL. Modèle femme : Coupe cintrée. 
Tailles S à 2XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 28.05 26.57 25.10 23.62 22.14
Broderie 8.13 7.93 7.69 7.02 6.19
Frais fixe : 58 €

Marquage vestes

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

Manche
7 x 5.5 cm

Marquage bodywarmers

Cœur
7 x 5.5 cm

TEXTILE � Doudounes

90



À partir de
€26.27

À partir de
€46.25

À partir de
€35.64
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Coupes homme & femme | Couleurs disponibles : Femme uniquement Coupes homme & femme | Couleurs disponibles : Femme uniquementCoupes homme & femme

MOD�LE HOMME
335/160223

MOD�LE HOMME
335/170403

MOD�LE HOMME
335/160224

MOD�LE FEMME
335/230295

MOD�LE FEMME
335/230296

MOD�LE FEMME
335/230297

Doudoune légère sans manches Kariban®

Polyamide. ,arniture intérieure polyester. Body\armer chaud et ultra-léger. Compressible 
dans son sac de rangement. 2 poches zippées devant. Intérieur contrasté. Certification 
OE0O-TEX STANDARD 100. Modèle homme : Tailles S à 4XL. Modèle femme : Tailles XS à 2XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 33.27 31.52 29.77 28.02 26.27
Broderie 8.13 7.93 7.69 7.02 6.19
Frais fixe : 58 €

Doudoune légère Kariban®

Polyamide. ,arniture intérieure polyester. Chaude et ultra-légère. Compressible dans son 
sac de rangement. 2 poches zippées devant. Intérieur contrasté. Certification OE0O-TEX 
STANDARD 100. Modèle homme : Tailles S à 4XL. Modèle femme : Tailles XS à 2XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 45.15 42.77 40.40 38.02 35.64
Broderie 8.13 7.93 7.69 7.02 6.19
Frais fixe : 58 €

Doudoune légère à capuche Kariban®

Polyamide. ,arniture intérieure polyester. Chaude et ultra-légère. Compressible dans son 
sac de rangement. 2 poches zippées devant. Intérieur et capuche contrastés. Certification 
OE0O-TEX STANDARD 100. Modèle homme : Tailles S à 4XL. Modèle femme : Tailles XS à 2XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 58.58 55.50 52.42 49.33 46.25
Broderie 8.13 7.93 7.69 7.02 6.19
Frais fixe : 58 €

Marquage vestes

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

Manche
7 x 5.5 cm

Marquage bodywarmers

Cœur
7 x 5.5 cm

TEXTILE � Doudounes

TEXTILE 91



À partir de
€25.38

À partir de
€57.35
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Coupes homme & femme | Couleurs disponibles : Femme uniquement Coupes homme & femme
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MOD�LE HOMME
338/160067

MOD�LE HOMME
338/230242

MOD�LE FEMME
338/230268

MOD�LE FEMME
338/230243

Doudoune sans manches Sol’s® Wave

Polyamide (extérieur et doublure), Polyester (matelassage). Coupe ajustée. 2 poches avec 
un zip fantaisie assorti à la doublure. Col montant. Bas de v®tement biais ton sur ton. Modèle 
homme : Tailles S à 3XL. (3XL avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle femme : 
Tailles S à 2XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 32.15 30.46 28.77 27.08 25.38
Broderie 8.13 7.93 7.69 7.02 6.19
Frais fixe : 58 €

Doudoune sans manches Sol’s® Victoire

Polyamide (extérieur et doublure), 60% Sorona, 40% polyester recyclé (matelassage). 
Ouverture zippée. 2 poches devant zippées. 2 poches intérieures. Détails tricolores. Système 
de pliage oin bag� avec stoppeurs. Fabriquée au Bangladesh. Modèle homme : Tailles S à 
3XL. (3XL avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle femme : Tailles S à 2XL.

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 72.64 68.82 65.00 61.17 57.35
Broderie 8.13 7.93 7.69 7.02 6.19
Frais fixe : 58 €

Marquage bodywarmers

Cœur
7 x 5.5 cm

TEXTILE � Doudounes
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À partir de
€19.31

À partir de
€23.22

Broderie 8.13 7.93 7.69 7.02 6.19
Frais fixe : 58 €
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€32.04

Hibisc
us

 re
d

Org
anic

 ka
kh

i

Wet 
sa

nd

Noir
 pro

fon
d

Mine
ra

l g
rey

Navy
 blue

Coupe mixte Coupe mixte Coupes homme & femme

Modèle homme
Sans marquage 42.81 40.56 38.31 36.05 33.80

Modèle femme
Sans marquage 40.59 38.45 36.32 34.18 32.04

721/190170 - Doudoune sans manches mixte effet duvet Payper®

Memory

Nylon. Body\armer rembourré effet duvet. Fermeture zippée en plastique. 2 poches latérales 
à fermeture zippée. Intérieur couleur contrastée. Modèle mixte. Tailles XS à 3XL.

Quantité 30 50 100 200 500
Sans marquage 24.46 23.17 21.88 20.60 19.31
Broderie 5.05 5.05 3.93 3.93 3.39
Frais fixe : 48 €

721/160116 - Doudoune sans manches Payper® Daytona

Polyester. Fermeture zippée en plastique avec curseur en métal. 2 poches latérales à 
fermeture zippée. 1 poche poitrine à fermeture zippée. Body\armer intérieur matelassé, 
doublure micropolaire contrastée. Modèle mixte. Tailles 2XS à 5XL. (2XS, 4XL à 5XL, 
disponibles selon coloris, consultez-nous).

Quantité 10 30 50 100 200
Sans marquage 29.42 27.87 26.32 24.77 23.22
Broderie 0.00 5.05 5.05 3.93 3.93
Frais fixe : 48 €

Doudoune sans manches Native Spirit® en polyamide recyclé

50% Sorona®, 50% polyester recyclé (rembourrage effet duvet). Col montant. Toucher 
doux et lisse. Tissu déperlant et coupe vent. ?ips en plastique recyclé ton sur ton. 2 poches 
côtés, zips invisibles en nylon recyclé. 2 poches intérieures. Empiècements épaules et côtés. 
Devant légèrement plus long que le dos. Livrée avec sac de rangement. Certification ,RS 
(,lobal Recycled Standard). La certification ,RS garantit une cha²ne d’approvisionnement 
entièrement certifiée des matériaux recyclés. Modèle homme : Coupe droite. Tailles S à 4XL. 
Modèle femme : Coupe ajustée. Tailles XS à 2XL.

Quantité 10 25 50 100 200

Marquage bodywarmers

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

MOD�LE HOMME
335/230298

MOD�LE FEMME
335/230417

Marquage doudounes

Cœur
7 x 5.5 cm

Sur devis

TEXTILE � Doudounes

TEXTILE 93



À partir de
€25.10

À partir de
€29.25

À partir de
€35.24
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Modèle homme Modèle homme Modèle homme

721/230329 - Doudoune homme effet duvet Payper® Freelance

Nylon. Intérieur polyester rembourré effet duvet. Fin liseré. Fermeture zippée en plastique 
avec curseur métal. 2 poches latérales à fermeture zippée. Modèle homme. Tailles 2XS à 3XL.

Quantité 10 30 50 100 200
Sans marquage 37.05 35.10 33.15 31.20 29.25
Broderie 0.00 5.05 5.05 3.93 3.93
Frais fixe : 48 €

Sur devis

721/230330 - Doudoune à capuche homme effet duvet Payper®

Freetime

Nylon. Intérieur polyester rembourré effet duvet. Capuche. Fin liseré. Fermeture zippée en 
plastique avec curseur métal. 2 poches latérales à fermeture zippée. Modèle homme. Tailles 
2XS à 3XL.

Quantité 10 30 50 100 200
Sans marquage 44.64 42.29 39.94 37.59 35.24
Broderie 0.00 5.05 5.05 3.93 3.93
Frais fixe : 48 €

Sur devis

721/230256 - Doudoune sans manches homme effet duvet Payper®

Time

Nylon. Body\armer : intérieur polyester rembourré effet duvet. Fin liseré. Fermeture zippée 
en plastique avec curseur métal. 2 poches latérales à fermeture zippée. Tailles 2XS à 3XL.

Quantité 10 30 50 100 200
Sans marquage 31.79 30.12 28.45 26.77 25.10
Broderie 0.00 5.05 5.05 3.93 3.93
Frais fixe : 48 €

Sur devis

Marquage doudounes

Cœur
7 x 5.5 cm

TEXTILE � DoudounesTEXTILE � Doudounes
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Manteau softshell Neoblu® Achille en polyester recyclé

270 g�mv. 94 % polyester recyclé, 6 % élasthanne. Softshell 3 couches. Doublure intérieure 
polaire polyester. Imperméabilité 5000 mm. Respirabilité 3000 gr�mv�24h. Ouverture 
principale avec zip double curseur imperméable noir. 2 poches latérales et 1 poche poitrine 
avec zips imperméables noirs. Tirs-zip noirs. Capuche zippée amovible avec cordon de 
serrage et embouts noirs. Visière protégeant de la pluie. Poignets avec patte de réglage 
par boutons pression noirs. Taille ajustable. Certification OE0O-TEX STANDARD 100 et ,RS 
(,lobal Recycled Standard). La certification ,RS garantit une cha²ne d’approvisionnement 
entièrement certifiée des matériaux recyclés. Modèle homme : Tailles S à 4XL. (3XL à 4XL, 
avec supplément tarifaire, consultez-nous). Modèle femme : Tailles S à 3XL. (3XL avec 
supplément tarifaire, consultez-nous).

Quantité 10 25 50 100 200
Sans marquage 65.06 61.64 58.21 54.79 51.36
Broderie 6.21 6.01 5.77 5.10 4.27
Frais fixe : 58 €

À partir de
€51.36

À partir de
€72.23

À partir de
€66.83
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340/230344 - Parka 3 en 1 avec softshell intérieure détachable

Polyester 300 D enduction imperméable (parka). Doublure taffetas avec garnissage 
polyester. Softshell intérieure détachable par zip. ?ip nylon central sous rabat fermé par 
pression. Col doublé polaire, ajustable par bande auto-agrippante. 2 poches main fermées 
par rabat pressions. 1 poche ovaleur� zippée dans poche gauche. Ajustement des poignets 
par bande auto-agrippante. Capuche doublée sous col avec serrage. ?ip d’aisance 
sur les côtés pour plus de confort. Poche intérieure portefeuille. Poche intérieure grand 
volume. Blouson softshell : 94 % polyester � 6 % Elasthanne. Respirant et déperlant. Polaire 
contrecollée. Doublure intérieure par-dessus les poches. 2 poches main zippées. 1 poche 
poitrine zippée. Cordon de serrage à la taille. Tailles XS à 6XL. (4XL à 6XL avec supplément 
tarifaire, consultez-nous).

Quantité 5 10 25 50 100
Sans marquage 84.65 80.19 75.74 71.28 66.83
Broderie 6.95 6.21 6.01 5.77 5.10
Frais fixe : 58 €

340/210197 - Blouson softshell matelassé Mustaghata® Colorado

76 % nylon, 24 % élasthanne. 3 couches. Doublure doudoune intérieure non amovible. 
(Ouatine de polyester, très proche du ressenti de la plume.) Imperméabilité 5000 mm. 
Respirabilité 1000 gr�mv�24h. 2 doubles poches profondes montées sur zips rubber 
imperméables. 1 poche portefeuille zippée intérieure. Personnalisation quadri possible sur 
patch auto-agrippant, sur manche gauche, nous consulter.Tailles 2XS à 6XL.

Quantité 5 10 25 50 100
Sans marquage 91.49 86.67 81.86 77.04 72.23
Broderie 6.95 6.21 6.01 5.77 5.10
Frais fixe : 58 €

Coupe homme Coupe mixteCoupes homme & femme

MOD�LE HOMME
338/230244

MOD�LE FEMME
338/230245

Marquage Blousons & parkass

Cœur
7 x 5.5 cm

Dos
sur devis

270 g/m²

TEXTILE � Blousons & parkasTEXTILE � Blousons & parkas

TEXTILE 95



Broderie 120 x 50 mm (face avant) Broderie 120 x 50 mm (face avant)
Quadri 50 x 40 mm (face avant)
Transfert sérigraphique 100 x 50 mm (face avant)
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*Broderie 120 x 50 mm (face avant)

Transfert sérigraphique
ou quadri 100 x 50 mm (face avant)

NaturelVert

À partir de
€2.78

À partir de
€2.78

À partir de
€1.77

Avec sublimation quadri

À partir de
€2.94

Sublimation quadri 580 x 27 mm (bandeau)

373/230056 - Casquette 6 pans en coton recyclé 190 g/m² Impact 
AWARE™

En sergé de coton 190 g�mv composé à 100% de matériaux recyclés. Traceur A<AREƠ. 6 
panneaux. Taille 58 cm. Visière incurvée. Oeillets brodés. Fermeture auto-agrippante au dos. 
Cette casquette a permis d’économiser 328 litres d’eau. 2% des recettes de chaque produit 
Impact vendu seront reversés à <ater.org.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 3.52 3.33 3.15 2.96 2.78
Broderie 5.17 4.08 3.54 3.25 2.89
Frais fixe : 57 €

373/230055 - Casquette 5 pans en coton recyclé 190 g/m² Impact 
AWARE™

En sergé de coton 190 g�mv composé à 100% de matériaux recyclés. Traceur A<AREƠ. 5 
panneaux. Taille 58 cm. Visière incurvée. Oeillets brodés. Fermeture auto-agrippante au dos. 
Cette casquette a permis d’économiser 328 litres d’eau. 2% des recettes de chaque produit 
Impact vendu seront reversés à <ater.org.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 3.52 3.33 3.15 2.96 2.78
Transfert sérigraphique 1 couleur 2.20 1.70 1.45 1.36 1.31
Frais fixe : 45 €

277/161001 - Chapeau de paille Zelio

Avec ruban de confort intérieur. Personnalisation en sublimation quadrichromie sur toute la 
surface du bandeau.

Quantité 250 500 1000 1500 2000
Avec sublimation 2.05 1.98 1.91 1.84 1.77

Frais fixe : 18 €

373/230060 - Casquette trucker 5 pans en coton recyclé 190 g/m² 
Impact AWARE™

En coton 190 g�mv brossé. Traceur A<AREƠ. Visière incurvée. Fermeture auto-agrippante au 
dos. Mesh recyclé. Cette casquette a permis d’économiser 83 litres d’eau. 2% des recettes de 
chaque produit Impact vendu seront reversés à <ater.org.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 3.73 3.53 3.34 3.14 2.94
Transfert sérigraphique 1 couleur 2.20 1.70 1.45 1.36 1.31
Frais fixe : 45 €

*Aware™ est un composant virtuel qui garantit l’authenticité et la traçabilité des matériaux recyclés

utilisés ainsi que la réduction de l’impact sur l’eau.

Marquage quadri 4.08 3.25 2.74 1.99 1.81
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri 4.08 3.25 2.74 1.99 1.81
Frais fixe : 25 €

Broderie 5.17 4.08 3.54 3.25 2.89
Frais fixe : 57 €

Broderie 5.17 4.08 3.54 3.25 2.89
Frais fixe : 57 €

TEXTILE � Casquettes & chapeaux
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€1.89

À partir de
€2.39

À partir de
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Quadri ou Transfert sérigraphique 89 x 55 mm (face avant)
Broderie 100 x 55 mm (face avant) Broderie 100 x 55 mm (face avant) 

Broderie 100 x 55 mm (face avant) 

Broderie 100 x 55 mm (face avant) 

Broderie 100 x 55 mm (face avant) 
transfert 89 x 55 mm (face avant) Transfert 89 x 55 mm (face avant)

Transfert 89 x 55 mm (face avant)

Transfert 89 x 55 mm (face avant)

Casquette sand\ichBoucle métallique

338/230246 - Casquette 5 pans en coton 260 g/m² Sol’s®

En 100% coton brossé épais 260 g�mv. 5 panneaux. Visière sand\ich préformée. 4 œillets 
d’aération brodés. Fermeture arrière réglable par boucle métallique argentée.

Quantité 100 200 500 1000 2500
Sans marquage 2.65 2.51 2.37 2.23 2.09
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.53 1.53 1.36 1.28 1.28
Frais fixe : 25 €
Transfert quadri 2.21 2.21 1.62 1.45 0.00
Frais fixe : 25 €
Broderie 1.96 1.96 1.96 0.00 0.00
!100 pcs Frais fixe : 72 € # 100 pcs : 42 €

Sur devis

Sur devis

335/230299 - Casquette K-up® 5 pans en coton 180 g/m²

En 100% coton 180 g�mv sergé brossé épais. 5 panneaux. Tissage solide et résistant. Visière 
sandwich contrastée. Bande de transpiration doublée en coton. Fermeture arrière réglable 
par boucle métallique.

Quantité 100 200 500 1000 2500
Sans marquage 2.40 2.27 2.15 2.02 1.89
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.53 1.53 1.36 1.28 1.28
Frais fixe : 25 €
Transfert quadri 2.21 2.21 1.62 1.45 0.00
Frais fixe : 25 €
Broderie 1.96 1.96 1.96 0.00 0.00
!100 pcs Frais fixe : 72 € # 100 pcs : 42 €

Sur devis

Sur devis

335/230300 - Casquette K-up® trucker 5 pans

En 100% polyester 150 g�mv. 5 panneaux. Large panneau frontal idéal pour la personnalisation. 
Fermeture arrière réglable par patte en plastique.

Quantité 100 200 500 1000 2500
Sans marquage 3.03 2.87 2.71 2.55 2.39
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.53 1.53 1.36 1.28 1.28
Frais fixe : 25 €
Transfert quadri 2.21 2.21 1.62 1.45 0.00
Frais fixe : 25 €
Broderie 1.96 1.96 1.96 0.00 0.00
!100 pcs Frais fixe : 72 € # 100 pcs : 42 €

Sur devis

Sur devis

335/40901 - Casquette K-up® 6 pans en coton 260 g/m²

En 100  % coton sergé brossé épais 260 g�mv. Visière préformée. Tranche de la visière de 
couleur contrastée. Fermeture arrière réglable par boucle métallique argentée. Certifié OE0O-
TEX® STANDARD 100.

Quantité 100 200 500 1000 2500
Sans marquage 3.04 2.88 2.72 2.56 2.40
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.53 1.53 1.36 1.28 1.28
Frais fixe : 25 €

Transfert quadri 2.21 2.21 1.62 1.45 0.00
Frais fixe : 25 €
Broderie 1.96 1.96 1.96 0.00 0.00
!100 pcs Frais fixe : 72 € # 100 pcs : 42 €

Sur devis

Sur devis

994/Z0706 - Casquette 6 pans heavy brush en coton 190 g/m²

En coton brossé lourd. 190 g�mv. Fermeture arrière réglable par patte métal. øillets d’aération 
brodés. Visière préformée. Tranche de la visière contrastée.

Quantité 100 200 500 1000 2500
Sans marquage 2.75 2.63 2.50 2.38 2.25
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.53 1.53 1.36 1.28 1.28
Frais fixe : 25 €
Transfert quadri 2.21 2.21 1.62 1.45 0.00
Frais fixe : 25 €
Broderie 1.96 1.96 1.96 0.00 0.00
!100 pcs Frais fixe : 72 € # 100 pcs : 42 €

Sur devis

Sur devis

Sur devis

Sur devis
Sur devis

Sur devis

Sur devis
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Broderie 100 x 50 mm (face avant)

Quadri 80 x 35 mm (face avant)
Transfert sérigraphique 80 x 35 mm (face avant)

Broderie 100 x 100 mm (face avant)

À partir de
€1.37

À partir de
€3.15

À partir de
€2.54

À partir de
€3.63

À partir de
€3.20

French navySteel greyBlack Petrol Mustard Red BlackCharcoal greyNavyBleu colbatBleuNoir Rouge VertOrange Jaune

Noir Bleu marine Gris

Bonnet
& écharpe

353/230272 - Bonnet polaire Polartherm™ Result®

Bonnet en 100% polyester PolarthermƠ 200 g�mv. Traité anti-peluche. 4 panneaux surpiqués.

Quantité 100 200 500 1000 1500
Sans marquage 3.95 3.76 3.58 3.39 3.20
Broderie 2.04 0.00 0.00 0.00 0.00
!100 pcs Frais fixe : 72 € # 100 pcs : 42 €

79/230348 - Bonnet et écharpe polaire

Set bonnet et écharpe en laine polaire 200 g/m².

Quantité 100 200 500 1000 1500
Sans marquage 4.48 4.27 4.06 3.84 3.63
Broderie 7.36 7.36 5.92 5.83 5.83
Frais fixe : 25 €

79/190154 - Bonnet polaire

En laine polaire 200g�mv.

Quantité 100 200 500 1000 2500
Sans marquage 1.69 1.61 1.53 1.45 1.37
Broderie 5.32 5.32 4.26 4.08 3.97
Frais fixe : 25 €

277/230350 - Bonnet en polyester rPET

En polyester rPET doux et chaud, fabriqué à partir de plastique recyclé. Avec revers. Etiquette 
extérieure rPET.

Quantité 100 250 500 1000 1500
Sans marquage 3.13 2.98 2.84 2.69 2.54
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.19 1.19 0.94 0.94 0.94
Frais fixe : 18 €
Marquage quadri 0.57 0.57 0.57 0.57 0.57
Frais fixe : 18 €

353/230273 - Bonnet polaire rec^clé avec reverX BeecMfield®

Bonnet en 100% polyester recyclé (env. 1,5 bouteille). Tissu thermique léger et chaud. Finition 
anti-boulochage. Bandeau polaire double épaisseur avec revers. �tiquette détachable.

Quantité 100 200 500 1000 1500
Sans marquage 3.89 3.70 3.52 3.33 3.15
Broderie 2.04 0.00 0.00 0.00 0.00
!100 pcs Frais fixe : 72 € # 100 pcs : 42 €

Sur devis
Sur devis

À partir de
€6.87

Owford navyGraphite greyBlack Burgundy MustardOlive green Sand

353/230271 - Bonnet en coton organiVZe BeecMfield®

Bonnet en coton 100% organique. Tissu respirant léger. Tricot double couche. Avec rebord. 
Etiquette détachable.

Quantité 50 100 200 500 1000
Sans marquage 8.49 8.08 7.68 7.28 6.87
Broderie 2.38 2.04 0.00 0.00 0.00
!100 pcs Frais fixe : 72 € # 100 pcs : 42 €

Sur devis
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À partir de
€3.40

À partir de
€6.72

À partir de
€3.57

À partir de
€7.25

À partir de
€2.28

À partir de
€5.10

Black NavyBurgundy Grey melangeGrey

Biscuit BlackMustard Oatmeal Off white Black French navy Classic red MustardNavyClassic red Orange rust Fuchsia

335/40904 - Bonnet K-up® avec revers

Taille unique. 100 % acrylique 280 g�mv. Matière résistante, douce et légère. Forme boule avec 
rebord. Supplément coloris fluo : prix sur demande. Certifié OE0O-TEX® STANDARD 100.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 2.82 2.68 2.55 2.42 2.28
Broderie 2.38 2.04 0.00 0.00 0.00
!100 pcs Frais fixe : 72 € # 100 pcs : 42 €

Sur devis

353/230277 - Bonnet en polyacrylique avec revers et pompon 
bicolore BeecMfield®

En 100% Polyacrylique au toucher doux. Maille doublée. Pompon bicolore. Bord-côte sur le 
revers. Peut ®tre porté avec ou sans le revers.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 4.20 4.00 3.80 3.60 3.40
Broderie 2.38 2.04 0.00 0.00 0.00
!100 pcs Frais fixe : 72 € # 100 pcs : 42 €

Sur devis

335/180169 - Bonnet K-up® avec revers et pompon

Taille unique. 100 % acrylique légère, douce et isolante. Certifié OE0O-TEX® STANDARD 100.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 4.41 4.20 3.99 3.78 3.57
Broderie 2.38 2.04 0.00 0.00 0.00
!100 pcs Frais fixe : 72 € # 100 pcs : 42 €

Sur devis

353/230274 - Bonnet poRpon en KaZXXe KoZrrZre BeecMfield®

En 100% polyacrylique Soft-Spun. Somptueuses mailles côtelées. Pompon premium en fausse 
fourrure amovible pour la facilité de lavage. Etiquette détachable. Large rebord.

Quantité 50 100 200 500 1000
Sans marquage 6.30 6.00 5.70 5.40 5.10
Ecusson brodé 4.85 4.51 0.00 0.00 0.00
!100 pcs Frais fixe : 72 € # 100 pcs : 42 €

Sur devis

353/230275 - Bonnet poRpon doZblé BeecMfield®

En 100% polyacrylique Soft-Spun. Bande de shearling à l’intérieur pour plus de chaleur 
(imitation peau de mouton). Tricot lourd avec quatre couleurs de rayures. Pompon premium 
et large rebord. �tiquette détachable.

Quantité 50 100 200 500 1000
Sans marquage 8.30 7.90 7.51 7.11 6.72
Ecusson brodé 4.85 4.51 0.00 0.00 0.00
!100 pcs Frais fixe : 72 € # 100 pcs : 42 €

Sur devis

353/230276 - Bonnet poRpon doZblé BeecMfield®

100% polyacrylique Soft-Spun. Matière shearling à l’intérieur pour plus de chaleur (imitation 
peau de mouton). Conception en tricot côtelé épais. Pompon premium surdimensionné. 
Revers pour un look grand froid. �tiquette détachable.

Quantité 50 100 200 500 1000
Sans marquage 8.95 8.52 8.10 7.67 7.25
Ecusson brodé 4.85 4.51 0.00 0.00 0.00
!100 pcs Frais fixe : 72 € # 100 pcs : 42 €

Sur devis
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Sérigraphie 200 x 300 mm (face avant)

Quadri 89 x 58 mm (face avant)

Quadri 140 x 150 mm (face avant)
Sérigraphie 140 x 120 mm (face avant)

Quadri 140 x 150 mm (face avant)Sublimation quadri 140 x 150 mm (face avant) ou
Sérigraphie 140 x 150 mm (face avant)

À partir de
€2.01

À partir de
€1.21

À partir de
€5.63

À partir de
€1.76

277/230353 - Foulard multifonctions en coton organique

200 x 300 mm - En coton biologique de haute qualité 150g�mv. Tissu confortable, 100 % végétal 
et hypoallergénique. Emballage individuel recyclé.

Quantité 100 250 500 1000 1500
Sans marquage 2.48 2.36 2.25 2.13 2.01
Sérigraphie 1 couleur 0.80 0.80 0.72 0.72 0.72
Frais fixe : 18 €

353/230278 - (agoZle en polaire rec^clée BeecMfield®

Taille unique - En 100% polyester recyclé (env. 3,5 bouteilles). Tissu ultra thermique, léger 
et chaud. Finition anti-boulochage. Cagoule ajustable avec cordon de serrage. �tiquette 
détachable.

Quantité 50 100 200 500 1000
Sans marquage 6.96 6.62 6.29 5.96 5.63
Transfert 1 couleur à quadri 3.15 2.47 2.47 1.52 1.33
Frais fixe : 25 €

277/230352 - Foulard multifonctions

140 x 150 mm - Extérieur en polyester et élasthanne. Intérieur en molleton 280 g�mv. Ajustable 
avec cordon de serrage. Le tour de cou peut également servir de bonnet coupe vent.

Quantité 100 250 500 1000 1500
Sans marquage 2.17 2.06 1.96 1.86 1.76
Sérigraphie 1 couleur 0.80 0.80 0.72 0.72 0.72
Frais fixe : 18 €

277/230351 - Foulard multifonctions en polaire

140 x 120 mm - En polaire 200g �mv avec traitement anti-boulochage. Ajustable avec cordon 
de serrage. Le tour de cou peut également servir de bonnet coupe vent.

Quantité 100 250 500 1000 1500
Sans marquage 1.50 1.42 1.35 1.28 1.21
Sérigraphie 1 couleur 0.80 0.80 0.72 0.72 0.72
Frais fixe : 18 €
Marquage quadri 2.58 2.58 2.58 2.58 2.58
Frais fixe : 18 €

Sublimation uniquement sur blanc 0.83 0.83 0.58 0.58 0.58
Frais fixe : 18 €
Marquage quadri 3.22 3.22 3.22 3.22 3.22
Frais fixe : 18 €

150 g/m²

200 g/m²
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Sublimation quadri 150 x 150 mm (face avant)
Sérigraphie 350 x 150 mm (face avant)

Marquage sur toute la surface

Modèle Europe 44/230345 Modèle rPET Europe 44/230347

Modèle Asie 44/200255 Modèle rPET Asie 44/230346

Chacun de nos modèles
est disponible en fabrication Europe

Foulard multifonctions 100 % personnalisable

En polyester 140 g�mv. Livré en emballage individuel (polybag, emballage papier sur 
demande). Conforme à toutes les normes de sécurité en vigueur. Marquage identique 
avant et arrière. Délai : 3 semaines après accord du BAT jusqu’à 1000 pièces, et 4 semaines 
au delà. Disponible en fabrication européenne.

Quantité 50 100 250 500 1000
Modèle Asie
Avec marquage quadri all over face extérieure 3.53 2.74 1.87 1.57 1.36

Frais fixe : 25 €

Foulard multifonctions 100 % personnalisable en rPET

Polyester recyclé (rPET) 140 g�mv. Livré en emballage individuel (polybag, emballage papier 
sur demande). Conforme à toutes les normes de sécurité en vigueur. Marquage identique 
avant et arrière. Délai : 3 semaines après accord du BAT jusqu’à 1000 pièces, et 4 semaines 
au delà. Disponible en fabrication européenne.

Quantité 50 100 250 500 1000
Modèle Asie
Avec marquage quadri all over face extérieure 3.85 3.10 2.06 1.73 1.52

Frais fixe : 25 €

Modèle Europe
Avec marquage quadri all over face extérieure 9.24 3.86 2.21 1.84 1.48

Frais fixe : 25 €

Modèle Europe
Avec marquage quadri all over face extérieure 9.66 4.42 2.70 2.27 1.91

Frais fixe : 25 €

À partir de
€1.36

Avec marquage quadri

À partir de
€1.52

Avec marquage quadri

À partir de
€0.80

Marquage sur toute la surface

480/230366 - Foulard multifonctions

350 x 150 mm - En polyester�élasthanne. Marquage en sublimation sur le coloris blanc 
uniquement.

Quantité 250 500 1000 1500 2000
Sans marquage 0.99 0.94 0.90 0.85 0.80
Sérigraphie 1 couleur - 0.76 0.76 0.72 0.72
Frais fixe : 58 €
Sublimation uniquement sur blanc - 2.79 2.54 2.54 2.54
Frais fixe : 58 €

140 g/m² 140 g/m²
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Quadri 100 x 100 mm (face avant)

Sérigraphie 200 x 100 mm (face avant)

À partir de
€1.62

À partir de
€2.52

Transfert sérigraphique 40 x 15 mm (face avant)
Sérigraphie 40 x 15 mm (face avant)

Broderie 120 x 120 mm (face avant)

À partir de
€7.13

À partir de
€14.01

*

�A\areƠ est un composant virtuel qui garantit l’authenticité et la traçabilité des matériaux recyclés utilisés ainsi que la réduction de l’impact sur l’eau.

79/230349 - Echarpe polaire

100 x 100 mm - En laine polaire 200gr�mv.

Quantité 100 200 500 1000 1500
Sans marquage 2.00 1.90 1.81 1.71 1.62

277/230354 - Echarpe polaire à franges

80 x 60 mm - 200g�mv avec traitement anti boulochage et extrémités à franges.

Quantité 100 200 500 1000 1500
Sans marquage 3.11 2.96 2.82 2.67 2.52
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.19 1.19 0.94 0.94 0.94
Frais fixe : 18 €

277/230355 - Echarpe mixte

40 x 15 mm - En acrylique élastique. Avec écusson en similicuir cousu pour le marquage.

Quantité 100 200 500 1000 1500
Sans marquage 8.80 8.38 7.97 7.55 7.13
Sérigraphie 1 couleur 0.80 0.80 0.72 0.72 0.72
Frais fixe : 18 €

373/230359 - Echarpe tricotée Impact Aware®

120 x 120 mm - Echarpe tricotée à 4 épaisseurs. Contient du Polylana®, une alternative à 
faible impact à la fibre 100 % acrylique qui utilise moins d’énergie et d’eau. Incorporant le 
traceur A<AREƠ qui valide l’utilisation authentique de matériaux recyclés. Chaque écharpe 
permet d’économiser 13,1 litres d’eau. 2 % des recettes de chaque produit Impact vendu seront 
reversés à <ater.org.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 17.31 16.48 15.66 14.84 14.01
Broderie 8.15 7.23 6.79 6.60 6.43
Frais fixe : 57 €

Sérigraphie 1 couleur 1.19 1.19 0.78 0.75 0.75
Frais fixe : 18 €
Transfert quadri 1.39 1.39 1.22 1.14 1.14
Frais fixe : 21 €

Marquage quadri 0.74 0.74 0.74 0.74 0.74
Frais fixe : 18 €

Transfert sérigraphique 1 couleur 1.19 1.19 0.94 0.94 0.94
Frais fixe : 18 €

Quadri 80 x 60 mm (face avant)

Transfert sérigraphique 80 x 60 mm (face avant)200 g/m² 200 g/m²

TEXTILE � Écharpes
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À partir de
€1.19

À partir de
€3.88

Transfert sérigraphique 50 x 50 mm (poignet) Quadri 58 x 36 mm (poignet)

Quadri 58 x 36 mm (face avant) Quadri 58 x 36 mm (face avant)

Tactile

À partir de
€11.53

À partir de
€5.58

277/230356 - Gants tactile

50 x 50 mm - En acrylique. Pratique pour les appareils à écran grâce à 3 doigts tactiles : 
pouce, index et majeur.

Quantité 100 250 500 1000 1500
Sans marquage 1.47 1.40 1.33 1.26 1.19
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.19 1.19 0.94 0.94 0.94
Frais fixe : 18 €

353/230282 - ,antX polaire rec^clée BeecMfield®

,ants en 100% polyester recyclé (env. 1,5 bouteille post-consommation). Tissu ultra thermique 
léger et chaud avec finition anti-boulochage. Poignet élastiqué et clip de jumelage de gants. 
�tiquette détachable.

Quantité 100 250 500 1000 1500
Sans marquage 4.79 4.56 4.34 4.11 3.88
Transfert 1 couleur à quadri 1.72 1.28 1.14 1.06 1.06
Frais fixe : 25 €

353/230280 - Gants polyacrylique doublés polaire isolation 
Thinsulate™ Result®

,ants tricotés avec doublure en polaire douce. Extérieur en 100% polyacrylique. Isolation de 
40 g�mv, 3MƠ ThinsulateƠ. Intérieur 100% polyester.

Quantité 50 100 200 500 1000
Sans marquage 6.89 6.56 6.24 5.91 5.58
Transfert 1 couleur à quadri 1.98 1.72 1.72 1.14 1.06
Frais fixe : 25 €

353/230281 - Gants softshell Result®

,ants avec matière extérieure en 100% polyester, membrane intérieure \aterproof en TPU 
respirante et doublure 100% polyester. 3 couches. Très chaud et confortable, ils résistent au 
vent et sont déperlants. Bande agrippante dans la paume de la main. Poignet élastiqué.

Quantité 25 50 100 200 500
Sans marquage 14.24 13.56 12.89 12.21 11.53
Transfert 1 couleur à quadri 2.57 1.98 1.72 1.72 1.14
Frais fixe : 25 €

Quadri 58 x 36 mm (poignet) Quadri 58 x 36 mm (poignet)
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Transfert 210 x 141 mm Transfert sérigraphique 180 x 100 mm (1 pan)ou Quadri 180 x 100 mm (1 pan)

133/230485 - Parapluie de poche ouverture et fermeture manuelles

Ø 85 cm - Parapluie de poche tige en 2 segments. Baleines métal, poignée plastique, toile 
polyester et attache auto-agrippante. Livré avec une housse. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 2.76 2.63 2.49 2.35 2.21
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.57 1.43 1.33 1.21 1.21
Frais fixe : 48 €

277/230486 - Parapluie pliable en rPET ouverture et fermeture 
manuelles

Ø 97 cm - Parapluie pliable en 190T rPET. Avec système anti-vent. Armatures en métal. 
Poignée en bois. Pochette et anse de transport assortis. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.40 7.01 6.62 6.23 5.84
Transfert sérigraphique 1 couleur - 1.19 1.19 0.94 0.94
Frais fixe : 18 €Marquage quadri 2.11 1.97 1.79 1.65 1.58

Frais fixe : 36 €

133/230481 - Parapluie pliable tempête ouverture et fermeture 
automatiques

Ø 97 cm - Parapluie résistant au vent avec étui assorti. Manche métal 3 segments avec 
baleines métal et fibre de verre et extrémité métal. Poignée gommée avec dragonne en 
polyester, attache et fermeture auto-agrippante. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.51 5.22 4.93 4.64 4.35
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.57 1.43 1.33 1.21 1.21
Frais fixe : 48 €
Marquage quadri 2.11 1.97 1.79 1.65 1.58
Frais fixe : 36 €

Transfert 210 x 141 mm ou Quadri 180 x 100 mm (1 pan)

À partir de
€4.35

À partir de
€2.21

À partir de
€5.84
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79/230483 - Parapluie pliable en rPET ouverture et fermeture 
automatiques

Ø 97 x H 29 cm - Parapluie en rPET, manche en bambou, livré avec une housse. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.41 7.02 6.63 6.24 5.85
Transfert 1 couleur 2.73 2.53 2.34 1.46 1.26
Frais fixe : 21 €
Transfert quadri 2.84 2.24 1.65 1.54 1.44
Frais fixe : 21 €

Manche en bambou

À partir de
€5.85

À partir de
€19.81

Transfert 150 x 100 mm ou Quadri 150 x 100 mm (1 pan)

Transfert 210 x 141 mm ou Quadri 180 x 100 mm (1 pan)

133/230480 - Parapluie pliable tempête ouverture et fermeture 
automatiques

Ø 101 cm - Parapluie anti-temp®te avec étui gaufré assorti. Manche et embouts en métal 3 
segments. Baleines en métal, plastique et fibre de verre. Poignée en gomme assortie avec 
dragonne, toile en polyester. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.17 7.74 7.31 6.88 6.45
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.57 1.43 1.33 1.21 1.21
Frais fixe : 48 €
Marquage quadri 2.11 1.97 1.79 1.65 1.58
Frais fixe : 36 €

À partir de
€6.45

À partir de
€6.36

Bande
réfléchissante

Transfert sérigraphique 180 x 100 mm ou Doming quadri 20 x 20 mm (poignée)

277/230479 - 5araplZie pliable réƵécMiXXant r5*9 oZvertZre KerRetZre 
automatiques

Ø 100 cm - Parapluie pliable en pongée 190T. Fabriqué à partir de plastique recyclé avec 
bande réfléchissante autour du contour du parapluie. Tiges en fibre de verre. Poignée avec 
bouton. Avec étui en rPET assorti. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.06 7.64 7.21 6.79 6.36
Transfert sérigraphique 1 couleur - 1.19 1.19 0.94 0.94
Frais fixe : 18 €

sur devis

Doming quadri - 0.58 0.50 0.45 0.38
Frais fixe : 18 €

sur devis

Sérigraphie ou Quadri 100 x 100 mm (1 pan)

226/230484 - Parapluie pliable ouverture et fermeture automatiques

Ø 96 x H 30 cm - Parapluie pliable avec structure en fibre de verre, mât et embouts en métal. 
Manche rubber. Fabrication européenne. Livré avec une housse. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 24.47 23.30 22.14 20.97 19.81
Sérigraphie 1 couleur 7.45 4.09 2.20 2.19 2.17
Frais fixe : 60 €

sur devis

Transfert quadri 0.72 0.72 4.53 3.58 3.02
Frais fixe : 42 €

sur devis

PARAPLUIES/ Parapluies pliables
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Transfert 210 x 141 mm Transfert 210 x 141 mmou Quadri 180 x 100 mm (1 pan) ou Quadri 180 x 100 mm (1 pan)

133/230490 - Parapluie canne ouverture automatique

Ø 103 cm - Parapluie canne avec manche en bois. Baleines en métal, embouts et canne en 
bois. Toile polyester. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 4.58 4.36 4.13 3.90 3.67
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.40 1.26 1.16 1.04 1.04
Frais fixe : 48 €

133/230492 - Parapluie canne ouverture automatique

Ø 103 cm - Parapluie canne en métal avec baleines en fibre de verre de m®me couleur. 
Poignée gomme arrondie avec bouton d’ouverture de même couleur. Toile polyester pongée. 
Fermeture auto-agrippante. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.70 6.37 6.03 5.70 5.36
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.40 1.26 1.16 1.04 1.04
Frais fixe : 48 €

133/230491 - Parapluie canne ouverture automatique

Ø 103 cm - Parapluie canne baleines et manche en métal. Embouts plastiques et poignée 
ronde. Doubles toiles polyester en 2 couleurs. Fermeture auto-agrippante. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.40 5.13 4.86 4.59 4.32
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.40 1.26 1.16 1.04 1.04
Frais fixe : 48 €

Marquage quadri 1.94 1.80 1.62 1.48 1.41
Frais fixe : 36 €

Marquage quadri 1.94 1.80 1.62 1.48 1.41
Frais fixe : 36 €

Marquage quadri 1.94 1.80 1.62 1.48 1.41
Frais fixe : 36 €

À partir de
€3.67

À partir de
€4.32

À partir de
€5.36

bois. Toile polyester. 

Sans marquage
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.40
Frais fixe : 48 €
Marquage quadri 1.94 1.80
Frais fixe : 36 €

À partir de
€4.98

994/Z0845 - Parapluie canne ouverture automatique

Ø 103 cm - Parapluie canne avec toile en nylon. Poignée courbe en EVA. Mât et baleines en 
fibre de verre.

Quantité 30 60 120 250 500
Sans marquage 6.22 5.91 5.60 5.29 4.98
Transfert sérigraphique 1 couleur  4.67 3.57 2.87 2.43 2.19
Frais fixe : 25 €

Transfert sérigraphique 200 x 100 mm (1 pan)

Transfert 210 x 141 mm ou Quadri 180 x 100 mm (1 pan)

PARAPLUIES / Parapluies manche canne
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Transfert 180 x 100 mm

Sérigraphie 170 x 110 mm (1 pan)

ou transfert Quadri 100 x 100 mm (1 pan)

255/180215 - Parapluie canne ouverture automatique

Ø 94 x H 82 cm - Parapluie avec toile polyester 190T. Cadre en fibre de verre. Manche en métal. 
Poignée douce et fermeture par bande auto-agrippante. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.04 5.74 5.44 5.14 4.84
Sérigraphie 1 couleur 1.36 0.99 0.82 0.75 0.72
Frais fixe : 36 €

79/180257 - Parapluie réversible

Ø 107 x H 75 cm - Parapluie réversible avec double toile en polyester pongée 190T. Mât en 
métal et baleines en fibre de verre. Poignée en plastique. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.57 8.16 7.76 7.35 6.94
Transfert 1 couleur 2.73 2.53 2.34 1.46 1.26
Frais fixe : 21 €
Transfert quadri 1.46 1.39 1.31 1.22 1.14
Frais fixe : 21 €

Réversible

À partir de
€4.84

À partir de
€6.94

133/230493 - Parapluie canne en rPET ouverture automatique

Ø 103 cm - Parapluie canne manche métal. Baleines en fibre de verre. Poignée courbée 
ronde et extrémités en bois. Toile en polyester pongée en matière recyclée. Fermeture auto-
agrippante. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.10 6.75 6.39 6.04 5.68
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.40 1.26 1.16 1.04 1.04
Frais fixe : 48 €
Marquage quadri 1.94 1.80 1.62 1.48 1.41
Frais fixe : 36 €

À partir de
€5.68

Transfert 210 x 141 mm ou Quadri 180 x 100 mm (1 pan)

Sérigraphie 100 x 100 mm (1 pan)

À partir de
€21.27

Avec élégance sous la pluie

PARAPLUIES / Parapluies manche canne ou droit
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226/230067 - Parapluie canne en rPET ouverture automatique

Ø 100 x H 83 cm - Parapluie en rPET. Structure en fibre de verre. Mât et embouts en métal. 
Manche canne rubber noir. Ce produit fait l’objet d’une évaluation ETI0E0O®. Fabrication 
européenne. 

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 26.28 25.02 23.77 22.52 21.27
Sérigraphie 1 couleur 17.37 7.27 3.91 2.02 2.01
Frais fixe : 60 €

sur devis



79/4089

Transfert 200 x 120 mm ou Quadri 180 x 100 mm (1 pan)

133/230489 - Parapluie golf tempête ouverture manuelle

Ø 131 cm - Parapluie golf avec manche, baleines et extrémités en métal noir. Poignée ronde 
en mousse. Tissu en polyester 190T avec couche protectrice hydrofuge. Fermeture auto-
agrippante. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.40 6.08 5.76 5.44 5.12
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.40 1.26 1.16 1.04 1.04
Frais fixe : 48 €
Marquage quadri 1.94 1.80 1.62 1.48 1.41
Frais fixe : 36 €

À partir de
€4.16

À partir de
€5.12

Transfert 200 x 120 mmTransfert 200 x 120 mm ou Quadri 180 x 100 mm (1 pan)ou Quadri 180 x 100 mm (1 pan)

133/230487 - Parapluie golf ouverture automatique

Ø 119 cm - Parapluie temp®te golf en polyester 190T. Mât et baleines en métal. Manche en 
EVA. Livré avec une housse. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.08 5.76 5.44 5.12 4.80
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.40 1.26 1.16 1.04 1.04
Frais fixe : 48 €

133/230488 - Parapluie golf tempête ouverture manuelle

Ø 129 cm - Parapluie golf avec tige en fibre de verre. Baleines double en métal, embouts 
plastiques. Poignée en mousse. Toile polyester. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.27 4.99 4.71 4.44 4.16
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.40 1.26 1.16 1.04 1.04
Frais fixe : 48 €

Marquage quadri 1.94 1.80 1.62 1.48 1.41
Frais fixe : 36 €

Marquage quadri 1.94 1.80 1.62 1.48 1.41
Frais fixe : 36 €

À partir de
€4.80

1.80 1.62

À partir de
€6.80

Sérigraphie 320 x 280 mm (1 pan)

332/210075 - Parapluie golf ouverture automatique

Ø 130 x H 96 cm - Parapluie golf avec mât en fibre de verre. Baleines en métal. Poignée en EVA. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 8.50 8.08 7.65 7.23 6.80
Sérigraphie 1 couleur 3.01 1.96 1.38 1.13 1.01
Frais fixe : 35 €

PARAPLUIES / Parapluies golf grand format
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Transfert 1 coul. ou Quadri 250 x 100 mm (1 pan)

79/230482 - Parapluie golf tempête ouverture et fermeture manuelles

Ø 129 x H 101 cm - Parapluie golf en polyester 190T. Mât et baleines en métal. Manche en EVA. 
Livré avec une housse. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 10.07 9.54 9.01 8.48 7.95
Transfert 1 couleur 3.91 2.73 2.53 2.34 1.46
Frais fixe : 21 €

79/230496 - Poncho de pluie

L 103 x H 126.5 x P 0.1 cm - Poncho en PE recyclé et biodégradable à usage unique. Livré sous 
polybag. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 0.53 0.50 0.48 0.45 0.43
Etiquette quadri 0.68 0.63 0.60 0.56 0.53
Frais fixe : 25 €

Transfert quadri 3.45 2.84 2.24 1.65 1.54
Frais fixe : 21 €

À partir de
€8.61

À partir de
€7.95

994/Z1830 - Parapluie golf tempête ouverture automatique

Ø 128 x H 83 cm - Parapluie golf avec toile polyester pongé 190T. Mât en métal et baleinage 
en fibre de verre. Fermeture par une large bande scratchée de 4 cm.

Quantité 36 60 120 252 504
Sans marquage 10.91 10.34 9.76 9.19 8.61
Transfert sérigraphique 1 couleur  4.67 3.57 2.87 2.43 2.19
Frais fixe : 25 €

Transfert sérigraphique 200 x 100 mm

Tampographie 60 x 50 mm (étui)Autocollant 30 x 30 mm (étui)

À partir de
€0.43

Sérigraphie 20 x 25 mm (étui)

À partir de
€1.11

Modèles double toile permettant à 
l’air de s’échapper et d’éviter
le soulèvement du parapluie

Évacuation de l’air Évacuation de l’air

À partir de
€0.77

Protection totale
contre le vent et la pluie

PARAPLUIES / Parapluies double voilure & accessoires de pluie
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277/230149 - Poncho pliable biodégradable

L 10 x H 13.5 cm - Taille unique. En amidon de ma³s, 100% compostable. Présenté dans un 
sachet individuel. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 0.95 0.90 0.86 0.81 0.77
Tampographie 1 couleur - 0.50 0.43 0.43 0.38
Frais fixe : 18 €

sur devis

277/230495 - Poncho de pluie

L 8 x H 8 x P 2.5 cm - Poncho de pluie avec capuche. Livré dans un sac rPET avec lacet de 
fermeture et mousqueton. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.37 1.30 1.24 1.17 1.11
Sérigraphie 1 couleur - 0.50 0.43 0.43 0.38
Frais fixe : 18 €

sur devis



1023/230956 - Batterie de secours avec 4 câbles 10000 mAh Akashi®

L 8 x H 9 x P 2.6 cm - Powerbank ultra compacte 10000 mAh avec 4 câbles disposant de 
connectiques USB-A, Lightning, type-C, micro USB. 2USB 2,1A et USB type-C 18W. Batterie 
certifiée Samsung, grade A+. Charge rapide avec indicateur LCD de % de charge. 2 lampes 
torches à l’avant du produit. Livrée en bo²te cadeau. 

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 30.40 28.80 27.20 25.60 24.00
Tampographie 1 couleur 7.82 3.74 2.38 1.70 1.53
Frais fixe : 48 €
Gravure laser 6.80 3.40 1.96 1.70 1.45
Frais fixe : 48 €
Marquage numérique 9.86 4.42 3.06 2.04 1.87
Frais fixe : 36 €

Marquage quadri 2.04 1.36 1.36 1.36 1.36
Frais fixe : 60 €

294/230958 - Batterie de poche Xoopar® certifiée ,78 ,aRRa �

L 13.5 x H 5.1 x P 1.7 cm - Po\erbank de poche 3000 mAh en plastique recyclé. 10% rABS, 10% 
cuir recyclé , 10% rTPE, 5% rPET. Certifiée ,RS (,lobal Recycled Standard). Multicâbles avec 
connectiques type-C, Lightning, micro USB et USB. Compatible avec tout type d’appareil 
(smartphone, écouteur sans fil, cigarette électronique...). Indicateur de charge lumineux. 
Packaging en papier certifié FSC®.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 23.75 22.50 21.25 20.00 18.75
Tampographie 1 couleur 1.62 0.94 0.94 0.94 0.94
Frais fixe : 60 €

Tampographie ou quadri 40 x 40 mm (face avant)

À partir de
€18.75

À partir de
€24.00

Quadri 35 x 35 mm (face avant)Laser ou Tampographie ou
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Tampographie ou Laser 65 x 12 mm (face avant)
Numérique 360° 160 x 204 mm (face avant)

44/200404 - Batterie de secours 2200 mAh

L 9.5 x H 2.1 x P 2.1 cm - Po\erbank en aluminium. 2200 mAh. Sortie DC5V�1A. Livré avec câble 
USB�micro USB.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 4.66 4.41 4.17 3.92 3.68
Tampographie 1 couleur 1.05 0.71 0.57 0.48 0.45
Frais fixe : 21 €

Impression numérique 0.84 0.77 0.67 0.65 0.54
Frais fixe : 30 €

Gravure laser 0.76 0.67 0.57 0.54 0.45
Frais fixe : 12 €

À partir de
€3.68

À partir de
€5.48
modèle 4000mAh

À partir de
€3.68

Batterie de secours 4000, 8000 ou 10000 mAh

L 6,5 x H 11 x P 0,9 cm (4000 mAh), L 7,5 x H 15 x P 0,9 cm (8000 mAh), L 6,6 x H 14,2 x P 1,6 cm 
(10000 mAh). Batterie de secours en aluminium 4000, 8000 ou 10000 mAh. Sortie 5V�1A et 5V�2A. 
Témoin lumineux. Livrée avec câble USB, micro USB. Modèle 10000 mAh : charge rapide (18<), 
entrée�sortie type-C 

Quantité 25 50 100 250 500
4000mAh - Sans marquage 6.94 6.57 6.21 5.84 5.48

8000mAh - Sans marquage 13.80 13.07 12.35 11.62 10.89

10000mAh - Sans marquage 21.72 20.58 19.44 18.29 17.15

Tampographie 1 couleur 1.47 1.05 0.71 0.57 0.48
Frais fixe : 21 €
Marquage quadri 1.74 1.52 1.28 0.89 0.84
Frais fixe : 30 €
Gravure laser 1.76 1.11 0.94 0.69 0.65
Frais fixe : 12 €

10000mAh
44/230931

8000mAh 44/190328
Tampographie ou laser 80 x 30 mm ou Quadri 140 x 60 mm

10000mAh 44/230931
Tampographie 80 x 40 mm ou Quadri 130 x 50 mm ou Laser 80 x 40 mm

79/230966 - Batterie de secours solaire 8000 mAh

L 15.3 x H 7.5 x P 1 cm - Po\erbank solaire en aluminium 8 000 mAh. Entrée DC5V�1A et deux 
sorties DC5V�2.1A et DC5V�2.2A. Livré avec câble de charge. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 21.49 20.46 19.44 18.42 17.40
Tampographie 1 couleur 3.03 1.60 0.83 0.68 0.58
Frais fixe : 18 €

44/230965 - Batterie de secours à induction 4000 mAh

L 12 x H 6.5 x P 0.9 cm - Po\erbank sans fil 4000 mAh en aluminium. Connecteur type C. 
Sortie DC5V�1.0A. Compatible avec les derniers andro³des, iPhone® 8, 8S et X et plus récents. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 13.61 12.89 12.18 11.46 10.74
Tampographie 1 couleur 1.71 1.28 0.86 0.67 0.55
Frais fixe : 21 €

Marquage quadri 1.60 1.16 1.04 0.73 0.65
Frais fixe : 18 €

Marquage quadri 1.74 1.52 1.28 0.89 0.84
Frais fixe : 30 €

Gravure laser 2.89 1.53 1.02 0.85 0.75
Frais fixe : 11 €

Gravure laser 1.76 1.11 0.94 0.69 0.65
Frais fixe : 12 €

Laser 50 x 6 mm (face avant)
Quadri 120 x 50 mm (face avant)

Laser 30 x 40 mm (face avant)
Quadri 105 x 45 mm (face avant)

Tampographie ou Tampographie ou

8000mAh
44/190328

4000mAh
44/200190

À partir de
€17.40

À partir de
€10.74

4000mAh 44/200190
Tampographie 80 x 30 mm ou Quadri 130 x 50 mm ou Laser 80 x 30 mm

8000mAh
44/190328

10000mAh
44/230931

4000mAh
44/200190
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Batterie de XecoZrX rec^clée Zltra coRpacte ���� oZ ����� R&M 
Akashi®

L 6,4 x H 9,8 x P 1,4 cm. Po\erbank ultra compacte de 5000 ou 10000 mAh en plastique recyclé 
rABS, recyclé et recyclable. 2 ports d’entrée : micro-USB et USB Type C. 2USB x 2,1A. Batterie 
certifiée Samsung. Charge Rapide. Livrée avec câble de charge. 4 voyants lumineux indiquant 
le niveau de charge. Livrée dans un packaging 100% écoconçu et recyclé.

Quantité 10 25 50 100 250
5000mAh - Sans marquage 20.90 19.80 18.70 17.60 16.50

10000mAh - Sans marquage 28.50 27.00 25.50 24.00 22.50

Gravure laser 6.80 3.40 1.96 1.70 1.45
Frais fixe : 48 €

Tampographie 1 couleur 7.82 3.74 2.38 1.70 1.53
Frais fixe : 48 €

Marquage numérique 9.86 4.42 3.06 2.04 1.87
Frais fixe : 36 €

5000mAh 1023/230928 10000mAh 1023/230927
Laser, quadri ou tampographie 30 x 30 mm

Marquage
rétro-éclairé

1023/2101821023/2101811023/2309271023/230928

À partir de
€16.50

À partir de
€22.50

Batterie de XecoZrX � ��� oZ ����� R&M rétro�éclairée &PaXMi®

L 6,3 x H 9,7 x P 1,2 cm (5000 mAh), L 6,7 x H 13,4 x P 1,5 cm (10000 mAh). Batterie de secours 
ultra compacte à charge rapide de 5000 ou 10000 mAh. Personnalisation de votre marquage 
par rétro-éclairage. Permet d’effectuer 2 ou 4 recharges complètes d’un téléphone avec une 
seule charge (2 : 5000 mAh, 4 : 10000 mAh). Batterie certifiée Samsung. 2 USB x 2,1A. Affichage 
digital numérique qui indique le % de charge restant.

Quantité 10 25 50 100 250
5000mAh - Sans marquage 24.70 23.40 22.10 20.80 19.50

10000mAh - Sans marquage 28.50 27.00 25.50 24.00 22.50
Gravure laser 6.80 3.40 1.96 1.70 1.45
Frais fixe : 48 €

5000mAh 1023/210181 10000mAh 1023/210182
Laser 30 x 30 mm (face avant) Laser 50 x 30 mm (face avant)

À partir de
€19.50

À partir de
€22.50
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1023/210183 - Batterie de secours ultra compacte 5000 mAh Akashi®

L 9.4 x H 6.3 x P 2 cm - Batterie de secours charge rapide 5 000 mAh ultra compacte. Permet 
d’effectuer 2 recharges complètes d’un téléphone avec une seule charge. Toucher gomme noir. 2 
ports de sortie USB. USB Type-C 18<. Batterie certifiée Samsung. Indicateur LED lumineux. Certifiée 
Fast Charge, délivre une puissance de sortie de 2.1 A. Livrée en bo²te individuelle. 

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 17.10 16.20 15.30 14.40 13.50

1023/210184 - Batterie de secours ultra compacte 10000 mAh Akashi®

L 9.6 x H 6.3 x P 2.6 cm - Batterie de secours charge rapide 10 000 mAh ultra compacte. 
Permet d’effectuer jusqu’à 5 recharges complètes d’un téléphone avec une seule charge. 
Toucher gomme noir. 2 ports de sortie USB. USB Type-C 18<. Batterie certifiée Samsung. 
Indicateur LED lumineux. Certifiée Fast Charge, délivre une puissance de sortie de 2.1 A. Livrée 
en bo²te individuelle. 

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 24.70 23.04 21.42 19.68 17.93

1023/210185 - Batterie de secours ultra compacte 20000 mAh Akashi®

L 15.1 x H 6.8 x P 2.9 cm - Batterie de secours charge rapide 20 000 mAh ultra compacte. 
Permet d’effectuer jusqu’à 10 recharges complètes d’un téléphone avec une seule charge. 
Toucher gomme noir. 2 ports de sortie USB. USB Type-C 18<. Batterie certifiée Samsung. 
Indicateur LED lumineux. Certifiée Fast Charge, délivre une puissance de sortie de 2.1 A. Livrée 
en bo²te individuelle. 

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 34.20 32.40 30.60 28.80 27.00Tampographie 1 couleur 7.82 3.74 2.38 1.70 1.53

Frais fixe : 48 € Tampographie 1 couleur 7.82 3.74 2.38 1.70 1.53
Frais fixe : 48 €

Tampographie 1 couleur 7.82 3.74 2.38 1.70 1.53
Frais fixe : 48 €

Marquage numérique 9.86 4.42 3.06 2.04 1.87
Frais fixe : 36 € Marquage numérique 9.86 4.42 3.06 2.04 1.87

Frais fixe : 36 €
Marquage numérique 9.86 4.42 3.06 2.04 1.87
Frais fixe : 36 €

Laser ou Laser ou Laser ouTampographie ou Tampographie ou Tampographie ouQuadri 35 x 35 mm (face avant) Quadri 35 x 35 mm (face avant) Quadri 35 x 35 mm (face avant)

À partir de
€13.50

À partir de
€17.93

À partir de
€27.00

1023/210183 1023/210184 1023/210185

Akashi® conçoit, fabrique et commercialise des produits 
technologiques depuis 2007. 
La marque ne cesse d’évoluer et développe
des gammes de produits écoresponsables.

Gravure laser 6.80 3.40 1.96 1.70 1.45
Frais fixe : 48 € Gravure laser 6.80 3.40 1.96 1.70 1.45

Frais fixe : 48 €
Gravure laser 6.80 3.40 1.96 1.70 1.45
Frais fixe : 48 €
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Batterie de secours solaire en bambou 4000 ou 10000 mAh

L 7,9 x H 14 x P 1,4 cm (4000 mAh), L 7,8 x H 14,9 x P 2,2 cm (10000 mAh). Po\erbank solaire de 
4000 ou 10000 mAh en bambou. 2 sorties USB. Voyant lumineux témoin de charge. Le rendu du 
marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle 
du produit. Livré en bo²te individuelle.

Batterie de secours solaire 4000 mAh en bambou 
Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 15.57 14.75 13.93 13.11 12.29
Tampographie 1 couleur 1.47 1.47 1.05 0.71 0.57
Frais fixe : 21 €
Gravure laser 1.76 1.76 1.11 0.94 0.69
Frais fixe : 12 €

4000mAh - 44/230101
Tampographie 60 x 15 mm (dessus)

10000mAh - 277/230100
Tampographie ou Laser 50 x 10 mm (dessus)

Batterie de secours solaire en bambou 4000 ou 10000 mAh

L 7,9 x H 14 x P 1,4 cm (4000 mAh), L 7,8 x H 14,9 x P 2,2 cm (10000 mAh). Po\erbank solaire de 
4000 ou 10000 mAh en bambou. 2 sorties USB. Voyant lumineux témoin de charge. Le rendu du 
marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle 
du produit. Livré en bo²te individuelle.

Batterie de secours solaire 4000 mAh en bambou 
Quantité
Sans marqu
Tampographie 1 couleur
Frais fixe : 21 €
Gravure laser
Frais fixe : 12 €

4000mAh -
Tampographie 

À partir de
€12.29
modèle 4000mAh

44/200386 - Batterie de secours à induction 6000 mAh en bambou

L 14.5 x H 7.5 x P 1.6 cm - Chargeur sans fil et po\erbank 6000 mAh en bambou. Connecteur de 
type C. Sortie po\erbank DC5V�2A. Sortie sans fil DC5V � 1A. Compatible derniers andro³des, 
iPhone® 8, X et plus récents. Livré en bo²te individuelle. Le rendu du marquage peut légèrement 
différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 18.30 17.34 16.38 15.41 14.45
Tampographie 1 couleur 1.47 1.05 0.71 0.57 0.48
Frais fixe : 21 €

Gravure laser 2.25 1.49 1.28 0.84 0.82
Frais fixe : 12 €

À partir de
€14.45

Tampographie 40 x 60 mm (face avant)
Laser 40 x 60 mm (face avant)

Tampographie, laser ou quadri 60 x 60 mm (dessus)Tampographie, laser ou quadri Ø 60 mm (dessus)

277/200046 - (MargeZr ¤ indZction XZpport télépMone �� < en baRboZ

L 7 x H 11.5 x P 8 cm - Chargeur sans fil 10 < avec fonctionnalité de support pour smartphone. 
En bambou, à partir de morceaux de bambou naturel. Indicateur de charge et compatible 
avec les appareils équipés de la technologie de chargement sans fil. Livré en bo²te individuelle 
et éco-conçue. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en 
raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 10.59 10.03 9.47 8.92 8.36
Tampographie 1 couleur 2.04 1.02 0.51 0.50 0.43
Frais fixe : 18 €

277/230969 - (MargeZr ¤ indZction �� < en baRboZ

L 9 x H 9 x P 0.9 cm - Chargeur à induction 10 < en bambou. Double sortie USB de 2 100 mA 
pour une charge simultanée de 3 appareils maximum (1 par charge induction et 2 par câble). 
Base antidérapante et compatible avec les appareils équipés de la Qi technologie. Livré en 
bo²te individuelle éco-conçue. Câble inclus. Le rendu du marquage peut légèrement différer 
d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.19 7.76 7.33 6.90 6.47
Tampographie 1 couleur - - 0.50 0.43 0.43
Frais fixe : 18 €

277/230973 - (MargeZr ¤ indZction �� < en baRboZ

Ø 9.2 x H 0.9 cm - Chargeur à induction 10< en bambou. Indicateur de charge. Compatible 
avec les appareils équipés de la technologie de chargement sans fil. Livré en une bo²te 
individuelle éco-conçue. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un 
autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.83 6.47 6.11 5.75 5.39
Tampographie 1 couleur - - 0.50 0.43 0.43
Frais fixe : 18 €

Gravure laser 2.04 1.02 0.77 0.77 0.68
Frais fixe : 12 €

Gravure laser - 0.77 0.77 0.68 0.68
Frais fixe : 12 €
Marquage digital - 1.06 0.91 0.82 0.74
Frais fixe : 18 €

Gravure laser - 0.77 0.77 0.68 0.68
Frais fixe : 12 €
Marquage digital - 1.06 0.91 0.82 0.74
Frais fixe : 18 €

À partir de
€8.36

Tampographie, laser ou quadri Ø 60 mm (dessus)

277/230969277/230973 - (MargeZr ¤ indZction �� < en baRboZ

Tampographie, laser ou quadri 60 x 60 mm (dessus)Tampographie, laser ou quadri 

Double sortie USB
pour une charge simultanée
de 3 appareils

Tampographie 80 x 50 mm (dessus)

À partir de
€5.39

À partir de
€6.47

Batterie de secours solaire 10000 mAh en bambou FSC 
Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 28.47 26.97 25.47 23.97 22.47
Tampographie 1 couleur - - - - 0.50
Frais fixe : 18 €
Gravure laser - - - 0.77 0.77
Frais fixe : 12 €
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Tampographie 50 x 20 mm (dessus)

Quadri 84 x 84 mm (dessus)

Laser ou quadri Ø 50 mm (dessus) Quadri 50 x 30 mm (dessus)

994/Z1921 - (MargeZr ¤ indZction � <

Ø 10 cm - En ABS. Sortie de chargement 1A. �quipé de 4 patins de protection. Livré avec câble 
de connexion pour la base. Pas d’utilisation possible en transfert de données. Livré en bo²te 
individuelle.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.30 3.15 3.00 2.85 2.70
Tampographie 1 couleur 1.66 1.49 1.32 1.24 1.24
Frais fixe : 30 €

1023/230954 - (MargeZr ¤ indZction �� < en RatériaZx rec^cléX 
Akashi®

L 7 x H 7 x P 1 cm - Chargeur sans fil 10 < en matière recyclée et recyclable certifiée ,RS 
(,lobal Recycled Standard). Pour iPhone, ,alaxy et autres smartphones ayant la fonction de 
chargement par induction sans fil. Finition texturée anti-dérapante. Livré en bo²te individuelle 
éco-conçue.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 11.40 10.80 10.20 9.60 9.00
Gravure laser 3.40 1.96 1.70 1.45 1.19
Frais fixe : 48 €

1023/230946 - (MargeZr a indZction Zltra rapide �� < en RatériaZx 
rec^cléX &PaXMi®

L 9.8 x H 9.8 x P 0.6 cm - Chargeur sans fil 15 < en matière recyclée et recyclable certifiée 
,RS (,lobal Recycled Standard). Charge ultra-rapide. Pour iPhone et autres smartphones 
ayant la fonction de chargement par induction sans fil. Surface antidérapante et patins en 
caoutchouc intégrés sur la base. Livré en bo²te individuelle éco-conçue.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 19.00 18.00 17.00 16.00 15.00
Marquage quadri 4.08 2.72 1.87 1.79 1.70
Frais fixe : 36 €

À partir de
€2.70

À partir de
€9.00

(MargeZr ¤ indZction en plaXtiVZe rec^clé 7(8 �� et �� <

L 8,5 x H 8,5 x P 0,8 cm (10 < carré), Ø10 x P 0,6 cm (15< rond). Chargeur sans fil rapide en 
ABS recyclé certifié RCS (Recycled Claim Standard). Témoin lumineux de charge tout autour 
du chargeur rond. Deux ports USB pour le modèle carré. Compatible avec les dernières 
générations d’Android, l’iPhone 8 et les versions ultérieures. Câble de chargement de 120 
cm de type C fabriqué à partir de TPE recyclé certifié RCS inclus. Entrée Type-C   Entrée 
5V�2A   9V�2A   12V�1.5A   Sortie sans fil 5V�1A   9V�1.1A   9V�1.67A (15<). Livré en bo²te kraft 
certifiée FSC®.

Quantité 25 50 100 250 500
Chargeur rond - Sans marquage 13.61 12.89 12.18 11.46 10.74

Chargeur carré - Sans marquage 13.55 12.84 12.13 11.41 10.70

Tampographie 1 couleur 2.16 1.11 0.65 0.55 0.51
Frais fixe : 45 €
Marquage quadri 3.61 1.91 1.06 0.82 0.72
Frais fixe : 45 €

Marquage numérique 4.42 3.06 2.04 1.87 1.79
Frais fixe : 36 €

Chargeur rond - 373/230104
Tampographie 50 x 50 mm (dessus)

Chargeur carré � 373/230103
Tampographie 75 x 75 mm (dessus)

À partir de
€10.74

Plastique recyclé RCS

À partir de
€15.00

À partir de
€10.70
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À partir de
€2.01

À partir de
€8.78
Avec gravure laser 
lumineuse

44/200385 - Câble de chargement multi-connecteurs en bambou

L 2.7 x H 12.5 x P 0.8 cm - Porte-clés en bambou avec câble de chargement USB-A vers 
Micro-B (broche 2 en 1) et type C. Livré en bo²te individuelle. Le rendu du marquage peut 
légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.55 2.42 2.28 2.15 2.01
Tampographie 1 couleur 0.67 0.53 0.44 0.41 0.34
Frais fixe : 21 €

1023/230952 - (¦ble long rec^clé � en � cMarge rapide logo lZRineZx &PaXMi®

L 100 x H 3.3 x P 1 cm - Câble 5 en 1 en plastique recyclé rABS certifié ,RS (,lobal Recycled 
Standard). Micro-USB, USB-C, Lightning Apple® en charge ultra rapide 2.4A certifiée + entrée USB-C. 
Personnalisation de votre logo lumineux par rétroéclairage. Cordon en nylon tressé anti-nœuds 
de 1,2 m.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 13.30 12.60 11.90 11.20 10.20
Gravure laser 1.96 1.70 1.45 1.19 1.02
Frais fixe : 48 €

1023/230953 - (¦ble rec^clé � en � cMarge rapide logo lZRineZx &PaXMi®

L 4.5 x H 3 x P 0.9 cm - Câble 5 en 1 en plastique recyclé rABS certifié ,RS (,lobal Recycled 
Standard). USB-C et USB vers 3 connecteurs. Charge Rapide 2.4A. Personnalisation de votre 
logo lumineux par rétroéclairage. Passant pour anneau porte-clés.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 11.40 10.80 10.20 9.60 7.43
Gravure laser 1.96 1.70 1.45 1.19 1.02
Frais fixe : 48 €

Tampographie ou laser 40 x 20 mm (face avant)

Laser Ø 20 mm (face avant) Laser 25 x 15 mm (face avant)

À partir de
€10.20

À partir de
€7.43

Marquage
lumineux

Marquage
lumineux

5 en 1

5 en 1

(¦ble de cMarge rapide en &B8 et r5*9 logo lZRineZx 8(=®

L 2,6 x H 16 cm (base rectangulaire), Ø 3 x H 16 cm (base ronde). Câble à base rectangulaire ou 
ronde en ABS satiné. Type C, iPhone et Android. Cordons en rPET (plastique issus de bouteilles 
recyclées).Finition aspect métal sur les embouts. Personnalisation par rétroéclairage logo 
lumineux recto�verso (marquage identique sur les 2 faces, pour un marquage différent, nous 
consulter). Livré en pochette biodégradable avec cartonnette. ,arantie 3 ans.

Quantité 50 75 100 250 500
Avec gravure laser lumineux 13.94 12.57 10.82 10.19 8.78
Frais fixe : 25 €

Gravure laser 0.90 0.65 0.61 0.51 0.46
Frais fixe : 12 €

Modèle rectangle - 1069/230930
Laser 20 x 16 mm (dessus)

Modèle rond - 1069/230929
Laser 20 x 18 mm (dessus)

Marquage
lumineux
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294/230951 - (¦ble de cMargeRent RZlti�connecteZrX ,78 =oopar®

4ctopZX *co

L 11.4 x H 3.5 x P 1.2 cm - Câble multi-connecteurs entrée USB. Matière 23% rABS, 35% rTPE, 3% 
rPET. Certifié ,RS (,lobal Recycled Standard). 3 connectiques de sortie : Lightning, micro-USB 
et type-C qui permettront de recharger tous vos appareils : smartphone, casque, écouteurs 
Bluetooth®, cigarette électronique et m®me ,oPro®. Format porte-clés. Livré dans une 
pochette réutilisable et en packaging certifié FSC®. ,arantie 2 ans. Stickers emoji permettant 
de customiser le câble inclus.

Quantité 50 100 150 250 500
Sans marquage 6.65 6.30 5.95 5.60 5.25
Tampographie 1 couleur 0.94 0.94 0.94 0.94 0.94
Frais fixe : 60 €

Tampographie ou quadri 24 x 23 mm (face avant)

Tampographie ou quadri 25 x 25 mm (face avant)

Marquage quadri 1.36 1.36 1.36 1.36 1.36
Frais fixe : 60 €

Marquage quadri 1.36 1.36 1.36 1.36 1.36
Frais fixe : 60 €

Vendu avec
ou sans adaptateur muralÀ partir de

€9.75
Câble seul

Voyant cœur 
lumineux de charge

1 mètre de long

Câble de chargement Xoopar® Mr Bio Fast Long

L 3,2 x H 15 x P 1,2 cm. Multicâbles d’1 mètre de long en plastique recyclé (47 % ABS recyclé, 
53 % TPE recyclé). Entrée : USB-C et USB. Sortie : Lightning et USB-C. Transfert de données. 
Fonctionnalité Car Play et transfert de données Data Transfer. Compatible avec tous les 
appareils dernière génération. Charge rapide lorsque le produit est combiné à une t®te de 
charge de 20< (Pack Fast Charge). Recharge 50% d’un smartphone en moins de 30 minutes. 
Led verte lorsque le câble est en charge rapide. Produit garanti 2 ans. Livré en packaging 
certifié FSC®.

Quantité 25 50 100 250 500
Câble seul - Sans marquage 12.35 11.70 11.05 10.40 9.75

Pack - Sans marquage 31.35 29.70 28.05 26.40 24.75

Tampographie 1 couleur 1.62 0.94 0.94 0.94 0.94
Frais fixe : 60 €
Marquage quadri 2.04 1.36 1.36 1.36 1.36
Frais fixe : 60 €

Tampographie Ø 27 mm (face avant) ou Quadri Ø 27 mm (face avant)

(¦ble de cMargeRent RZlti�connecteZrX certifié ,78 =oopar® Mr Bio

Multicâble permettant de recharger tous types d’appareils. Corps plastique biodégradable, 
câbles et packaging 100 % recyclables. Câbles en matière DuPontTM Tyvek® (résistants aux 
projections d’eau, 100 % recyclable). Certifié ,RS (,lobal Recycled Standard). Connecteurs en 
plastique biodégradable. Entrée : USB-C et USB. Sortie : Lightning, USB-C � Micro-USB. Stickers 
emoji inclus, permettant de customiser son produit selon son humeur. Produit garanti 2 ans. 
Livré en packaging certifié FSC®.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.22 6.84 6.46 6.08 5.70
Tampographie 1 couleur 0.94 0.94 0.94 0.94 0.94
Frais fixe : 60 €

294/230949

À partir de
€5.70

À partir de
€5.25

À partir de
€6.90

Marquage quadri 1.36 1.36 1.36 1.36 1.36
Frais fixe : 60 €

294/200150 (modèle éco en coloris rouge et blé)

294/230093 - Câble seul 294/230094 - 5acP

Quadri Ø 25 mm (face avant)

Tampographie  - Ø 25 mm (face avant)

294/220211 - (¦ble de cMargeRent RZlti�connecteZrX ,78 =oopar®

Mr Bio Long

L 101.4 x H 3.2 x P 1.2 cm - Câble de charge multi-connecteurs. Double entrée type-C et USB. 
Câble de 1 mètre. 20% de blé inclus pour un rendu naturel. 100% éco-responsable. Certifié 
,RS (,lobal Recycled Standard). Sortie micro-USB, Lightning et type-C pour recharger vos 
appareils.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.74 8.28 7.82 7.36 6.90
Tampographie 1 couleur 0.94 0.94 0.94 0.94 0.94
Frais fixe : 60 €
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Connectique
Lightning

USB 
En option gravure laser

Tirette métal personnalisable
Doming époxy

Connectique
Type C

Option étui néoprène
réf Z1929

Option tube transparent
réf Z1935 

Embouts renforcés

Longueur totale : 95cm

994/Z2012
À partir de
€5.66

5 )un]Lpp� 
le plus rapLGe Ges )un=Lpp

994/Z2012 - (¦ble _ippé 7 +Zn?ip® 2 connectiques

Longueur 95 cm - Câble de chargement zippé nouveau design avec 2 connectiques Type-C 
+ type Lightning. Technologie améliorant de 20 % le temps de chargement. Uniquement pour 
chargement. Utilisable en simultané. Livré sous polybag. Option tube ?1935 ou étui néoprène 
?1929 : prix sur demande. Marquage 1 à 4 couleurs ou quadri avec dôme époxy sur tirette 
métal.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.91 6.60 6.28 5.42 5.66
Dôme 1 à 4 coul. ou quadri 3.39 1.40 0.99 0.84 0.77
Frais fixe : 25 €

Doming quadri 25 x 13 mm (plaque métal) Doming quadri 25 x 13 mm (plaque métal)

Tirette métal personnalisable
Doming époxy

Tirette métal personnalisable
Doming époxy

Tirette métal personnalisable
Doming époxy

Embout double sens compatible
Lightning � micro USB

Embouts
renforcés

Type C

À partir de
€5.35

994/Z2001 - (¦ble _ippé 3 +Zn?ip® double sens 3 connectiques

Longueur 95 cm - Câble zippé 3 connectiques compatibles Lightning double sens : micro USB 
et Type-C. Uniquement pour chargement. Utilisable en simultané. Livré sous polybag. Option 
tube ?1649 ou étui néoprène ?1929 : prix sur demande. Marquage 1 à 4 couleurs ou quadri avec 
dôme époxy sur tirette métal.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.54 6.24 5.94 5.65 5.35
Dôme 1 à 4 coul. ou quadri 3.39 1.40 0.99 0.84 0.77
Frais fixe : 25 €

Tirette métal personnalisable

Lightning � micro USB � Type C

Embouts
renforcés

994/Z1927 - (¦ble _ippé =1 +Zn?ip® 3 connectiques

Longueur 95 cm - Câble zippé de chargement rapide permettant de recharger 3 appareils 
simultanément. 3 connectiques indépendantes compatibles Lightning, micro USB, Type-C. 
Uniquement pour le chargement. Option tube ?1935 ou étui néoprène ?1929 : prix sur 
demande. Marquage 1 à 4 couleurs ou quadri avec dôme époxy sur tirette métal.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.15 7.76 7.38 6.99 6.60
Dôme 1 à 4 coul. ou quadri 3.55 1.55 1.10 0.94 0.89
Frais fixe : 25 €

À partir de
€6.60

Mixez vos couleurs ! Sur devis à partir de 250 pièces
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Choisissez un bo²tier en PVC,
en bois, en bambou ou en paille et polypro.

USB 3.0 ou 2.0
Capacité 1 à 32 ,o

Anneau 
porte-clés
en option

Votre logo en full surface ou en doming �

Clés USB TWISTER
8:7 894(0
D�LAI 2 SEMAINES

Nos clés USB T<ISTER possèdent un corps articulé
et un embout qui permet de les attacher directement
à un porte-clés.

Clés USB *=57*88
D�LAI 3 JOURS (PRIX SUR DEMANDE)

Clés USB (7�&9.43 �) � �)
D�LAI � PRIX SUR DEMANDE

Clés USB TWISTER
100% 5*78433&1.8&B1*8
D�LAIS 4 SEMAINES (PRIX SUR DEMANDE)

Métal � gomme couleur

Métal � plastique
translucide

Corps aluminium
Modèle rond

Corps aluminium
Modèle rectangulaire

Clés USB PVC souple 2D & 3D
100% personnalisables : couleur, capacité � forme

(lé :8B 9\iXter �� � oZ �� ,o

L 5,5 x H 1,9 x P 1 cm. Clé USB 2.0 de 4, 8 ou 16 ,o en ABS et métal.

Quantité 50 100 250 500 1000
4Go - Sans marquage 3.42 3.24 3.06 2.88 2.70

Laser ou tampographie 25 x 14 mm (dessus) ou Quadri 50 x 17 mm (dessus)

Gravure laser 0.62 0.53 0.43 0.40 0.31
Frais fixe : 12 €

Impression numérique 0.58 0.40 0.34 0.33 0.24
Frais fixe : 30 €

Tampographie 1 couleur 0.80 0.43 0.33 0.26 0.23
Frais fixe : 21 €

8Go - Sans marquage 3.92 3.71 3.51 3.30 3.09

16Go - Sans marquage 4.39 4.16 3.93 3.70 3.47

�,o � 44/230940 �,o � 44/230941 ��,o � 44/230939

Retrouvez notre modèle clé USBMade in Francepage 15

Optez pour un modèle 

de clé USB

en aluminium

44/200351

Clés USB TWISTER

À partir de
€2.70

44/200348 
Métal anodisé
� gomme noire

44/200348
Métal anodisé
� gomme blanche

44/200349
Métal � gomme
couleur

44/200343 
Corps en bois
ou bambou

44/200344
Corps en paille de blé (50%)
et en PP (50%)
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44/230981 - *coZteZrX BlZetootM®

L 6 x H 4.5 x P 2.3 cm - Ecouteurs Bluetooth® 5.0 True <ireless Stéréo (T<S). Touches tactiles 
multifonctions. Batterie intégrée de 30 mAh. Temps d’écoute de 3 heures. Bo²tier de recharge 
de 185 mAh. Câble micro USB inclus. Livrés en bo²te individuelle.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 13.86 13.13 12.40 11.67 10.94
Tampographie 1 couleur 1.28 0.94 0.57 0.47 0.40
Frais fixe : 21 €

253/230976 - *coZteZrX BlZetootM® Blaupunkt®

L 6.1 x H 4.6 x P 2.4 cm - Ecouteurs Bluetooth® 5.1 avec micro intégré. Fonction mains-libres. 
Indicateur de charge batterie LED. Temps d’écoute jusqu’à 2-3 heures. Temps de charge 
oreillette : 1.5 heure. Temps de charge bo²tier : 1.5 heures. Batterie Li-Ion Polymère 30mAh 
écouteur �2. Batterie Li-Ion Polymère 200mAh base. Livrés en bo²te individuelle avec câble 
USB Type C.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 16.91 16.02 15.13 14.24 13.35
Gravure laser 2.55 2.13 1.96 1.96
Frais fixe : 54 €

Tampographie ou doming quadri 35 x 20 mm (dessus) Laser 50 x 20 mm (face avant)

Doming quadri 2.00 1.40 0.82 0.72 0.64
Frais fixe : 60 €

44/230981

L 6 x H 4.5 x P 2.3 cm - Ecouteurs Bluetooth
multifonctions. Batterie intégrée de 30 mAh. Temps d’écoute de 3 heures. Bo²tier de recharge 
de 185 mAh. Câble micro USB inclus. Livrés en bo²te individuell

Tampographie ou doming quadri 

 5.1 avec micro intégré. Fonction mains-libres. 
Indicateur de charge batterie LED. Temps d’écoute jusqu’à 2-3 heures. Temps de charge 
oreillette : 1.5 heure. Temps de charge bo²tier : 1.5 heures. Batterie Li-Ion Polymère 30mAh 
écouteur �2. Batterie Li-Ion Polymère 200mAh base. Livrés en bo²te individuelle avec câble 

500
13.35
1.96

À partir de
€18.00

À partir de
€10.94

À partir de
€13.35

Laser, tampographie ou quadri 36 x 15 mm (dessus)

1023/210172 - *coZteZrX BlZetootM® Akashi®

L 6.1 x H 4.6 x P 2.4 cm - Ecouteurs intra-auriculaire sans fil Bluetooth® 5.3 avec micro et 
touches tactiles permettant de profiter de l’assistance vocale Siri ou ,oogle sans toucher 
son smartphone. Avec bo²tier de rechargement de 250 mAh, 4 charges " 25 h d’autonomie. 
Temps d’écoute : 5-6 h. Facile à connecter. Touche tactile multifonctions. Compatible IOS 
et Andro³d. Livrés en packaging certifié FSC®. Personnalisation nominative possible, nous 
consulter.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 22.80 21.60 20.40 19.20 18.00

Tampographie 1 couleur 7.82 3.74 2.38 1.70 1.53
Frais fixe : 48 €

Marquage quadri 7.82 4.08 2.72 1.87 1.79
Frais fixe : 36 €

PAILLE DE BLÉ
La paille de blé est fabriquée à partir de tiges 
de certaines céréales à paille, coupées lors 

de la moisson. La paille peut provenir 
du blé, du froment, du seigle, du sorgho, 

du triticale ou de l’orge. Ce matériau 
est robuste et solide et possède un aspect 

naturel apprécié par le grand public.

À partir de
€19.50

1023/220065 - *coZteZrX BlZetootM® en paille de blé rec^clée &PaXMi®

L 4.7 x H 5.6 x P 2.4 cm - Ecouteurs semi intra-auriculaires sans fil Bluetooth® 5.3 avec micro 
et touches tactiles permettant de profiter de l’assistance vocale Siri ou ,oogle sans toucher 
son smartphone. En paille de blé recyclée. Bo²tier de rechargement de 200 mAh, 3 charges 
" 20 h d’autonomie. Temps d’écoute : 5-6 h. Son de haute qualité avec réduction des bruits 
extérieurs pour une immersion complète. Compatible IOS et Android. Livrés en packaging 
certifié FSC®. Personnalisation nominative possible, nous consulter.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 24.70 23.40 22.10 20.80 19.50

Tampographie 1 couleur 7.82 3.74 2.38 1.70 1.53
Frais fixe : 48 €

Marquage quadri 7.82 4.08 2.72 1.87 1.79
Frais fixe : 36 €

Laser, tampographie ou quadri 25 x 25 mm (face avant)

Gravure laser 6.80 3.40 1.96 1.70 1.45
Frais fixe : 48 € Gravure laser 6.80 3.40 1.96 1.70 1.45

Frais fixe : 48 €

sur devis
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1023/230950 - *coZteZrX BlZetootM® rédZcteZr de brZit *3( rec^cléX 
,78 &PaXMi®

L 5.1 x H 4.9 x P 2.3 cm - Ecouteurs stéréo Bluetooth® 5.3 en matières recyclées et recyclables 
certifiées ,RS (,lobal Recycled Standard). Micro intégré. Technologie ENC réduisant le 
bruit ambiant pour un son plus clair. Bo²tier de rechargement de 200 mAh, 5 charges 
complètes " 18h d’autonomie. Temps d’écoute 5�6 heures. Easy Pairing, facile à connecter. 
Résiste aux intempéries. Compatible iOS et Android. Livrés en packaging certifié FSC®. 
Personnalisation nominative possible, nous consulter.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 30.40 28.80 27.20 25.60 24.00

1023/230112 - Casque Bluetooth® rec^clé ,78 &PaXMi®

L 19 x H 8 x P 4.5 cm - Casque Bluetooth® 5.0 pliable en matières recyclées et recyclables 
certifiées ,RS (,lobal Recycled Standard). Micro intégré. 15 h d’autonomie en écoute sans fil. 
Batterie de 450 mAh rechargeable en moins de 3 h. Compatible IOS et Android. Fonctionne 
avec des cartes micro SD jusqu’à 32 ,o. Fonction radio. Livré en packaging certifié FSC®.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 41.80 39.60 37.40 35.20 33.00
Tampographie 1 couleur sur les 2 oreillettes 15.64 7.48 4.76 3.40 3.06
Frais fixe : 48 €

253/230977 - (aXVZe anti�brZit &3( BlaZpZnPt®

L 17.5 x H 19 x P 8 cm - Casque Bluetooth® pliable. Coussinets de confort. Fonction ANC 
bloquant efficacement les bruits extérieurs en créant un effet d’isolation sonore des bruits 
ambiants. 20 h d’autonomie en écoute sans fil. Batterie Li-Ion de 600 mAh rechargeable en 
moins de 3 h. Compatible IOS et Android. Livré en bo²te individuelle.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 39.90 37.80 35.70 33.60 31.50
Gravure laser   2.55 2.13 1.96
Frais fixe : 54 €

1023/210210 - *coZteZrX BlZetootM® étancMeX &PaXMi®

L 4.7 x H 5.2 x P 2.4 cm - Ecouteurs semi intra-auriculaires Bluetooth® 5.3. Etanches IPX5. 
Micro intégré. Bo²tier de rechargement de 300 mAh, 4 charges complètes " 24 h d’autonomie. 
Temps d’écoute 6 heures. Commande tactile sur les écouteurs. Easy Pairing (facile à 
connecter). Compatible iOS et Android. Rechargement en USB-C. Livrés en bo²te individuelle. 
Personnalisation nominative possible, nous consulter.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 39.90 37.80 35.70 33.60 31.50

Laser, tampographie ou quadri 33 x 20 mm (dessus)

Tampographie 30 x 30 mm (écouteur) Laser 50 x 20 mm (écouteur)

Laser, tampographie ou quadri 20 x 20 mm (dessus)

Tampographie 1 couleur 7.82 3.74 2.38 1.70 1.53
Frais fixe : 48 €

Marquage quadri 7.82 4.08 2.72 1.87 1.79
Frais fixe : 36 €

Tampographie 1 couleur 7.82 3.74 2.38 1.70 1.53
Frais fixe : 48 €

Marquage quadri 7.82 4.08 2.72 1.87 1.79
Frais fixe : 36 €

À partir de
€24.00

À partir de
€31.50

À partir de
€33.00

À partir de
€31.50

ANC " réduction
du bruit ambiant

ANC " réduction
du bruit ambiant

 5.3. Etanches IPX5. 
Micro intégré. Bo²tier de rechargement de 300 mAh, 4 charges complètes " 24 h d’autonomie. 
Temps d’écoute 6 heures. Commande tactile sur les écouteurs. Easy Pairing (facile à 
connecter). Compatible iOS et Android. Rechargement en USB-C. Livrés en bo²te individuelle. 

1.79

 5.3. Etanches IPX5. 
Micro intégré. Bo²tier de rechargement de 300 mAh, 4 charges complètes " 24 h d’autonomie. 
Temps d’écoute 6 heures. Commande tactile sur les écouteurs. Easy Pairing (facile à 
connecter). Compatible iOS et Android. Rechargement en USB-C. Livrés en bo²te individuelle. 

250
31.50

1.53

 5.3. Etanches IPX5. 
Micro intégré. Bo²tier de rechargement de 300 mAh, 4 charges complètes " 24 h d’autonomie. 
Temps d’écoute 6 heures. Commande tactile sur les écouteurs. Easy Pairing (facile à 
connecter). Compatible iOS et Android. Rechargement en USB-C. Livrés en bo²te individuelle. 

250
31.50

7.82 4.08 2.72 1.87 1.79 Frais fixe : 36 €

Tampographie 30 x 30 mm (écouteur

À partir de
€

Gravure laser 6.80 3.40 1.96 1.70 1.45
Frais fixe : 48 €

Gravure laser 6.80 3.40 1.96 1.70 1.45
Frais fixe : 48 €

sur devis
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44/200044 - *nceinte BlZetootM® en baRboZ � <

L 7 x H 7.5 x P 3.4 cm - Haut-parleurs Bluetooth® 5.0. 1 en ABS avec façade en bambou et 
sangle en polyuréthane. Puissance 3<. Batterie Li-ion 500 mAh rechargeable. Autonomie 4 
h. 10 m de portée. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en 
raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 12.07 11.43 10.80 10.16 9.53
Tampographie 1 couleur 1.47 1.05 0.71 0.57 0.48
Frais fixe : 21 €

MIXTE HOMME & FEMME ENFANTS HOMME FEMME

Tampographie ou laser
40 x 13 mm (face avant)

À partir de
€12.89

44/230109 - *nceinte BlZetootM® en baRboZ � <

L 7.5 x H 8.8 x P 4.1 cm - Haut-parleur Bluetooth® 5.0 avec bo²tier en bambou. Témoin LED. 
Puissance 3<. Batterie rechargeable Li-Pol 300 mAh inclus. Durée d’écoute d’env. 4h (volume 
à 70%). Type C. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en 
raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 16.33 15.47 14.61 13.75 12.89
Tampographie 1 couleur 1.47 1.05 0.71 0.57 0.48
Frais fixe : 21 €
Gravure laser 1.76 1.11 0.94 0.69 0.65
Frais fixe : 12 €

Gravure laser 1.76 1.11 0.94 0.69 0.65
Frais fixe : 12 €

À partir de
€9.53

MIXTE HOMME & FEMME ENFANTS HOMME FEMME

Tampographie ou laser
20 x 50 mm (face avant)

*nceinte BlZetootM® � <

Ø7,3 x H 4,3 cm. Haut-parleur Bluetooth® en bambou et ABS ou en aluminium recyclé. 
Puissance 3 <. Batterie 300 mAh (bambou) ou 450 mAh (aluminium recyclé). Emplacement 
pour carte SD. Livré en bo²te individuelle. Le rendu du marquage sur le modèle en bambou 
peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 50 100 250 500 1000
Enceinte en aluminium - Sans marquage 7.81 7.40 6.99 6.58 6.17

*nceinte BlZetootM® � <

Ø6 x H 4,9 cm. Haut-parleur Bluetooth® en ABS et�ou bambou. Puissance 3 <. Batterie 300 
mAh (bambou) ou 450 mAh (ABS). Emplacement carte SD. Rechargeable via câble USB 
inclus. Livré en bo²te individuelle. Pour le modèle en bambou, le rendu du marquage peut 
légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 50 100 250 500 1000
Enceinte Bluetooth® en bambou
Sans marquage 7.66 7.26 6.86 6.45 6.05
Tampographie 1 couleur - - 0.50 0.43 0.43
Frais fixe : 18 €

Quantité 50 100 250 500 1000
Enceinte Bluetooth® en ABS toucher gomme
Sans marquage 7.59 7.19 6.79 6.39 5.99
Tampographie 1 couleur 1.28 0.86 0.67 0.55 0.50
Frais fixe : 21 €

Gravure laser - 0.60 0.60 0.51 0.51
Frais fixe : 12 €

Gravure laser - 0.60 0.60 0.51 0.51
Frais fixe : 12 €

Gravure laser 1.11 0.94 0.69 0.65 0.55
Frais fixe : 12 €

Modèle bambou - 277/230943
Tampographie ou Laser 20 x 23 mm (corps)

Mod¬le alZRiniZR rec^clé - 277/230942 Tampographie ou Laser 20 x 15 mm (dessus)

Modèle gomme - 44/230944
Tampographie ou Laser 30 x 26 mm (dessus)

MIXTE HOMME & FEMME ENFANTS HOMME FEMMEMIXTE HOMME & FEMME ENFANTS HOMME FEMME

À partir de
9.53

Modèle bambou - 277/200342 Tampographie ou Laser 18 x 25 mm (corps)

Aluminium recyclé

Effet gomme Bambou

Bambou

À partir de
€6.05

À partir de
€5.99

À partir de
€6.50

À partir de
€6.17

Tampographie 1 couleur - - 0.50 0.43 0.43
Frais fixe : 18 €

Enceinte en bambou - Sans marquage 8.23 7.80 7.37 6.93 6.50
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1023/230108 - *nceinte en plaXtiVZe rec^clé ,78 � < &PaXMi®

L 6.2 x H 6.5 x P 6.2 cm - Haut-Parleur Bluetooth® en matière recyclée ,RS (,lobal Recycled 
Standard). Puissance 5 <. Capacité : 400 mAh. Autonomie 4 heures en écoute. LED 
multicolore. �EXTRA BASS� stéréo. Livré en bo²te individuelle.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 19.00 18.00 17.00 16.00 15.00

253/230974 - *nceinte BlZetootM® � < BlaZpZnPt®

L 4 x H 8.8 x P 7.2 cm - Haut-parleur Bluetooth® au corps métallique. Radio FM. Port USB et 
carte mémoire. Qualité de son exceptionnelle grâce au sub\oofer. Batterie Li-Po 400mAh. 
Autonomie de 1 à 3 heures. Temps de charge de 1,5 heure. Portée de fonctionnement 10 m. 
Câble de charge inclus. Livré en bo²te individuelle.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 14.82 14.04 13.26 12.48 11.70
Gravure laser 2.55 2.13 1.96 1.96
Frais fixe : 54 €

1023/230947 - *nceinte �� < avec caiXXon de baXXe en plaXtiVZe 
rec^clé ,78 &PaXMi®

L 7.6 x H 19 x P 7.3 cm - Enceinte 10< avec basses. 5 heures d’autonomie. Micro intégré lecture 
MP3 via port USB et carte SD 2 x 5< avec radiateur passif (basses puissantes). Finition tissu 
et métal. En matériaux recyclés et recyclables rABS certifiés ,RS. Livrée en bo²te individuelle.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 34.20 32.40 30.60 28.80 27.00

Tampographie 1 couleur 3.74 2.38 1.70 1.53 1.45
Frais fixe : 48 €

Tampographie 1 couleur 7.82 3.74 2.38 1.70 1.53
Frais fixe : 48 €

Mod¬le alZRiniZR rec^clé - 277/230942 Tampographie ou Laser 20 x 15 mm (dessus)

Laser ou tampographie 25 x 25 mm (face avant)

Laser 50 x 50 mm (face avant)

Laser 12 x 12 mm (face avant)

À partir de
€15.00

À partir de
€11.70

À partir de
€27.00

Gravure laser 3.40 1.96 1.70 1.45 1.19
Frais fixe : 48 €

Gravure laser 6.80 3.40 1.96 1.70 1.45
Frais fixe : 48 €

sur devis
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1023/230978 - 2ontre connectée étancMe &PaXMi®

L 4 x H 5 x P 1 cm - Montre connectée Bluetooth® 5.0 avec un écran tactile de 1,69�. Etanche 
IP68. Autonomie longue durée 15 jours. ,estion notifications, appels, photo, musique, 
santé (fréquence cardiaque, moniteur sommeil, pression artérielle, santé féminine, rappel 
sédentaireƕ). Localisation téléphone perdu. Livrée en bo²te individuelle.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 57.00 54.00 51.00 48.00 45.00
Gravure laser 6.80 3.40 1.96 1.70 1.45
Frais fixe : 48 €

373/230933 - 1aRpe avec cMargeZr ¤ indZction � <

L 12 x H 38.6 x P 25 cm - Lampe en ABS avec chargeur 5< intégré. Touche tactile pour allumer 
la lampe. Temps d’utilisation de la lampe 50.000 heures. Câble micro USB de 150 cm inclus 
pour chargement de la lampe. Chargement sans fil. Compatible avec tous les appareils QI 
Android ou iPhone®. Entrée : 5V�2A, Sortie induction : 5V�1A 5<. Livrée en bo²te individuelle.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 34.68 33.02 31.37 29.72 28.07
Tampographie 1 couleur 2.16 2.16 1.11 0.65 0.55
Frais fixe : 45 €

277/230932 - 1aRpe en baRboZ avec cMargeZr ¤ indZction �� <

L 25 x H 38.5 x P 11 cm - Lampe pliable en bambou avec chargeur à induction 10<. Base 
antidérapante. 25 LED et 3 positions d’éclairage (chaud, froid et moyen) et intensité réglable. 
Minuterie 1H et 2H pour la lumière et sortie USB. Compatible avec les appareils mobiles de 
charge sans fil, avec câble de chargement de type C. Livrée en bo²te individuelle. Le rendu du 
marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle 
du produit.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 33.43 31.67 29.91 28.15 26.39

MIXTE HOMME & FEMME ENFANTS HOMME FEMME

Laser 15 x 15 mm (bracelet) Tampographie 60 x 15 mm (face avant) Laser ou tampographie 40 x 17 mm (face avant)

Autonomie
15 jours

�tanche
Chargeur
à induction

Chargeur
à induction

Chargeur
à induction

Chargeur
à induction

Bambou

À partir de
€28.07

À partir de
€45.00

À partir de
€26.39

Pliable

44/230967 - 4rganiXeZr ¤ indZction � < en baRboZ

L 27 x H 14.5 x P 1.5 cm - Organiseur de bureau en bambou avec chargeur sans fil. Câble de 
chargement USB de 80 cm inclus. Sortie DC5V�1A (5<). Compatible avec tous les appareils 
QI Android ou iPhone®. Livré en bo²te individuelle. Le rendu du marquage peut légèrement 
différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 19.39 18.46 17.54 16.62 15.70
Tampographie 1 couleur 1.55 1.13 0.79 0.65 0.56
Frais fixe : 21 €

373/230960 - 9apiX de XoZriX avec cMargeZr ¤ indZction � <

L 30 x H 22 x P 0.7 cm - Tapis de souris en PU à induction. Compatible avec tous les appareils 
QI Android ou iPhone®. La partie chargeur sans fil peut aussi servir de support pour téléphone 
portable. Câble micro USB de 40 cm inclus pour brancher le tapis de souris au port USB d’un 
ordinateur. Entrée : 5V�1 A, sortie induction 5V�1A 5<. Livré en bo²te individuelle.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 18.46 17.58 16.71 15.83 14.95

Gravure laser 2.33 1.57 1.36 0.92 0.90
Frais fixe : 12 €

Sérigraphie 1 couleur 2.52 1.57 1.36 1.25 1.08
Frais fixe : 45 €

Embossage 3.25 2.20 1.87 1.77 1.57
Frais fixe : 57 €

Tampographie 50 x 40 mm (face avant) ou 1aXer� XérigrapMie oZ eRboXXage 100 x 50 mm (bas)Laser 80 x 50 mm (face avant)

Perso nominative possible

Tampographie 1 couleur - - - - 0.63
Frais fixe : 18 €

À partir de
€15.70

À partir de
€14.95

Gravure laser - - - 0.77 0.77
Frais fixe : 12 €

Gravure laser 2.33 1.31 1.02 0.92 0.80
Frais fixe : 30 €
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277/230979 - 8Zpport ordinateZr organiXeZr

L 22.2 x H 30.5 x P 0.7 cm - Organiseur avec support magnétique pour ordinateur portable. En 
polyester avec détails en PU noir. Comprend un porte-stylo et un porte-smartphone, 4 poches 
de rangement à élastiques.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 10.25 9.71 9.17 8.63 8.09
Sérigraphie 1 couleur - - - 0.63 0.55
Frais fixe : 18 €

373/230955 - 8Zpport ordinateZr�tablette en alZRiniZR rec^clé 7(8

L 4.5 x H 24.6 x P 1.9 cm - Support pliable pour ordinateur portable jusqu’à 15,6� ou tablette. 
En aluminium recyclé certifié RCS (Recycled Claim Standard) et bandes de TPU recyclé 
au bas du support pour éviter de glisser. Réglage sur 8 angles différents pour une posture 
ergonomique optimale. Livré dans une bo²te individuelle certifiée FSC® mix.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 23.13 22.02 20.92 19.82 18.72
Tampographie 1 couleur 2.16 2.16 1.11 0.65 0.55
Frais fixe : 45 €

1166/230957 - 8Zpport de télépMone poZr ordinateZr 5MoneXide 4ne®

L 5.5 x H 8.1 x P 3.3 cm - Support permettant de clipser un smartphone à un écran pour un 
maximum de confort et garder les mains libres. Permet également de gagner de la place 
sur son écran en faisant ses visioconférences sur son téléphone, à côté de son ordinateur. 
Compatible avec tous les écrans : portable, fixe ou tablette (PC ou Mac® largeur 55 mm 
à 88 mm). Médaillé au concours Lépine. Fabriqué en France dans un Etablissement et 
Service d’Aide par le Travail.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 16.53 14.26 12.82 10.93 9.63
Tampographie 1 couleur 2.21 1.36 0.94 0.50 0.46
Frais fixe : 60 €

Gravure laser 2.33 2.33 1.31 1.02 0.92
Frais fixe : 30 €

Marquage quadri 2.55 2.21 1.70 1.52 1.31
Frais fixe : 60 €

Sérigraphie 80 x 50 mm (dessus)

Tampographie 15 x 70 mm (fixation) ou Laser 15 x 120 mm (fixation)

Tampographie ou quadri 55 x 17 mm (face avant)

À partir de
€8.09

À partir de
€18.72

À partir de
€9.63

4 poches
élastiques

Polyester gris marbré
durable

Organisateur support
multifonctions

Porte
smartphone

Rangement facile

S’adapte
à tous les écrans

2Ưe] un proGuLW méGaLllé
au concours /épLne
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488/220041 - Lanière universelle pour smartphone My Lanny®

Longueur 80 cm - Lanière universelle tour de cou réglable pour coques de smartphones. Large 
choix de patch entièrement personnalisables se glissant sous la coque de son téléphone. 
Cordon en PP disponible dans de nombreuses couleurs. Existe également en cordon en 
rPET ou en coton. Marquage sur patch inclus. Coque non fournie. Possibilité de rajouter un 
médaillon en métal avec gravure laser.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec sérigraphie 1 couleur sur patch 7.54 7.18 5.99 5.67 4.93
Frais fixe : 59 €

�tiquette : tissu, transparent 
brillant ou mat

Cordon à motif jacquard
sur demande

Médaillon gravé en option

À partir de
€4.93
Avec marquage 1 couleur

377/220158 - 8Zpport de télépMone perXonnaliXable

L 8 x H 2.5 cm - Support de téléphone souple en TPU (polyuréthane thermoplastique) 
personnalisable en quadrichromie. Livré sur cartonette 250 g�mv imprimée en recto�verso et 
sous emballage individuel. Fabrication européenne.

Quantité 300 500 1000 3000 5000
Avec marquage quadri 3.74 3.18 2.65 2.51 2.30
Frais fixe : 25 €

Quadri 80 x 25 mm (languette)

ne thermoplastique) 
 imprimée en recto�verso et 

3000 5000
2.51 2.30

44/230961 - 1ani¬re ZniverXelle poZr XRartpMone en r5*9

L 0.6 x H 15 cm - Lanyard universel en rPET. Réglable, le patch s’insère sous une coque 
de smartphone.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.71 1.62 1.54 1.46 1.38
Tampographie 1 couleur 0.43 0.33 0.26 0.23 0.21
Frais fixe : 21 €

Tampographie 50 x 30 mm (étiquette) Sérigraphie 40 x 20 mm (patch)

À partir de
€1.38

À partir de
€2.30
Avec marquage quadri
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À partir de
€1.88

Tampographie 30 x 18 mm (face avant) Tampographie ou laser 20 x 10 mm (face avant) Laser ou Tampographie 20 x 20 mm (face avant)

994/Z1836 - 8Zpport de télépMone poZr voitZre

L 6.5 x H 3 x P 6.7 cm - Support de téléphone pour voiture en ABS finition brillante. Caoutchoucs 
antidérapants latéraux. Pince universelle se positionnant sur la grille d’aération de tout type 
de véhicule. Axe de rotation à 360° pour une meilleure utilisation. Livré en bo²te individuelle.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.26 2.17 2.07 1.98 1.88
Tampographie 1 couleur 1.15 1.07 1.02 0.95 0.95
Frais fixe : 30 €

1023/220066 - 8Zpport de télépMone poZr voitZre &PaXMi®

L 6.6 x H 3.7 x P 3.8 cm - Support en aluminium aimanté pour Smartphone avec fixation par 
crochet à la grille d’aération des voitures. Installation ou désinstallation facile et rapide. 3 
plaques magnétiques puissantes et ultra fines incluses pour fixation au dos des téléphones. 
Livré en bo²te individuelle.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 11.40 10.80 10.20 9.60 8.70

À partir de
€8.70
À partir de

8.70

1023/230964 - 8Zpport de télépMone poZr voitZre &PaXMi®

L 9.8 x H 9.5 x P 6 cm - Support de téléphone pour voiture avec fixation par crochet à la grille 
d’aération des voitures. Bras extensibles qu’il suffit d’écarter pour y placer l’appareil, il peut 
accueillir tout type de téléphones jusqu’à 6.8�. Orientable à 360°. Livré en bo²te individuelle.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 15.75 15.00 14.25 13.50 12.41
Gravure laser 1.96 1.70 1.45 1.19 1.02
Frais fixe : 48 €

Laser ou Tampographie 20 x 20 mm (face avant)

À partir de
€12.41

Tampographie 1 couleur 2.38 1.70 1.53 1.45 1.36
Frais fixe : 48 € Tampographie 1 couleur 2.38 1.70 1.53 1.45 1.36

Frais fixe : 48 €Gravure laser 1.96 1.70 1.45 1.19 1.02
Frais fixe : 48 €
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277/220159 - 8oZriX optiVZe XanX fil en paille de blé

L 10.4 x H 6.2 x P 3.4 cm - En paille de blé � ABS. Design ergonomique. Bouton DPI inclus. 
Fonctionne avec pile non incluse (1xAA). Livrée en bo²te individuelle éco-conçue.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.15 6.77 6.40 6.02 5.64
Tampographie 1 couleur - - 0.50 0.43 0.43
Frais fixe : 18 €

277/230113 - (acMe caRéra en carton rec^clé

L 3.2 x H 1.3 x P 0.1 cm - En carton recyclé et ABS. Couvercle coulissant avec adhésif 3M, fixation 
extra forte. Sans résidus lorsqu’il est décollé de l’appareil.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.16 0.16 0.15 0.14 0.13
Tampographie 1 couleur 0.21 0.21 0.17 0.14 0.14
Frais fixe : 18 €

À partir de
€5.64

À partir de
€0.09

(acMe <ebcaR

L 4.1 x H 1.6 x P 0.2 cm. En ABS ou mix paille de blé et ABS. Couvercle coulissant avec adhésif.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Modèle classique - Sans marquage 0.11 0.10 0.10 0.09 0.09

Marquage quadri 0.55 0.48 0.43 0.38 0.31
Frais fixe : 18 €

Tampographie 1 couleur 2.38 1.70 1.53 1.45 1.36
Frais fixe : 48 €

Marquage numérique 3.23 2.13 1.96 1.87 1.87
Frais fixe : 36 €

Marquage quadri 0.55 0.48 0.43 0.38 0.31
Frais fixe : 18 €

Marquage digital - 0.80 0.72 0.63 0.57
Frais fixe : 18 €

Tampographie 1 couleur 3.74 2.38 1.70 1.53 1.45
Frais fixe : 48 €

Modèle classique - 277/190332
Tampographie ou quadri 20 x 8 mm (face)

Mod¬le éco - 277/230945
Tampographie ou quadri 20 x 8 mm (face)

1023/220067 - (MargeZr XecteZr � :8B &PaXMi®

L 8.5 x H 3.9 x P 2.5 cm - Charge rapide. Les 2 ports USB 2.4A du chargeur permettent de 
recharger 2 appareils en m®me temps (smartphone, iPad® et autres tablettesƕ).

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 12.60 12.00 11.40 10.80 9.86

294/200151 - 8oZriX BlZetootM® eco gravure lumineuse Xoopar®

L 5.8 x H 10.6 x P 1.7 cm - Souris sans fil � sans pile en matière 68% ABS, 20% TPE, 10% rPET, 2% 
Additif Biosphère. Molette intégrée sur le côté. Dongle USB. Connexion 2.4, : sans fil, rapide et 
efficace. Autonomie de 25 jours. Utilisation possible pendant le chargement en filaire. ,arantie 
2 ans. Logo lumineux, LED blanche. ,ravure made in France. Livrée en packaging en papier 
certifié FSC® avec une pochette en liège supplémentaire.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 25.27 23.94 22.61 21.28 19.95
Gravure laser lumineuse 1.96 1.28 1.28 1.28 1.28
Frais fixe : 60 €

1023/230959 - 8oZriX BlZetootM® en plaXtiVZe rec^clé &PaXMi®

L 6.1 x H 10.1 x P 3.8 cm - Souris en plastique recyclé de taille compacte et au design 
ergonomique. Capteur optique de 1600 dpi. 3 boutons de fonction. Mode veille après 15s. 
Fonctionne avec 1 pile AAA (non incluse) pour 4 mois d’autonomie. Nano récepteur (dongle) 
USB-a � USB-C compatible MacOs et <indo\s. Livrée en packaging éco-responsable.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 21.00 20.00 19.00 18.00 17.00

À partir de
€9.86

À partir de
€17.00
À partir de
€17.00

À partir de
€19.95

À partir de
€0.13

Tampographie 30 x 35 mm (dessus)
Quadri 30 x 30 mm (dessus)

Tampographie 20 x 8 mm (dessus) Quadri 30 x 13 mm (dessus)
Tampographie, laser ou quadri 36 x 30 mm (dessus)

Tampographie ou laser 30 x 15 mm (dessus) Laser 40 x 32 mm (dessus)

Tampographie 1 couleur 0.29 0.29 0.24 0.19 0.19
Frais fixe : 18 €

Modèle éco - Sans marquage 0.18 0.17 0.16 0.15 0.15

Gravure laser 1.96 1.70 1.45 1.19 1.02
Frais fixe : 48 €

Gravure laser 3.40 1.96 1.70 1.45 1.19
Frais fixe : 48 €
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1ingette Ricrofibre ��� oZ ��� g

L 15 x H 15 cm ou L 15 x H 17 cm. Lingette microfibre 100  % polyester. Découpe droite
ou crantée. Personnalisation du produit en sublimation quadrichromie sur 1 ou 2 faces, ou 
par gaufrage. Livrée à plat sous cellophane transparent. Option pochette transparente PVC, 
prix sur demande. Délai : 5 semaines après accord du Bon à Tirer. Existe également en version 
rPET, nous consulter.

Quantité 300 500 1000 3000 5000
Modèles 170g/m²
15x15cm - Avec marquage quadri 100 % 1 face 1.11 0.85 0.72 0.62 0.48
Frais fixe : 25 €

Mod¬le r5*9 ��x��cR ���g�Rv - 377/230937
Quadri (toute la surface)
Mod¬le r5*9 ��x��cR ���g�Rv - 377/230938
Quadri (toute la surface)

9apiX de XoZriX lingette Ricrofibre
L 20 x H 21 cm, L 28 x H 18 cm, L 31 x H 21 cm. En microfibre polyester, épaisseur 240 g�mv. 
Fonction lingette et tapis de souris grâce aux picots en silicone antidérapants au verso qui 
maintiennent la lingette à plat pour une utilisation optimale en tapis de souris. Personnalisation 
en sublimation quadrichromie 1 face. Livrée sous polybag individuel. 

Quantité 300 500 1000 3000 5000
20x21cm - Avec sublimation recto 2.43 2.03 1.71 1.43 1.26
Frais fixe : 25 €

À partir de
€1.26
Avec sublimation

À partir de
€1.22
Avec marquage quadri

À partir de
€1.50
Avec marquage 
quadri

Existe en rPET
sur demande

377/230980 - 9apiX de XoZriX en 5;( et *;&

4 formats standards : 200 x 200 mm (rond ou carré), 240 x 200 mm (rectangle ou 
ovale). Tapis de souris personnalisé sur base PVC et EVA. Personnalisation du produit en 
quadrichromie sur 1 face. Livré sous polybag individuel.

Quantité 500 1000 3000 5000 10000
Avec marquage quadri 3.31 2.04 1.72 1.38 1.22
Frais fixe : 148 €

377/230962 - 9apiX de XoZriX en élaXtManne et caoZtcMoZc

4 formats standards : 200 x 200 mm (rond ou carré), 240 x 200 mm (rectangle ou ovale). 
Tapis de souris personnalisé sur base Spandex et caoutchouc. Personnalisation du produit en 
quadrichromie sur 1 face. Livré sous polybag individuel.

Quantité 500 1000 3000 5000 10000
Avec marquage quadri 4.19 2.31 1.91 1.70 1.50
Frais fixe : 148 €

À partir de
€0.92
Avec marquage quadri

Modèle 20x21cm - 377/230970
Quadri (toute la surface)
Modèle 31x21cm - 377/230971
Quadri (toute la surface)
Modèle 28x18cm - 377/230972
Quadri (toute la surface)

Quadri 200 x 200 mm (rond ou carré)
ou 240 x 200 mm (rectangle ou ovale) (dessus) Quadri Ø 200 mm (dessus)

31x21cm - Avec sublimation recto 3.70 2.95 2.73 2.33 1.60
Frais fixe : 25 €
28x18cm - Avec sublimation recto 3.58 2.82 2.60 2.18 1.58
Frais fixe : 25 €

15x17cm - Avec marquage quadri 100 % 1 face 1.12 0.93 0.79 0.66 0.50
Frais fixe : 25 €
Modèles 240g/m²
15x15cm - Avec marquage quadri 100 % 1 face 1.23 0.96 0.75 0.66 0.53
Frais fixe : 25 €

15x15cm - Avec marquage quadri 2.09 1.66 1.19 1.03 0.92
Frais fixe : 25 €

15x17cm - Avec marquage quadri 100 % 1 face 1.27 1.03 0.86 0.75 0.59
Frais fixe : 25 €

15x18cm - Avec marquage quadri 2.20 1.74 1.26 1.09 0.97
Frais fixe : 25 €

1ingette Ricrofibre ��� g r5*9

Lingette microfibre rPET 230 g�m2, 80% polyester, 20% polyamide. Découpe crantée. 
Personnalisation du produit en sublimation quadrichromie sur 1 face. Livrée sous emballage 
biodégradable. Fabrication européenne.

Quantité 300 500 1000 3000 5000

Mod¬le ��x��cR ���g�Rv - 377/41257 Quadri (toute la surface)
Mod¬le ��x��cR ���g�Rv - 377/230934 Quadri (toute la surface)
Mod¬le ��x��cR ���g�Rv - 377/230935 Quadri (toute la surface)
Mod¬le ��x��cR ���g�Rv - 377/230936 Quadri (toute la surface)

À partir de
€0.48
Avec marquage quadri
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Bouteille en Tritan™ ou en rPET 500 mL

Ø6 x H 19.5 cm. Bouteille en Tritan™ ou en rPET, sans BPA. Antifuite. Contenance 500 mL. 
Ne convient pas aux boissons gazeuses.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Bouteille en rPET - Sans marquage 1.83 1.73 1.64 1.54 1.44

Bouteille en Tritan™  - Sans marquage 2.70 2.56 2.42 2.28 2.13

Tampographie 1 couleur 0.71 0.57 0.48 0.45 0.38
Frais fixe : 21 €
Sérigraphie 1 couleur 360° 0.74 0.62 0.47 0.38 0.38
Frais fixe : 32 €
Marquage quadri 360 ° 1.52 1.42 1.30 1.22 1.10
Frais fixe : 42 €

À partir de
€1.44
Modèle rPET

À partir de
€2.30
Modèle rPET

Bouteille en Tritan™
44/200082 Bouteille en Tritan™

44/230497

Bouteille en rPET
44/200080 Bouteille en rPET

44/230498

Tritan™ ou rPET

ou Sérigraphie 360° 160 x 120 mm (corps)Tampographie 35 x 70 mm ou Numérique 360° 223 x 170 mm

Bouteille en Tritan™ ou en rPET 650 mL

Ø 6.5 x H 23.5 cm - Bouteille en rPET, sans BPA, avec un couvercle en PP avec paille. 
Contenance 650 mL. Ne convient pas aux boissons gazeuses.  Disponible en Tritan™ ou en rPET 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Modèle rPET Sans marquage 2.84 2.70 2.57 2.43 2.30

Tampographie 1 couleur 0.71 0.57 0.48 0.45 0.38
Frais fixe : 21 €

Modèle Tritan™ Sans marquage 5.23 4.98 4.74 4.49 4.24

Sérigraphie 1 couleur 360° 0.74 0.62 0.47 0.38 0.38
Frais fixe : 32 €
Marquage quadri 360 ° 1.52 1.42 1.30 1.22 1.10
Frais fixe : 42 €

Bouteille en Tritan™
Tampographie 30 x 80 mm ou Sérigraphie 360° 155 x 140 mm (corps)

500 mL

650 mL

Modèle rPET

Modèle TritanTM

Le Tritan™ est un thermoplastique insipide, 
résistant aux aliments, à la chaleur,
à la casse, ce qui en fait donc un plastique 
très intéressant pour les bouteilles.

Le rPET est constitué d’emballages en PET 
(plastique) recyclé. Les bouteilles usagées 
en PET sont donc transformées en rPET pour 
être de nouveau réutilisées sur le marché.
Ce matériau a l’avantage de pouvoir être 
réutilisé à l’infini.
En effet, le rPET est recyclable à 100%.

Le Tritan™ et le rPET,
c’est quoi au juste?
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Bouteille Avira® en rPET 500 mL ou 1 L

Ø 7 x H 20.3cm (modèle 500mL), Ø 8.3 x H 26.6cm (modèle 1L). Convient pour les boissons 
froides uniquement. Sans BPA. Lavage à la main uniquement. Emballage kraft certifié FSC® inclus, 
pouvant se transformer en porte-téléphone, porte-crayons ou pot de fleurs. Livrée dans une bo²te 
kraft certifiée

Quantité 25 50 100 250 500
500mL - Sans marquage 10.38 9.88 9.39 8.90 8.40

1L - Sans marquage 11.51 10.96 10.42 9.87 9.32

Tampographie 1 couleur 2.33 1.25 0.75 0.68 0.60
Frais fixe : 45 €
Marquage quadri 360° 5.12 3.98 3.35 2.81 2.28
Frais fixe : 45 €

À partir de
€3.15

Tampographie Ø 40 mm (corps)

À partir de
€8.40
Modèle 500 mL

500mL 373/230003

1 L 373/230004

Tampographie 25 x 70 mm

Tampographie 35 x 80 mm

ou Quadri 221 x 110 mm (corps)

ou Quadri 261 x 150 mm (corps)

Fabriquée avec des matériaux recyclés certifiés RCS (Recycled Claim Standard).
RCS est une norme permettant de vérifier le contenu recyclé d’un produit tout au long 
de la chaîne d’approvisionnement.

Sérigraphie 360° 190 x 90 mm (corps)
Numérique 360° 223 x 120 mm (corps)
Tampographie 30 x 80 mm ou

44/230499 - Bouteille en Tritan™ 600 mL

Ø 6 x H 25 cm - Bouteille en TritanƠ, sans BPA, avec couvercle et fond en acier inoxydable. Anti 
fuite. Contenance 600 mL. Ne convient pas aux boissons gazeuses. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.36 5.10 4.85 4.59 4.34
Tampographie 1 couleur 1.05 0.71 0.57 0.48 0.45
Frais fixe : 21 €

255/230001 - Bouteille Join The Pipe® 500 mL en canne à sucre

Ø 6.4 x H 22.3 cm - Bouteille en HDPE bio (plastique fabriqué à partir des déchets de canne 
à sucre). Sans BPA. Bouchon à vis avec boucle de transport. Motif diamant 3D. Ouverture 
généreuse pour ajouter des glaçons et faciliter le nettoyage. En achetant cette bouteille, vous 
soutenez Join the Pipe® pour le nettoyage des déchets dans les bidonvilles et vous aidez 
à réaliser des projets axés sur la fourniture de robinets d’eau douce dans le monde entier. 
Contenance 500 mL. Fabrication européenne. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.15 4.30 4.09 3.51 3.15
Tampographie 1 couleur 1.16 0.73 0.65 0.58 0.53
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 1 couleur 360° 1.23 0.74 0.62 0.47 0.38
Frais fixe : 32 €
Marquage quadri 360 ° 1.66 1.52 1.42 1.30 1.22
Frais fixe : 42 €

À partir de
€4.34

600 mL

500 mL

500 mL

1 L

Emballage kraft multifonctions
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Tampographie 60 x 30 mm ou

Sérigraphie 110 x 70 mm (corps)

79/230166 - Gourde pliable 420 mL

L 11.9 x H 26.5 x P 3.1 cm - ,ourde pliable étanche en PP avec bouchon sport et mousqueton en 
aluminium. Sans BPA. Contenance 420 mL. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 0.86 0.82 0.78 0.74 0.70
Tampographie 1 couleur 0.54 0.42 0.34 0.27 0.23
Frais fixe : 18 €

À partir de
€0.70

À partir de
€1.18

420 mL

500 mL

Bidon 750mL
351/200068

Bidon 500mL
351/230501

Sérigraphie 360° 100 x 235 mm (corps)

Couleurs de corps au choix pour 50 et 75cl Couleurs de corps au choix uniquement 
pour 50cl

Bidon sportif biodégradable 500 ou 750 mL

Ø 7.7 x H 19.6 cm - Hauteur modèle 500 mL : 19.6 cm. Hauteur modèle 750 mL : 25 cm. 
Polyéthylène, 100 % biodégradable. Recyclable. Bouchon large ouverture pour glaçons, 
fermeture étanche. Opercule. Sans BPA, ni phtalates. Compatible lave-vaisselle. Coloris 
bidon et bouchon au choix. Contenance 500 ou 750 mL. Sur couleur foncée, compter une 
2ème couleur : prix sur devis.

Quantité 100 200 300 500 1000
Bidon sportif biodégradable 500 mL
Avec sérigraphie 1 couleur 360° 4.92 3.64 3.08 2.42 2.21
Frais fixe : 66 €
Bidon sportif biodégradable 750 mL
Avec sérigraphie 1 couleur 360° 5.09 3.80 3.23 2.56 2.35
Frais fixe : 66 €

À partir de
€2.21
Avec marquage 1 coul.Avec marquage 1 coul.

500 mL

À partir de
€2.35
Avec marquage
1 coul.

À partir de
€
Avec marquage
1 coul.

750 mL

Bidon 750mL
351/230500

Bidon 500mL
351/40401

Sérigraphie 360° 100 x 235 mm (corps)

Couleurs de corps au choix pour 50 et 75cl

Couleurs de bouchons au choix pour 50 et 75cl

Couleurs de corps au choix uniquement uniquement pour pour 50cl

351/40401 - Bidon sportif 500 ou 750 mL

Ø 7.7 x H 19.6 cm - Hauteur modèle 50 cl : 19.6 cm. Hauteur modèle 75 cl : 25 cm. Recyclable. 
Bouchon large ouverture pour glaçons, fermeture étanche. Opercule. Sans BPA, ni phtalates. 
Compatible lave-vaisselle. Coloris bidon et bouchon au choix. Contenance 500 ou 750 mL. Sur 
couleur foncée, compter une 2ème couleur : prix sur devis. Fabrication européenne.

Quantité 100 200 300 500 1000
Bidon sportif 500 mL
Avec sérigraphie 1 couleur 360° 4.50 3.24 2.70 2.06 1.87
Frais fixe : 66 €
Bidon sportif 750 mL
Avec sérigraphie 1 couleur 360° 4.79 3.52 2.97 2.31 2.11
Frais fixe : 66 €

À partir de
€1.87
Avec marquage 1 coul.

500 mL

À partir de
€2.11
Avec marquage 1 coul.

750 mL

Conformes aux dispositions légales prévues par le 
règlement européen n° 10/2011 du 14 janvier 2011 concernant 

les matériaux et objets en matière plastique destinés 
à entrer en contact avec les denrées alimentaires.

Bouteilles de sport 
de fabrication européenne

277/190232 - Bidon sportif 500 mL

Ø 6.5 x H 19.5 cm - ,ourde avec corps ergonomique en PE. Sans BPA. Bouchon à vis et doseur 
de sécurité. Contenance 500 mL. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.45 1.38 1.32 1.25 1.18
Sérigraphie 1 couleur 0.68 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €

sur devis
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À partir de
€1.76

Sérigraphie 150 x 100 mm (corps)
ou Laser 15 x 100 mm (corps) ou Quadri 100 x 100 mm (corps)

Gravure laser 0.77 0.77 0.68 0.68 0.60
Frais fixe : 12 €
Marquage quadri 1.23 1.09 0.97 0.87 0.79
Frais fixe : 18 €

44/200081 - Bouteille en verre 650 mL

Ø 6 x H 26 cm - Bouteille en verre, avec bouchon en acier inoxydable. Anti fuite. Ne convient 
pas aux boissons gazeuses. Contenance 650 mL. Livrée en bo²te individuelle. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.47 3.30 3.14 2.97 2.81
Tampographie 1 couleur 0.94 0.75 0.63 0.58 0.53
Frais fixe : 21 €
Sérigraphie 1 couleur 360° 0.90 0.75 0.63 0.55 0.55
Frais fixe : 32 €
Marquage quadri 360 ° 1.60 1.50 1.38 1.30 1.18
Frais fixe : 42 €

À partir de
€2.81

ou Sérigraphie 360° 170 x 120 mm (corps)
ou Numérique 360° 223 x 160 mm (corps)
Tampographie 30 x 80 mm

Sublimation quadri ou Sérigraphie 50 x 80 mm (corps)

Sublimation 0.75 0.75 0.55 0.55 0.55
Frais fixe : 18 €

Sublimation quadri ou Sérigraphie 50 x 80 mm (corps)

420 mL

650 mL

À partir de
€1.79

277/230502 - Bouteille en verre 500 mL

Ø 6.3 x H 22 cm - Bouteille en verre. Bouchon à vis en acier inoxydable. Contenance 500 mL. 
Livrée en bo²te individuelle. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.17 2.06 1.96 1.86 1.76
Sérigraphie 1 couleur 0.68 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €

sur devis

277/230503 - Bouteille en verre 420 mL

Ø 6.4 x H 19 cm - Bouteille en verre avec étui en néoprène coloré. Contenance 420 mL. Livrée 
en bo²te individuelle. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.21 2.10 2.00 1.89 1.79
Sérigraphie 1 couleur 0.68 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €

sur devis

277/230002 - Bouteille en verre et bambou 500 mL

Ø 6.3 x H 22.5 cm - Bouteille en verre avec un bouchon à vis en bambou. Contenance 500 mL. 
Livrée dans une bo²te individuelle éco-conçue. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.45 3.28 3.12 2.96 2.79
Sérigraphie 1 couleur 0.68 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €
Gravure laser 0.77 0.77 0.68 0.68 0.60
Frais fixe : 12 €
Marquage quadri 1.52 1.40 1.28 1.18 1.06
Frais fixe : 18 €

À partir de
€2.79

ou Sérigraphie ou Quadri 200 x 100 mm (corps)Laser 20 x 100 mm

500 mL

sur devis
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Tampographie ou Laser 30 x 80 mm (corps)
ou Numérique 360° 218 x 160 mm (corps)

44/230504 - Bouteille isotherme en bambou 450 mL

Ø 8 x H 24 cm - Bouteille à vide isolant à double paroi en acier inoxydable avec couvercle. 
Extérieur en bambou et couvercle à poignée en PP. Maintient au chaud env. 9h et au froid 
env. 15h (valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs comme la température du 
liquide ou la température extérieure). Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un 
modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit. Contenance 450 mL. Livrée 
en bo²te individuelle. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 14.18 13.50 12.83 12.15 11.48
Tampographie 1 couleur 1.47 1.05 0.71 0.57 0.48
Frais fixe : 21 €
Gravure laser 1.76 1.11 0.94 0.69 0.65
Frais fixe : 12 €
Marquage quadri 360 ° 1.96 1.66 1.52 1.42 1.30
Frais fixe : 42 €

Tampographie ou Laser 30 x 80 mm (corps)

Infuseur de thé intégré

Couvercle à poignée

À partir de
€11.48

Tampographie ou Laser 25 x 65 mm (corps)

44/230505 - Bouteille isotherme en bambou 400 mL

Ø 6 x H 25 cm - Bouteille isotherme à double paroi en acier inoxydable et en bambou. 
Maintient au chaud env. 9h et au froid env. 15h (valeurs dépendantes de certains éléments 
extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). Le rendu du 
marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle 
du produit. Contenance 400 mL. Livrée en bo²te individuelle. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 14.18 13.50 12.83 12.15 11.48
Tampographie 1 couleur 2.03 1.50 1.14 0.96 0.84
Frais fixe : 21 €
Gravure laser 1.84 1.19 1.02 0.77 0.73
Frais fixe : 12 €

À partir de
€11.48

400 mL

450 mL

Thermomètre digital
Modèle 133/230507

Infuseur de thé intégré
à chaque modèle

À partir de
€8.59
Modèle sans thermomètre

Sans thermomètre - Sans marquage 10.61 10.10 9.60 9.09 8.59

Tampographie 1 couleur 0.21 0.95 0.55 0.45 0.38
Frais fixe : 30 €

Tampographie 1 couleur 0.21 0.95 0.55 0.45 0.38
Frais fixe : 30 €
Gravure laser 0.21 1.27 1.17 1.13 1.10
Frais fixe : 22 €

Gravure laser 0.21 1.27 1.17 1.13 1.10
Frais fixe : 22 €

Avec thermomètre digital
133/230507

Sans thermomètre
133/230506

Tampographie 20 x 65 mm ou Laser 30 x 40 mm (corps)

400 mL350 mL

Bouteille isotherme en bambou 350 mL

Ø6,5 x H 19,8 cm. Bouteille isotherme à double paroi avec intérieur en acier inoxydable. 
Revêtement en bambou. Couvercle avec fermeture à vis sécurisée. L’un des modèles 
comprend un thermomètre digital. Joint en silicone. Infuseur à thé amovible. Maintient au 
chaud env. 3h et au froid env. 2h (valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs 
comme la température du liquide ou la température extérieure). Contenance 350 ou 400 mL. 
Livrée en bo²te individuelle.

Quantité 25 50 100 250 500

Avec thermomètre digital - Sans marquage 13.47 12.82 12.18 11.54 10.90
sur devis

sur devis

sur devis

sur devis
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Laser 50 x 65 mm (corps) ou Numérique 360° 280 x 80 mm (corps)
Tampographie 25 x 60 mm (corps)

79/200105 - Bouteille 400 mL

Ø 6.5 x H 17 cm - Bouteille à simple paroi en aluminium anodisé avec mousqueton en 
aluminium (ne convient pas à la pratique de l’escalade). Contenance 400 mL. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.83 1.73 1.64 1.54 1.44
Tampographie 1 couleur 0.83 0.68 0.58 0.55 0.51
Frais fixe : 18 €
Gravure laser 2.87 2.67 2.48 2.28 2.09
Frais fixe : 11 €
Marquage digital 360° 2.30 2.09 1.96 1.85 1.75
Frais fixe : 18 €

Gravure laser 0.90 0.65 0.61 0.51 0.46
Frais fixe : 12 €
Marquage quadri 360 ° 1.48 1.38 1.26 1.18 1.06
Frais fixe : 42 €

Bouteille avec bouchon en bambou 400 ou 800 mL

Ø6 x H 17 cm (400 mL), Ø7 x 24.5 cm (800 mL). Bouteille en aluminium à simple paroi 
avec bouchon en bambou et mousqueton (ne convient pas à la pratique de l’escalade). 
Contenance 400 ou 800 mL.

Quantité 50 100 250 500 1000
Bouteille 400mL - Sans marquage 4.83 4.60 4.37 4.14 3.91

Bouteille 800mL - Sans marquage 5.99 5.70 5.42 5.13 4.85

Gravure laser 1.11 0.94 0.69 0.65 0.55
Frais fixe : 12 €

Sérigraphie 1 couleur 360° 1.47 0.77 0.64 0.50 0.43
Frais fixe : 32 €

Tampographie 1 couleur 1.28 0.86 0.67 0.55 0.50
Frais fixe : 21 €

Bouteille 400mL
44/230508

Bouteille 800mL
44/230509

Tampographie ou Laser 30 x 60 mm ou Sérigraphie 360° 180 x 80 mm (corps)

Laser ou Tampographie 35 x 60 mm (corps)
ou Numérique 360° 229 x 175 mm (corps)

44/210005 - Bouteille 750 mL

Ø 7 x H 25 cm - Bouteille à simple paroi en aluminium, avec mousqueton (ne convient pas à 
la pratique de l’escalade). Anti fuite. Contenance 750 mL.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.85 2.70 2.55 2.40 2.25
Tampographie 1 couleur 0.53 0.43 0.36 0.33 0.31
Frais fixe : 21 €

À partir de
€2.25

À partir de
€1.44

À partir de
€3.91

Modèle 400 mL

Mousqueton

Bouchon en bambou

400 mL

400 mL 750 mL

800 mL
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À partir de
€2.50

Laser 50 x 65 mm ou Numérique 360° 221 x 80 mm (corps)
Laser 50 x 65 mm (corps) Tampographie 30 x 50 mm (corps)Tampographie 25 x 55 mm (corps) ou

ou Numérique 360° 208 x 80 mm (corps)

79/230511 - Bouteille 500 mL

Ø 7.1 x H 25.7 cm - Bouteille à double paroi en acier inoxydable. Contenance 500 mL. Maintient 
au chaud env. 6h et au froid env. 6h (valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs 
comme la température du liquide ou la température extérieure). Livrée en bo²te individuelle. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 6.26 5.93 5.60 5.28 4.95
Tampographie 1 couleur 0.83 0.68 0.58 0.55 0.51
Frais fixe : 18 €

79/230510 - Bouteille 500 mL

Ø 6.6 x H 22.5 cm - Bouteille à simple paroi en aluminium avec bouchon en acier inoxydable. 
Contenance 500 mL. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.17 3.00 2.84 2.67 2.50
Tampographie 1 couleur 0.83 0.68 0.58 0.55 0.51
Frais fixe : 18 €

Gravure laser 2.87 2.67 2.48 2.28 2.09
Frais fixe : 11 €
Marquage digital 360° 2.30 2.09 1.96 1.85 1.75
Frais fixe : 18 €

Gravure laser 2.87 2.67 2.48 2.28 2.09
Frais fixe : 11 €
Marquage digital 360° 2.30 2.09 1.96 1.85 1.75
Frais fixe : 18 €

Marquage quadri 1.23 1.23 1.09 0.97 0.87
Frais fixe : 18 €

Sérigraphie ou Laser 210 x 80 mm (corps)
Quadri 125 x 80 mm (corps)

277/200054 - Bouteille 790 mL

Ø 7.4 x H 25.7 cm - Bouteille à simple paroi en acier inoxydable. Sans BPA. Etanche grâce à son 
bouchon de sécurité. Contenance 790 mL. Livrée dans bo²te individuelle.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.82 5.54 5.27 4.99 4.71
Sérigraphie 1 couleur 1.36 0.68 0.63 0.55 0.55
Frais fixe : 18 €

À partir de
€4.71

500 mL 790 mL

Gravure laser 0.00 0.94 0.94 0.82 0.82
Frais fixe : 12 €

sur devis

sur devis
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Gravure laser 2.02 1.24 1.04 0.80 0.77
Frais fixe : 18 €
Marquage numérique 360° 3.54 2.69 2.35 2.01 1.84
Frais fixe : 36 €

Marquage quadri 3.32 3.05 2.83 2.59 2.59
Frais fixe : 51 €

Marquage quadri high gloss 2.48 2.31 2.14 1.97 1.80
Frais fixe : 44 € Gravure laser 2.69 1.70 1.26 1.11 1.01

Frais fixe : 30 €

À partir de
€11.99

Laser 45 x 120 mm (corps)
Tampographie 30 x 80 mm (corps)

373/231074 - Bouteille isotherme 1,5 L recyclée RCS

L 10.5 x H 33.5 cm - Bouteille double paroi en acier inoxydable recyclé RCS (Recycled Claim 
Standard). Maintient au chaud env. 5h et au froid env. 15h (valeurs dépendantes de certains 
éléments extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). Finition 
par poudrage électrostatique. Poignée pratique pour le transport. Sans BPA. Contenance 1,5 L. 
Livrée dans une bo²te 0raft certifiée FSC®.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 29.93 28.35 26.78 25.20 23.63
Tampographie 1 couleur 2.33 1.25 0.75 0.68 0.60
Frais fixe : 45 €

À partir de
€8.73

(corps)
80 mm (corps)

Bouteille isotherme 1,5 L recyclée RCS

L 10.5 x H 33.5 cm - Bouteille double paroi en acier inoxydable recyclé RCS (Recycled Claim 

0.77

1.84

À partir de
€14.90

Tampographie 25 x 80 mm (corps)

Laser 25 x 25 mm ou Numérique 360° 250 x 145 mm (corps)

255/210207 - Bouteille isotherme 750 mL

Bouteille isotherme étanche en acier inoxydable à double paroi. Isolée sous vide. Maintient 
au chaud env. 4h et au froid env. 18h (valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs 
comme la température du liquide ou la température extérieure). Contenance 750 mL. Livrée 
en bo²te individuelle.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 11.06 10.48 9.90 9.32 8.73
Tampographie 1 couleur 1.77 1.02 0.66 0.53 0.44
Frais fixe : 36 €

255/210207 Bouteille isotherme 750 mL255/210207255/210207

Sérigraphie 360° 200 x 80 mm ou Quadri 220 x 70 mm (corps)

Laser 140 x 75 mm (corps)

126/210190 - Bouteille isotherme 500 mL

Ø 6.8 x H 26.2 cm - Bouteille isotherme à double paroi en inox avec bouchon en métal. 
Maintient au chaud et au froid entre 8h et 12h (valeurs dépendantes de certains éléments 
extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). Livrée en bo²te 
individuelle. Personnalisation nominative possible, nous consulter. Contenance 500 mL.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 15.23 14.50 13.78 12.69 11.99
Sérigraphie 1 couleur 2.27 1.30 0.84 0.71 0.71
Frais fixe : 51 €

268/210132 - Bouteille isotherme 1 L

Ø 9 x H 32.5 cm - Bouteille isotherme en acier inoxydable 100% étanche. Contenance 1 L. Maintient 
au chaud env. 12h et au froid env. 24h (valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs 
comme la température du liquide ou la température extérieure). Livrée en bo²te individuelle.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 19.41 18.49 17.29 16.38 14.90
Gravure laser 1.72 1.55 1.36 1.28 1.23
Frais fixe : 44 €

750mL

500 mL

1.5 L

À partir de
€23.63
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À partir de
€6.31

À partir de
€7.11

Quadri 125 x 80 mm (corps)Laser 25 x 80 mm ouSérigraphie 170 x 80 mm ou

44/200381 - Bouteille isotherme avec infuseur à thé 425 mL

Ø 6 x H 22.5 cm - Bouteille à vide isolant en acier inoxydable à double paroi. Anti fuite. 
Infuseur à thé. Maintient au chaud env. 9h et au froid env. 15h (valeurs dépendantes de 
certains éléments extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). 
Contenance 425 mL. Livrée en bo²te individuelle. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 8.78 8.36 7.95 7.53 7.11
Tampographie 1 couleur 1.79 1.36 0.94 0.75 0.63
Frais fixe : 21 €
Gravure laser 1.84 1.19 1.02 0.77 0.73
Frais fixe : 12 €
Marquage quadri 360 ° uniquement sur silver mat 2.59 2.20 2.03 1.87 1.74
Frais fixe : 42 €

Marquage quadri 1.40 1.40 1.25 1.11 0.97
Frais fixe : 18 €

Tampographie 25 x 65 mm

Silver mat

ou Laser 25 x 65 mm
Numérique 360° 206 x 190 mm

500 mL 425 mL

À partir de
€4.71

Contenance
500mL, 750mL ou 1 L

Bouteille isotherme 500 mL, 750 mL ou 1L

Ø7 x H 21 cm (500 mL), Ø7 x H 26 cm (750 mL), Ø8 x H 31.5 cm (1L). Bouteille isotherme 
à double paroi en acier inoxydable avec bouchon en bambou et poignée. Anti fuite. Maintien 
au chaud env. 9h et au froid env. 15h (valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs 
comme la température du liquide ou la température extérieure). Contenance 500 mL, 750 mL 
ou 1 L. Livrée en bo²te individuelle.

Quantité 25 50 100 250 500
Bouteille 500mL - Sans marquage 7.69 7.32 6.96 6.59 6.23

Bouteille 750mL - Sans marquage 11.85 11.28 10.72 10.16 9.59

Bouteille 1 L - Sans marquage 14.68 13.98 13.29 12.59 11.89

Tampographie 1 couleur 1.79 1.36 0.94 0.75 0.63
Frais fixe : 21 €
Gravure laser 1.84 1.19 1.02 0.77 0.73
Frais fixe : 12 €
Marquage quadri 360 ° 2.04 1.74 1.60 1.50 1.38
Frais fixe : 42 €

Bouteille 750mL 44/230514

Bouteille 500mL 44/230513

Bouteille 1L 44/230515

Numérique 360° 229 x 142 mm (corps)

Numérique 360° 244 x 190 mm (corps)

Numérique 360° 262 x 230 mm (corps)

Tampographie ou Laser 40 x 80 mm ou

Tampographie ou Laser 35 x 80 mm ou

Tampographie ou Laser 40 x 80 mm ou

500 mL 750 mL 1 L

À partir de
€6.23

277/230512 - Bouteille isotherme 500 mL

Ø 7 x H 26.3 cm - Bouteille isotherme en acier inoxydable à double paroi et isolation sous 
vide en cuivre. Maintient au chaud env. 12h et au froid env. 48h (valeurs dépendantes de 
certains éléments extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). 
Contenance 500 mL. Livrée en bo²te individuelle. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.80 7.42 7.05 6.68 6.31
Sérigraphie 1 couleur 1.36 0.68 0.63 0.55 0.55
Frais fixe : 18 €

sur devis

Gravure laser 1.02 0.77 0.77 0.68 0.68
Frais fixe : 12 €

sur devis
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Quadri 222 x 170 mm (corps)

Laser 25 x 65 mmSérigraphie 170 x 100 mm ou

44/190266 - Bouteille isotherme 500 mL

Ø 6.5 x H 24 cm - Bouteille isotherme en acier inoxydable à double paroi. Bouchon 
hermétique avec verseur à piston. Capuchon faisant également office de gobelet. Système 
antifuite. Maintient au chaud env. 9h et au froid env. 15h (valeurs dépendantes de certains 
éléments extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). 
Contenance 500 mL.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 6.31 5.98 5.65 5.32 4.98

Marquage quadri 360 ° 1.96 1.66 1.52 1.42 1.30
Frais fixe : 42 €

Marquage quadri 360 ° 1.96 1.66 1.52 1.42 1.30
Frais fixe : 42 €

Gravure laser 1.76 1.11 0.94 0.69 0.65
Frais fixe : 12 €

Gravure laser 1.76 1.11 0.94 0.69 0.65
Frais fixe : 12 €

À partir de
€4.98

À partir de
€8.25

Sérigraphie 360° 200 x 140 mm (corps)

ou Laser 35 x 65 mm (corps)

ou Numérique 360° 250 x 210 mm (corps)

44/200318 - Bouteille isotherme 1 L

Ø 8 x H 32 cm - Bouteille isotherme en acier inoxydable à double paroi. Bouchon hermétique 
avec verseur à piston. Capuchon faisant également office de gobelet. Système antifuite. 
maintientau chaud env. 9h et au froid env. 15h (valeurs dépendantes de certains éléments 
extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). Livrée en bo²te 
individuelle. Contenance 1 L.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 10.45 9.90 9.35 8.80 8.25

Laser 50 x 20 mm ou Quadri 50 x 50 mm (corps)

253/230516 - Bouteille isotherme 500 mL RCS

Ø 7.3 x H 23 cm - En acier inoxydable recyclé certifié RCS (80% recyclé). Sans BPA. Bouteille 
à double paroi au toucher soft touch.. maintientau chaud env. 6 à 12h et au froid env. 24h 
(valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs comme la température du liquide ou 
la température extérieure). Bouteille hermétique avec bouchon vissé à l’étanchéité garantie 
par un joint en silicone alimentaire. Contenance 500 mL. Livrée en bo²te individuelle certifié 
FSC. 1 % des recettes de chaque bouteille vendue sera reversé à 1% ForThePlanet.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 13.55 12.90 12.26 11.61 10.97
Gravure laser 2.55 2.13 1.96 1.96
Frais fixe : 54 €
Marquage quadri 127.50 6.29 5.61 5.10 4.85
Frais fixe : 54 €

1 L

500 mL

500mL 373/230005

1 L 373/230006  

ou Quadri 221 x 140 mm (corps)

Laser 30 x 100 mm

Laser 30 x 110 mm

ou Quadri 220 x 150 mm (corps)

Bouteille isotherme Avira® en acier inoxydable 500 mL ou 1 L

Ø 7 x H 22.3cm (modèle 500mL.), Ø 8.3 x H 28.8cm (modèle1 L). Double paroi. ,arde vos 
boissons froides jusqu’à 20 heures ou chaudes jusqu’à 10 heures. Sans BPA. Emballage kraft certifié 
FSC®  inclus, pouvant se transformer en porte-téléphone, porte-crayons ou pot de fleurs.

Quantité 10 25 50 100 250
Bouteille 400mL - Sans marquage 19.60 18.66 17.73 16.80 15.87

Bouteille 1 L - Sans marquage 23.06 21.96 20.87 19.77 18.67

Gravure laser 2.69 2.69 1.70 1.26 1.11
Frais fixe : 30 €
Marquage quadri 360° 5.12 5.12 3.98 3.35 2.81
Frais fixe : 45 €

À partir de
€15.87

modèle 500 mL

Fabriquée avec des matériaux recyclés certifiés RCS 
(Recycled Claim Standard).
RCS est une norme permettant de vérifier le contenu 
recyclé d’un produit tout au long de la chaîne
d’approvisionnement.

1 L

500 mL

500 mL

À partir de
€10.97

Sérigraphie 1 couleur 360° 1.79 1.47 0.77 0.64 0.50
Frais fixe : 32 €

Sérigraphie 1 couleur 360° 1.79 1.47 0.77 0.64 0.50
Frais fixe : 32 €

sur devis

sur devis
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À partir de
€4.34

À partir de
€4.92

Laser 25 x 25 mm (corps)
Tampographie 35 x 25 mm (corps)

255/210202 - Mug expresso 170 mL

Ø 7 x H 9.5 cm -  ,obelet expresso à double paroi en acier inoxydable Paroi intérieure en 
plastique et couvercle transparent à pression avec ouverture refermable. Sans BPA. S’adapte 
parfaitement sous une machine à café et dans votre voiture. Dessous antidérapant. 
Contenance 170 mL. Livré en bo²te individuelle.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.30 5.04 4.79 4.54 4.29
Tampographie 1 couleur 1.02 0.66 0.53 0.44 0.43
Frais fixe : 36 €

À partir de
€4.29

ou Quadri 216 x 66 mm (corps) ou Sérigraphie 360° 205 x 50 mm (corps)ou Laser 25 x 60 mm ou Laser 30 x 30 mm
Tampographie 20 x 50 mm Tampographie 30 x 30 mm

373/230517 - Mug expresso 160 mL

Ø 7 x H 10 cm -  Mug à double paroi, intérieur en PP, extérieur en acier. Sans BPA. Taille 
compacte et idéale pour être placée sous une machine à café. contenance 160 mL. Livré en 
bo²te individuelle.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.07 5.78 5.50 5.21 4.92
Tampographie 1 couleur 1.25 0.75 0.68 0.60 0.53
Frais fixe : 45 €

44/230518 - Mug 400 mL

Ø 8 x H 17.5 cm -  Mug à double paroi en acier inoxydable avec couvercle en PP noir. Sans 
BPA. Maintient au chaud env. 9h et au froid env. 15h (valeurs dépendantes de certains éléments 
extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). Contenance 400 mL. 
Livré en bo²te individuelle.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.36 5.10 4.85 4.59 4.34

Gravure laser 1.24 1.04 0.80 0.77 0.66
Frais fixe : 18 €

Gravure laser 1.70 1.26 1.11 1.01 0.94
Frais fixe : 30 €

Gravure laser 1.11 0.94 0.69 0.65 0.55
Frais fixe : 12 €

Marquage quadri 360° 3.44 2.89 2.35 1.81 1.72
Frais fixe : 45 €

Tampographie 1 couleur 1.28 0.86 0.67 0.55 0.50
Frais fixe : 21 €

170 mL

160 mL 400 mL

170 mL

Sérigraphie 1 couleur 360° 1.47 0.77 0.64 0.50 0.43
Frais fixe : 32 €
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À partir de
€3.56

Fabriquée avec des matériaux recyclés certifiés RCS (Recycled Claim Standard).
RCS est une norme permettant de vérifier le contenu recyclé d’un produit tout au 
long de la chaîne d’approvisionnement.

373/230152 - Mug Avira® 300 mL

Ø 8.8 x H 13.8 cm -  Mug en acier inoxydable à double paroi. Isolation par le vide. Acier 
inoxydable recyclé certifié RCS et PP recyclé. Sans BPA. Maintient au chaud env. 6h et au 
froid env. 8h (valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs comme la température 
du liquide ou la température extérieure). Base dotée d’un tampon en silicone antidérapant. 
Contenance : 300 mL. Livré en bo²te kraft certifiée FSC® inclus, pouvant se transformer en 
porte-téléphone, porte-crayons ou pot de fleurs.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 19.60 18.66 17.73 16.80 15.87
Gravure laser 2.69 1.70 1.26 1.11 1.01
Frais fixe : 30 €

44/230520 - Mug 350 mL

Ø 8.5 x H 14 cm -  ,obelet en acier inoxydable à double paroi avec couvercle en PP. Sans 
BPA. Contenance 350 mL. Antifuite. Maintient au chaud env. 9h et au froid env. 15h (valeurs 
dépendantes de certains éléments extérieurs comme la température du liquide ou la 
température extérieure). Livré en bo²te individuelle.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.46 7.10 6.75 6.39 6.04
Tampographie 1 couleur 1.28 0.86 0.67 0.55 0.50
Frais fixe : 21 € Marquage quadri 360° 5.12 3.98 3.35 2.81 2.28

Frais fixe : 45 €Gravure laser 1.11 0.94 0.69 0.65 0.55
Frais fixe : 12 €

Laser 30 x 90 mm ou Quadri 249 x 80 mm (corps)

Tampographie ou Laser 35 x 40 mm (corps)

À partir de
€15.87

44/230519 - Mug 350 mL

Ø 8 x H 12 cm -  ,obelet en acier inoxydable à double paroi avec intérieur en PP et couvercle 
en PS transparent. Sans BPA. Maintient au chaud env. 9h et au froid env. 15h (valeurs 
dépendantes de certains éléments extérieurs comme la température du liquide ou la 
température extérieure). Contenance 350 mL. Livré en bo²te individuelle.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 4.39 4.18 3.98 3.77 3.56

Marquage quadri 1.23 1.23 1.09 0.97 0.87
Frais fixe : 18 €

À partir de
€7.18

À partir de
€3.56

Ø 8 x H 12 cm -  ,obelet en acier inoxydable à double paroi avec intérieur en PP et couvercle 
en PS transparent. Sans BPA. Maintient au chaud env. 9h et au froid env. 15h (valeurs 
dépendantes de certains éléments extérieurs comme la température du liquide ou la 

Tampographie 1 couleur 1.42 1.06 0.88 0.76 0.67
Frais fixe : 21 €

Gravure laser 1.11 0.94 0.69 0.65 0.55
Frais fixe : 12 €

À partir de
€6.04

Tampographie 35 x 55 mm (face avant haut)

Laser 40 x 70 mm (face avant haut)

Sérigraphie 360° 240 x 50 mm (face avant haut)

Laser 25 x 25 mm (face avant haut)
Quadri 220 x 30 mm (face avant haut)

350 mL

350 mL

300 mL

350 mL

277/230014 - Mug 350 mL

Ø 8.5 x H 12.4 cm -  Mug en acier inoxydable à double paroi et isolation sous vide en cuivre. 
Sans BPA. Maintient au chaud env. 8h et au froid env. 24h (valeurs dépendantes de certains 
éléments extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). 
Contenance : 350 mL. Livré en bo²te individuelle.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.87 8.44 8.02 7.60 7.18
Gravure laser 1.02 0.77 0.77 0.68 0.68
Frais fixe : 12 €

sur devis

Sérigraphie 1 couleur 360° 1.47 0.77 0.64 0.50 0.43
Frais fixe : 32 €
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Sérigraphie 160 x 70 mm (corps) ou Laser 20 x 70 mm (couvercle)

À partir de
€7.47

133/230523 - Mug en bambou 450 mL

Ø 8.2 x H 17.5 cm -  Mug en acier inoxydable avec rev®tement en bambou. Sans BPA. Couvercle 
avec joint en silicone et ouverture pour boire. Socle avec revêtement gommé pour une 
bonne adhérence. Maintient au chaud env. 3h et au froid env. 2h (valeurs dépendantes de 
certains éléments extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). 
Contenance 450 mL.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.73 7.36 7.00 6.63 6.26
Gravure laser 1.27 1.17 1.13 1.10 1.08
Frais fixe : 22 €

Laser 30 x 40 mm (corps)

À partir de
€6.26

450 mL

350 mL

Sérigraphie 165 x 50 mm ou Laser 30 x 50 mm (corps)

À partir de
€6.28

300 mL 277/230521 - Mug en bambou 300 mL

Ø 8 x H 10.5 cm -  Mug au corps en bambou combiné et acier inoxydable à double paroi. 
Sans BPA. Capuchon. Maintient au chaud env. 3h et au froid env. 6h (valeurs dépendantes de 
certains éléments extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). 
Contenance 300 mL.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.75 7.38 7.02 6.65 6.28
Sérigraphie 1 couleur 1.36 0.68 0.63 0.55 0.55
Frais fixe : 18 €

sur devis

Gravure laser 1.02 0.77 0.77 0.68 0.68
Frais fixe : 12 €

sur devis

277/230522 - Mug avec couvercle en bambou 350 mL

Ø 8.5 x H 11.9 cm -  Mug en acier inoxydable. Couvercle en bambou. Contenance 350 mL. 
maintientau chaud env. 3h et au froid env. 6h (valeurs dépendantes de certains éléments 
extérieurs comme la température du liquide ou la température extérieure). Livré en bo²te 
individuelle.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 9.22 8.78 8.35 7.91 7.47
Gravure laser 1.02 0.60 0.60 0.51 0.51
Frais fixe : 12 €

sur devis

Sérigraphie 1 couleur 1.36 0.68 0.63 0.55 0.55
Frais fixe : 18 €

sur devis
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Marquage laser 360° 2.12 1.81 1.81 1.81 1.81
Frais fixe : 21 €

Laser 35 x 50 mm ou Laser 360 186 x 62 mm (corps)

44/200437 - Mug en métal 220 mL

Ø 6.5 x H 7.5 cm - Mug à double paroi en acier inoxydable. Anse avec mousqueton (ne 
convient pas à la pratique de l’escalade). Contenance : 220 mL. Livré en bo²te individuelle.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 3.76 3.58 3.41 3.23 3.05
Gravure laser 1.11 0.94 0.69 0.65 0.55
Frais fixe : 12 €

Laser 30 x 35 mm (corps)

994/Z1437 - Mug en métal 220 mL

Ø 7.5 x H 10 cm - Mug à double paroi isolante en acier inoxydable brossé. Contenance 220 mL.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 3.99 3.80 3.61 3.42 3.23
Gravure laser 1.20 1.03 0.92 0.85 0.76
Frais fixe : 27 €

À partir de
€3.23

277/180306 - Mug en métal 380 mL

Ø 8.8 x H 7.9 cm -  Mug en métal avec quelques imperfections pour un design plus vintage. 
Contenance 380 mL. Livré en bo²te individuelle.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.79 1.70 1.62 1.53 1.45
Tampographie 1 couleur 0.63 0.55 0.55 0.48 0.41
Frais fixe : 18 €

277/200309 - Mug en métal impression quadri 380 mL

Ø 8.8 x H 7.9 cm -  Mug en métal avec quelques imperfections pour un design plus vintage. 
Personnalisation par sublimation en quadrichromie avec d’élégants détails noirs. Contenance 
380 mL. Livré en bo²te individuelle.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.71 2.58 2.46 2.33 2.20
Marquage sublimation 1.87 1.87 1.62 1.62 1.53
Frais fixe : 18 €Sérigraphie 1 couleur 0.63 0.55 0.55 0.48 0.41

Frais fixe : 18 € Marquage sublimation 2 faces 1.96 1.96 1.70 1.70 1.62
Frais fixe : 18 €

Tampographie 35 x 40 mm Sublimation quadri 50 x 40 mmou Sérigraphie 140 x 40 mm (corps) ou Sublimation quadri 2 faces 140 x 40 mm (corps)

À partir de
€3.05

À partir de
€1.45

À partir de
€2.20

220 mL 220 mL

380 mL380 mL
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Sublimation 200 x 80 mm (corps)

147/40405 - Mug en céramique impression quadri 300 mL

Ø 8.2 x H 9.6 cm - Mug compatible au lave-vaisselle et au micro-ondes. Contenance 300 mL. 
Marquage en sublimation en France.

Quantité 72 144 324 504 1008
Avec sublimation 4.53 4.29 4.05 3.65 3.27
Frais fixe : 25 €

À partir de
€3.27
Avec marquage
sublimation

À partir de
€2.64

À partir de
€2.27

Sublimation quadri 22 x 9.2 cm (corps) Transfert céramique 22 x 9.2 cm (corps)

44/230524 - Mug en céramique 300 mL

Ø 8 x H 9.5 cm - Mug en céramique. Contenance 300 mL. Livré en bo²te individuelle.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.80 2.66 2.53 2.40 2.27
Transfert 1 couleur 2.69 2.44 2.37 2.27 2.22
Frais fixe : 50 €

44/210013 - Mug en céramique impression quadri 300 mL

Ø 8 x H 9 cm - Mug en céramique avec rev®tement spécial pour sublimation. Contenance 
300 mL. Livré en bo²te individuelle.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.26 3.10 2.95 2.79 2.64
Marquage sublimation 1.64 1.50 1.44 1.42 1.33
Frais fixe : 30 €

300 mL

300 mL 300 mL

Sublimation 165 x 58 mm (corps)

147/180030 - Mini mug en céramique impression quadri 200 mL

Ø 7.1 x H 7 cm - Mug compatible machines Nespresso. Livré en bo²te individuelle. Compatible 
lave-vaisselle et micro-ondes. Contenance 200 mL. Marquage en sublimation en France.

Quantité 48 96 144 252 576
Avec sublimation 6.86 5.31 4.22 3.89 3.59
Frais fixe : 25 €

À partir de
€3.59
Avec marquage
sublimation

200 mL

LA SUBLIMATION
Cette technique de personnalisation consiste
à transférer une image ou un motif imprimé
sur un papier vers la surface du mug à l’aide
de la chaleur. Ce processus permet d’obtenir

des résultats durables et nets, offrant ainsi
une personnaliation aux couleurs vives

et de haute définition.
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À partir de
€3.73
Avec marquage 1 coul.

À partir de
€2.64
Modèle noir

Tampographie 40 x 40 mm (corps)

Tampographie 40 x 40 mm (corps)

147/40408 - d2Zg en céraRiVZe blanc ��� R1

Ø 8 x H 10 - Mug compatible lave-vaisselle et micro-ondes. Contenance 250 mL. Fabrication 
en Allemagne. Marquage en France.

Quantité 72 108 252 504 1008
Avec tampographie 1 couleur 6.14 5.46 4.75 4.34 3.90
Frais fixe : 25 €

Tasse expresso (200mL) ou mug (300mL)

Tasse compatible machine à Expresso contenance 200 mL ou mug contenance 300 mL. 
Compatible lave-vaisselle et micro-ondes. Fabrication Européenne. Marquage en France. 

Quantité 72 108 252 504 1008
200mL - Avec tampographie 1 couleur 4.98 4.74 4.51 4.16 3.73
Frais fixe : 25 €
300mL - Avec tampographie 1 couleur 6.07 5.40 4.72 4.31 3.85
Frais fixe : 25 €

Tasse 200mL 147/40404

Tasse 300mL 147/230525

Laser 45 x 40 mm (corps)
Sérigraphie 360° 130 x 30 mm (corps)

Tampographie 40 x 40 mm (corps)

Transfert céramique 200 x 35 mm (corps)

Mug blanc 250mL 147/40408

Mug noir 290mL 44/230526

300 mL

200 mL

290 mL

À partir de
€2.47

Transfert céramique 200 x 35 mm (corps)

44/230527 - Mug en céramique 290 mL

Ø 8.5 x H 10 cm - Mug coloré livré en bo²te individuelle. Contenance 290 mL.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.05 2.90 2.76 2.61 2.47
Transfert 1 couleur 2.69 2.44 2.37 2.27 2.22
Frais fixe : 50 €

44/230526 - Mug en céramique 290 mL

Ø 8.5 x H 10.1 cm - Mug en céramique noire mate avec intérieur brillant. Capacité : 290 mL..

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.26 3.10 2.95 2.79 2.64
Sérigraphie 1 couleur 360° 0.82 0.67 0.55 0.47 0.47
Frais fixe : 32 €

290 mL

Gravure laser 0.94 0.69 0.65 0.55 0.50
Frais fixe : 12 €
Transfert 1 couleur 2.69 2.44 2.37 2.27 2.22
Frais fixe : 50 €

BOUTEILLES � MU,S � Mugs & tasses
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277/230528 - Mug en céramique impression quadri 300 mL

Ø 8.6 x H 8.5 cm - Mug au design vintage. Liséré coloré sur le bord de la tasse. Personnalisation 
en sublimation. Compatible lave-vaisselle et micro-onde. Contenance 380 mL. Livré en bo²te 
individuelle.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.94 2.80 2.66 2.52 2.38
Marquage sublimation 1.87 1.87 1.62 1.62 1.53
Frais fixe : 18 €

Vitrification 40 x 50 mm (corps)Vitrification 40 x 50 mm (corps)

226/220101 - Mug en céramique couleur ou blanc mat 320 mL

Hauteur 8.4 cm - Mug avec anse en bois de h®tre amovible. Contenance 320 mL. Bo²te en 
option, nous consulter. Fabrication européenne.

Quantité 100 300 500 1000 2500
Sans marquage 17.96 16.19 14.53 13.49 12.45
Impression vitrifiée 1 couleur 2.71 1.91 1.79 1.48 1.40
Frais fixe : 60 €

226/220100 - Mug en céramique blanc brillant 320 mL

Hauteur 8.4 cm - Mug avec anse en bois de h®tre amovible. Contenance 320 mL. Bo²te en 
option, nous consulter. Fabrication européenne.

Quantité 100 300 500 1000 2500
Sans marquage 14.40 12.89 11.52 10.73 10.00
Impression vitrifiée 1 couleur 2.30 1.48 1.36 1.08 0.97
Frais fixe : 60 €
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Finitions mates

Finitions brillantes

Marquage sublimation sur 2 faces 1.96 1.96 1.70 1.70 1.62
Frais fixe : 18 €

À partir de
€2.38

À partir de
€10.00

À partir de
€12.45

300 mL

320 mL

ou Laser 20 x 40 mm (corps)Tampographie 45 x 50 mm

332/210072 - Mug en céramique 360 mL

Ø 8.8 x H 8.9 cm - Mug en céramique avec fond non vernis. Compatible lave-vaisselle. 
Contenance 360 mL. Livré en bo²te individuelle.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.44 5.18 4.93 4.67 4.41
Tampographie 1 couleur 1.59 0.89 0.74 0.58 0.55
Frais fixe : 35 €

À partir de
€4.41

Gravure laser 3.30 1.93 1.60 1.48 1.38
Frais fixe : 30 €

360 mL

Sublimation sur 2 faces  150 x 40 mm (corps)
Sublimation 60 x 40 mm
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Mug
À partir de
€4.12

Verre
À partir de
€2.72

Carafe
À partir de
€6.70

Mug 277/230008
Laser 30 x 35 mm
(corps mug)

Carafe 277/230011
Laser 35 x 40 mm
(corps carafe)

Verre 277/230050
Laser 25 x 45 mm
(corps verre)

Verre en verre recyclé 300 mL

Ø 8 x H 12.5cm (verre 300mL), Ø 8.8 x H 10.2cm (mug 400mL), 9.7 x H 25cm (carafe 800mL). 
Fabrication européenne. Certification ,RS. Carafe présentée dans une bo²te en carton recyclé 
avec fen®tre. Verre et mug livrés en bo²te individuelle.

Quantité 50 100 250 500 1000
Verre - Sans marquage 3.36 3.20 3.04 2.88 2.72

Verre en borosilicate double paroi 250, 350 ou 450 mL

Ø 8.5 x H 10.3cm (modèle 250mL), Ø 8.5 x H 13cm (modèle 350mL), Ø 8.5 x H 15cm (modèle 
450mL). Couvercle en bambou. Anneau en silicone. Incompatible lave-vaisselle. Le rendu de la 
gravure laser sur le bambou peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de sa 
matière naturelle.

Quantité 50 100 250 500 1000
250mL - Sans marquage 5.88 5.60 5.32 5.04 4.76

Carafe - Sans marquage 8.28 7.88 7.49 7.10 6.70350mL - Sans marquage 6.72 6.40 6.08 5.76 5.44

Mug - Sans marquage 5.09 4.84 4.60 4.36 4.12

450mL - Sans marquage 8.09 7.70 7.32 6.93 6.55

Gravure laser 0.84 0.75 0.65 0.62 0.53
Frais fixe : 12 €

44/230009 44/230010 44/230012

Laser 80 x 80 mm (couvercle)

À partir de
€4.76
Modèle 25 cL

Sérigraphie 160 x 70 mm ou Laser 60 x 60 mm (corps)(corps)

À partir de
€6.79

À partir de
€5.77

Sérigraphie 160 x 70 mm ou Laser 60 x 60 mm (corps)

250 mL

370 mL

450 mL

350 mL 450 mL
300 mL 800 mL 400 mL

277/230530 - Tasse en verre et bambou 370 mL

Ø 8.4 x H 11.6 cm - Tasse à double paroi en verre borosilicate offrant une résistance et 
une durabilité exceptionnelles. Couvercle en bambou. Contenance 370 mL. Livré en bo²te 
individuelle.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.12 6.78 6.45 6.11 5.77
Gravure laser 1.02 0.60 0.60 0.51 0.51
Frais fixe : 12 €

sur devis

Sérigraphie 1 couleur 1.36 0.68 0.63 0.55 0.55
Frais fixe : 18 €

sur devis

277/230531 - Tasse à thé en verre et bambou 450 mL

Ø 8 x H 12.5 cm - Tasse en verre borosilicate offrant une résistance et une durabilité 
exceptionnelles. Infuseur inclus. Couvercle en bambou. Sans Bisphénol A. Contenance 
450 mL. Livrée en bo²te individuelle.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.38 7.98 7.59 7.19 6.79
Gravure laser 1.02 0.60 0.60 0.51 0.51
Frais fixe : 12 €

sur devis

Sérigraphie 1 couleur 1.36 0.68 0.63 0.55 0.55
Frais fixe : 18 €

sur devis

Gravure laser 1.02 0.77 0.77 0.68 0.68
Frais fixe : 12 €

sur devis
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Sérigraphie 160 x 55 mm ou  Quadri 200 x 76 mm (corps)

459/170048 - Gobelet 190 mL

Ø 6.5 x H 8 cm - Capacité utile 150 mL. Finition opaque (blanc, noir) ou givrée (incolore, 
rouge, jaune, bleu). En polypropylène, sans BPA. Recyclable. Fabrication européenne.

Quantité 300 600 1500 3000 4800

À partir de
€0.32
Avec marquage 1 coul.

À partir de
€0.30
Avec marquage 1 coul.

Sérigraphie 210 x 115 mm ou Quadri 225 x 157 mm (corps)

459/170231 - Gobelet 600 mL

Ø 8.2 x H 16 cm - Capacité utile 500 mL. Finition opaque ou givrée. En polypropylène sans BPA. 
Recyclable. Autre coloris sur demande selon quantités. Fabrication européenne.

Quantité 100 300 600 1500 3000
Avec sérigraphie 1 couleur 0.89 0.64 0.55 0.50 0.44
Frais fixe : 54 € 

Avec sérigraphie 2 couleurs 0.98 0.89 0.66 0.61 0.50
Frais fixe : 108 € 

Avec marquage quadri IML 1.66 1.17 0.70 0.61 0.54
Frais fixe : 66 € en dessous de 500 pcs- 500 pcs et + : 132 €

À partir de
€0.23

459/220188 - Capuchon dôme pour gobelet 330 mL

Ø 7.5 cm - 100 % lavable et réutilisable. 100 % recyclable. Sans BPA. Compatible lave vaisselle. 
Fabrication européenne.

Quantité 100 200 500 1000 3000
Sans marquage 0.34 0.30 0.27 0.24 0.23

Sérigraphie 180 x 90 mm

Quadri Ø 60 mm (capuchon)

ou Quadri 199 x 113 mm (corps)

459/160489 - Gobelet 330 mL

Ø 7.3 x H 11.8 cm - Capacité utile 30 cL. Finition opaque ou givrée. En polypropylène, sans BPA. 
Recyclable. Autre coloris sur demande selon quantités. Fabrication européenne.

Quantité 100 200 500 1000 2000
Avec sérigraphie 1 couleur 0.75 0.55 0.39 0.34 0.30
Frais fixe : 54 € 
Avec sérigraphie 2 couleurs 0.88 0.72 0.54 0.45 0.38
Frais fixe : 108 € 
Avec marquage quadri IML 1.43 1.15 0.55 0.45 0.38
Frais fixe : ! 500 pièces : 66€ - 500 pièces et + : 132 €

Avec sérigraphie 1 couleur 0.60 0.48 0.43 0.38 0.32
Frais fixe : 54 € 
Avec marquage quadri IML - - 0.46 0.41 0.34
Frais fixe : 132 €

À partir de
€0.44
Avec marquage1 coul.

462/220039 - Capuchon de protection pour verre anti-drogue

Ø 12 cm - Produit breveté 100% recyclable et biodégradable en papier autocollant. Il protégera 
les verres des risques d’intrusion de substances illicites dans les boissons. Colle 100% 
alimentaire qui n’adhère pas au verre (ou gobelet papier ou plastique) lorsqu’on enlève le 
sticker. Encoche prévue pour laisser passer une paille. Fabrication française.

Quantité 1000 2500 5000 10000 30000
Avec marquage quadri 0.80 0.75 0.69 0.54 0.44
Frais fixe : 30 €

À partir de
€0.44
Avec marquage quadri

190 mL

330 mL

600 mL

Retrouvez nos modèles de gobeletsMade In Francepage 18
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Pichet 1 L Sérigraphie 90 x 100 mm (corps)

Pichet 1.5 L Sérigraphie 130 x 100 mm (corps)

459/170044 - Pichet 1 ou 1,5 L

Pichet 1 L : capacité utile 1 L, capacité maximale 1.20 L (dim. Ø 13 x 14,3 cm). Pichet 1,50 L : 
capacité utile 1,40 L, capacité maximale 1,60 L (dim. Ø 13,2 x 17 cm). Finition transparente. En 
polypropylène, sans BPA. Recyclable. Fabrication européenne.

Quantité 200 300 1000 2000 5000
Pichet 1 L
Avec sérigraphie 1 couleur 2.61 2.45 2.28 2.04 1.86
Frais fixe : 54 €
Pichet 1,50 L
Avec sérigraphie 1 couleur 2.06 1.86 1.70 1.51 1.38
Frais fixe : 54 €

À partir de
€2.81

À partir de
€0.66
Avec marquage 1 coul.

À partir de
€1.38
Avec marquage 1 coul.

Sérigraphie 55 x 55 mm (corps)

459/170045 - Mug 330 mL

Ø 7.2 x H 9.2 cm - Capacité utile 300 mL. Finition opaque (noir) ou givrée (autres coloris). En 
polypropylène, sans BPA. Recyclable. Fabrication européenne.

Quantité 75 150 375 1050 3000
Avec sérigraphie 1 couleur 1.28 1.16 0.83 0.75 0.66
Frais fixe : 55 €

Sérigraphie 60 x 18 mm (corps)

44/230532 - Gobelet 350 mL

Ø 8.5 x H 11 cm - ,obelet simple paroi en PP blanc brillant avec couvercle et bande en silicone. 
Contenance 350 mL.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.90 2.76 2.63 2.49 2.35
Sérigraphie 1 couleur 1.49 1.25 1.22 1.15 0.99
Frais fixe : 28 €

44/230533 - Gobelet 300 mL

Ø 9 x H 12 cm - ,obelet à double paroi avec couvercle à paille en PP recyclé. Sans BPA. 
Anti fuite. Capacité 300 mL.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.47 3.30 3.14 2.97 2.81
Tampographie 1 couleur 0.86 0.67 0.55 0.50 0.45
Frais fixe : 21 €
Sérigraphie 1 couleur 360° 0.71 0.55 0.43 0.35 0.35
Frais fixe : 32 €

ou Sérigraphie 360° 220 x 50 mm (corps)Tampographie 40 x 30 mm

À partir de
€2.35

330 mL

350 mL

300 mL

1 ou 1.5 L
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Sérigraphie 45 x 20 mm (prolongement clip) ou Sérigraphie 45 x 20 mm (prolongement clip) ouTampographie 30 x 5 mm (clip) Sérigraphie 40 x 6 mm (clip)

À partir de
€0.84
Avec marquage 1 coul.

À partir de
€0.72
Avec marquage 1 coul.

Avec marquage quadri 1.73 1.42 1.20 1.04 0.97
Frais fixe : 25 €

Avec marquage quadri 1.58 1.28 1.06 0.90 0.85
Frais fixe : 25 €

ou Quadri 80 x 7 mm (corps) ou Quadri 80 x 7 mm (corps)

147/40100 - Stylo bille Senator® Nature Plus

�criture bleue ou noire, longueur d’écriture jusqu’à 5,6 km. Finition mate. Mine rétractable. 
Matière biosourcée, injectée à partir de PLA. Recharge �Magic Flo\ ,2� (1 mm) grande 
capacité. Fabrication allemande.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec marquage 1 couleur 1.11 1.05 0.99 0.90 0.84
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.17 +0.17 +0.17 +0.09 +0.00
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

sur devis

147/230681 - Stylo bille Senator® Liberty bio

�criture bleue ou noire, longueur d’écriture jusqu’à 5,6 km. Finition mate. Mine rétractable. 
Matière biosourcée, injectée à partir de PLA. Recharge �Magic Flo\ ,2� (1 mm) grande 
capacité. Fabrication allemande.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec sérigraphie 1 couleur 1.11 0.97 0.86 0.77 0.72
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.27 +0.19 +0.14 +0.09 +0.00
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

sur devis
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Senator® injecte et imprime
des instruments d’écriture 

depuis plus de 100 ans en Allemagne. 
L’entreprise accorde une grande 

importance à la protection
de l’environnement. Ainsi, l’entreprise 

possède une usine utilisant de l’électricité 
verte rendant les processus de production 

calibrés pour avoir un impact minimum
sur l’environnement.

À partir de
€0.42

Avec marquage 1 coul.

À partir de
€0.63
Avec marquage 1 coul.

Avec marquage quadri 1.19 0.91 0.72 0.58 0.54
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 50 x 20 mm (prolongement clip) ou

Quadri 35 x 7 mm (corp)

Sérigraphie 35 x 6 mm (clip)

Avec marquage quadri 1.47 1.17 0.96 0.81 0.76
Frais fixe : 25 €

Serigraphie 1 Couleur 45 x 20 mm (prolongement clip)

Quadri 60 x 7 mm (corps)
Sérigraphie 40 x 6 mm (clip)

À partir de
€0.63
Avec marquage 1 coul.

Avec marquage quadri 1.47 1.17 0.96 0.81 0.76
Frais fixe : 25 €

Quadri 35 x 7 mm (prolongement clip)

Sérigraphie 28 x 20 mm (prolongement clip)
Sérigraphie 35 x 5 mm (clip)

Stylo Evoxx - 147/230078 -Stylo Evoxx duo - 147/230078

Stylo Senator® Evoxx bicolore et polished Recyled

Encre bleue ou noire. Stylo en plastique recyclé, version bicolore ou unie. Corps opaque brillant. 
Recharge �Magic Flo\ ,2� (1 mm). Fabrication allemande.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec sérigraphie 1 couleur 1.01 0.87 0.76 0.68 0.63
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.27 +0.19 +0.14 +0.09 +0.00
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

sur devis

147/230077 - Stylo bille Senator® Super Hit Matt Recycled

Encre bleue ou noire, longueur d’écriture jusqu’à 2 km. Finition mate. Corps injecté à partir de 
plastique recyclé. Clip en plastique opaque brillant. Recharge �Magic Flo\ ,2� (1 mm). 
Fabrication allemande. 

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec sérigraphie 1 couleur 0.73 0.60 0.52 0.44 0.42
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.27 +0.19 +0.14 +0.09 +0.00
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

sur devis

147/230683 - Stylo bille Senator® Liberty Matt Recycled

Encre bleue ou noire, jusqu’à 5 km d’écriture. Surface du corps mate opaque. Corps injecté 
à partir de plastique recyclé. Recharge �Magic Flo\ ,2� (1 mm). Fabrication allemande. 

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec sérigraphie 1 couleur 1.01 0.87 0.76 0.68 0.63
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.27 +0.19 +0.14 +0.09 +0.00
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

sur devis
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Stylo bille Senator® Super Hit

Stylo bille rétractable finition Frosted, Clear, Matt, Polished ou Polished basic. Ecriture bleue ou 
noire, jusqu’à 1,9 km. Recharge �Magic Flo\ X20� (1 mm). Fabrication allemande.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec sérigraphie 1 couleur 0.46 0.44 0.41 0.34 0.32
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.17 +0.17 +0.17 +0.09 +0.00
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

Sérigraphie 50 x 20 mm (prolongement clip) ou Sérigraphie 35 x 6 mm (clip)

Avec marquage quadri 1.07 0.80 0.61 0.48 0.45
Frais fixe : 25 €

Avec marquage quadri 1.13 0.86 0.66 0.53 0.50
Frais fixe : 25 €

Stylo bille Senator® Super Hit Soft Grip Basic et Clear

�criture bleue ou noire, jusqu’à 1,9 km. Stylo rétractable finition Clear ou Polished avec grip 
souple. Recharge �Magic Flo\ X20� (1 mm). Fabrication allemande.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec sérigraphie 1 couleur 0.67 0.55 0.46 0.39 0.37
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.27 +0.19 +0.14 +0.09 +0.00
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

Sérigraphie 50 x 20 mm (corps) ou Sérigraphie 35 x 6 mm (clip)

À partir de
€0.37
Avec marquage 
1 coul.

Quadri 80 x 7 mm (corps)

Quadri 80 x 7 mm (corps)

Stylo bille Senator® Super Hit Clear Soft Grip - 147/40103

Stylo bille Senator® Super Hit Polished Basic Soft Grip -  147/230684

Super Hit Frosted
147/150027

Super Hit Polished
147/40107

Super Hit Clear
147/230685

Super Hit Matt
147/150382

Super Hit 
Polished Basic

147/230686

Couleurs disponibles pour Super Hit Frosted, Polished, Clear, Matt

Couleurs disponibles pour Super Hit Polished Basic
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À partir de
€0.32
Avec marquage 1 coul.

Retrouvez le Super Hit 

en version 

Polished Antibac

147/200117

à partir de 0.37€

sur devis sur devis
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Avec marquage quadri 1.07 0.80 0.61 0.48 0.45
Frais fixe : 25 €

Avec marquage quadri 1.28 0.99 0.79 0.65 0.61
Frais fixe : 25 €

Avec marquage quadri 1.37 1.08 0.88 0.73 0.69
Frais fixe : 25 €

Avec marquage quadri 1.49 1.20 0.98 0.83 0.78
Frais fixe : 25 €

Avec marquage quadri 1.67 1.37 1.14 0.98 0.92
Frais fixe : 25 €

Quadri 60 x 7 mm (corps)

Quadri 35 x 7 mm (corps)

Quadri 80 x 7 mm (corps)

Quadri 80 x 7 mm (corps) Quadri 60 x 7 mm (corps)

Sérigraphie 35 x 20 mm (prolongement clip)

Sérigraphie 360° 60 x 30 mm (corps)

Sérigraphie 30 x 4 mm (clip)

Sérigraphie 40 x 6 mm (clip)

À partir de
€0.32
Avec marquage 1 coul.

Stylo polished - 147/40108 Stylo basic - 147/150029

Stylo polished - 147/150276 Stylo basic - 147/170074

Stylo clear - 147/40101 Stylo liberty polished basic - 147/230687

Stylo clear - 147/170073 Stylo clear - 147/160057
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À partir de
€0.48
Avec marquage 1 coul.

À partir de
€0.79
Avec marquage 1 coul.

Sérigraphie 45 x 20 mm (prolongement clip)
Sérigraphie 40 x 6 mm (clip)
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À partir de
€0.39
Avec marquage 1 coul.

Sérigraphie 40 x 20 mm (corps) ou Sérigraphie 30 x 10 mm (Clip)

Sérigraphie 45 x 20 mm (prolongement clip)
Tampographie 35 x 7 mm (clip)

À partir de
€0.56
Avec marquage 1 coul.

À partir de
€0.65
Avec marquage 1 coul.

Sérigraphie 30 x 20 mm (prolongement clip)

Tampographie 35 x 7 mm (clip)
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Stylo bille Senator® Liberty Polished

�criture bleue ou noire, jusqu’à 5,6 km. Corps brillant finition Polished. Rétractable. Recharge 
�Magic Flo\ ,2� (1 mm) grande capacité. Fabrication allemande.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec sérigraphie 1 couleur 0.82 0.68 0.59 0.51 0.48
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.17 +0.17 +0.17 +0.09 +0.00
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

sur devis

Stylo bille Senator® Dart

�criture bleue ou noire, jusqu’à 1,9 km. Rétractable. Recharge �Magic Flo\ X20� (1 mm). 
Fabrication allemande.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec sérigraphie 1 couleur 0.46 0.44 0.41 0.34 0.32
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.17 +0.17 +0.17 +0.09 +0.00
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

sur devis

147/230688 - Stylo bille Liberty Senator® Soft Touch

�criture bleue ou noire, jusqu’à 5,6 km. Finition Soft Touch. Rétractable. Recharge �Magic Flo\ ,2� 
(1 mm) grande capacité. Fabrication allemande.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec sérigraphie 1 couleur 1.21 1.06 0.95 0.85 0.79
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.27 +0.19 +0.14 +0.09 +0.00
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

sur devis

Stylo bille Senator® Challenger

�criture bleue ou noire, jusqu’à 5,6 km. Rétractable. Recharge �Magic Flo\ ,2� (1 mm) grande 
capacité. Fabrication allemande.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec marquage 1 couleur 0.91 0.77 0.68 0.60 0.56
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.27 +0.19 +0.14 +0.09 +0.00
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

sur devis

147/40118 - Stylo bille Senator® Point Polished

�criture bleue ou noire, jusqu’à 1,9 km. Corps opaque brillant, attributs métal. Finition Polished. 
Rétractable. Recharge �Magic Flo\ X20� (1 mm). Fabrication allemande.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec sérigraphie 1 couleur 0.56 0.53 0.50 0.42 0.39
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.17 +0.17 +0.17 +0.09 +0.00
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

sur devis

Stylo bille Senator® Challenger Soft Grip

�criture bleue ou noire, jusqu’à 5,6 km. Stylo rétractable. Finition Clear ou Polished avec grip 
souple. Recharge �Magic Flo\ ,2� (1 mm) grande capacité. Fabrication allemande.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec marquage 1 couleur 1.03 0.89 0.79 0.70 0.65
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.27 +0.19 +0.14 +0.09 +0.00
Frais fixe couleur supplémentaire  : 25 €

sur devis
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À partir de
€0.85
Avec marquage 1 coul.

À partir de
€0.82
Avec marquage 1 coul.

Tampographie 40 x 7 mm (clip)

Tampographie 35 x 7 mm (clip)

Tampographie 40 x 5 mm (clip)

213/230690 - Stylo bille Prodir® en plastique recyclé

�criture bleue ou noire. Poussoir et corps en plastique recyclé (ABS). Finition mate ou polie. 
Système pivotant. Fabrication suisse.

Quantité 500 1000 2000 3000 5000
Avec tampographie 1 couleur 1.47 1.17 1.11 1.01 0.85
Frais fixe : 54 €

213/220027 - Stylo bille Prodir® Métal Clip

�criture bleue ou noire. Poussoir et corps en plastique recyclé (ABS). Système pivotant. Clip 
en métal. Fabrication suisse.

Quantité 500 1000 2000 3000 5000
Avec tampographie 1 couleur 3.76 3.15 2.99 2.73 2.47
Frais fixe : 54 €

213/150194 - Stylo bille Prodir® Lena

Écriture bleue ou noire. Clip pivotant. Corps en plastique recyclé. Finition mate ou polie. 
Fabrication suisse.

Quantité 500 1000 2000 3000 5000
Avec tampographie 1 couleur 1.39 1.04 0.99 0.93 0.82
Frais fixe : 54 €

Tampographie 36 x 7 mm (clip)

213/220028 - Stylo bille Prodir® en plastique recyclé

�criture bleue ou noire. Poussoir recyclé. Corps en plastique ABS. Finition mate, polie ou soft. 
Existe aussi en version oAntibacterial�. Fabrication suisse.

Quantité 500 1000 2000 3000 5000
Avec marquage 1 couleur 2.87 2.39 2.27 2.07 1.90
Frais fixe : 54 €

À partir de
€1.90
Avec marquage 1 coul.

À partir de
€2.47
Avec marquage 1 coul.

Tampographie 36 x 7 mm (clip)

213/210129 - Stylo bille Prodir® Truebiotic

�criture bleue ou noire. Corps, agrafe et poussoir en biopolymères (PHA). Fabrication suisse.

Quantité 500 1000 2000 3000 5000
Avec marquage 1 couleur 3.78 3.04 2.88 2.57 2.32
Frais fixe : 54 €

À partir de
€2.32
Avec marquage 1 coul.
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Avec gravure laser 3.84 3.26 3.10 2.87 2.64
Frais fixe : 54 €
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Stylo bille Bic® Media Clic glacé
Avec sérigraphie 1 couleur 0.89 0.72 0.65 0.56 0.52
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.12 +0.10 +0.10 +0.08 +0.08

Stylo bille Bic® Media Clic Bio
Avec sérigraphie 1 couleur 0.56 0.48 0.42 0.37 0.35
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.12 +0.10 +0.10 +0.08 +0.08

Stylo bille Bic® Media Clic

Encre longue durée de couleur bleue ou noire. Coloris du corps, du bouton et du clip au choix. 
Clip incassable. Bille en carbure de tungstène. Disponible en version PVC classique, PVC coloris 
glacé et en version bio en plastique 100% biodégradable. Fabrication européenne.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Stylo bille Bic® Media Clic
Avec sérigraphie 1 couleur 0.35 0.33 0.31 0.29 0.27
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.12 +0.10 +0.10 +0.08 +0.08

Sérigraphie 55 x 20 mm (prolongement clip)Sérigraphie 25 x 4 mm (clip) ou

Quadri 91 x 30 mm (corps)

Média clic 
À partir de
€0.27
Avec marquage 1 coul.

Média clic glacé 
À partir de
€0.52
Avec marquage 1 coul.

Média clic bio
À partir de
€0.35

Avec marquage 1 coul.

Matériaux
biosourcés

Stylo bille Prodir® Facette

�criture bleue ou noire. Stylo à bille sculptural à poussoir avec corps en plastique (ABS). 
Fabrication suisse.

Quantité 500 1000 2000 3000 5000
Stylo bille Prodir® Facette
Avec marquage 1 couleur 3.29 2.57 2.44 2.16 1.91
Frais fixe : 54 €

Stylo bille Prodir®

facette 
À partir de

€1.91
Avec marquage 

1 coul.
Stylo bille
Prodir® facette Stone 
À partir de
€2.84
Avec marquage 1 coul.

Tampographie, 36 x 7 mm (clip)

Stylo bille Prodir® Facette Stone
Avec marquage 1 couleur 4.48 3.67 3.48 3.15 2.84
Frais fixe : 54 €

&vec mFrVuFLedVuFIri numériVue 360t 0.�0 0.47 0.4� 0.42 0.39
Frais fixe : 25 €

Avec marquage numérique 0.74 0.65 0.57 0.51 0.48
Frais fixe : 25 €

Stylo bille Prodir® facette - 213/230692

Stylo bille Prodir® facette Stone - 213/230694

Prodir® est une entreprise Suisse créée dans les années 80. 
Elle commercialise des instruments d’écriture dans le 
monde entier. Toute la production est �Made In Suisse� : 
les opérations de tampographie sont réalisés à Lugano 
et les pièces sont injectées à Novazzano.

Stylo bille Bic® Media Clic - 348/230695

Stylo bille Bic® Media Clic Bio - 348/230696

Stylo bille Bic® Média Clic glacé - 348/210104

Créez un stylo aux couleurs
de votre entreprise !

Choisissez parmi une large palette, la couleur
de son clip, de son bouton et de son corps.

Sa large surface de personnalisation rotative
vous permettra de laisser libre court à votre créativité !

Corps

Bouton

Clip

�CRITURE � Stylos Bic®
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348/170107 - Stylo bille Bic® Capuchon Style

�criture bleue ou noire. Capuchon ventilé. Encre à longue durée de vie : haute qualité, séchage 
rapide et écriture fluide. Bille en carbure de tungstène. Fabrication française.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec sérigraphie 1 couleur 0.38 0.35 0.31 0.27 0.25
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire sur clip +0.12 +0.10 +0.10 +0.08 +0.08

Sérigraphie 55 x 20 mm (prolongement clip)

À partir de
€0.25
Avec marquage 1 coul.

348/170068 - Stylo bille Bic® Clic Classique

�criture bleue (écriture noire uniquement pour le stylo noir). Rétractable. Encre à longue durée 
de vie. Séchage rapide. �criture fluide. Bille en carbure de tungstène. Fabrication française.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec sérigraphie 1 couleur 0.43 0.41 0.39 0.36 0.34
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.12 +0.10 +0.10 +0.08 +0.08

Sérigraphie 42 x 8 mm (corps)

À partir de
€0.34

Avec marquage 1 coul.

348/230697 - Stylo bille Bic® Super Clip

�criture bleue ou noire. ,rande zone d’impression sur le clip. Mécanisme de torsion lisse et 
incassable. Encre à longue durée de vie : haute qualité, séchage rapide et écriture fluide. 
Fabrication européenne.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec sérigraphie 1 couleur 0.98 0.78 0.68 0.62 0.56
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire sur devis

Sérigraphie 40 x 20 mm (prolongement clip) ou

Sérigraphie 39 x 9 mm (clip)

Opaque

,ivré

Super clic
À partir de
€0.56

Avec marquage 1 coul.

&vec mFrVuFLe VuFIri numériVue 360t 1.22 0.97 0.86 0.77 0.70
Frais fixe : 25 €

Quadri 71 x 31 mm (corps)

348/40106 - Stylo Bic® Grip Roller

�criture bleue ou noire (selon coloris du stylo), fluide. Clip chromé en nickel pour éviter la 
rouille. Encre à séchage rapide à base d’eau pour une écriture propre et précise. ,rip texturé 
pour plus de précision et de contrôle. Fabrication française.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec sérigraphie 1 couleur 1.47 1.26 1.10 0.97 0.86
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.14 +0.12 +0.10 +0.10 +0.08

Sérigraphie 45 x 25 mm (prolongement clip)

À partir de
€0.86

Avec marquage 1 coul.

Sérigraphie 40 x 20 mm (prolongement clip)

348/230080 - Stylo bille Bic® Super Clip Origin

�criture bleue ou noire. Fabriqué à partir de matières naturelles donnant un polymère excluant 
toute source de pétrole, d’huile ou d’énergie fossile (hors cartouche). Encre à longue durée de 
vie. Mécanisme de torsion lissée incassable. Fabrication européenne. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec sérigraphie 1 couleur 1.62 1.45 1.31 1.17 1.07
Frais fixe : 25 €

Super clic Origin
À partir de

€1.07
Avec marquage 1 coul.

Matériaux
naturels

Depuis sa création il y a plus de 75 ans, 
BIC® a évolué de ses humbles débuts à la 
marque emblématique qu’elle est aujourd’hui. 
Animée par la passion d’apporter simplicité 
et joie aux gens du monde entier, l’entreprise 
réinvente les essentiels du quotidien, 
en concevant des produits qui font partie 
intégrante de nos vies.
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441/230702 - Stylo bille

�criture bleue ou noire. Plusieurs grips incurvés colorés disponibles. Attributs chromés. 
Expérience d’écriture fluide. Bille en carbure de tungstène d’1,2 mm.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec marquage quadri 0.74 0.71 0.67 0.64 0.60
Frais fixe : 25 €

Tampographie 30 x 7 mm (clip) ou Quadri 30 x 7 mm (clip) Sérigraphie 45 x 10 mm (corps)

Tampographie 40 x 7 mm (clip) Tampographie 70 x 6 mm (corps) Quadri 78 x 31 mm (corps)

Tampographie 30 x 5 mm (clip)

À partir de
€0.22

À partir de
€0.28

À partir de
€0.36

À partir de
€0.60

À partir de
€0.24

À partir de
€0.22

79/230698 - Stylo bille Twist

�criture noire. ABS � Plastique.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.27 0.26 0.24 0.23 0.22
Tampographie 1 couleur  0.25 0.18 0.16 0.14 0.13
Frais fixe : 18 €

480/230700 - Stylo bille

�criture bleue. En ABS. Bouton poussoir.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.29 0.28 0.27 0.25 0.24
Sérigraphie 1 couleur - - 0.16 0.10 0.10
Frais fixe : 58 €

480/230699 - Stylo bille

�criture bleue. En ABS. Bouton poussoir. Design original.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.34 0.32 0.31 0.29 0.28
Tampographie 1 couleur - 0.14 0.12 0.12 0.12
Frais fixe : 58 €

277/230701 - Stylo Support Finex

Bouton poussoir. Clip à double fonction : support téléphone portable et nettoyeur écran. Corps 
finition métallique.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.45 0.43 0.41 0.38 0.36
Tampographie 1 couleur  0.14 0.14 0.12 0.09 0.09
Frais fixe : 18 €

277/230703 - Stylo en rPET

�criture bleue. Fabriqué à partir de matériaux en rPET. Finition translucide. Mécanisme de 
bouton poussoir.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.27 0.25 0.24 0.23 0.22
Tampographie 1 couleur  0.14 0.14 0.12 0.09 0.09
Frais fixe : 18 €Avec marquage digital  0.30 0.30 0.30 0.28 0.28

Frais fixe : 18 €
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Quadri 77 x 39 mm (corps)

Quadri 40 x 7 mm (corps)

Tampographie 40 x 7 mm (corps) ou Quadri 50 x 6 mm (corps)

Impression 3D 85 x 32 mm (corps)

À partir de
€0.13

À partir de
€0.51
Avec marquage quadri

À partir de
€0.32

À partir de
€2.57
Avec marquage 3D

Stylo bille 
Swansea

Effet Velvet/
Velours

Effet I-Light/
Relief

Stylo bille 
Newport

Stylo bille
Cardiff

Stylo bille

Écriture bleue. Stylo bille en plastique avec embase en gomme et clip en métal.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.16 0.15 0.15 0.14 0.13
Marquage quadri 0.19 0.18 0.16 0.13 0.13
Frais fixe : 18 €

289/230704 - Stylo strass

Écriture bleue. Stylo bille en plastique avec ornements brillants sur le corps.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.44 0.40 0.38 0.36 0.32
Tampographie 1 couleur 0.27 0.21 0.20 0.18 0.16
Frais fixe : 40 €

276/230705 - Stylo bille

�criture bleue ou noire, jusqu’à 2 km. Rétractable. Surface du corps brillant et clip transparent 
brillant. Attributs en métal chromés. Personnalisation tout autour du corps en relief grâce à 
l’effet 3D ou en velours pour un maximum d’effet �

Quantité 500 1000 3000 5000 10000
&vec mFrVuFLe 3) I�1iLMt 360t 1 coul �.78 4.10 3.31 2.92 2.�7
Frais fixe : 25 €

Stylo bille Swansea

Stylo bille Cardiff

Stylo bille Newport
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Stylo bille Newport - 79/230708Stylo bille Cardiff - 79/230706
Stylo bille Swansea - 79/230707

Existe aussi

en version rPET

44/230745

à partir de 0.31€

&vec mFrVuFLe 3) ;elvet 360t 1 coul 8.32 6.06 �.00 4.16 3.61
Frais fixe : 25 €

Transfert numérique 0.46 0.41 0.37 0.34 0.32
Frais fixe : 40 €

441/230709 - Stylo bille

�criture bleue ou noire. Corps large. Bille en carbure de tungstène d’1,2 mm. Clip amovible pour 
une personnalisation à 360°.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec marquage quadri 0.62 0.59 0.57 0.54 0.51
Frais fixe : 25 €
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Tampographie 40 x 7 mm (corps)

Tampographie ou Laser 50 x 4 mm (corps)

Tampographie 30 x 6 mm (corps)Tampographie 40 x 7 mm (à côté du clip)

Tampographie 12 x 20 mm (corps)

À partir de
€0.22

À partir de
€0.48

À partir de
€1.09

À partir de
€0.36

À partir de
€0.33

79/230710 - Stylo bille

Ø 1.1 x H 12.8 cm - �criture noire. Stylo bille seringue en plastique.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.27 0.26 0.24 0.23 0.22
Tampographie 1 couleur 0.26 0.19 0.17 0.15 0.14
Frais fixe : 18 €

277/230711 - Crayon éternel multifonctions

Crayon multifonctions éternel en bambou. Pointeur tactile. Règle. �criture infinie, afin d’utiliser 
toujours le m®me crayon et de ne pas générer de déchets. Le rendu du marquage peut 
légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.35 1.28 1.22 1.16 1.09
Tampographie 1 couleur 0.24 0.21 0.21 0.17 0.14
Frais fixe : 18 €

480/230712 - Stylo bille 3 couleurs

Écriture bleue, rouge et noire.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.40 0.38 0.36 0.34 0.33
Tampographie 1 couleur - 0.14 0.12 0.12 0.12
Frais fixe : 58 €

79/180251 - Stylo bille grip 4 couleurs

�criture rouge, noire, verte et bleue. Plastique avec embase en gomme muni de 4 mines.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.45 0.42 0.40 0.38 0.36
Tampographie 1 couleur 0.25 0.18 0.16 0.14 0.13
Frais fixe : 18 €

277/230181 - Stylo en forme de rouge à lèvres

Ø 1.7 x H 10 cm - Encre bleue. Avec liquide à l’intérieur dans un design coloré.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.59 0.56 0.54 0.51 0.48
Tampographie 1 couleur 0.21 0.21 0.17 0.14 0.14
Frais fixe : 18 €

Gravure laser 0.60 0.51 0.51 0.43 0.36
Frais fixe : 12 €
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À partir de
€1.48

Avec marquage 1 coul.

348/190127 - Stylo bille Bic® 4 couleurs Classique

�criture noire, bleue, rouge et verte. Mécanisme de rétraction fiable, la mine ne se bloque 
pas. Bille en carbure de tungstène. Fabrication française.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec sérigraphie 1 couleur 2.54 2.18 1.90 1.68 1.48
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.14 +0.12 +0.10 +0.10 +0.08

&vec mFrVuFLedVuFIri numériVue 360t 2.74 2.3� 2.07 1.82 1.61
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 43 x 30 mm (corps)

Quadri 65 x 5 mm (corps)

348/160029 - Stylo bille Bic® 4 couleurs Shine

�criture bleue, noire, rouge et verte. Corps couleur métallisée brillante. Mécanisme de 
rétraction fiable, les mines ne se bloquent pas. Bille en carbure de tungstène. Encre longue 
durée de vie, séchage rapide. Fabrication française.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec sérigraphie 1 couleur 2.90 2.48 2.18 1.92 1.68
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.14 +0.12 +0.10 +0.10 +0.08

Sérigraphie 43 x 30 mm (corps)

À partir de
€1.68

Avec marquage 1 coul.

À partir de
€1.48

Avec marquage 1 coul.

348/190129 - Stylo bille Bic® 4 couleurs Fine

�criture noire, bleue, rouge et verte. Pointe fine. Mécanisme de rétraction fiable, la mine 
ne se bloque pas. Bille en carbure de tungstène. Encre longue durée, séchage rapide. 
Fabrication française.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec sérigraphie 1 couleur 2.54 2.18 1.90 1.68 1.48
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.14 +0.12 +0.10 +0.10 +0.08

&vec mFrVuFLe VuFIri numériVue 360t 3.47 2.97 2.61 2.28 2.02
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 43 x 30 mm (prolongement clip)

Quadri 65 x 5 mm (corps)

Impression 360°

348/220021 - Stylo bille Bic® 4 couleurs Wood Style

Ecriture noire, bleue, rouge et verte. Corps effet bois. Fabrication française.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec sérigraphie 1 couleur 3.02 2.59 2.26 2.00 1.76
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.14 +0.12 +0.10 +0.10 +0.08

Sérigraphie 43 x 30 mm (prolongement clip)

À partir de
€1.76

Avec marquage 1 coul.

348/210103 - Stylo bille Bic® 4 couleurs glacé

Ecriture noire, bleue, rouge et verte. Corps finition glacé. Fabrication française.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec sérigraphie 1 couleurs 2.90 2.48 2.18 1.92 1.68
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.14 +0.12 +0.10 +0.10 +0.08

Sérigraphie 43 x 30 mm (prolongement clip)

À partir de
€1.68

Avec marquage 1 coul.

348/220022 - Stylo bille Bic® 4 couleurs Soft

Ecriture noire, bleue, rouge et verte. Corps au toucher doux. Fabrication française.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec sérigraphie 1 couleur 3.02 2.59 2.26 2.00 1.76
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.14 +0.12 +0.10 +0.10 +0.08

Sérigraphie 43 x 30 mm (prolongement clip)

À partir de
€1.76

Avec marquage 1 coul.

Impression 360°
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348/150385 - Surligneur Bic® Brite Liner® Grip

Ø 1.6 x H 13.9 cm - �criture à la couleur du surligneur. Encre à séchage rapide à base d’eau 
pour une écriture souple et précise. Pointe biseautée à profil large. ,rip en caoutchouc texturé.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec sérigraphie 1 couleur 1.35 1.18 1.03 0.91 0.80
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.14 +0.12 +0.10 +0.10 +0.08

Sérigraphie 45 x 25 mm (prolongement clip)

À partir de
€0.80

Avec marquage 1 coul.
À partir de

€1.26

À partir de
€1.11

Tampographie 15 x 10 mm (corps) Tampographie 45 x 45 mm (corps)

Quadri 38 x 17 mm (corps)Sérigraphie ou quadri 71 x 18 mm (corps)
Sérigraphie 38 x 17 mm (corps)

Tampographie 40 x 12 mm (corps)

277/230713 - Surligneur

Ø 1.4 x H 2.3 cm - Surligneur fluorescent au design simple. Corps et capuchon translucide.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.31 0.29 0.28 0.26 0.25
Tampographie 1 couleur 0.21 0.21 0.17 0.14 0.14
Frais fixe : 18 €

79/230714 - Surligneur triangle en PP et en paille de blé

Ø 1.2 x H 9 cm - Encre 3 couleurs : jaune, vert, rose.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.64 0.61 0.58 0.55 0.52
Tampographie 1 couleur 0.43 0.36 0.32 0.32 0.32
Frais fixe : 18 €

69/230716 - Surligneur STABILO BOSS® Original

Ø 1.7 x H 10.5 cm - Couleurs fluo ou pastel. Article de qualité, marque STABILO®. Utilisation 
longue durée. Anti-dessèchement jusqu’à 4 heures. Forme plate. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 2.25 1.76 1.52 1.32 1.11
Sérigraphie 1 couleur 0.23 0.21 0.19 0.19 0.19
Frais fixe : 60 €

69/230717 - Surligneur STABILO BOSS® Mini

Ø 1.5 x H 6.7 cm - Couleurs fluo lumineuses. Article de qualité, marque STABILO®. Utilisation longue 
durée. Anti-dessèchement jusqu’à 4 heures. Forme plate. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 2.25 1.76 1.52 1.39 1.26
Sérigraphie 1 couleur 0.23 0.21 0.19 0.19 0.19
Frais fixe : 60 €

277/230715 - Surligneur en rPET

Ø 1.4 x H 11.8 cm - Marqueur fluorescent en rPET. Fabriqué à partir de plastique recyclé pour 
promouvoir la réutilisation des déchets plastiques. Corps transparent et capuche assortie.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.80 0.76 0.73 0.69 0.65
Tampographie 1 couleur 0.21 0.21 0.17 0.14 0.14
Frais fixe : 18 €

À partir de
€0.25

À partir de
€0.52

À partir de
€0.65

Fabriqué en PP 
et paille de blé

Fabriqué
en plastique 

recyclé

Décrouveznos crayons fluo254/160005
page 15à partir de 1.84€

Marquage quadri 1.55 1.47 1.35 1.35 1.35
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri 1.55 1.47 1.35 1.35 1.35
Frais fixe : 25 €
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Sérigraphie 45 x 25 mm (corps)

Tampographie 80 x 7 mm (corps)
Quadri 25 x 5 mm (clip)

Tampographie 50 x 6 mm (corps)

Tampographie 50 x 6 mm (corps)

44/190267 - Stylo bille en paille de blé

�criture bleue. 50 % paille de blé et 50 % ABS.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.24 0.22 0.21 0.20 0.19
Tampographie 1 couleur 0.17 0.14 0.14 0.11 0.07
Frais fixe : 21 €

277/230722 - Stylo en carton recyclé, paille de blé et ABS

�criture bleue. Bouton poussoir. Corps en carton recyclé. Accessoires en canne de blé et ABS.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.16 0.16 0.15 0.14 0.13
Tampographie 1 couleur 0.14 0.14 0.12 0.09 0.09
Frais fixe : 18 €

277/230720 - 8t^lo en fibre de caKé

�criture bleue. Corps en fibre de café. Bouton poussoir. Fabrication à partir des déchets 
produits lors de l’obtention du café. 

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.26 0.25 0.24 0.23 0.21
Tampographie 1 couleur 0.21 0.21 0.17 0.14 0.14
Frais fixe : 18 €

À partir de
€0.19

À partir de
€0.21

À partir de
€0.13

Quadri 80 x 5 mm (corps)
Tampographie ou laser 80 x 7 mm (corps)

Sérigraphie 360° 40 x 15 mm (corps) ou Tampographie 55 x 5 mm (corps)

Quadri 65 x 5 mm (corps)

Tampographie 50 x 6 mm (corps)44/190268 - Stylo bille en liège

�criture bleue. Corps liège et attributs 50 % paille de blé, 50 % plastique ABS. Le rendu du 
marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle 
du produit.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.24 0.22 0.21 0.20 0.19
Tampographie 1 couleur 0.17 0.14 0.14 0.11 0.07
Frais fixe : 21 €

332/230718 - Stylo bille en PET recyclé

�criture encre noire ou bleue au choix, jusqu’à 2 km. Rétractable. PET recyclé. Fabrication 
européenne.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.55 0.52 0.50 0.47 0.45
Marquage digital 0.23 0.16 0.12 0.11 0.09
Frais fixe : 24 €

277/230721 - 8t^lo en fibre de blé et &B8

�criture bleue. Corps en combinaison de fibres de blé et de matériaux ABS. Clip métallique 
chromé. Bouton pression. Cartouche grande capacité.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.31 0.30 0.28 0.27 0.25
Tampographie 1 couleur 0.14 0.14 0.12 0.09 0.09
Frais fixe : 18 €

À partir de
€0.19

À partir de
€0.25

8ériLrFpMie 1 couleur 360t 0.17 0.14 0.14 0.09 0.07
Frais fixe : 32 €

Marquage quadri 0.55 0.48 0.43 0.38 0.31
Frais fixe : 18 €

Fabriqué
eS fiGre Ie cFKé

Impression numérique 0.33 0.24 0.19 0.19 0.19
Frais fixe : 30 €

8ériLrFpMie 360t 1 couleur 0.29 0.12 0.12 0.09 0.09
Frais fixe : 41 €

Gravure laser 0.40 0.31 0.26 0.26 0.26
Frais fixe : 12 €

À partir de
€0.45
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Tampographie 35 x 7 mm (prolongement clip)

Stylo bille Twist

�criture bleue. Clip en métal. Encre d’origine allemande. Livré dans une pochette en papier kraft.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Stylo en érable - Sans marquage 1.77 1.68 1.60 1.52 1.43

À partir de
€1.43
Modèle en érable

Tampographie 80 x 7 mm (corps) ou Laser 40 x 25 mm (corps) Tampographie 55 x 5 mm (corps) ou Laser 50 x 5 mm (corps)

44/190269 - Stylo bille en bambou

�criture bleue. Corps bambou et attributs en paille de blé et ABS. Le rendu du marquage 
peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.59 0.56 0.54 0.51 0.48
Tampographie 1 couleur 0.17 0.14 0.14 0.11 0.07
Frais fixe : 21 €

133/230725 - Stylo avec revêtement en bambou

�criture bleue. Corps en bambou. Mécanisme pression. Le rendu du marquage peut 
légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.59 0.56 0.54 0.51 0.48
Tampographie 1 couleur 0.27 0.24 0.22 0.21 0.17
Frais fixe : 30 €

À partir de
€0.48

À partir de
€0.48

Stylo en érable - 79/230724

Stylo en palissandre - 79/230723

Stylo en palissandre - Sans marquage 2.04 1.94 1.85 1.75 1.65
Tampographie 1 couleur 0.38 0.31 0.29 0.27 0.26
Frais fixe : 18 €
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Gravure laser 0.40 0.31 0.26 0.26 0.26
Frais fixe : 12 €

Gravure laser 0.78 0.73 0.67 0.67 0.65
Frais fixe : 22 €

Tampographie 60 x 6 mm (corps)Tampographie 50 x 6 mm (corps)

277/170121 - Stylo bille en bambou

�criture bleue. Corps en bambou et attributs métalliques. Le rendu du marquage peut 
légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.36 0.34 0.33 0.31 0.29
Tampographie 1 couleur 0.21 0.21 0.17 0.14 0.14
Frais fixe : 18 €

277/230726 - Stylo en bambou et en paille de blé

�criture bleue. Mécanisme à poussoir. Corps en bambou. Accessoires en paille de blé. Le 
rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière 
naturelle du produit.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.27 0.25 0.24 0.23 0.22
Tampographie 1 couleur 0.21 0.21 0.17 0.14 0.14
Frais fixe : 18 €

À partir de
€0.29

À partir de
€0.22
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Tampographie ou gravure laser 50 x 5 mm (corps)

Crayon de papier bois gomme

Corps rond. Finition naturelle ou brillante.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Finition brillante - Sans marquage 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05
Tampographie 1 couleur 0.14 0.14 0.12 0.09 0.09
Frais fixe : 18 €

À partir de
€0.05

Laser 70 x 4 mm (corps) ou Quadri 54 x 210 mm (corps)Tampographie ou quadri 50 x 6 mm (corps)

994/220187 - Crayon de papier à planter graines basilic

Crayon de papier à planter. Pour une communication écologique. Une fois le crayon utilisé, il 
suffit de le planter, de l’arroser et du basilic poussera. Corps en bois de cèdre certifié PEFC®�
FSC®, mine 100 % argile naturelle et graphite. Capsule biodégradable contenant des graines 
de basilic. Livraison sur une cartonnette standard, avec mode d’emploi au verso. Livraison sur 
cartonnette personnalisée quadri recto�verso en option. Fabrication européenne.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 2.19 2.08 1.98 1.88 1.77
Gravure laser avec cartonnette standard 0.71 0.66 0.61 0.58 0.58
Frais fixe : 27 €

277/230727 - Crayon éternel en bois

Corps en bois naturel. Réutilisable avec une écriture infinie. Le rendu du marquage peut 
légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.59 0.56 0.54 0.51 0.48
Tampographie 1 couleur 0.21 0.21 0.17 0.14 0.14
Frais fixe : 18 €

Option: Cartonnette recto / verso quadri     sur devis

Porte-mine Bic® Matic®

Mine : Ø 0,7 mm. Corps opaque avec gomme. Durée d’écriture 2,5 fois supérieure aux crayons 
de papier. Inclut 2 mines HB de 90 mm. Certifié Scantron pour utilisation sur des formulaires, 
tests, questionnaires et lisible par machine. Modèle Ecolution fabriqué avec 65% de matière 
recyclée. Fabrication française.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Porte-mine Bic® Matic®

Avec sérigraphie 1 couleur 0.65 0.58 0.50 0.45 0.38
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.12 +0.10 +0.10 +0.08 +0.08
Uniquement pour prolongement clip

Sérigraphie 30 x 4 mm (clip)
Sérigraphie 42 x 20 mm (prolongement clip)

À partir de
€0.38

Avec marquage 1 coul.
À partir de

€1.77
À partir de
€0.48

Porte-mine Matic® - 348/40127
Porte-mine Matic® Ecolutions® - 348/190043
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Tampographie ou quadri 50 x 5 mm (corps)

277/230728 - Crayon éternel

Fabriqué à partir de papier recyclé et de paille de blé. Réutilisable avec une écriture infinie.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.31 0.29 0.28 0.27 0.25
Tampographie 1 couleur 0.14 0.14 0.12 0.09 0.09
Frais fixe : 18 €
Marquage quadri 0.55 0.48 0.43 0.38 0.31
Frais fixe : 18 €

À partir de
€0.25
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(ra^on finition brillante � 277/170194

Crayon avec gomme couleur - 277/180310

Gravure laser 0.51 0.51 0.43 0.36 0.36
Frais fixe : 12 €
Gomme couleur - Avec tampographie 1 couleur 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
Tampographie 1 couleur 0.14 0.14 0.12 0.09 0.09
Frais fixe : 18 €

Retrouveznos crayonsMade in Francepage 12à partir de 0.34€

Gravure laser 0.51 0.51 0.43 0.36 0.36
Frais fixe : 12 € Porte-mine Bic® Matic® Ecolutions®

Avec sérigraphie 1 couleur 0.65 0.58 0.50 0.45 0.42
Frais fixe : 25 €
Couleur supplémentaire +0.12 +0.10 +0.10 +0.08 +0.08
Uniquement pour prolongement clip
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Laser 30 x 4 mm (prolongement clip)

Tampographie 40 x 5 mm (corps) ou Laser 40 x 5 mm (corps)

Laser 45 x 5 mm (à côté du clip)Laser 65 x 4 mm (corps)

79/230731 - Stylo bille en aluminium avec stylet

Écriture bleue. Aluminium avec embouts pour écran tactile.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.37 0.35 0.34 0.32 0.30
Gravure laser 0.51 0.43 0.37 0.34 0.31
Frais fixe : 11 €

Stylo bille en aluminium

Encre bleue d’origine allemande. Stylos en aluminium.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000

480/230732 - Stylo en aluminium recyclé et liège - Touch screen

Stylo à poussoir. Aluminium recyclé avec grip en liège et touch screen.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.35 1.28 1.22 1.16 1.09
Gravure laser 0.81 0.74 0.64 0.64 0.64
Frais fixe : 58 €

461/170035 - Stylo bille stylet en métal aluminium

�criture bleue. Métal aluminium brillant, laqué ou mat selon coloris. Option cartouche encre 
noire à partir de 1000 pièces, consultez-nous.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.56 0.53 0.50 0.47 0.44
Gravure laser 0.09 0.09 0.09  
Frais fixe : 25 €

À partir de
€0.30 À partir de

€0.29

À partir de
€1.09

À partir de
€0.44

Stylo bille glossy en aluminium - 79/230730

Stylo bille en aluminium - 79/230729

Tampographie 1 couleur 0.29 0.22 0.20 0.18 0.17
Frais fixe : 18 €
Gravure laser 0.51 0.43 0.37 0.34 0.31
Frais fixe : 11 €

Aluminium - Sans marquage 0.36 0.35 0.33 0.31 0.29
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Aluminium ,lossy

Découvrez notre version premium en aluminium plus lourd 461/170038à partir de 
0.36€

Aluminium glossy - Sans marquage 0.40 0.38 0.36 0.34 0.32

sur devis
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Laser 35 x 5 mm (à côté du clip)

Laser 48 x 7 mm (corps)

Laser 70 x 7 mm (corps)

Laser 51 x 7.5 mm (corps)

79/190145 - Stylo bille en aluminium toucher gomme

�criture bleue. Aluminium, caoutchouc, métal. Toucher gomme. La couleur de la gravure 
correspond à la couleur du stylet.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.59 0.56 0.54 0.51 0.48
Gravure laser 0.54 0.46 0.40 0.37 0.34
Frais fixe : 11 €

441/230733 - Stylo bille stylet toucher gomme en aluminium

Écriture bleue ou noire. Stylet pour écran tactile assorti à la couleur du stylo. Attributs or rose, 
anneaux chromés et grip à motif diamants. Toucher doux Soft touch.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec gravure laser 1.74 1.66 1.58 1.49 1.41
Frais fixe : 25 €

441/230735 - Stylo bille en aluminium recyclé

�criture bleue ou noire, jusqu’à 1,8 km. Corps en aluminium recyclé. Bouton poussoir en 
bambou et plastique recyclé transparent rPET. Bille fine de 0,7 mm grande capacité.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec gravure laser 1.74 1.66 1.58 1.49 1.41
Frais fixe : 25 €

441/230734 - Stylo bille stylet en aluminium

Écriture noire. En aluminium. Attributs rose gold. Stylet pour écrans tactiles.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec gravure laser 1.74 1.66 1.58 1.49 1.41
Frais fixe : 25 €

À partir de
€0.48

À partir de
€1.41
Avec gravure laser

À partir de
€1.41
Avec gravure laser

À partir de
€1.41
Avec gravure laser
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441/200067 - Stylo bille toucher gomme

�criture bleue ou noire. Corps gomme et attributs chromés mats. Bille en carbure de 
tungstène 1.2 mm.

Quantité 100 250 500 1000 2500

277/230736 - Stylo en acier inoxydable recyclé

�criture bleue. Stylo écologique en acier inoxydable recyclé. Mécanisme à bouton poussoir, 
corps argenté et accessoires chromés. Clip métallique. Mention oacier inoxydable recyclé� 
au dos du stylo.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.21 2.10 2.00 1.89 1.79
Tampographie 1 couleur - 0.24 0.21 0.21 0.17
Frais fixe : 18 €

Avec gravure laser miroir 2.16 2.06 1.95 1.85 1.75
Frais fixe : 25 €

Gravure laser 0.60 0.60 0.51 0.51 0.43
Frais fixe : 12 €

Quadri 90 x 7 mm (corps) ou Laser 70 x 7 mm (corps)Tampographie 40 x 5 mm (corps) ou Laser 35 x 5 mm (clip)

À partir de
€1.75

441/190023 - Stylo bille toucher gomme Dark

�criture bleue ou noire. Corps gomme et attributs chromés. Recharge d’encre allemande 
premium.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec gravure laser 1.58 1.51 1.43 1.36 1.28
Frais fixe : 25 €
Avec marquage quadri 1.82 1.73 1.65 1.56 1.48
Frais fixe : 25 €

Avec marquage quadri 2.06 1.96 1.87 1.77 1.67
Frais fixe : 25 €

Quadri 58 x 7 mm (corps) ou

À partir de
€1.28

Avec gravure laser

Laser 50 x 7 mm (corps)

441/220032 - Stylo bille toucher gomme Or rose

Ecriture noire. Corps en métal avec une finition soft touch et attributs or rose pour compléter 
le look contemporain et tendance.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec gravure laser 1.82 1.73 1.65 1.56 1.48
Frais fixe : 25 €

Laser 50 x 7 mm (corps) ou Quadri 90 x 7 mm (corps)

À partir de
€1.48

Avec gravure laser

À partir de
€1.79

Avec marquage quadri 2.40 2.28 2.17 2.06 1.94
Frais fixe : 25 €
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Stylo bille toucher gomme

�criture bleue ou noire jusqu’à 3,5 km. Corps au toucher Soft touch. Recharge italienne 
Suprême et cartouche d’encre allemande Eversmooth Elite®.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec gravure laser miroir 2.44 2.32 2.21 2.09 1.98
Frais fixe : 25 €

147/180031 - Stylo bille Senator® en métal Citizen

�criture bleue, 4,1 à 5,6 km. Corps métal laqué. Attributs métal chromé brillant. Livré en bo²te 
plastique transparente par 10.

Quantité 50 100 250 500 1000
Avec sérigraphie 1 couleur 3.03 2.17 1.74 1.60 1.64
Frais fixe : 25 €

277/230738 - Stylo Crayon éternel 2 en 1

Stylo éternel 2 en 1, en métal résistant avec finition brillante. Fermeture à capuchon. Un côté 
avec stylo bille et un côté avec crayon éternel. Présenté dans un étui noir individuel.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.51 3.34 3.18 3.01 2.84
Tampographie 1 couleur - 0.24 0.21 0.21 0.17
Frais fixe : 18 €

Laser ou quadri 51 x 7 mm (corps)

Sérigraphie 35 x 10 mm (corps) ou Tampographie ou laser 50 x 6 mm (corps)Laser 90 x 32 mm (corps)

À partir de
€1.98
Avec gravure laser miroir

À partir de
€1.64
Avec marquage 1 coul.

À partir de
€2.84

Avec marquage quadri 2.68 2.55 2.42 2.30 2.17
Frais fixe : 25 €

&vec LrFvure lFser 360t 3.60 2.68 1.93 1.73 1.62
Frais fixe : 25 €

Gravure laser 0.60 0.60 0.51 0.51 0.43
Frais fixe : 12 €

Stylo Jagger mat noir - 441/190024
Stylo Jagger acier - 441/230737

Crayon 
éternel

Stylo à bille

Perso nominative
possible

6 coloris d’impression
disponibles, nous consulter
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480/230739 - Parure de stylos en bambou

Parure de stylo en bambou avec gomme à écran tactile et crayons en bambou avec clip 
métal et détails chromés. Livrée en bo²te de présentation en carton. Le rendu du marquage 
peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.35 1.28 1.22 1.16 1.09
Sérigraphie 1 couleur 0.66 0.54 0.54 0.46 0.46
Frais fixe : 58 €

373/230740 - Parure de stylos Swiss Peak®

Écriture bleue. Set de stylo avec un roller et un stylo à bille au design simple et élégant. Encre 
Dokumental® de fabrication allemande pour +�- 1200 m d’écriture pour le stylo, +�- 400 m 
pour le roller. Bille en carbure de tungstène assurant une écriture régulière. Livré en bo²te 
cadeau individuelle.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.83 6.50 6.18 5.85 5.53
Tampographie 1 couleur 1.11 0.65 0.55 0.51 0.45
Frais fixe : 45 €

373/230743 - Parure de stylos Swiss Peak®

�criture bleue. Comprend un stylo à bille et un stylo roller. Corps en aluminium et finition en 
bronze mat. Encre Dokumental® de fabrication allemande pour +�- 1200 m d’écriture pour 
le stylo, +�- 400 m pour le roller. Livrés dans une pochette en PU et une bo²te cadeau noire.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 15.04 14.32 13.61 12.89 12.18
Tampographie 1 couleur 1.82 0.75 0.53 0.43 0.33
Frais fixe : 45 €

373/230741 - Parure de stylos Swiss Peak®

�criture bleue. Set stylos avec roller et stylo à bille�stylet. Encre Dokumental® de fabrication 
allemande pour +�- 1200 m d’écriture. Bille en carbure de tungstène assurant une écriture 
régulière. Livré dans un tube cadeau S\iss Peak®.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 9.18 8.74 8.31 7.87 7.43
Tampographie 1 couleur 0.75 0.53 0.43 0.33 0.28
Frais fixe : 45 €

373/230742 - Parure de stylos en bambou

�criture bleue. Parure de stylos en bambou certifié FSC®. Comprend un stylo à bille et un 
porte-mines. Le stylo est doté d’une recharge allemande et le crayon d’une mine de 0,7 mm. 
Livrée dans une bo²te cadeau certifiée FSC®. Le rendu du marquage peut légèrement différer 
d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.47 3.30 3.14 2.97 2.81
Gravure laser 0.77 0.65 0.60 0.51 0.46
Frais fixe : 30 €

Sérigraphie 100 x 40 mm (corps) ou

Tampographie 70 x 30 mm (bo²te) ou ou 25 x 100 mm (étui)Tampographie ou laser 47 x 5 mm (à droite du clip)

Tampographie 45 x 5 mm (prolongement clip)

Laser 95 x 5 mm (corps)
Laser 30 x 5 mm (corps)

Laser 50 x 5 mm (prolongement clip) Laser 55 x 5 mm (prolongement clip)

À partir de
€1.09

À partir de
€5.53

À partir de
€12.18

À partir de
€7.43

À partir de
€2.81

Gravure laser 1.06 0.98 0.88 0.88 0.88
Frais fixe : 58 €

Gravure laser 0.87 0.77 0.65 0.60 0.51
Frais fixe : 30 €

Gravure laser 1.96 0.87 0.77 0.65 0.60
Frais fixe : 30 €

Gravure laser 0.87 0.77 0.65 0.60 0.51
Frais fixe : 30 €
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Sérigraphie ou quadri 90 x 150 mm (face avant)Débossage 50 x 35 mm (face avant) Débossage 70 x 35 mm (face avant)

Quadri 75 x 120 mm (face avant) Quadri 100 x 180 mm (face avant)

44/230852 - Carnet A5 avec couverture rigide en rPet

L 14 x H 21 x P 1.3 cm - Carnet A5. Couverture rigide en rPET. Reliure. 80 feuilles lignées en papier 
recyclé. Bande élastique de fermeture et ruban marque page assortis.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.38 2.26 2.15 2.04 1.93
Sérigraphie 1 couleur 1.13 0.85 0.77 0.72 0.60
Frais fixe : 28 €

À partir de
€0.85
modèle A6

À partir de
€1.93

Carnet A6 ou A5

A5 : 21 x 14 x 1,6 cm. A6 : L 14 x H 9 x 1,6 cm. Carnet de note avec couverture en PU toucher gomme. 
96 feuilles lignées et fermeture par élastique. Marque page en ruban de soie.

Quantité 100 250 500 1000 2500
A6 - Sans marquage 1.05 1.00 0.95 0.90 0.85

Impression quadri 0.83 0.68 0.58 0.55 0.51
Frais fixe : 18 €
Débossage 1.45 1.02 0.78 0.70 0.61
Frais fixe : 25 €

Marquage quadri 1.13 1.09 1.04 1.01 0.97
Frais fixe : 28 €

A5 - Sans marquage 1.85 1.76 1.68 1.59 1.50

A5 - 79/180272A6 - 79/180248
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Sérigraphie 90 x 160 mm (face avant)

Tampographie 60 x 35 mm (face avant)

Tampographie 40 x 15 mm (face avant)

Tampographie 65 x 25 mm (face avant)

Quadri 30 x 20 mm (face avant)

Quadri 30 x 20 mm (face avant)

277/230854 - Carnet A5 en carton recyclé

L 14.4 x H 21 x P 0.8 cm - Carnet A5 avec couverture en carton recyclé souple. 60 feuilles lignées. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.74 0.71 0.67 0.63 0.60
Sérigraphie 1 couleur 0.50 0.43 0.43 0.38 0.31
Frais fixe : 18 €

79/230853 - Carnet A5 avec couverture en papier kraft

L 13.6 x H 21 x P 1 cm - Carnet A5. Couverture en papier kraft contenant 96 feuilles lignées.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 2.90 2.90 2.75 2.61 2.46
Tampographie 1 couleur 1.41 0.63 0.51 0.43 0.36
Frais fixe : 18 €

À partir de
€1.26
modèle A6

À partir de
€2.46

Carnet A6 ou A5

A6 80 feuilles : L 10,5 x H 18,8 x P 1 cm. A5 72 feuilles : L 14,6 x H 21 x P 1 cm. 70g�mv. Ligné. 
Fabrication européenne.

Quantité 100 250 500 1000 2500
A6 - Sans marquage 1.48 1.48 1.41 1.34 1.26

Tampographie 1 couleur 0.44 0.34 0.27 0.24 0.22
Frais fixe : 30 €
Marquage quadri 0.55 0.50 0.44 0.36 0.33
Frais fixe : 36 €

A5 - Sans marquage 2.12 2.12 2.02 1.91 1.81

A5 - 133/230171

A6 - 133/230172

À partir de
€0.60

À partir de
€1.48

Quadri 90 x 180 mm (face avant) Débossage 70 x 35 mm (face avant)

Tampographie 50 x 35 mm (face avant)

79/230855 - Carnet A5 en carton recyclé

L 14 x H 21 x P 1 cm - Carnet A5 avec couverture en carton recyclé rigide. 80 feuilles lignées avec 
fermeture élastique et marque-page. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.83 1.74 1.66 1.57 1.48
Tampographie 1 couleur 0.63 0.51 0.43 0.36 0.32
Frais fixe : 18 €
Marquage quadri 1.16 0.80 0.70 0.66 0.63
Frais fixe : 18 €
Débossage 1.45 1.02 0.78 0.70 0.61
Frais fixe : 25 €
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277/230085 - Carnet A5 en coton recyclé

L 14 x H 21 x P 1.5 cm - Carnet A5 avec couverture rigide en coton recyclé. Fermeture élastique. 100 
feuilles unies. Marque pages en tissu. Certification ,RS (,lobal Recycled Standard). 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.15 3.00 2.85 2.70 2.55
Sérigraphie 1 couleur 0.50 0.43 0.43 0.38
Frais fixe : 18 €

332/230857 - Carnet A5 en cuir recyclé

L 13 x H 20.5 cm - Carnet A5 avec couverture en cuir recyclé avec bande élastique. Passant pour 
stylo. Ruban marque-pages. 80 feuilles de papier recyclé crème lignées ,RS (,lobal Recycled 
Standard) 70 g�mv. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.49 3.32 3.16 2.99 2.83
Marquage à chaud 2.10 1.35 1.23 1.06 1.01
Frais fixe : 42 €

277/230858 - Carnet A5 métallisé

L 14.7 x H 21 x P 1.5 cm - Carnet A5 en PU avec couleurs métalliques. Couverture rigide. Poignée 
élastique. Marque-pages en tissu assorti. 80 feuilles non lignées. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.18 3.02 2.87 2.72 2.57
Sérigraphie 1 couleur 0.50 0.43 0.43 0.38
Frais fixe : 18 €

Sérigraphie 100 x 160 mm (couverture)

Marquage à chaud 80 x 80 mm (couverture)Sérigraphie 100 x 160 mm (couverture)

À partir de
€2.55

À partir de
€1.47

À partir de
€2.57

À partir de
€2.83

Couleur supplémentaire +0.51 +0.27 +0.26 +0.24 +0.20
Frais fixe couleur supplémentaire : 18 €

Sérigraphie ou quadri 70 x 120 mm (face avant)

44/230856 - Carnet A6 avec couverture en toile rigide

L 9 x H 14 x P 1.5 cm - Carnet A6 avec couverture en toile rigide. 96 feuilles lignées. Bande 
élastique de fermeture contrastée et ruban marque-page.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.81 1.72 16.34 1.64 1.47
Sérigraphie 1 couleur sur devis 0.90 0.82 0.77 0.65
Frais fixe : 28 €
Marquage quadri 1.18 1.14 1.09 1.06 1.02
Frais fixe : 28 €

sur devis

sur devis
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Tampographie 50 x 30 mm (couverture)

Sérigraphie, laser ou embossage 70 x 149 mm (couverture)

Tampographie ou laser 60 x 35 mm (couverture)
Sérigraphie 80 x 160 mm (couverture)

255/190202 - Carnet A5 en liège bi-matière

Hauteur 13 cm - Carnet A5 avec couverture en liège et polyuréthane. 72 feuilles lignées couleur 
crème 70g � mv. Fermeture par élastique. Ruban marque-page.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 2.67 2.54 2.42 2.29 2.16
Tampographie 1 couleur 0.95 0.55 0.41 0.34 0.33
Frais fixe : 36 €

44/230859 - Carnet A5 en liège

L 14.5 x H 21 x P 1.5 cm - Carnet A5 avec couverture rigide en liège. 96 feuilles lignées. Bande 
élastique de fermeture, ruban marque-page et porte-stylo. Le rendu du marquage peut 
légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.84 2.70 2.57 2.43 2.30
Sérigraphie 1 couleur 1.06 0.84 0.75 0.58 0.53
Frais fixe : 28 €

79/230860 - Carnet A5 en bambou

L 14.2 x H 21 x P 1.3 cm - Carnet A5. Couverture en bambou et PU contenant 96 feuilles lignées. 
Fermeture par élastique. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un 
autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 3.57 3.40 3.23 3.06 2.89
Tampographie 1 couleur 1.41 0.63 0.51 0.43 0.36
Frais fixe : 18 €

277/230861 - (arnet &� en fibre de caKé

L 14.7 x H 21 x P 1.5 cm - Couverture rigide en fibre de café, fabriquée à partir de déchets 
produits lors de l’obtention du café. 50 feuilles lignées.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.23 4.98 4.74 4.49 4.24
Sérigraphie 1 couleur 1.04 1.02 0.50 0.43 0.43
Frais fixe : 18 €

À partir de
€2.16

À partir de
€2.89

À partir de
€4.24

À partir de
€2.30

Sérigraphie, laser ou embossage 70 x 149 mm (couverture)

2.30

Gravure laser 1.19 0.75 0.73 0.62 0.58
Frais fixe : 12 €

Gravure laser 1.53 1.02 0.85 0.75 0.72
Frais fixe : 11 €

Embossage 1.31 1.21 1.02 0.92 0.82
Frais fixe : 72 €

sur devis
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À partir de
€2.47

À partir de
€7.65

À partir de
€7.57

Embossage 90 x 60 mm (face avant) seulement sur couverture rigide
Tampographie 80 x 40 mm (face avant)

Carnet A5 en papier de pierre à couverture souple ou rigide Impact®

L 14 x H 21 x P 1 cm. Carnet A5 à couverture souple et papier intérieur en papier de pierre. 
Il se compose de 80% de poudre minérale et de 20% de HDPE (plastique propre). Production 
sans eau, ni agent de blanchissement contrairement au papier traditionnel. Ce carnet en 
papier pierre a permis d’économiser 1 litre d’eau. 60 feuilles lignées 58 g�mv blanches au 
toucher doux pour une écriture ultra douce. 2 % des recettes de chaque produit Impact vendu 
seront reversés à <ater.org.

Quantité 50 100 250 500 1000
Carnet à couverture souple - Sans marquage 6.35 6.04 5.74 5.44 5.14

Tampographie 1 couleur 1.11 0.65 0.55 0.51 0.45
Frais fixe : 45 €
Embossage (uniquement sur carnet rigide)  2.20 1.87 1.77 1.57 1.43
Frais fixe : 57 €

Carnet à couverture rigide - Sans marquage 6.93 6.60 6.27 5.94 5.61

Carnet à couverture rigide - 373/230865
Carnet à couverture souple - 373/210149

277/230864 - Bloc notes A5 en papier ensemencé

L 14.5 x H 21 x P 0.8 cm - Bloc notes A5. Couverture en papier graine, recyclable et biodégradable. 
Comprend des graines de pétunia sur la couverture. Intérieur 60 feuilles non lignées de finition 
kraft. Instructions de plantation à l’intérieur. Livré dans un packaging en carton recyclé. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.05 2.90 2.76 2.61 2.47
Tampographie 1 couleur 0.50 0.43 0.43 0.38
Frais fixe : 18 €

Tampographie 100 x 160 mm (couverture)

Carnet à couverture rigide
À partir de
€5.61

Carnet à couverture souple
À partir de
€5.14

Sérigraphie, quadri ou embossage 115 x 200 mm (couverture)

Sérigraphie, embossage ou étiquette quadri 130 x 190 mm (couverture)
44/230863 - Carnet A5 avec graines

L 13.4 x H 21.3 x P 1.7 cm - Carnet A5. Couverture en papier rigide issu de la récolte durable. 
92 feuilles lignées en papier recyclé. Marque-page en coton. Des graines sont insérées dans 
la couverture. Chaque couleur de carnet correspond à un type de graine à planter : myrtille 
(bleu), Fraise (rouge), marguerite blanche (crème), pomme (vert anis) et pin (vert foncé). 
Fabrication européenne.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 9.45 9.00 8.55 8.10 7.65
Sérigraphie 1 couleur 1.65 1.23 1.06 0.84 0.75
Frais fixe : 28 €

44/230862 - Carnet A5 avec couverture en carton

L 15 x H 21 x P 1.5 cm - Carnet A5. 80 feuilles de papier d’herbe lignées et couverture en carton. 
Fabrication européenne.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 9.35 8.90 8.46 8.01 7.57
Sérigraphie 1 couleur 1.65 1.23 1.06 0.84 0.75
Frais fixe : 28 €

Marquage quadri 1.84 1.75 1.67 1.60 1.57
Frais fixe : 28 €

Embossage 2.47 1.84 1.31 1.21 1.02
Frais fixe : 72 €

Embossage 2.47 1.84 1.31 1.21 1.02
Frais fixe : 72 €

Etiquette quadri 7.28 4.87 4.87 4.87 2.47
Frais fixe : 48 €

sur devis
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44/210015 - Carnet à spirales en carton recyclé et papier de pierre

L 13 x H 18.5 cm - Carnet à spirales avec couverture en carton recyclé. 70 feuilles lignées en 
papier de pierre. Le papier de pierre est fabriqué à partir de calcaire (carbonate de calcium) 
et de PEHD (résine de polyéthylène). Il est imperméable et résistant aux graisses.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.02 1.92 1.83 1.73 1.64
Tampographie 1 couleur 0.48 0.38 0.31 0.28 0.26
Frais fixe : 21 €

Tampographie, laser ou embossage 60 x 40 mm (couverture)

À partir de
€1.64

À partir de
€1.52

À partir de
€0.88

À partir de
€1.12

Tampographie, 60 x 30 mm (couverture)

Tampographie, 40 x 40 mm (couverture)

Embossage ou quadri, 70 x 110 mm (couverture)

Tampographie, 70 x 50 mm (couverture)

44/230866 - Bloc notes A6 en carton de lait recyclé

L 8.2 x H 14 x P 1.2 cm - 70 feuilles de papier recyclé (70% carton, 30% papier recyclé). Stylo 
assorti, encre bleue. Reliure spirale. Bande élastique avec porte stylo.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.87 1.78 1.70 1.61 1.52
Tampographie 1 couleur 0.53 0.43 0.36 0.33 0.31
Frais fixe : 21 €

79/230867 - Bloc notes recyclé à spirales avec stylo

L 10 x H 14.5 x P 0.8 cm - Bloc notes en carton et papier recyclés. 70 feuillets lignés. Avec stylo 
bille recyclé, encre bleue.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.09 1.03 0.98 0.93 0.88
Tampographie 1 couleur 0.63 0.51 0.43 0.36 0.32
Frais fixe : 18 €

79/180254 - Carnet de notes recyclé A5 à spirales avec stylo

L 13.1 x H 17.9 x P 1.2 cm - Carton et papier recyclés. Reliure spirale. 60 feuilles lignées blanches. 
Stylo-bille recyclé écriture bleue assorti inclus.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.38 1.31 1.25 1.18 1.12
Tampographie 1 couleur 0.63 0.51 0.43 0.36 0.32
Frais fixe : 18 €

Etiquette quadri 1.26 1.26 0.68 0.68 0.68
Frais fixe : 48 €

Gravure laser 1.19 0.75 0.73 0.62 0.58
Frais fixe : 12 €

Embossage 1.36 1.26 1.07 0.97 0.87
Frais fixe : 72 €

Embossage 1.31 1.21 1.02 0.92 0.82
Frais fixe : 72 €
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Tampographie 50 x 80 mm (à droite du clip)

Sérigraphie ou étiquette quadri, 110 x 190 mm (face avant)
Sérigraphie ou étiquette quadri 100 x 190 mm (couverture)

Sérigraphie, 100 x 160 mm (couverture) Laser, 120 x 149 mm (couverture)

44/230870 - Carnet réutilisable à spirales A5

L 14.8 x H 21 cm - Carnet A5 réutilisable avec couverture en PP. 18 feuilles lignées. Compatible 
avec toutes les applications de numérisation de documents. Stylo effaçable et chiffon de 
nettoyage inclus. Livré en boîte individuelle.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 9.35 8.90 8.46 8.01 7.57
Tampographie 1 couleur 0.93 0.84 0.45 0.37 0.31
Frais fixe : 21 €

44/230868 - Carnet à spirales A5 avec graines

L 14 x H 21.2 x P 1.5 cm - Carnet à spirale avec couverture contenant des graines de pin. 72 
feuilles lignées. Fabrication européenne.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.66 6.34 6.03 5.71 5.39
Sérigraphie 1 couleur 1.40 1.13 0.85 0.77 0.72
Frais fixe : 28 €

277/230871 - Carnet A5 à spirales avec couverture en paille de blé

L 14.5 x H 21 x P 1.5 cm - 80 feuilles non lignées.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.42 2.29 2.16 2.04 1.91
Sérigraphie 1 couleur 0.50 0.43 0.43 0.38
Frais fixe : 18 €

44/230869 - Carnet à spirales A5 avec couverture en bambou

L 14.2 x H 21 x P 1.5 cm - Carnet A5 avec couverture en bambou. Reliure double spirales. 70 
feuilles lignées en papier kraft. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à 
un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.46 5.20 4.94 4.68 4.42
Gravure laser 1.35 1.14 0.70 0.68 0.57
Frais fixe : 12 €

Sérigraphie 1 couleur 1.74 1.32 1.15 0.93 0.84
Frais fixe : 28 €

Etiquette quadri 1.98 1.98 1.98 1.01 1.01
Frais fixe : 48 €

Etiquette quadri 7.37 4.96 4.96 4.96 2.56
Frais fixe : 48 €

À partir de
€7.57

À partir de
€5.39

À partir de
€1.91

À partir de
€4.42

sur devis
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À partir de
€0.71
Bloc-notes A5 À partir de

€0.38
modèle 75 x 75mm

À partir de
€0.48

modèle 75 x 75mm
recyclé

À partir de
€0.80

Bloc-notes A5 
recyclé

À partir de
€0.91
Bloc-notes A5 
avec couverture

Bloc-notes A5

L 14,8 x H 21 cm. Bloc-notes A5 avec papier certifié FSC® 80 g�mv recyclé ou non recyclé. 25, 50 ou 
100 feuilles. Carton 280 g�m2 au dos. Marquage possible sur chaque feuille. Disponible avec ou 
sans couverture papier de 250 g�mv. Fabrication britannique.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Bloc-notes A5 sans couverture
332/230883  - 25 pages - Avec marq quadri 1.58 1.13 0.89 0.76 0.71

Bloc-notes A4

L 21 x H 29,7 cm. Bloc-notes A4 avec papier certifié FSC® 80 g�mv recyclé ou non recyclé. 25, 50 
ou 100 feuilles. Carton 280 g�m2 au dos. Marquage possible sur chaque feuille. Disponible avec ou 
sans couverture papier de 250 g�mv. Fabrication britannique.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Bloc-notes A4 sans couverture
332/230886  - 25 pages - Avec marq quadri 1.88 1.41 1.16 1.02 0.95

Mémo repositionnables

L 10 x H 7,5 cm ou L 7,5 x H 7,5 cm. Mémos avec feuilles de papier repositionnables 80 g�mv. Certifié 
FSC®. 25, 50 ou 100 feuilles. Fabrication britannique.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Mémo repositionnables 7,5 x 7,5 cm
332/230880  - 25 pages - Avec marq quadri 1.63 0.97 0.60 0.42 0.38

Bloc-notes A5 avec couverture
332/230895  - 25 pages - Avec marq quadri 1.83 1.36 1.11 0.97 0.91

Bloc-notes A4 avec couverture
332/230898  - 25 pages - Avec marq quadri 2.62 2.08 1.76 1.55 1.45

Mémo repositionnables 10 x 7,5 cm
332/230877  - 25 pages - Avec marq quadri 1.79 1.07 0.69 0.50 0.45

Bloc-notes A5 recyclé sans couverture
332/230889  - 25 pages - Avec marq quadri 1.57 1.23 0.99 0.86 0.80

Bloc-notes A4 recyclé sans couverture
332/230892  - 25 pages - Avec marq quadri 2.74 2.16 1.80 1.55 1.45 Mémos repositionnables en papier recyclé FSC® 10 x 7,5 cm

332/230081  - 25 pages - Avec marq quadri 2.01 1.25 0.84 0.63 0.57

Mémos repositionnables en papier recyclé FSC® 7,5 x 7,5 cm
332/230874  - 25 pages - Avec marq quadri 1.84 1.13 0.74 0.53 0.48

332/230884  - 50 pages - Avec marq quadri 1.88 1.41 1.16 1.02 0.95 332/230887  - 50 pages - Avec marq quadri 2.97 2.39 2.04 1.82 1.70

332/230881  - 50 pages - Avec marq quadri 1.84 1.13 0.74 0.53 0.48

332/230896  - 50 pages - Avec marq quadri 2.60 2.06 1.74 1.53 1.43 332/230899  - 50 pages - Avec marq quadri 3.94 3.29 2.87 2.59 2.44
Frais fixe : 25 €

332/230878  - 50 pages - Avec marq quadri 2.13 1.34 0.91 0.67 0.62

332/230890  - 50 pages - Avec marq quadri 2.43 2.01 1.69 1.50 1.40

332/230893  - 50 pages - Avec marq quadri 4.34 3.62 3.12 2.75 2.57

332/230872  - 50 pages - Avec marq quadri 2.47 1.60 1.11 0.85 0.78

332/230875  - 50 pages - Avec marq quadri 1.94 1.20 0.79 0.58 0.53

332/230885  - 100 pages - Avec marq quadri 2.64 2.10 1.77 1.56 1.46
Frais fixe : 25 €

332/230888  - 100 pages - Avec marq quadri 5.06 4.29 3.78 3.39 3.17
Frais fixe : 25 €

332/230882  - 100 pages - Avec marq quadri 2.51 1.63 1.15 0.88 0.81
Frais fixe : 25 €

332/230897  - 100 pages - Avec marq quadri 4.47 3.75 3.29 2.94 2.75
Frais fixe : 25 €

332/230879  - 100 pages - Avec marq quadri 3.06 2.05 1.49 1.17 1.08
Frais fixe : 25 €

332/230891  - 100 pages - Avec marq quadri 4.14 3.57 3.12 2.78 2.60
Frais fixe : 25 €

332/230894  - 100 pages - Avec marq quadri 7.72 6.70 5.93 5.29 4.96
Frais fixe : 25 € 332/230873  - 100 pages - Avec marq quadri 3.06 2.05 1.49 1.17 1.08

Frais fixe : 25 €

332/230876  - 100 pages - Avec marq quadri 3.06 2.05 1.49 1.17 1.08
Frais fixe : 25 €

recyclé

Quadri 148 x 210 mm (face avant) Quadri 210 x 297 mm (face avant)

Mémo repositionnables 100 x 75mm - Quadri 100 x 75 mm (face avant)

Mémo repositionnables 75 x 75mm - Quadri 75 x 75 mm (face avant)

Mémo en papier recyclé 75 x 75mm - Quadri 75 x 75 mm (face avant)

Mémo en papier recyclé 100 x 75mm - Quadri 100 x 75 mm (face avant)

5 coloris disponibles
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Tampographie, 80 x 40 mm (couverture) Tampographie, 75 x 55 mm (couverture)

277/230903 - Bloc aimanté avec mémos repositionnables

L 9.9 x H 14 cm - Bloc aimanté en papier recyclé avec mémos repositionnables de 40 feuilles. 
Comprend un mini crayon en bois.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.99 0.94 0.90 0.85 0.80
Tampographie 1 couleur 0.34 0.29 0.29 0.24 0.19
Frais fixe : 18 €

277/230904 - Bloc mémos repositionnables avec couverture 
ensemencée

L 10 x H 7.5 x P 0.5 cm - Bloc mémos avec couverture en papier graine, recyclable et 
biodégradable. Comprend des graines de pétunia sur les deux couvertures. 50 feuilles 
repositionnables.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.16 1.10 1.05 0.99 0.94
Tampographie 1 couleur 0.50 0.43 0.43 0.38 0.31
Frais fixe : 18 €

À partir de
€0.80

À partir de
€0.94

Tampographie ou étiquette quadri 70 x 50 mm (face supérieur)

Bloc mémos repositionnables en papier recyclé

L 10 x H 7 x P 0,9 cm � L 10 x H 8 x P 0,2 cm � L 10 x H 7 x P 0,7 cm. Bloc mémos repositionnables de 50 
ou 100 feuilles (selon modèle) avec couverture en papier recyclé rigide ou souple. Avec ou sans 
marque-pages colorés. Fabrication européenne.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Mémos repositionnables - Sans marquage 1.43 1.36 1.30 1.23 1.16

Tampographie 1 couleur 0.33 0.26 0.23 0.21 0.14
Frais fixe : 21 €
Etiquette quadri 1.16 0.58 0.58 0.58 0.58
Frais fixe : 48 €

Avec marques-pages - Sans marquage 1.87 1.78 1.70 1.61 1.52

Avec couverture rigide - Sans marquage 3.03 2.88 2.74 2.60 2.45

Mémos repositionnables avec couverture rigide - 44/230901

Mémos repositionnables avec marques-pages - 44/230900

Mémos repositionnables en papier recyclé - 44/230902

Mémos repositionnables
À partir de

€1.16

Mémos repositionnables
avec marque-pages

À partir de
€1.52

Mémos repositionnables
avec couverture rigide
À partir de
€2.45
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44/200162 - Set de blocs mémos repositionnables en liège

L 5 x H 8 x P 0.2 cm - Pochette en lièges contenant des blocs mémos repositionnables. 1 
bloc de 25 feuilles et 5 blocs de 25 marque-pages repositionnables. Le rendu du marquage 
peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.59 0.56 0.54 0.51 0.48
Sérigraphie 1 couleur 0.80 0.72 0.67 0.55 0.50
Frais fixe : 28 €

79/230907 - Etui cartonné mémos repositionnables

L 10.4 x H 6.5 x P 0.5 cm - Étui cartonné contenant 150 feuilles repositionnables. Pochette 
intérieure pour cartes de visite.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.48 0.45 0.43 0.41 0.39
Tampographie 1 couleur 0.34 0.27 0.23 0.23 0.23
Frais fixe : 18 €

79/230908 - Set mémo à spirales avec stylo

L 8.8 x H 13.1 x P 1.3 cm - Carnet en carton à spirale contenant 60 feuillets lignés. 50 marque-
pages et un stylo bille à encre noire.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.00 0.96 0.91 0.86 0.81
Tampographie 1 couleur 0.51 0.43 0.36 0.32 0.32
Frais fixe : 18 €

79/190140 - Marque-pages mémos repositionnables

L 6.8 x H 21.6 x P 0.3 cm - Marque-pages cartonné composé d’un bloc de 16 feuilles 
repositionnables et de 5 blocs de marque-pages repositionnables colorés.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.30 0.28 0.27 0.26 0.24
Tampographie 1 couleur 0.34 0.27 0.23 0.23 0.23
Frais fixe : 18 €

À partir de
€0.48

À partir de
€0.39

À partir de
€0.24

À partir de
€0.81

Quadri 90 x 40 mm (face avant)
Tampographie 60 x 30 mm (face avant)

Tampographie 60 x 35 mm (face avant)

Tampographie Ø 38 mm (face avant)

Sérigraphie ou laser 40 x 20 mm (face avant)

Gravure laser 0.55 0.51 0.41 0.36 0.36
Frais fixe : 12 €

Marquage quadri 0.54 0.47 0.42 0.39 0.37
Frais fixe : 18 €

Pochette marque-pages
avec graines
À partir de
€0.34

Pochette
avec marque-pages

À partir de
€0.14

Tampographie 50 x 30 mm (face avant)

Autocollant 60 x 30 mm (face avant)

Tampographie 50 x 25 mm (face avant)

Pochette avec marque-pages repositionnables

L 8,3 x H 5,4 cm. Pochette cartonnée avec marque-pages de 5 coloris différents. Le modèle 
avec étui cartonné constitué de graines peut se planter dans la terre afin de faire germer des 
coquelicots.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Pochette sans graines - Sans marquage 0.18 0.17 0.16 0.15 0.14

Tampographie 1 couleur 0.43 0.36 0.32 0.32 0.32
Frais fixe : 18 €
Sticker quadri (uniquement sur modèle sans graines) 0.95 0.88 0.86 0.85 0.85
Frais fixe : 25 €

Pochette avec graines - Sans marquage 0.42 0.40 0.38 0.36 0.34

Pochette de graines avec marque-pages - 79/230905

Pochette avec marque-pages - 79/230906
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44/230082 - Bloc papier en carton de lait recyclé

L 7.6 x H 7.8 cm - Bloc 70% de carton de lait recyclé et 30% de papier recyclé. 200 feuilles en papier 
carton de lait recyclé à 70%. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.58 1.50 1.43 1.35 1.28
Tampographie 1 couleur 0.43 0.34 0.31 0.24 0.16
Frais fixe : 21 €

277/230910 - Bloc notes support téléphone en carton recyclé

L 10.5 x H 16 x P 1.5 cm - Bloc-notes transformable en porte téléphone. Fabriqué en carton recyclé. 
Comprend 30 feuilles blanches lignées et un porte stylo. Stylo à bille en carton recyclé inclus, encre 
bleue. Bloc de 25 mémos repositionnables de taille moyenne et 5 petits blocs de 25 marque-
pages repositionnables colorés. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.71 1.62 1.54 1.46 1.38
Tampographie 1 couleur 0.50 0.43 0.43 0.38
Frais fixe : 18 €

277/230911 - Bloc feuillets en papier recyclé

L 7 x H 3.5 x P 7 cm - Support en carton recyclé avec bloc de 370 feuilles de papier recyclé. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.65 1.58 1.50 1.43 1.35
Tampographie 1 couleur 0.41 0.34 0.34 0.29 0.24
Frais fixe : 18 €

Tampographie ou étiquette quadri 60 x 60 mm (face avant)

Tampographie 50 x 50 mm (face arrière)

Tampographie 50 x 10 mm (face avant)

À partir de
€1.28

À partir de
€1.35

À partir de
€1.38

277/230909 - Support avec stylo stylet et bloc de papier ensemencé

L 10 x H 14 x P 6.5 cm - Comprend un bloc de 80 feuilles blanches en forme de nuage. Base 
avec porte-stylo et 2 compartiments en papier de graines. Base fabriquée à partir de canne 
de blé. Stylo stylet avec corps en bambou et encre bleue. Ensemble présenté dans une boîte 
kraft individuelle.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.43 3.26 3.10 2.94 2.78
Tampographie 1 couleur 0.41 0.34 0.34 0.29
Frais fixe : 18 €

Laser 50 x 5 mm (face avant)

Tampographie 50 x 14 mm (face avant)

Gravure laser 0.60 0.60 0.51 0.51 0.43
Frais fixe : 12 €

Etiquette quadri 1.16 0.58 0.58 0.58 0.58
Frais fixe : 48 €

Tampographie (face avant)

277/230910

L 10.5 x H 16 x P 1.5 cm - Bloc-notes transformable en porte téléphone. Fabriqué en carton recyclé. 
Comprend 30 feuilles blanches lignées et un porte stylo. Stylo à bille en carton recyclé inclus, encre 
bleue. Bloc de 25 mémos repositionnables de taille moyenne et 5 petits blocs de 25 marque-
pages repositionnables colorés. 

Quantité
Sans marquage
Tampographie 1 couleur
Frais fixe : 18 €

Tampographie 

À partir de
€2.78

sur devis

sur devis
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79/230912 - Clip board A4

L 22.5 x H 32 x P 1.1 cm - Clip board de format A4 en bois aggloméré. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.11 1.05 1.00 0.95 0.90
Tampographie 1 couleur 0.42 0.34 0.27 0.23 0.23
Frais fixe : 18 €

44/230913 - Set mémos avec couverture en carton recyclé

L 18.5 x H 18 x P 1.8 cm - Set en carton recyclé composé d’un bloc-notes de 100 feuilles unies, de 
2 blocs-notes repositionnables jaunes grand et moyen et de 5 blocs de marque-pages colorés. 
Stylo bille à bouton poussoir avec porte stylo inclus. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.15 3.00 2.85 2.70 2.55
Tampographie 1 couleur 0.62 0.48 0.39 0.36 0.29
Frais fixe : 21 €

79/230914 - Conférencier en carton

L 26.2 x H 33 x P 1.1 cm - Conférencier en carton avec bloc-notes de feuilles lignées. Composé 
de 6 blocs de marque-pages repositionnables (25 feuilles) et d’un stylo en carton et plastique, 
mine bleue. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.18 2.08 1.97 1.87 1.77
Sérigraphie 1 couleur 0.99 0.80 0.70 0.65 0.60
Frais fixe : 18 €

Sérigraphie 200 x 250 mm (face arrière) Sérigraphie 120 x 90 mm (face avant)
Tampographie 50 x 35 mm (face avant)

Tampographie, étiquette quadri ou embossage 80 x 50 mm (face avant)

Sérigraphie 1 couleur 0.71 0.61 0.56 0.51 0.51
Frais fixe : 18 €

Etiquette quadri 1.21 1.21 0.63 0.63 0.63
Frais fixe : 48 €
Embossage 1.31 1.21 1.02 0.92 0.82
Frais fixe : 72 €

994/Z1913 - Set mémos triptyque carton recyclé A5

Hauteur 15.2 cm - Set A5 en carton recyclé composé d’un bloc-notes de 50 feuilles lignées 
blanches A5, d’un bloc de 25 feuilles repositionnables (7,5 x 7,5 cm), de 5 blocs de marque-
pages colorés et d’un stylo au corps en carton écriture bleue. Livré avec accessoires de 
bureau (règle, gomme, taille-crayons, crayon).

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 3.55 3.38 3.22 3.05 2.88
Sérigraphie 1 couleur 1.82 1.23 1.23 0.97 0.80
Frais fixe : 30 €

À partir de
€2.88

À partir de
€0.90

À partir de
€2.55

À partir de
€1.77

Sérigraphie 100 x 100 mm (face avant)

BUREAU � PAPETERIE � Conférenciers

181BUREAU



44/230088 - Conférencier A4 en rPET

L 24.3 x H 31.2 x P 1.4 cm - Conférencier A4 en rPET 300D. Composé d’un bloc-notes de 20 feuilles 
lignées, de compartiments intérieurs de rangement et d’un porte-stylo. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.40 7.04 6.69 6.34 5.99
Sérigraphie 1 couleur 1.55 1.40 1.16 1.13 1.06
Frais fixe : 28 €

Sérigraphie ou quadri 200 x 260 mm (face avant)

Marquage quadri 2.25 2.08 1.99 1.91 1.84
Frais fixe : 28 €

À partir de
€5.99

À partir de
€7.13

À partir de
€13.59

277/200401 - (onKérencier &� en Ricrofibre

L 24.5 x H 32 x P 1.5 cm - Conférencier A4 en microfibre douce. Fermeture métal et élastique. 
Bloc de 20 feuilles lignées blanches. 3 poches de rangement à rabat, porte-cartes et porte-
stylo. Plaque en métal à l’avant pour un marquage en gravure laser. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 8.80 8.38 7.97 7.55 7.13
Sérigraphie 1 couleur 0.00 1.36 0.80 0.80 0.72
Frais fixe : 18 €

44/230915 - Conférencier A4 en polyester

L 25.5 x H 33.5 x P 2.3 cm - Conférencier A4 zippé en polyester. Bloc-notes de 20 pages lignées. 
3 compartiments. Porte-stylo. Plaque en métal à l’avant pour un marquage en gravure laser.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 16.78 15.98 15.19 14.39 13.59
Sérigraphie 1 couleur 1.87 1.50 1.35 1.11 1.08
Frais fixe : 28 €

373/230916 - (onKérencier &� avec cMargeZr XanX fil

L 33.5 x H 26 x P 3.5 cm - Conférencier A4 avec chargeur sans fil 5< et po\erbank 
5000 mAh. Compatible avec tous les appareils supportant la recharge sans fil (Qi). 
20 feuilles de 70 g�mv lignées.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 46.23 44.02 41.82 39.62 37.42
Transfert sérigraphique 1 couleur 3.13 3.13 2.20 1.70 1.45
Frais fixe : 45 €

Laser 20 x 5 mm (plaque)
Sérigraphie 70 x 50 mm (plaque)
Laser 25 x 10 mm (face avant)

Sérigraphie 200 x 200 mm (face avant)

Transfert sérigraphique 100 x 40 mm (face avant)

Gravure laser 2.04 1.02 0.77 0.77 0.68
Frais fixe : 12 €

Gravure laser 1.62 0.97 0.80 0.55 0.51
Frais fixe : 12 €

Transfert sérigraphique 120 x 25 mm (face avant centré)

Transfert sérigraphique 80 x 15 mm (face avant centré)

Quadri 40 x 200 mm (centré sur rabat)

Quadri 100 x 160 mm (sur carnet)

Conférencier A5 et A4 Impact Aware™

L 17 x H 23 x 2,5 cm (A5), L 25 x H 31,5 x P 2 cm (A4). Carnet A5 ou A4 en rPET. Sans PVC. Composé 
d’un bloc de 64 feuilles 80 g�mv (A5) et de 20 feuilles 70 g�mv (A4) certifiées FSC®, lignées et de 
couleur crème. ,rande pochette, 2 emplacements pour cartes et 1 passant pour stylo. Fermeture 
magnétique. Le traceur A<AREƠ valide l’utilisation de matériaux recyclés. Chaque conférencier 
économise de l’eau et réutilise des bouteilles PET de 0,5 L. 2 % des recettes de chaque produit 
Impact vendu seront reversés à <ater.org. Livré en bo²te individuelle.

Quantité 10 25 50 100 250
Conférencier A5 - Sans marquage 21.93 20.88 19.84 18.80 17.75

Transfert sérigraphique 1 couleur 3.13 3.13 2.20 1.70 1.45
Frais fixe : 45 €
Marquage quadri 4.80 4.80 4.08 3.25 2.74
Frais fixe : 25 €

Conférencier A4 - Sans marquage 28.88 27.50 26.13 24.75 23.38

Conférencier A4 impact Aware™ - 373/230918

Conférencier A5 impact Aware™ - 373/230917

Conférencier A5
impact A\areƠ
À partir de
€17.75

Conférencier A4
impact A\areƠ
À partir de
€23.38

*

�A\areƠ est un composant virtuel qui garantit l’authenticité et la traçabilité des matériaux recyclés utilisés ainsi que la réduction de l’impact sur l’eau.

À partir de
€37.42

CMFrLeZr XFSX fiQ 
induction

Retrouvez 

nos sacoches et sacs

à dos business

pages 52 et 55.

sur devis

sur devis
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316/200361 - Calendrier bancaire Mini

Calendrier bancaire 27 x 20,8 cm. Impression sur papier 135 g. 1  trou en t®te.

316/200360 - Calendrier bancaire Midi

Calendrier bancaire 43 x 33,5 cm. Impression sur papier 135 g. Vernis UV mat. 1  trou en t®te.

316/200362 - Calendrier bancaire Standard 

Calendrier bancaire 55 x 40,5 cm (horizontal) ou 40,5 x 55 cm (vertical). Vernis UV mat. 
Impression sur papier 135 g. 1  trou en t®te ou 2 œillets cordelette .

316/200359 - Calendrier bancaire Maxi

Calendrier bancaire 65 cm x 40,5 cm. Impression sur papier 135 g. Vernis UV mat. 1  trou 
en t®te ou 2 œillets cordelette au choix.

Une couleur ou quadri
Dimensions espace publicitaire : 260 x 35 mm
Personnalisation de la grille à vos couleurs possible

Une couleur ou quadri
Dimensions espace publicitaire : 420 x 50 mm
Personnalisation de la grille à vos couleurs possible

Une couleur ou quadri
Dimensions espace publicitaire :
530 x 65 mm (horizontal)
385 x 70 mm (vertical)
Personnalisation de la grille à vos couleurs possible

Une couleur ou quadri
Dimensions espace publicitaire : 630 x 60 mm
Personnalisation de la grille à vos couleurs possible
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25

ST GILLES

ST THIERRY

STE THÉR. DE E.-J.

STE FLORENCE - AVENT

ST ALPHONSE

TOUSSAINT

NOUVEL AN

STE INGRID

ST MARTINIEN

ST LÉGER

STE VIVIANE

ST JULIEN-EYMARD

DÉFUNTS

ST BASILE

ST GRÉGOIRE

ST THOMAS

ST GÉRARD

ST FRANÇOIS-XAVIER

STE LYDIE

ST HUBERT

STE GENEVIÈVE

STE ROSALIE

ST FLORENT

ST FRANÇOIS D’ASSISE

STE BARBARA

ST J.-M. VIANNEY

STS CHARLES, AYMERIC

ST ODILON

STE RAÏSSA

ST ANTOINE

STE FLEUR

ST GÉRALD

ST ABEL

STE SYLVIE

ST ÉDOUARD - ÉPIPHANIE

ST BERTRAND

STE MARIETTE

ST BRUNO

ST NICOLAS

TRANSFIGURATION

ST LÉONARD

STE MÉLAINE

STE REINE

ST RAOUL

ST SERGE

ST AMBROISE

ST GAÉTAN

STE CARINE

ST RAYMOND

NATIVITÉ N.-D.

ST THIBAUT

STE PÉLAGIE

IMM. CONCEPTION

ST DOMINIQUE

ST GEOFFROY

ST LUCIEN

ST ALAIN

STE AMANDINE

ST DENIS

ST PIERRE FOURIER

ST AMOUR

ST THÉODORE

ST ALIX

STE INÈS

ST ULRICH

ST GHISLAIN

ST ROMARIC

ST LAURENT

ST LÉON

ST GUILLAUME

ST ADELPHE

ST BENOÎT

ST FIRMIN

ST DANIEL

STE CLAIRE

MORTS P. LA FRANCE

ST PAULIN

ST APOLLINAIRE

ST OLIVIER

ST WILFRIED

ST CORENTIN

STE J.F. DE CHANTAL

ST CHRISTIAN

STE TATIANA

ST AIMÉ

STS HENRI, JOËL

ST GÉRAUD

STE LUCIE

ST HIPPOLYTE

ST BRICE

STE YVETTE

CROIX GLORIEUSE

FÊTE NATIONALE

ST JUSTE

STE ODILE

ST ÉVRARD

ST SIDOINE

STE NINA

ST ROLAND

ST DONALD

STE THÉR. D’AVILA

STE NINON

ASSOMPTION

ST ALBERT

ST RÉMI

STE ÉDITH

N.-D. MT-CARMEL

STE EDWIGE

STES ALICE, ALISON

ST ARMEL

STE MARGUERITE

ST MARCEL

ST RENAUD

STE CHARLOTTE

ST BAUDOUIN

STS JUDICAËL, GAËL

ST HYACINTHE

STE ÉLISABETH

STE ROSELINE

STE NADÈGE

ST FRÉDÉRIC

ST LUC

ST GATIEN

STE HÉLÈNE

STE AUDE

STE PRISCA

STE ÉMILIE

ST ARSÈNE

ST RENÉ

ST URBAIN

ST JEAN-EUDES

ST TANGUY

ST MARIUS

ST DAVY

STE MARINA

STE ADELINE

ST THÉOPHILE

ST BERNARD

ST EDMOND

ST SÉBASTIEN

STS MATTHIEU, MATTÉO

ST VICTOR

STE CÉLINE

ST PIERRE-CANISIUS - HIVER

ST CHRISTOPHE

ST RUFUS - PRÉS. MARIE

STE AGNÈS

ST MAURICE - AUTOMNE

STE MARIE-MADELEINE

STE ÉLODIE

STE FRANÇOISE-XAVIÈRE

ST FABRICE

STE CÉCILE

ST VINCENT

ST CONSTANT

STE BRIGITTE

ST JEAN DE CAP.

ST ARMAND

STE ROSE DE LIMA

ST CLÉMENT

ST BARNARD

STE THÈCLE

STE CHRISTINE

ST FLORENTIN

STE ADÈLE

ST BARTHÉLÉMY

STE FLORA - CHRIST ROI

ST FR. DE SALES

ST HERMANN

ST JACQUES

ST ENGUERRAN

NOËL

ST LOUIS

STE CATHERINE

CONV. ST. PAUL

STS CÔME, DAMIEN

STS ANNE, JOACHIM

ST DIMITRI

ST ÉTIENNE

STE NATACHA

STE DELPHINE

STE PAULE

ST VINC. DE PAUL

STE NATHALIE

STE ÉMELINE

ST JEAN L’ÉVANGÉLISTE

STE MONIQUE

ST SÉVERIN

STE ANGÈLE

ST VENCESLAS

ST SAMSON

STS SIMON, JUDE

STS INNOCENTS

ST AUGUSTIN

ST J. DE LA MARCHE

ST THOMAS D’AQUIN

ST MICHEL

STE MARTHE

ST NARCISSE

ST DAVID - STE FAMILLE

STE SABINE

ST SATURNIN

ST GILDAS

ST JÉRÔME

STE JULIETTE

ST BIENVENUE

ST ROGER

ST FIACRE

ST ANDRÉ

STE MARTINE

ST IGNACE DE LOYOLA

ST QUENTIN

ST SYLVESTRE

ST ARISTIDE

STE MARCELLE

245 - 121

183 - 183

275 - 91

336 - 30

214 - 152

306 - 60

1 - 364

246 - 120

184 - 182

276 - 90

337 - 29

215 - 151

307 - 59

2 - 363

247 - 119

185 - 181
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308 - 58

3 - 362

248 - 118

186 - 180

278 - 88

339 - 27
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309 - 57

4 - 361

249 - 117

187 - 179

279 - 87

340 - 26

218 - 148

310 - 56

5 - 360

250 - 116

188 - 178

280 - 86

341 - 25

219 - 147

311 - 55

6 - 359

251 - 115

189 - 177

281 - 85

342 - 24

220 - 146

312 - 54

7 - 358

252 - 114

190 - 176

282 - 84

343 - 23

221 - 145

313 - 53

8 - 357

253 - 113

191 - 175

283 - 83

344 - 22

222 - 144

314 - 52

9 - 356

254 - 112

192 - 174

284 - 82

345 - 21

223 - 143

315 - 51

10 - 355

255 - 111

193 - 173

285 - 81

346 - 20

224 - 142

316 - 50

11 - 354

256 - 110

194 - 172

286 - 80

347 - 19

225 - 141

317 - 49

12 - 353

257 - 109

195 - 171

287 - 79

348 - 18

226 - 140

318 - 48

13 - 352

258 - 108

196 - 170

288 - 78

349 - 17

227 - 139

319 - 47

14 - 351

259 - 107

197 - 169

289 - 77

350 - 16

228 - 138

320 - 46

15 - 350

260 - 106

198 - 168

290 - 76

351 - 15
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321 - 45

16 - 349

261 - 105

199 - 167

291 - 75

352 - 14

230 - 136
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17 - 348
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200 - 166

292 - 74

353 - 13

231 - 135

323 - 43

18 - 347

263 - 103

201 - 165

293 - 73

354 - 12

232 - 134

324 - 42

19 - 346

264 - 102

202 - 164

294 - 72

355 - 11

233 - 133

325 - 41

20 - 345

265 - 101

203 - 163

295 - 71

356 - 10

234 - 132

326 - 40

21 - 344

266 - 100

204 - 162

296 - 70

357 - 9

235 - 131

327 - 39

22 - 343

267 - 99

205 - 161

297 - 69

358 - 8

236 - 130

328 - 38

23 - 342

268 - 98

206 - 160

298 - 68

359 - 7

237 - 129

329 - 37

24 - 341

269 - 97

207 - 159

299 - 67

360 - 6

238 - 128

330 - 36

25 - 340

270 - 96

208 - 158

300 - 66

361 - 5

239 - 127

331 - 35

26 - 339

271 - 95

209 - 157

301 - 65

362 - 4

240 - 126

332 - 34

27 - 338

272 - 94

210 - 156

302 - 64

363 - 3

241 - 125

333 - 33

28 - 337

273 - 93

211 - 155

303 - 63

364 - 2

242 - 124

334 - 32

29 - 336

274 - 92

212 - 154

304 - 62

365 - 1

243 - 123
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30 - 335
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305 - 61
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244 - 122
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AOÛT NOVEMBREJUILLET OCTOBRE DÉCEMBRESEPTEMBRE JANV. 2025

EUR’ALLIANCE MIDI CC - 430x335 mm
Dimensions du repiquage : 420x50 mm - Marquage 1 COUL. OU QUADRI
Existe en 4 autres formats, VERTICAL 405x550 mm, MAXI 650x405 mm, 
STANDARD 550x405 mm, MINI 270x208 mm, voir échantillons

C A R T O N  P L U M E 
É C O L O G I Q U E M E N T
PLUS RESPONSABLE

NOUVEAU

UTILISÉ POUR
CETTE RÉFÉRENCE

EN CC RIGIDE

  FABRICATION FRANÇAISE

IMPRIMÉ SUR PAPIER PEFC

PRODUIT RECYCLABLE

ECOMATIÈRE : CARTON PLUME ÉCOLOGIQUEMENT PLUS RESPONSABLE
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2025

STE FLORENCE

ST JUSTIN

ST AUBIN

NOUVEL AN ST HUGUES - L. DE PÂQUES

STE ELLA

FÊTE DU TRAVAIL

STE VIVIANE

STE BLANDINE - ST SACREMENT

ST CHARLES LE BON

ST BASILE STE SANDRINE

PRÉS. DU SEIGNEUR

ST BORIS

ST FRANÇOIS-XAVIER

ST KÉVIN

ST GUÉNOLÉ - FÊTE DES GDS-MÈRES

STE GENEVIÈVE ST RICHARD

ST BLAISE

STS PHIL., JACQUES

STE BARBARA

STE CLOTILDE

ST CASIMIR

ST ODILON ST ISIDORE

STE VÉRONIQUE

ST SYLVAIN

ST GÉRALD

ST IGOR

STE OLIVIA

ST ÉDOUARD STE IRÈNE

STE AGATHE

STE JUDITH

ST NICOLAS

ST NORBERT

STE COLETTE

STE MÉLAINE ST MARCELIN

ST GASTON

STE PRUDENCE

ST AMBROISE

ST GILBERT

STE FÉLICITÉ - MI-CARÊME

ST RAYMOND - ÉPIPHANIE ST J.-B. DE LA SALLE

STE EUGÉNIE

STE GISÈLE

IMM. CONCEPTION

ST MÉDARD

ST JEAN DE DIEU

ST LUCIEN STE JULIE

STE JACQUELINE

VICTOIRE 1945

ST PIERRE FOURIER

STE DIANE

STE FRANÇOISE

STE ALIX ST GAUTHIER

STE APOLLINE

ST PACÔME - ASCENSION

ST ROMARIC

ST LANDRY

ST VIVIEN

ST GUILLAUME ST FULBERT

ST ARNAUD

STE SOLANGE

ST DANIEL

ST BARNABÉ

STE ROSINE

ST PAULIN ST STANISLAS

N.-D. LOURDES

STE ESTELLE

ST CORENTIN

ST GUY

STE JUSTINE

STE TATIANA ST JULES

ST FÉLIX

ST ACHILLE - FJ. D’ARC

STE LUCIE

ST ANTOINE DE P.

ST RODRIGUE

STE YVETTE ST IDA

STE BÉATRICE - MARDI-GRAS

STE ROLANDE

STE ODILE

STE ÉLISÉE

STE MATHILDE

STE NINA ST MAXIME

ST VALENTIN - CENDRES

ST MATTHIAS

STE NINON

STE GERMAINE

STE LOUISE

ST RÉMI ST PATERNE

ST CLAUDE

STE DENISE

STES ALICE, ALISON

ST J.-F. RÉGIS - FÊTE DES PÈRES

STE BÉNÉDICTE

ST MARCEL ST BENOÎT JOSEPH

STE JULIENNE

ST HONORÉ

STS JUDICAËL, GAËL

ST HERVÉ

ST PATRICK

STE ROSELINE ST ANICET

ST ALEXIS

ST PASCAL

ST GATIEN

STE LÉONCE

ST CYRILLE

STE PRISCA ST PARFAIT

STE BERNADETTE - 1ER DIM DE CARÊME

ST ÉRIC

ST URBAIN

ST ROMUALD

ST JOSEPH

ST MARIUS STE EMMA

ST GABIN

ST YVES - PENTECÔTE

ST THÉOPHILE

ST SILVÈRE - ÉTÉ

ST HERBERT - PRINTEMPS

ST SÉBASTIEN STE ODETTE

STE AIMÉE

ST BERNARDIN - L. DE PENTECÔTE

ST PIERRE-CANISIUS

ST RODOLPHE

STE CLÉMENCE

STE AGNÈS ST ANSELME

ST PIERRE-DAMIEN

ST CONSTANTIN

STE FRANÇOISE-XAVIÈRE - HIVER

ST ALBAN

STE LÉA

ST VINCENT ST ALEXANDRE

STE ISABELLE

ST ÉMILE

ST ARMAND

STE AUDREY

ST VICTORIEN

ST BARNARD ST GEORGES

ST LAZARE

ST DIDIER

STE ADÈLE

ST JEAN-BAPTISTE

STE CATHERINE DE SUÈDE - RAMEAUX

ST FR. DE SALES ST FIDÈLE

ST MODESTE

ST DONATIEN

NOËL

ST PROSPER

ANNONCIATION

CONV. ST. PAUL ST MARC

ST ROMÉO

STE SOPHIE

ST ÉTIENNE

ST ANTHELME

STE LARISSA

STE PAULE STE ALIDA

ST NESTOR

FÊTE DES MÈRES - STE TRINITÉ

ST JEAN L’ÉVANGÉLISTE

ST FERNAND

ST HABIB

STE ANGÈLE STE ZITA

STE HONORINE

ST AUGUSTIN DE C.

STS INNOCENTS

ST IRÉNÉE

ST GONTRAN - JEUDI SAINT

ST THOMAS D’AQUIN STE VALÉRIE - SOUVENIR DÉPORTÉS

ST ROMAIN

ST GERMAIN

ST DAVID

STS PIERRE, PAUL

STE GWLADYS - VENDREDI SAINT

ST GILDAS STE CATHERINE DE SIENNE

ST AUGUSTE

ST AYMAR

ST ROGER

ST MARTIAL

ST AMÉDÉE

STE MARTINE ST ROBERT

ST FERDINAND

ST SYLVESTRE ST BENJAMIN - PÂQUES

STE MARCELLE

VISITATION

335 - 30

153 - 213

61 - 305

1 - 365 92 - 274

32 - 334

122 - 244

336 - 29

154 - 212

62 - 304

2 - 364 93 - 273

33 - 333

123 - 243

337 - 28

155 - 211

63 - 303

3 - 363 94 - 272

34 - 332

124 - 242

338 - 27

156 - 210

64 - 302

4 - 362 95 - 271

35 - 331

125 - 241

339 - 26

157 - 209

65 - 301

5 - 361 96 - 270

36 - 330

126 - 240

340 - 25

158 - 208

66 - 300

6 - 360 97 - 269

37 - 329

127 - 239

341 - 24

159 - 207

67 - 299

7 - 359 98 - 268

38 - 328

128 - 238

342 - 23

160 - 206

68 - 298

8 - 358 99 - 267

39 - 327

129 - 237

343 - 22

161 - 205

69 - 297

9 - 357 100 - 266

40 - 326

130 - 236

344 - 21

162 - 204

70 - 296

10 - 356 101 - 265

41 - 325

131 - 235

345 - 20

163 - 203

71 - 295

11 - 355 102 - 264

42 - 324

132 - 234

346 - 19

164 - 202

72 - 294

12 - 354 103 - 263

43 - 323

133 - 233

347 - 18

165 - 201

73 - 293

13 - 353 104 - 262

44 - 322

134 - 232

348 - 17

166 - 200

74 - 292

14 - 352 105 - 261

45 - 321

135 - 231

349 - 16

167 - 199

75 - 291

15 - 351 106 - 260

46 - 320

136 - 230

350 - 15

168 - 198

76 - 290

16 - 350 107 - 259

47 - 319

137 - 229

351 - 14

169 - 197

77 - 289

17 - 349 108 - 258

48 - 318

138 - 228

352 - 13

170 - 196

78 - 288

18 - 348 109 - 257

49 - 317

139 - 227

353 - 12

171 - 195

79 - 287

19 - 347 110 - 256

50 - 316

140 - 226

354 - 11

172 - 194

80 - 286

20 - 346 111 - 255

51 - 315

141 - 225

355 - 10

173 - 193

81 - 285

21 - 345 112 - 254

52 - 314

142 - 224

356 - 9

174 - 192

82 - 284

22 - 344 113 - 253

53 - 313

143 - 223

357 - 8

175 - 191

83 - 283

23 - 343 114 - 252

54 - 312

144 - 222

358 - 7

176 - 190

84 - 282

24 - 342 115 - 251

55 - 311

145 - 221

359 - 6

177 - 189

85 - 281

25 - 341 116 - 250

56 - 310

146 - 220

360 - 5

178 - 188

86 - 280

26 - 340 117 - 249

57 - 309

147 - 219

361 - 4

179 - 187

87 - 279

27 - 339 118 - 248

58 - 308

148 - 218

362 - 3

180 - 186

88 - 278

28 - 338 119 - 247

59 - 307

149 - 217

363 - 2

181 - 185

89 - 277

29 - 337 120 - 246

60 - 306

150 - 216

364 - 1

182 - 184

90 - 276

30 - 336 121 - 245

151 - 215

365 - 0 91 - 275

31 - 335

152 - 214
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214
17 2652 139
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ST BENJAMIN - PÂQUES

DÉC. 2023 JUINFÉVRIER MAIJANVIER AVRILMARS

EUR’ALLIANCE MIDI CC - 430x335 mm
Dimensions du repiquage : 420x50 mm - Marquage 1 COUL. OU QUADRI
Existe en 4 autres formats, VERTICAL 405x550 mm, MAXI 650x405 mm, 
STANDARD 550x405 mm, MINI 270x208 mm, voir échantillons

C A R T O N  P L U M E 
É C O L O G I Q U E M E N T
PLUS RESPONSABLE

NOUVEAU

UTILISÉ POUR
CETTE RÉFÉRENCE

EN CC RIGIDE

  FABRICATION FRANÇAISE

IMPRIMÉ SUR PAPIER PEFC

PRODUIT RECYCLABLE

ECOMATIÈRE : CARTON PLUME ÉCOLOGIQUEMENT PLUS RESPONSABLE

C
C

-F
O

RM
AT

 4
30

 X
 3

35

Calendrier bancaire midi

Calendrier bancaire mini
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33 3 3 3

3 3 3 3 3 3

4 44 4 4 4
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25 25 25 25 25
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14
15

20

25

25

335 - 30 153 - 21361 - 3051 - 365 92 - 27432 - 334 122 - 244

245 - 121183 - 183 275 - 91 336 - 30214 - 152 306 - 60 1 - 364

336 - 29 154 - 21262 - 3042 - 364 93 - 27333 - 333 123 - 243

246 - 120184 - 182 276 - 90 337 - 29215 - 151 307 - 59 2 - 363

337 - 28 155 - 21163 - 3033 - 363 94 - 27234 - 332 124 - 242

247 - 119185 - 181 277 - 89 338 - 28216 - 150 308 - 58 3 - 362

338 - 27 156 - 21064 - 3024 - 362 95 - 27135 - 331 125 - 241

248 - 118186 - 180 278 - 88 339 - 27217 - 149 309 - 57 4 - 361

339 - 26 157 - 20965 - 3015 - 361 96 - 27036 - 330 126 - 240

249 - 117187 - 179 279 - 87 340 - 26218 - 148 310 - 56 5 - 360

340 - 25 158 - 20866 - 3006 - 360 97 - 26937 - 329 127 - 239

250 - 116188 - 178 280 - 86 341 - 25219 - 147 311 - 55 6 - 359

341 - 24 159 - 20767 - 2997 - 359 98 - 26838 - 328 128 - 238

251 - 115189 - 177 281 - 85 342 - 24220 - 146 312 - 54 7 - 358

342 - 23 160 - 20668 - 2988 - 358 99 - 26739 - 327 129 - 237

252 - 114190 - 176 282 - 84 343 - 23221 - 145 313 - 53 8 - 357

343 - 22 161 - 20569 - 2979 - 357 100 - 26640 - 326 130 - 236

253 - 113191 - 175 283 - 83 344 - 22222 - 144 314 - 52 9 - 356

344 - 21 162 - 20470 - 29610 - 356 101 - 26541 - 325 131 - 235

254 - 112192 - 174 284 - 82 345 - 21223 - 143 315 - 51 10 - 355

345 - 20 163 - 20371 - 29511 - 355 102 - 26442 - 324 132 - 234

255 - 111193 - 173 285 - 81 346 - 20224 - 142 316 - 50 11 - 354

346 - 19 164 - 20272 - 29412 - 354 103 - 26343 - 323 133 - 233

256 - 110194 - 172 286 - 80 347 - 19225 - 141 317 - 49 12 - 353

347 - 18 165 - 20173 - 29313 - 353 104 - 26244 - 322 134 - 232

257 - 109195 - 171 287 - 79 348 - 18226 - 140 318 - 48 13 - 352

348 - 17 166 - 20074 - 29214 - 352 105 - 26145 - 321 135 - 231

258 - 108196 - 170 288 - 78 349 - 17227 - 139 319 - 47 14 - 351

349 - 16 167 - 19975 - 29115 - 351 106 - 26046 - 320 136 - 230

259 - 107197 - 169 289 - 77 350 - 16228 - 138 320 - 46 15 - 350

350 - 15 168 - 19876 - 29016 - 350 107 - 25947 - 319 137 - 229

260 - 106198 - 168 290 - 76 351 - 15229 - 137 321 - 45 16 - 349

351 - 14 169 - 19777 - 28917 - 349 108 - 25848 - 318 138 - 228

261 - 105199 - 167 291 - 75 352 - 14230 - 136 322 - 44 17 - 348

352 - 13 170 - 19678 - 28818 - 348 109 - 25749 - 317 139 - 227

262 - 104200 - 166 292 - 74 353 - 13231 - 135 323 - 43 18 - 347

353 - 12 171 - 19579 - 28719 - 347 110 - 25650 - 316 140 - 226

263 - 103201 - 165 293 - 73 354 - 12232 - 134 324 - 42 19 - 346

354 - 11 172 - 19480 - 28620 - 346 111 - 25551 - 315 141 - 225

264 - 102202 - 164 294 - 72 355 - 11233 - 133 325 - 41 20 - 345

355 - 10 173 - 19381 - 28521 - 345 112 - 25452 - 314 142 - 224

265 - 101203 - 163 295 - 71 356 - 10234 - 132 326 - 40 21 - 344

356 - 9 174 - 19282 - 28422 - 344 113 - 25353 - 313 143 - 223

266 - 100204 - 162 296 - 70 357 - 9235 - 131 327 - 39 22 - 343

357 - 8 175 - 19183 - 28323 - 343 114 - 25254 - 312 144 - 222

267 - 99205 - 161 297 - 69 358 - 8236 - 130 328 - 38 23 - 342

358 - 7 176 - 19084 - 28224 - 342 115 - 25155 - 311 145 - 221

268 - 98206 - 160 298 - 68 359 - 7237 - 129 329 - 37 24 - 341

359 - 6 177 - 18985 - 28125 - 341 116 - 25056 - 310 146 - 220

269 - 97207 - 159 299 - 67 360 - 6238 - 128 330 - 36 25 - 340

360 - 5 178 - 18886 - 28026 - 340 117 - 24957 - 309 147 - 219

270 - 96208 - 158 300 - 66 361 - 5239 - 127 331 - 35 26 - 339

361 - 4 179 - 18787 - 27927 - 339 118 - 24858 - 308 148 - 218

271 - 95209 - 157 301 - 65 362 - 4240 - 126 332 - 34 27 - 338

362 - 3 180 - 18688 - 27828 - 338 119 - 24759 - 307 149 - 217

272 - 94210 - 156 302 - 64 363 - 3241 - 125 333 - 33 28 - 337

363 - 2 181 - 18589 - 27729 - 337 120 - 24660 - 306 150 - 216

273 - 93211 - 155 303 - 63 364 - 2242 - 124 334 - 32 29 - 336

364 - 1 182 - 18490 - 27630 - 336 121 - 245 151 - 215

274 - 92212 - 154 304 - 62 365 - 1243 - 123 335 - 31 30 - 335

365 - 0 91 - 27531 - 335 152 - 214

213 - 153 305 - 61 366 - 0244 - 122 31 - 334

STE FLORENCE ST JUSTINST AUBINNOUVEL AN ST HUGUES - L. DE PÂQUESSTE ELLA FÊTE DU TRAVAIL

ST GILLESST THIERRY STE THÉR. DE E.-J. STE FLORENCE - AVENTST ALPHONSE TOUSSAINT NOUVEL AN

STE VIVIANE STE BLANDINE - ST SACREMENTST CHARLES LE BONST BASILE STE SANDRINEPRÉS. DU SEIGNEUR ST BORIS

STE INGRIDST MARTINIEN ST LÉGER STE VIVIANEST JULIEN-EYMARD DÉFUNTS ST BASILE

ST FRANÇOIS-XAVIER ST KÉVINST GUÉNOLÉ - FÊTE DES GDS-MÈRESSTE GENEVIÈVE ST RICHARDST BLAISE STS PHIL., JACQUES

ST GRÉGOIREST THOMAS ST GÉRARD ST FRANÇOIS-XAVIERSTE LYDIE ST HUBERT STE GENEVIÈVE

STE BARBARA STE CLOTILDEST CASIMIRST ODILON ST ISIDORESTE VÉRONIQUE ST SYLVAIN

STE ROSALIEST FLORENT ST FRANÇOIS D’ASSISE STE BARBARAST J.-M. VIANNEY STS CHARLES, AYMERIC ST ODILON

ST GÉRALD ST IGORSTE OLIVIAST ÉDOUARD STE IRÈNESTE AGATHE STE JUDITH

STE RAÏSSAST ANTOINE STE FLEUR ST GÉRALDST ABEL STE SYLVIE ST ÉDOUARD - ÉPIPHANIE

ST NICOLAS ST NORBERTSTE COLETTESTE MÉLAINE ST MARCELINST GASTON STE PRUDENCE

ST BERTRANDSTE MARIETTE ST BRUNO ST NICOLASTRANSFIGURATION ST LÉONARD STE MÉLAINE

ST AMBROISE ST GILBERTSTE FÉLICITÉ - MI-CARÊMEST RAYMOND - ÉPIPHANIE ST J.-B. DE LA SALLESTE EUGÉNIE STE GISÈLE

STE REINEST RAOUL ST SERGE ST AMBROISEST GAÉTAN STE CARINE ST RAYMOND

IMM. CONCEPTION ST MÉDARDST JEAN DE DIEUST LUCIEN STE JULIESTE JACQUELINE VICTOIRE 1945

NATIVITÉ N.-D.ST THIBAUT STE PÉLAGIE IMM. CONCEPTIONST DOMINIQUE ST GEOFFROY ST LUCIEN

ST PIERRE FOURIER STE DIANESTE FRANÇOISESTE ALIX ST GAUTHIERSTE APOLLINE ST PACÔME - ASCENSION

ST ALAINSTE AMANDINE ST DENIS ST PIERRE FOURIERST AMOUR ST THÉODORE ST ALIX

ST ROMARIC ST LANDRYST VIVIENST GUILLAUME ST FULBERTST ARNAUD STE SOLANGE

STE INÈSST ULRICH ST GHISLAIN ST ROMARICST LAURENT ST LÉON ST GUILLAUME

ST DANIEL ST BARNABÉSTE ROSINEST PAULIN ST STANISLASN.-D. LOURDES STE ESTELLE

ST ADELPHEST BENOÎT ST FIRMIN ST DANIELSTE CLAIRE MORTS P. LA FRANCE ST PAULIN

ST CORENTIN ST GUYSTE JUSTINESTE TATIANA ST JULESST FÉLIX ST ACHILLE - FJ. D’ARC

ST APOLLINAIREST OLIVIER ST WILFRIED ST CORENTINSTE J.F. DE CHANTAL ST CHRISTIAN STE TATIANA

STE LUCIE ST ANTOINE DE P.ST RODRIGUESTE YVETTE ST IDASTE BÉATRICE - MARDI-GRAS STE ROLANDE

ST AIMÉSTS HENRI, JOËL ST GÉRAUD STE LUCIEST HIPPOLYTE ST BRICE STE YVETTE

STE ODILE STE ÉLISÉESTE MATHILDESTE NINA ST MAXIMEST VALENTIN - CENDRES ST MATTHIAS

CROIX GLORIEUSEFÊTE NATIONALE ST JUSTE STE ODILEST ÉVRARD ST SIDOINE STE NINA

STE NINON STE GERMAINESTE LOUISEST RÉMI ST PATERNEST CLAUDE STE DENISE

ST ROLANDST DONALD STE THÉR. D’AVILA STE NINONASSOMPTION ST ALBERT ST RÉMI

STES ALICE, ALISON ST J.-F. RÉGIS - FÊTE DES PÈRESSTE BÉNÉDICTEST MARCEL ST BENOÎT JOSEPHSTE JULIENNE ST HONORÉ

STE ÉDITHN.-D. MT-CARMEL STE EDWIGE STES ALICE, ALISONST ARMEL STE MARGUERITE ST MARCEL

STS JUDICAËL, GAËL ST HERVÉST PATRICKSTE ROSELINE ST ANICETST ALEXIS ST PASCAL

ST RENAUDSTE CHARLOTTE ST BAUDOUIN STS JUDICAËL, GAËLST HYACINTHE STE ÉLISABETH STE ROSELINE

ST GATIEN STE LÉONCEST CYRILLESTE PRISCA ST PARFAITSTE BERNADETTE - 1ER DIM DE CARÊME ST ÉRIC

STE NADÈGEST FRÉDÉRIC ST LUC ST GATIENSTE HÉLÈNE STE AUDE STE PRISCA

ST URBAIN ST ROMUALDST JOSEPHST MARIUS STE EMMAST GABIN ST YVES - PENTECÔTE

STE ÉMILIEST ARSÈNE ST RENÉ ST URBAINST JEAN-EUDES ST TANGUY ST MARIUS

ST THÉOPHILE ST SILVÈRE - ÉTÉST HERBERT - PRINTEMPSST SÉBASTIEN STE ODETTESTE AIMÉE ST BERNARDIN - L. DE PENTECÔTE

ST DAVYSTE MARINA STE ADELINE ST THÉOPHILEST BERNARD ST EDMOND ST SÉBASTIEN

ST PIERRE-CANISIUS ST RODOLPHESTE CLÉMENCESTE AGNÈS ST ANSELMEST PIERRE-DAMIEN ST CONSTANTIN

STS MATTHIEU, MATTÉOST VICTOR STE CÉLINE ST PIERRE-CANISIUS - HIVERST CHRISTOPHE ST RUFUS - PRÉS. MARIE STE AGNÈS

STE FRANÇOISE-XAVIÈRE - HIVER ST ALBANSTE LÉAST VINCENT ST ALEXANDRESTE ISABELLE ST ÉMILE

ST MAURICE - AUTOMNESTE MARIE-MADELEINE STE ÉLODIE STE FRANÇOISE-XAVIÈREST FABRICE STE CÉCILE ST VINCENT

ST ARMAND STE AUDREYST VICTORIENST BARNARD ST GEORGESST LAZARE ST DIDIER

ST CONSTANTSTE BRIGITTE ST JEAN DE CAP. ST ARMANDSTE ROSE DE LIMA ST CLÉMENT ST BARNARD

STE ADÈLE ST JEAN-BAPTISTESTE CATHERINE DE SUÈDE - RAMEAUXST FR. DE SALES ST FIDÈLEST MODESTE ST DONATIEN

STE THÈCLESTE CHRISTINE ST FLORENTIN STE ADÈLEST BARTHÉLÉMY STE FLORA - CHRIST ROI ST FR. DE SALES

NOËL ST PROSPERANNONCIATIONCONV. ST. PAUL ST MARCST ROMÉO STE SOPHIE

ST HERMANNST JACQUES ST ENGUERRAN NOËLST LOUIS STE CATHERINE CONV. ST. PAUL

ST ÉTIENNE ST ANTHELMESTE LARISSASTE PAULE STE ALIDAST NESTOR FÊTE DES MÈRES - STE TRINITÉ

STS CÔME, DAMIENSTS ANNE, JOACHIM ST DIMITRI ST ÉTIENNESTE NATACHA STE DELPHINE STE PAULE

ST JEAN L’ÉVANGÉLISTE ST FERNANDST HABIBSTE ANGÈLE STE ZITASTE HONORINE ST AUGUSTIN DE C.

ST VINC. DE PAULSTE NATHALIE STE ÉMELINE ST JEAN L’ÉVANGÉLISTESTE MONIQUE ST SÉVERIN STE ANGÈLE

STS INNOCENTS ST IRÉNÉEST GONTRAN - JEUDI SAINTST THOMAS D’AQUIN STE VALÉRIE - SOUVENIR DÉPORTÉSST ROMAIN ST GERMAIN

ST VENCESLASST SAMSON STS SIMON, JUDE STS INNOCENTSST AUGUSTIN ST J. DE LA MARCHE ST THOMAS D’AQUIN

ST DAVID STS PIERRE, PAULSTE GWLADYS - VENDREDI SAINTST GILDAS STE CATHERINE DE SIENNEST AUGUSTE ST AYMAR

ST MICHELSTE MARTHE ST NARCISSE ST DAVID - STE FAMILLESTE SABINE ST SATURNIN ST GILDAS

ST ROGER ST MARTIALST AMÉDÉESTE MARTINE ST ROBERT ST FERDINAND

ST JÉRÔMESTE JULIETTE ST BIENVENUE ST ROGERST FIACRE ST ANDRÉ STE MARTINE

ST SYLVESTRE ST BENJAMIN - PÂQUESSTE MARCELLE VISITATION

ST IGNACE DE LOYOLA ST QUENTIN ST SYLVESTREST ARISTIDE STE MARCELLE
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DÉC. 2023 AVRILJANVIER MAIFÉVRIER JUINMARS

JUILLET NOVEMBREAOÛT DÉCEMBRESEPTEMBRE JANV. 2025OCTOBRE

2024

 ZONE A : ACADÉMIES DE BESANÇON, BORDEAUX, CLERMONT-FERRAND, DIJON, GRENOBLE, LIMOGES, LYON, POITIERS.    ZONE B : ACADÉMIES DE AIX-MARSEILLE, AMIENS, CAEN, LILLE, NANCY-METZ, NANTES, NICE, ORLÉANS-TOURS, REIMS, RENNES, ROUEN, STRASBOURG.   ZONE C : ACADÉMIES DE CRÉTEIL, MONTPELLIER, PARIS, TOULOUSE, VERSAILLES.
SOUS RÉSERVE DE MODIFICATIONS PAR LE MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION NATIONALE APRÈS IMPRESSION  -  SOURCE : www.education.gouv.fr

EUR’ALLIANCE VERTICAL CC - 405x550 mm
Dimensions du repiquage : 385x70 mm - Marquage 1 coul. ou quadri
Existe en 4 autres formats, STANDARD 550x405 mm, 
MAXI 650x405 mm, MIDI 335x430 mm, MINI 270x208 mm, 
voir échantillons

  FABRICATION FRANÇAISE

IMPRIMÉ SUR PAPIER PEFC

PRODUIT RECYCLABLE

ECOMATIÈRE : CARTON PLUME 
ÉCOLOGIQUEMENT PLUS RESPONSABLE

C A R T O N  P L U M E 
É C O L O G I Q U E M E N T
PLUS RESPONSABLE

NOUVEAU

UTILISÉ POUR
CETTE RÉFÉRENCE

EN CC RIGIDE
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ST GILLES

ST THIERRY

STE THÉR. DE E.-J.

STE FLORENCE - AVENT

ST ALPHONSE

TOUSSAINT

NOUVEL AN

STE INGRID

ST MARTINIEN

ST LÉGER

STE VIVIANE

ST JULIEN-EYMARD

DÉFUNTS

ST BASILE

ST GRÉGOIRE

ST THOMAS

ST GÉRARD

ST FRANÇOIS-XAVIER

STE LYDIE

ST HUBERT

STE GENEVIÈVE

STE ROSALIE

ST FLORENT

ST FRANÇOIS D’ASSISE

STE BARBARA

ST J.-M. VIANNEY

STS CHARLES, AYMERIC

ST ODILON

STE RAÏSSA

ST ANTOINE

STE FLEUR

ST GÉRALD

ST ABEL

STE SYLVIE

ST ÉDOUARD - ÉPIPHANIE

ST BERTRAND

STE MARIETTE

ST BRUNO

ST NICOLAS

TRANSFIGURATION

ST LÉONARD

STE MÉLAINE

STE REINE

ST RAOUL

ST SERGE

ST AMBROISE

ST GAÉTAN

STE CARINE

ST RAYMOND

NATIVITÉ N.-D.

ST THIBAUT

STE PÉLAGIE

IMM. CONCEPTION

ST DOMINIQUE

ST GEOFFROY

ST LUCIEN

ST ALAIN

STE AMANDINE

ST DENIS

ST PIERRE FOURIER

ST AMOUR

ST THÉODORE

ST ALIX

STE INÈS

ST ULRICH

ST GHISLAIN

ST ROMARIC

ST LAURENT

ST LÉON

ST GUILLAUME

ST ADELPHE

ST BENOÎT

ST FIRMIN

ST DANIEL

STE CLAIRE

MORTS P. LA FRANCE

ST PAULIN

ST APOLLINAIRE

ST OLIVIER

ST WILFRIED

ST CORENTIN

STE J.F. DE CHANTAL

ST CHRISTIAN

STE TATIANA

ST AIMÉ

STS HENRI, JOËL

ST GÉRAUD

STE LUCIE

ST HIPPOLYTE

ST BRICE

STE YVETTE

CROIX GLORIEUSE

FÊTE NATIONALE

ST JUSTE

STE ODILE

ST ÉVRARD

ST SIDOINE

STE NINA

ST ROLAND

ST DONALD

STE THÉR. D’AVILA

STE NINON

ASSOMPTION

ST ALBERT

ST RÉMI

STE ÉDITH

N.-D. MT-CARMEL

STE EDWIGE

STES ALICE, ALISON

ST ARMEL

STE MARGUERITE

ST MARCEL

ST RENAUD

STE CHARLOTTE

ST BAUDOUIN

STS JUDICAËL, GAËL

ST HYACINTHE

STE ÉLISABETH

STE ROSELINE

STE NADÈGE

ST FRÉDÉRIC

ST LUC

ST GATIEN

STE HÉLÈNE

STE AUDE

STE PRISCA

STE ÉMILIE

ST ARSÈNE

ST RENÉ

ST URBAIN

ST JEAN-EUDES

ST TANGUY

ST MARIUS

ST DAVY

STE MARINA

STE ADELINE

ST THÉOPHILE

ST BERNARD

ST EDMOND

ST SÉBASTIEN

STS MATTHIEU, MATTÉO

ST VICTOR

STE CÉLINE

ST PIERRE-CANISIUS - HIVER

ST CHRISTOPHE

ST RUFUS - PRÉS. MARIE

STE AGNÈS

ST MAURICE - AUTOMNE

STE MARIE-MADELEINE

STE ÉLODIE

STE FRANÇOISE-XAVIÈRE

ST FABRICE

STE CÉCILE

ST VINCENT

ST CONSTANT

STE BRIGITTE

ST JEAN DE CAP.

ST ARMAND

STE ROSE DE LIMA

ST CLÉMENT

ST BARNARD

STE THÈCLE

STE CHRISTINE

ST FLORENTIN

STE ADÈLE

ST BARTHÉLÉMY

STE FLORA - CHRIST ROI

ST FR. DE SALES

ST HERMANN

ST JACQUES

ST ENGUERRAN

NOËL

ST LOUIS

STE CATHERINE

CONV. ST. PAUL

STS CÔME, DAMIEN

STS ANNE, JOACHIM

ST DIMITRI

ST ÉTIENNE

STE NATACHA

STE DELPHINE

STE PAULE

ST VINC. DE PAUL

STE NATHALIE

STE ÉMELINE

ST JEAN L’ÉVANGÉLISTE

STE MONIQUE

ST SÉVERIN

STE ANGÈLE

ST VENCESLAS

ST SAMSON

STS SIMON, JUDE

STS INNOCENTS

ST AUGUSTIN

ST J. DE LA MARCHE

ST THOMAS D’AQUIN

ST MICHEL

STE MARTHE

ST NARCISSE

ST DAVID - STE FAMILLE

STE SABINE

ST SATURNIN

ST GILDAS

ST JÉRÔME

STE JULIETTE

ST BIENVENUE

ST ROGER

ST FIACRE

ST ANDRÉ

STE MARTINE

ST IGNACE DE LOYOLA

ST QUENTIN

ST SYLVESTRE

ST ARISTIDE

STE MARCELLE
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AOÛT NOVEMBREJUILLET OCTOBRE DÉCEMBRESEPTEMBRE JANV. 2025

EUR’ALLIANCE MINI CC - 270x208 mm
Dimensions du repiquage : 260x35 mm - Marquage 1 COUL. OU QUADRI
Existe en 4 autres formats, VERTICAL 405x550 mm, MAXI 650x405 mm, 
STANDARD 550x405 mm, MIDI 430x335 mm, voir échantillons

C A R T O N  P L U M E 
É C O L O G I Q U E M E N T
PLUS RESPONSABLE

NOUVEAU

UTILISÉ POUR
CETTE RÉFÉRENCE

EN CC RIGIDE

  FABRICATION FRANÇAISE

IMPRIMÉ SUR PAPIER PEFC

PRODUIT RECYCLABLE

ECOMATIÈRE : CARTON PLUME ÉCOLOGIQUEMENT PLUS RESPONSABLE
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STE FLORENCE

ST JUSTIN

ST AUBIN

NOUVEL AN ST HUGUES - L. DE PÂQUES

STE ELLA

FÊTE DU TRAVAIL

STE VIVIANE

STE BLANDINE - ST SACREMENT

ST CHARLES LE BON

ST BASILE STE SANDRINE

PRÉS. DU SEIGNEUR

ST BORIS

ST FRANÇOIS-XAVIER

ST KÉVIN

ST GUÉNOLÉ - FÊTE DES GDS-MÈRES

STE GENEVIÈVE ST RICHARD

ST BLAISE

STS PHIL., JACQUES

STE BARBARA

STE CLOTILDE

ST CASIMIR

ST ODILON ST ISIDORE

STE VÉRONIQUE

ST SYLVAIN

ST GÉRALD

ST IGOR

STE OLIVIA

ST ÉDOUARD STE IRÈNE

STE AGATHE

STE JUDITH

ST NICOLAS

ST NORBERT

STE COLETTE

STE MÉLAINE ST MARCELIN

ST GASTON

STE PRUDENCE

ST AMBROISE

ST GILBERT

STE FÉLICITÉ - MI-CARÊME

ST RAYMOND - ÉPIPHANIE ST J.-B. DE LA SALLE

STE EUGÉNIE

STE GISÈLE

IMM. CONCEPTION

ST MÉDARD

ST JEAN DE DIEU

ST LUCIEN STE JULIE

STE JACQUELINE

VICTOIRE 1945

ST PIERRE FOURIER

STE DIANE

STE FRANÇOISE

STE ALIX ST GAUTHIER

STE APOLLINE

ST PACÔME - ASCENSION

ST ROMARIC

ST LANDRY

ST VIVIEN

ST GUILLAUME ST FULBERT

ST ARNAUD

STE SOLANGE

ST DANIEL

ST BARNABÉ

STE ROSINE

ST PAULIN ST STANISLAS

N.-D. LOURDES

STE ESTELLE

ST CORENTIN

ST GUY

STE JUSTINE

STE TATIANA ST JULES

ST FÉLIX

ST ACHILLE - FJ. D’ARC

STE LUCIE

ST ANTOINE DE P.

ST RODRIGUE

STE YVETTE ST IDA

STE BÉATRICE - MARDI-GRAS

STE ROLANDE

STE ODILE

STE ÉLISÉE

STE MATHILDE

STE NINA ST MAXIME

ST VALENTIN - CENDRES

ST MATTHIAS

STE NINON

STE GERMAINE

STE LOUISE

ST RÉMI ST PATERNE

ST CLAUDE

STE DENISE

STES ALICE, ALISON

ST J.-F. RÉGIS - FÊTE DES PÈRES

STE BÉNÉDICTE

ST MARCEL ST BENOÎT JOSEPH

STE JULIENNE

ST HONORÉ

STS JUDICAËL, GAËL

ST HERVÉ

ST PATRICK

STE ROSELINE ST ANICET

ST ALEXIS

ST PASCAL

ST GATIEN

STE LÉONCE

ST CYRILLE

STE PRISCA ST PARFAIT

STE BERNADETTE - 1ER DIM DE CARÊME

ST ÉRIC

ST URBAIN

ST ROMUALD

ST JOSEPH

ST MARIUS STE EMMA

ST GABIN

ST YVES - PENTECÔTE

ST THÉOPHILE

ST SILVÈRE - ÉTÉ

ST HERBERT - PRINTEMPS

ST SÉBASTIEN STE ODETTE

STE AIMÉE

ST BERNARDIN - L. DE PENTECÔTE

ST PIERRE-CANISIUS

ST RODOLPHE

STE CLÉMENCE

STE AGNÈS ST ANSELME

ST PIERRE-DAMIEN

ST CONSTANTIN

STE FRANÇOISE-XAVIÈRE - HIVER

ST ALBAN

STE LÉA

ST VINCENT ST ALEXANDRE

STE ISABELLE

ST ÉMILE

ST ARMAND

STE AUDREY

ST VICTORIEN

ST BARNARD ST GEORGES

ST LAZARE

ST DIDIER

STE ADÈLE

ST JEAN-BAPTISTE

STE CATH. DE SUÈDE - RAMEAUX

ST FR. DE SALES ST FIDÈLE

ST MODESTE

ST DONATIEN

NOËL

ST PROSPER

ANNONCIATION

CONV. ST. PAUL ST MARC

ST ROMÉO

STE SOPHIE

ST ÉTIENNE

ST ANTHELME

STE LARISSA

STE PAULE STE ALIDA

ST NESTOR

FÊTE DES MÈRES - STE TRINITÉ

ST JEAN L’ÉVANGÉLISTE

ST FERNAND

ST HABIB

STE ANGÈLE STE ZITA

STE HONORINE

ST AUGUSTIN DE C.

STS INNOCENTS

ST IRÉNÉE

ST GONTRAN - JEUDI SAINT

ST THOMAS D’AQUIN STE VALÉRIE - SOUV. DÉPORTÉS

ST ROMAIN

ST GERMAIN

ST DAVID

STS PIERRE, PAUL

STE GWLADYS - VENDREDI SAINT

ST GILDAS STE CATHERINE DE SIENNE

ST AUGUSTE

ST AYMAR

ST ROGER

ST MARTIAL

ST AMÉDÉE

STE MARTINE ST ROBERT

ST FERDINAND

ST SYLVESTRE ST BENJAMIN - PÂQUES

STE MARCELLE
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ST BENJAMIN - PÂQUES

DÉC. 2023 JUINFÉVRIER MAIJANVIER AVRILMARS

EUR’ALLIANCE MINI CC - 270x208 mm
Dimensions du repiquage : 260x35 mm - Marquage 1 COUL. OU QUADRI
Existe en 4 autres formats, VERTICAL 405x550 mm, MAXI 650x405 mm, 
STANDARD 550x405 mm, MIDI 430x335 mm, voir échantillons

C A R T O N  P L U M E 
É C O L O G I Q U E M E N T
PLUS RESPONSABLE

NOUVEAU

UTILISÉ POUR
CETTE RÉFÉRENCE

EN CC RIGIDE

  FABRICATION FRANÇAISE

IMPRIMÉ SUR PAPIER PEFC

PRODUIT RECYCLABLE

ECOMATIÈRE : CARTON PLUME ÉCOLOGIQUEMENT PLUS RESPONSABLE
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212 - 154

213 - 153

ST FRANÇOIS-XAVIER

STES ALICE, ALISON

STS JUDICAËL, GAËL

ST PIERRE-CANISIUS

STE FRANÇOISE-XAVIÈRE - HIVER

STE MARIE-MADELEINE

STS ANNE, JOACHIM

ST JEAN L’ÉVANGÉLISTE

STE JULIETTE

ST IGNACE DE LOYOLA
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JUILLET

 ZONE A : ACADÉMIES DE BESANÇON, BORDEAUX, CLERMONT-FERRAND, DIJON, GRENOBLE, LIMOGES, LYON, POITIERS.  FA
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ST FRANÇOIS-XAVIER

ST PIERRE FOURIER

STES ALICE, ALISON

STS JUDICAËL, GAËL

ST PIERRE-CANISIUS

STE FRANÇOISE-XAVIÈRE - HIVER

STE MARIE-MADELEINE

STS ANNE, JOACHIM

ST JEAN L’ÉVANGÉLISTE
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STE FLORENCE

ST JUSTIN

ST AUBIN

NOUVEL AN ST HUGUES - L. DE PÂQUES

STE ELLA

FÊTE DU TRAVAIL

STE VIVIANE

STE BLANDINE - ST SACREMENT

ST CHARLES LE BON

ST BASILE STE SANDRINE

PRÉS. DU SEIGNEUR

ST BORIS

ST FRANÇOIS-XAVIER

ST KÉVIN

ST GUÉNOLÉ - FÊTE DES GDS-MÈRES

STE GENEVIÈVE ST RICHARD

ST BLAISE

STS PHIL., JACQUES

STE BARBARA

STE CLOTILDE

ST CASIMIR

ST ODILON ST ISIDORE

STE VÉRONIQUE

ST SYLVAIN

ST GÉRALD

ST IGOR

STE OLIVIA

ST ÉDOUARD STE IRÈNE

STE AGATHE

STE JUDITH

ST NICOLAS

ST NORBERT

STE COLETTE

STE MÉLAINE ST MARCELIN

ST GASTON

STE PRUDENCE

ST AMBROISE

ST GILBERT

STE FÉLICITÉ - MI-CARÊME

ST RAYMOND - ÉPIPHANIE ST J.-B. DE LA SALLE

STE EUGÉNIE

STE GISÈLE

IMM. CONCEPTION

ST MÉDARD

ST JEAN DE DIEU

ST LUCIEN STE JULIE

STE JACQUELINE

VICTOIRE 1945

ST PIERRE FOURIER

STE DIANE

STE FRANÇOISE

STE ALIX ST GAUTHIER

STE APOLLINE

ST PACÔME - ASCENSION

ST ROMARIC

ST LANDRY

ST VIVIEN

ST GUILLAUME ST FULBERT

ST ARNAUD

STE SOLANGE

ST DANIEL

ST BARNABÉ

STE ROSINE

ST PAULIN ST STANISLAS

N.-D. LOURDES

STE ESTELLE

ST CORENTIN

ST GUY

STE JUSTINE

STE TATIANA ST JULES

ST FÉLIX

ST ACHILLE - FJ. D’ARC

STE LUCIE

ST ANTOINE DE P.

ST RODRIGUE

STE YVETTE ST IDA

STE BÉATRICE - MARDI-GRAS

STE ROLANDE

STE ODILE

STE ÉLISÉE

STE MATHILDE

STE NINA ST MAXIME

ST VALENTIN - CENDRES

ST MATTHIAS

STE NINON

STE GERMAINE

STE LOUISE

ST RÉMI ST PATERNE

ST CLAUDE

STE DENISE

STES ALICE, ALISON

ST J.-F. RÉGIS - FÊTE DES PÈRES

STE BÉNÉDICTE

ST MARCEL ST BENOÎT JOSEPH

STE JULIENNE

ST HONORÉ

STS JUDICAËL, GAËL

ST HERVÉ

ST PATRICK

STE ROSELINE ST ANICET

ST ALEXIS

ST PASCAL

ST GATIEN

STE LÉONCE

ST CYRILLE

STE PRISCA ST PARFAIT

STE BERNADETTE - 1ER DIM DE CARÊME

ST ÉRIC

ST URBAIN

ST ROMUALD

ST JOSEPH

ST MARIUS STE EMMA

ST GABIN

ST YVES - PENTECÔTE

ST THÉOPHILE

ST SILVÈRE - ÉTÉ

ST HERBERT - PRINTEMPS

ST SÉBASTIEN STE ODETTE

STE AIMÉE

ST BERNARDIN - L. DE PENTECÔTE

ST PIERRE-CANISIUS

ST RODOLPHE

STE CLÉMENCE

STE AGNÈS ST ANSELME

ST PIERRE-DAMIEN

ST CONSTANTIN

STE FRANÇOISE-XAVIÈRE - HIVER

ST ALBAN

STE LÉA

ST VINCENT ST ALEXANDRE

STE ISABELLE

ST ÉMILE

ST ARMAND

STE AUDREY

ST VICTORIEN

ST BARNARD ST GEORGES

ST LAZARE

ST DIDIER

STE ADÈLE

ST JEAN-BAPTISTE

STE CATHERINE DE SUÈDE - RAMEAUX

ST FR. DE SALES ST FIDÈLE

ST MODESTE

ST DONATIEN

NOËL

ST PROSPER

ANNONCIATION

CONV. ST. PAUL ST MARC

ST ROMÉO

STE SOPHIE

ST ÉTIENNE

ST ANTHELME

STE LARISSA

STE PAULE STE ALIDA

ST NESTOR

FÊTE DES MÈRES - STE TRINITÉ

ST JEAN L’ÉVANGÉLISTE

ST FERNAND

ST HABIB

STE ANGÈLE STE ZITA

STE HONORINE

ST AUGUSTIN DE C.

STS INNOCENTS

ST IRÉNÉE

ST GONTRAN - JEUDI SAINT

ST THOMAS D’AQUIN STE VALÉRIE - SOUVENIR DÉPORTÉS

ST ROMAIN

ST GERMAIN

ST DAVID

STS PIERRE, PAUL

STE GWLADYS - VENDREDI SAINT

ST GILDAS STE CATHERINE DE SIENNE

ST AUGUSTE

ST AYMAR

ST ROGER

ST MARTIAL

ST AMÉDÉE

STE MARTINE ST ROBERT

ST FERDINAND

ST SYLVESTRE ST BENJAMIN - PÂQUES

STE MARCELLE

VISITATION

335 - 30

153 - 213

61 - 305

1 - 365 92 - 274

32 - 334

122 - 244

336 - 29

154 - 212

62 - 304

2 - 364 93 - 273

33 - 333

123 - 243

337 - 28

155 - 211

63 - 303

3 - 363 94 - 272

34 - 332

124 - 242

338 - 27

156 - 210

64 - 302

4 - 362 95 - 271

35 - 331

125 - 241

339 - 26

157 - 209

65 - 301

5 - 361 96 - 270

36 - 330

126 - 240

340 - 25

158 - 208

66 - 300

6 - 360 97 - 269

37 - 329

127 - 239

341 - 24

159 - 207

67 - 299

7 - 359 98 - 268

38 - 328

128 - 238

342 - 23

160 - 206

68 - 298

8 - 358 99 - 267

39 - 327

129 - 237

343 - 22

161 - 205

69 - 297

9 - 357 100 - 266

40 - 326

130 - 236

344 - 21

162 - 204

70 - 296

10 - 356 101 - 265

41 - 325

131 - 235

345 - 20

163 - 203

71 - 295

11 - 355 102 - 264

42 - 324

132 - 234

346 - 19

164 - 202

72 - 294

12 - 354 103 - 263

43 - 323

133 - 233

347 - 18

165 - 201

73 - 293

13 - 353 104 - 262

44 - 322

134 - 232

348 - 17

166 - 200

74 - 292

14 - 352 105 - 261

45 - 321

135 - 231

349 - 16

167 - 199

75 - 291

15 - 351 106 - 260

46 - 320

136 - 230

350 - 15

168 - 198

76 - 290

16 - 350 107 - 259

47 - 319

137 - 229

351 - 14

169 - 197

77 - 289

17 - 349 108 - 258

48 - 318

138 - 228

352 - 13

170 - 196

78 - 288

18 - 348 109 - 257

49 - 317

139 - 227

353 - 12

171 - 195

79 - 287

19 - 347 110 - 256

50 - 316

140 - 226

354 - 11

172 - 194

80 - 286

20 - 346 111 - 255

51 - 315

141 - 225

355 - 10

173 - 193

81 - 285

21 - 345 112 - 254

52 - 314

142 - 224

356 - 9

174 - 192

82 - 284

22 - 344 113 - 253

53 - 313

143 - 223

357 - 8

175 - 191

83 - 283

23 - 343 114 - 252

54 - 312

144 - 222

358 - 7

176 - 190

84 - 282

24 - 342 115 - 251

55 - 311

145 - 221

359 - 6

177 - 189

85 - 281

25 - 341 116 - 250

56 - 310

146 - 220

360 - 5

178 - 188

86 - 280

26 - 340 117 - 249

57 - 309

147 - 219

361 - 4

179 - 187

87 - 279

27 - 339 118 - 248

58 - 308

148 - 218

362 - 3

180 - 186

88 - 278

28 - 338 119 - 247

59 - 307

149 - 217

363 - 2

181 - 185

89 - 277

29 - 337 120 - 246

60 - 306

150 - 216

364 - 1

182 - 184

90 - 276

30 - 336 121 - 245

151 - 215

365 - 0 91 - 275

31 - 335

152 - 214
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ST BENJAMIN - PÂQUES

DÉC. 2023 JUINFÉVRIER MAIJANVIER AVRILMARS

EUR’ALLIANCE STANDARD CC - 550x405 mm
Dimensions du repiquage : 530x65 mm - Marquage 1 COUL. OU QUADRI
Existe en 4 autres formats, VERTICAL 405x550 mm, MAXI 650x405 mm, 
MIDI 335x430 mm, MINI 270x208 mm, voir échantillons

C A R T O N  P L U M E 
É C O L O G I Q U E M E N T
PLUS RESPONSABLE

NOUVEAU

UTILISÉ POUR
CETTE RÉFÉRENCE

EN CC RIGIDE

  FABRICATION FRANÇAISE

IMPRIMÉ SUR PAPIER PEFC

PRODUIT RECYCLABLE

ECOMATIÈRE : CARTON PLUME ÉCOLOGIQUEMENT PLUS RESPONSABLE

Calendrier bancaire 
standard

Un large choix de décors possibles 
pour le verso de votre calendrier
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335 - 30

153 - 213

61 - 305

245 - 121

1 - 365 183 - 18392 - 274

275 - 91

336 - 30

32 - 334

214 - 152

122 - 244

306 - 60

336 - 29

154 - 212

62 - 304

246 - 120

2 - 364 184 - 18293 - 273

276 - 90

337 - 29

33 - 333

215 - 151

123 - 243

307 - 59

337 - 28

155 - 211

63 - 303

247 - 119

3 - 363 185 - 18194 - 272

277 - 89

338 - 28

34 - 332

216 - 150

124 - 242

308 - 58

338 - 27

156 - 210

64 - 302

248 - 118

4 - 362 186 - 18095 - 271

278 - 88

339 - 27

35 - 331

217 - 149

125 - 241

309 - 57

339 - 26

157 - 209

65 - 301

249 - 117

5 - 361 187 - 17996 - 270

279 - 87

340 - 26

36 - 330

218 - 148

126 - 240

310 - 56

340 - 25

158 - 208

66 - 300

250 - 116

6 - 360 188 - 17897 - 269

280 - 86

341 - 25

37 - 329

219 - 147

127 - 239

311 - 55

341 - 24

159 - 207

67 - 299

251 - 115

7 - 359 189 - 17798 - 268

281 - 85

342 - 24

38 - 328

220 - 146

128 - 238

312 - 54

342 - 23

160 - 206

68 - 298

252 - 114

8 - 358 190 - 17699 - 267

282 - 84

343 - 23

39 - 327

221 - 145

129 - 237

313 - 53

343 - 22

161 - 205

69 - 297

253 - 113

9 - 357 191 - 175100 - 266

283 - 83

344 - 22

40 - 326

222 - 144

130 - 236

314 - 52

344 - 21

162 - 204

70 - 296

254 - 112

10 - 356 192 - 174101 - 265

284 - 82

345 - 21

41 - 325

223 - 143

131 - 235

315 - 51

345 - 20

163 - 203

71 - 295

255 - 111

11 - 355 193 - 173102 - 264

285 - 81

346 - 20

42 - 324

224 - 142

132 - 234

316 - 50

346 - 19

164 - 202

72 - 294

256 - 110

12 - 354 194 - 172103 - 263

286 - 80

347 - 19

43 - 323

225 - 141

133 - 233

317 - 49

347 - 18

165 - 201

73 - 293

257 - 109

13 - 353 195 - 171104 - 262

287 - 79

348 - 18

44 - 322

226 - 140

134 - 232

318 - 48

348 - 17

166 - 200

74 - 292

258 - 108

14 - 352 196 - 170105 - 261

288 - 78

349 - 17

45 - 321

227 - 139

135 - 231

319 - 47

349 - 16

167 - 199

75 - 291

259 - 107

15 - 351 197 - 169106 - 260

289 - 77

350 - 16

46 - 320

228 - 138

136 - 230

320 - 46

350 - 15

168 - 198

76 - 290

260 - 106

16 - 350 198 - 168107 - 259

290 - 76

351 - 15

47 - 319

229 - 137

137 - 229

321 - 45

351 - 14

169 - 197

77 - 289

261 - 105

17 - 349 199 - 167108 - 258

291 - 75

352 - 14

48 - 318

230 - 136

138 - 228

322 - 44

352 - 13

170 - 196

78 - 288

262 - 104

18 - 348 200 - 166109 - 257

292 - 74

353 - 13

49 - 317

231 - 135

139 - 227

323 - 43

353 - 12

171 - 195

79 - 287

263 - 103

19 - 347 201 - 165110 - 256

293 - 73

354 - 12

50 - 316

232 - 134

140 - 226

324 - 42

354 - 11

172 - 194

80 - 286

264 - 102

20 - 346 202 - 164111 - 255

294 - 72

355 - 11

51 - 315

233 - 133

141 - 225

325 - 41

355 - 10

173 - 193

81 - 285

265 - 101

21 - 345 203 - 163112 - 254

295 - 71

356 - 10

52 - 314

234 - 132

142 - 224

326 - 40

356 - 9

174 - 192

82 - 284

266 - 100

22 - 344 204 - 162113 - 253

296 - 70

357 - 9

53 - 313

235 - 131

143 - 223

327 - 39

357 - 8

175 - 191

83 - 283

267 - 99

23 - 343 205 - 161114 - 252

297 - 69

358 - 8

54 - 312

236 - 130

144 - 222

328 - 38

358 - 7

176 - 190

84 - 282

268 - 98

24 - 342 206 - 160115 - 251

298 - 68

359 - 7

55 - 311

237 - 129

145 - 221

329 - 37

359 - 6

177 - 189

85 - 281

269 - 97

25 - 341 207 - 159116 - 250

299 - 67

360 - 6

56 - 310

238 - 128

146 - 220

330 - 36

360 - 5

178 - 188

86 - 280

270 - 96

26 - 340 208 - 158117 - 249

300 - 66

361 - 5

57 - 309

239 - 127

147 - 219

331 - 35

361 - 4

179 - 187

87 - 279

271 - 95

27 - 339 209 - 157118 - 248

301 - 65

362 - 4

58 - 308

240 - 126

148 - 218

332 - 34

362 - 3

180 - 186

88 - 278

272 - 94

28 - 338 210 - 156119 - 247

302 - 64

363 - 3

59 - 307

241 - 125

149 - 217

333 - 33

363 - 2

181 - 185

89 - 277

273 - 93

29 - 337 211 - 155120 - 246

303 - 63

364 - 2

60 - 306

242 - 124

150 - 216

334 - 32

364 - 1

182 - 184

90 - 276

274 - 92

30 - 336 212 - 154121 - 245

304 - 62

365 - 1

243 - 123

151 - 215

335 - 31

365 - 0 91 - 275

31 - 335 213 - 153

305 - 61

366 - 0

244 - 122

152 - 214

STE FLORENCE

ST JUSTIN

ST AUBIN

ST GILLES

NOUVEL AN ST THIERRYST HUGUES - L. DE PÂQUES

STE THÉR. DE E.-J.

STE FLORENCE - AVENT

STE ELLA

ST ALPHONSE

FÊTE DU TRAVAIL

TOUSSAINT

STE VIVIANE

STE BLANDINE - ST SACREMENT

ST CHARLES LE BON

STE INGRID

ST BASILE ST MARTINIENSTE SANDRINE

ST LÉGER

STE VIVIANE

PRÉS. DU SEIGNEUR

ST JULIEN-EYMARD

ST BORIS

DÉFUNTS

ST FRANÇOIS-XAVIER

ST KÉVIN

ST GUÉNOLÉ - FÊTE DES GDS-MÈRES

ST GRÉGOIRE

STE GENEVIÈVE ST THOMASST RICHARD

ST GÉRARD

ST FRANÇOIS-XAVIER

ST BLAISE

STE LYDIE

STS PHIL., JACQUES

ST HUBERT

STE BARBARA

STE CLOTILDE

ST CASIMIR

STE ROSALIE

ST ODILON ST FLORENTST ISIDORE

ST FRANÇOIS D’ASSISE

STE BARBARA

STE VÉRONIQUE

ST J.-M. VIANNEY

ST SYLVAIN

STS CHARLES, AYMERIC

ST GÉRALD

ST IGOR

STE OLIVIA

STE RAÏSSA

ST ÉDOUARD ST ANTOINESTE IRÈNE

STE FLEUR

ST GÉRALD

STE AGATHE

ST ABEL

STE JUDITH

STE SYLVIE

ST NICOLAS

ST NORBERT

STE COLETTE

ST BERTRAND

STE MÉLAINE STE MARIETTEST MARCELIN

ST BRUNO

ST NICOLAS

ST GASTON

TRANSFIGURATION

STE PRUDENCE

ST LÉONARD

ST AMBROISE

ST GILBERT

STE FÉLICITÉ - MI-CARÊME

STE REINE

ST RAYMOND - ÉPIPHANIE ST RAOULST J.-B. DE LA SALLE

ST SERGE

ST AMBROISE

STE EUGÉNIE

ST GAÉTAN

STE GISÈLE

STE CARINE

IMM. CONCEPTION

ST MÉDARD

ST JEAN DE DIEU

NATIVITÉ N.-D.

ST LUCIEN ST THIBAUTSTE JULIE

STE PÉLAGIE

IMM. CONCEPTION

STE JACQUELINE

ST DOMINIQUE

VICTOIRE 1945

ST GEOFFROY

ST PIERRE FOURIER

STE DIANE

STE FRANÇOISE

ST ALAIN

STE ALIX STE AMANDINEST GAUTHIER

ST DENIS

ST PIERRE FOURIER

STE APOLLINE

ST AMOUR

ST PACÔME - ASCENSION

ST THÉODORE

ST ROMARIC

ST LANDRY

ST VIVIEN

STE INÈS

ST GUILLAUME ST ULRICHST FULBERT

ST GHISLAIN

ST ROMARIC

ST ARNAUD

ST LAURENT

STE SOLANGE

ST LÉON

ST DANIEL

ST BARNABÉ

STE ROSINE

ST ADELPHE

ST PAULIN ST BENOÎTST STANISLAS

ST FIRMIN

ST DANIEL

N.-D. LOURDES

STE CLAIRE

STE ESTELLE

MORTS P. LA FRANCE

ST CORENTIN

ST GUY

STE JUSTINE

ST APOLLINAIRE

STE TATIANA ST OLIVIERST JULES

ST WILFRIED

ST CORENTIN

ST FÉLIX

STE J.F. DE CHANTAL

ST ACHILLE - FJ. D’ARC

ST CHRISTIAN

STE LUCIE

ST ANTOINE DE P.

ST RODRIGUE

ST AIMÉ

STE YVETTE STS HENRI, JOËLST IDA

ST GÉRAUD

STE LUCIE

STE BÉATRICE - MARDI-GRAS

ST HIPPOLYTE

STE ROLANDE

ST BRICE

STE ODILE

STE ÉLISÉE

STE MATHILDE

CROIX GLORIEUSE

STE NINA FÊTE NATIONALEST MAXIME

ST JUSTE

STE ODILE

ST VALENTIN - CENDRES

ST ÉVRARD

ST MATTHIAS

ST SIDOINE

STE NINON

STE GERMAINE

STE LOUISE

ST ROLAND

ST RÉMI ST DONALDST PATERNE

STE THÉR. D’AVILA

STE NINON

ST CLAUDE

ASSOMPTION

STE DENISE

ST ALBERT

STES ALICE, ALISON

ST J.-F. RÉGIS - FÊTE DES PÈRES

STE BÉNÉDICTE

STE ÉDITH

ST MARCEL N.-D. MT-CARMELST BENOÎT JOSEPH

STE EDWIGE

STES ALICE, ALISON

STE JULIENNE

ST ARMEL

ST HONORÉ

STE MARGUERITE

STS JUDICAËL, GAËL

ST HERVÉ

ST PATRICK

ST RENAUD

STE ROSELINE STE CHARLOTTEST ANICET

ST BAUDOUIN

STS JUDICAËL, GAËL

ST ALEXIS

ST HYACINTHE

ST PASCAL

STE ÉLISABETH

ST GATIEN

STE LÉONCE

ST CYRILLE

STE NADÈGE

STE PRISCA ST FRÉDÉRICST PARFAIT

ST LUC

ST GATIEN

1ER DIM DE CARÊME

STE HÉLÈNE

ST ÉRIC

STE AUDE

ST URBAIN

ST ROMUALD

ST JOSEPH

STE ÉMILIE

ST MARIUS ST ARSÈNESTE EMMA

ST RENÉ

ST URBAIN

ST GABIN

ST JEAN-EUDES

ST YVES - PENTECÔTE

ST TANGUY

ST THÉOPHILE

ST SILVÈRE - ÉTÉ

PRINTEMPS

ST DAVY

ST SÉBASTIEN STE MARINASTE ODETTE

STE ADELINE

ST THÉOPHILE

STE AIMÉE

ST BERNARD

ST BERNARDIN - L. DE PENTECÔTE

ST EDMOND

ST PIERRE-CANISIUS

ST RODOLPHE

STE CLÉMENCE

STS MATTHIEU, MATTÉO

STE AGNÈS ST VICTORST ANSELME

STE CÉLINE

ST PIERRE-CANISIUS - HIVER

ST PIERRE-DAMIEN

ST CHRISTOPHE

ST CONSTANTIN

ST RUFUS - PRÉS. MARIE

STE FRANÇOISE-XAVIÈRE - HIVER

ST ALBAN

STE LÉA

ST MAURICE - AUTOMNE

ST VINCENT STE MARIE-MADELEINEST ALEXANDRE

STE ÉLODIE

STE FRANÇOISE-XAVIÈRE

STE ISABELLE

ST FABRICE

ST ÉMILE

STE CÉCILE

ST ARMAND

STE AUDREY

ST VICTORIEN

ST CONSTANT

ST BARNARD STE BRIGITTEST GEORGES

ST JEAN DE CAP.

ST ARMAND

ST LAZARE

STE ROSE DE LIMA

ST DIDIER

ST CLÉMENT

STE ADÈLE

ST JEAN-BAPTISTE

RAMEAUX

STE THÈCLE

ST FR. DE SALES STE CHRISTINEST FIDÈLE

ST FLORENTIN

STE ADÈLE

ST MODESTE

ST BARTHÉLÉMY

ST DONATIEN

STE FLORA - CHRIST ROI

NOËL

ST PROSPER

ANNONCIATION

ST HERMANN

CONV. ST. PAUL ST JACQUESST MARC

ST ENGUERRAN

NOËL

ST ROMÉO

ST LOUIS

STE SOPHIE

STE CATHERINE

ST ÉTIENNE

ST ANTHELME

STE LARISSA

STS CÔME, DAMIEN

STE PAULE STS ANNE, JOACHIMSTE ALIDA

ST DIMITRI

ST ÉTIENNE

ST NESTOR

STE NATACHA

FÊTE DES MÈRES - STE TRINITÉ

STE DELPHINE

ST JEAN L’ÉVANGÉLISTE

ST FERNAND

ST HABIB

ST VINC. DE PAUL

STE ANGÈLE STE NATHALIESTE ZITA

STE ÉMELINE

ST JEAN L’ÉVANGÉLISTE

STE HONORINE

STE MONIQUE

ST AUGUSTIN DE C.

ST SÉVERIN

STS INNOCENTS

ST IRÉNÉE

ST GONTRAN - JEUDI SAINT

ST VENCESLAS

ST THOMAS D’AQUIN ST SAMSON SOUVENIR DÉPORTÉS

STS SIMON, JUDE

STS INNOCENTS

ST ROMAIN

ST AUGUSTIN

ST GERMAIN

ST J. DE LA MARCHE

ST DAVID

STS PIERRE, PAUL

STE GWLADYS - VENDREDI SAINT

ST MICHEL

ST GILDAS STE MARTHESTE CATHERINE DE SIENNE

ST NARCISSE

ST DAVID - STE FAMILLE

ST AUGUSTE

STE SABINE

ST AYMAR

ST SATURNIN

ST ROGER

ST MARTIAL

ST AMÉDÉE

ST JÉRÔME

STE MARTINE STE JULIETTEST ROBERT

ST BIENVENUE

ST ROGER

ST FIACRE

ST FERDINAND

ST ANDRÉ

ST SYLVESTRE ST BENJAMIN - PÂQUES

STE MARCELLE ST IGNACE DE LOYOLA

ST QUENTIN

ST SYLVESTRE

ST ARISTIDE

VISITATION

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

|

|
|
|

|
|

|

|
|

|
|

|
|

|
|

|
|

|
|

|
|

|
|

|
|

|

|

|
|
|

|
|

|

|
|

|
|

|
|

|
|

|
|

|
|

|
|

|
|

|
|

|

|

|
|
|

|
|

|

|
|

|
|

|
|

|
|

|
|

|
|

|
|

|
|

|
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

| |

|

| |

|

| |

|

|

|

|

|
|

|

|
|

|

|
|

|

|
|

|

|
|

|

|
|

|

|
|

|

|
|

|

|

|

|

|

|

|

|
|
|
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|
|

|

|

|

|
|

|

|

|

|
|

|
|

|
|

|
|

|
|

|
|

|
|

|
|

|
|

|

|
|

|

|
|
|
|
|

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

|

|

| |

|

| |

|

| |
|
|
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|
|

|

|

|

|
|

|

|

|

|
|

|

|

|

|
|

|

|

|

|
|

|

|

|

|
|

|

|

|

|
|

|

|

|
|

|

|
|
|

|
|
|

|
|
|
|||

|
|
|
|
|

5

31

18 401 2714 36 492349 10 45

6

32

19 412 2815 37 502450 11 46

7

33

20 423 2916 38 512551 12 47

8

34

21 434 3017 39 522652 13 48

9

35

22 44

DÉC. 2023 JUINFÉVRIER MAIJANVIER AVRILMARS AOÛT NOVEMBREJUILLET OCTOBRE DÉCEMBRESEPTEMBRE

EUR’ALLIANCE MAXI CC - 650x405 mm
Dimensions du repiquage : 630x60 mm - Marquage 1 COUL. OU QUADRI
Existe en 4 autres formats, VERTICAL 405x550 mm, STANDARD 550x405 mm, 
MIDI 335x430 mm, MINI 270x208 mm, voir échantillons

C A R T O N  P L U M E 
É C O L O G I Q U E M E N T
PLUS RESPONSABLE

NOUVEAU

UTILISÉ POUR
CETTE RÉFÉRENCE

EN CC RIGIDE

DOS BLANC 
OU 10 DOS REPIQUÉS AU CHOIX 

VOIR AU VERSO

  FABRICATION FRANÇAISE

IMPRIMÉ SUR PAPIER PEFC

PRODUIT RECYCLABLE

ECOMATIÈRE : CARTON PLUME ÉCOLOGIQUEMENT PLUS RESPONSABLE

Calendrier bancaire maxi

  -
  I

M
PR

IM
É 

SU
R 

PA
PI

ER
 P

EF
C

L
M
M
J
V
S

L
M
M
J
V
S

M
M
J
V
S

11
12
13
14
15
16

18
19
20
21
22
23

26
27
28
29
30

D

D

D

DD

10

17

24

3131

L 25

344 - 21

345 - 20

346 - 19

347 - 18

348 - 17

349 - 16

350 - 15

351 - 14

352 - 13

353 - 12

354 - 11

355 - 10

356 - 9

357 - 8

358 - 7

359 - 6

360 - 5

361 - 4

362 - 3

363 - 2

364 - 1

365 - 0

ST ROMARIC

ST DANIEL

ST CORENTIN

STE LUCIE

STE ODILE

STE NINON

STES ALICE, ALISON

STS JUDICAËL, GAËL

ST GATIEN

ST URBAIN

ST THÉOPHILE

ST PIERRE-CANISIUS

STE FRANÇOISE-XAVIÈRE - HIVER

ST ARMAND

STE ADÈLE

NOËL

ST ÉTIENNE

ST JEAN L’ÉVANGÉLISTE

STS INNOCENTS

ST DAVID

ST ROGER

ST SYLVESTRE
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�

�

||
||
||
||
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||
||
|||

||
||
||
||
||
||
||
|||

||
||
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|||

5050

5151

52

Personnalisation en 1 couleur
ou en quadrichromie.
Délai 2 à 3 semaines.

BUREAU � PAPETERIE � Calendriers bancaires
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FÉVRIER MARS AVRIL MAI JUINJANVIER 2023
Ella
Présentation
Blaise
Véronique
Agathe
Gaston
Eugénie
Jacqueline
Apolline
Arnaud
N.-D. Lourdes
Félix
Béatrice
Valentin
Claude
Julienne
Alexis
Bernadette
Gabin
Aimée
Damien
Isabelle
Lazare
Modeste
Roméo
Nestor
Honorine
Romain

Aubin
Charles le B.
Guénolé
Casimir
Olive
Colette
Félicité
Jean de Dieu
Françoise
Vivien
Rosine
Justine
Rodrigue
Mathilde
Louise
Bénédicte
Patrice
Cyrille
Joseph
Herbert
Clémence
Léa
Victorien
Cath. de Suède
Annonciation
Larissa
Habib
Gontran
Gwladys
Amédée
Benjamin

Hugues
Sandrine
Richard
Isidore
Irène
Marcellin
J.-B. de la S.
Julie
Pâques
Lundi de Pâques
Stanislas
Jules
Ida
Maxime
Paterne
Benoît-Joseph
Anicet
Parfait
Emma
Odette
Anselme
Alexandre
Georges
Fidèle
Marc
Alida
Zita
Valérie
Cath. de Si.
Robert

Fête du Travail
Boris
Phil., Jacq.
Sylvain
Judith
Prudence
Gisèle
Victoire 1945
Pacôme
Solange
Estelle
Achille
Rolande
Mathias
Denise
Honoré
Pascal
Ascension
Yves
Bernardin
Constantin
Emile
Didier
Donatien
Sophie
Bérenger
Augustin
Pentecôte
Lundi de Pentecôte
Ferdinand
Visitation

Justin
Blandine
Kévin
Clotilde
Igor
Norbert
Gilbert
Médard
Diane
Landry
Barnabé
Guy
Antoine de P.
Elisée
Germaine
J.F. Régis
Hervé
Léonce
Romuald
Silvère
Rodolphe
Alban
Audrey
Jean-Baptiste
Prosper
Anthelme
Fernand
Irénée
Pierre-Paul
Martial

Jour de l'An
Basile
Geneviève
Odilon
Edouard
Mélaine
Raymond
Epiphanie
Alix
Guillaume
Pauline
Tatiana
Yvette
Nina
Rémi
Marcel
Roseline
Prisca
Marius
Sébastien
Agnès
Vincent
Barnard
Fr. de Sales
Conv. S. Paul
Paule
Angèle
Th. d'Aquin
Gildas
Martine
Marcelle

2024
c a l e n d r i e r

Phases de la lune Pleine lune Nouvelle lune

ZONE A
Besançon, Bordeaux, 

Clermont-Ferrand,
Dijon, Grenoble,

Limoges, Lyon, Poitiers

ZONE B
Aix-Marseille, Amiens, Lille, 
Nancy-Metz, Nantes, Nice,
Normandie, Orléans-Tours,
Reims, Rennes, Strasbourg

ZONE C
Créteil, Montpellier,

Paris, Toulouse,
Versailles
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14Isidore
Irène

Sylvain
Judith

Jean de Dieu
Françoise

Rodrigue

Bénédicte

Clémence

Cath. de Suède
Annonciation

n

L5 IgorM V5 5Irène Judith

Jean de Dieu

Cath. de Suède
Annonciation

Phases de la lune Pleine lune Nouvelle lune
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DÉCEMBRE 2022 FÉVRIER MARS AVRIL MAI JUINJANVIER 2023

Viviane
François-Xavier
Barbara
Gérald
Nicolas
Ambroise
Imm. Conception
Guadalupe
Romaric
Daniel
Jeanne F.C.
Lucie
Odile
Ninon
Alice
Gaël
Gatien
Urbain
Théophile
Pierre Can.
Fr.-Xavière
Armand
Adèle
Noël
Etienne
Jean
Innocents
David
Roger
Sylvestre

Avent, Florence Justin
Blandine
Kévin
Fête des Mères
Igor
Norbert
Gilbert
Médard
Diane
Landry
Barnabé
Guy
Antoine de P.
Elisée
Germaine
J.F. Régis
Hervé
Fête des Pères
Romuald
Silvère
Rodolphe
Alban
Audrey
Jean-Baptiste
Prosper
Anthelme
Fernand
Irénée
Pierre-Paul
Martial

Ella
Présentation
Blaise
Véronique
Agathe
Gaston
Eugénie
Jacqueline
Apolline
Arnaud
N.-D. Lourdes
Félix
Béatrice
Valentin
Claude
Julienne
Alexis
Bernadette
Gabin
Aimée
Damien
Isabelle
Lazare
Modeste
Roméo
Nestor
Honorine
Romain

Aubin
Charles le B.
Guénolé
Casimir
Olive
Colette
Félicité
Jean de Dieu
Françoise
Vivien
Rosine
Justine
Rodrigue
Mathilde
Louise
Bénédicte
Patrice
Cyrille
Joseph
Herbert
Clémence
Léa
Victorien
Cath. de Suède
Annonciation
Larissa
Habib
Gontran
Gwladys
Amédée
Benjamin

Hugues
Sandrine
Richard
Isidore
Irène
Marcellin
J.-B. de la S.
Julie
Pâques
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Les inform
ations sont données à titre indicatif et n’engagent pas la responsabilité de l’éditeur. Il appartient à l'usager de s'assurer de leur exactitude.

ZONE A
Besançon, Bordeaux, 

Clermont-Ferrand,
Dijon, Grenoble,

Limoges, Lyon, Poitiers

ZONE B
Aix-Marseille, Amiens, Lille, 
Nancy-Metz, Nantes, Nice,
Normandie, Orléans-Tours,
Reims, Rennes, Strasbourg

ZONE C
Créteil, Montpellier,

Paris, Toulouse,
Versailles
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ations sont données à titre indicatif et n’engagent pas la responsabilité de l’éditeur. Il appartient à l'usager de s'assurer de leur exactitude.

ZONE A
Besançon, Bordeaux, 

Clermont-Ferrand,
Dijon, Grenoble,

Limoges, Lyon, Poitiers

ZONE B
Aix-Marseille, Amiens, Lille, 
Nancy-Metz, Nantes, Nice,
Normandie, Orléans-Tours,
Reims, Rennes, Strasbourg

ZONE C
Créteil, Montpellier,

Paris, Toulouse,
Versailles

Calendrier souple A5, A4 ou A3

Calendrier souple perforé en papier 300 g couché brillant. Format A5, A4 ou A3. Finition non 
pelliculée. Impression recto�verso en quadrichromie 6 mois par face. Minimum de 250 pièces.

Calendrier bancaire contrecollé rigide

L 55 x H 40,5 cm (standard), L 43 x H 33,5 cm (midi), L 27 x H 20,8 cm(mini). 7 mois par face. 
Comprend les f®tes à souhaiter, n° de semaines, phases lunaires, congés scolaires. Trou de 
suspension. Disponible en 3 formats. Minimum de commande entre 50 et 100 pièces selon format.
Délais environ 3 semaines dès validation du BAT.

Calendrier bancaire contrecollé rigide

L 65 x H 40,5 cm (maxi), L 44,5 x H 28,5 mm (medium). 13 mois au recto. Au verso, pour les Maxi 
dos vierge ou 11 thèmes au choix. Comprend les Saint, n° de semaines, phases lunaires, congés 
scolaires. Disponible en 2 formats. Minimum de commande entre 50 et 100 pièces selon format. 
Minimum de commande 25 pièces. Délais environ 3 semaines dès validation du BAT.

 L’incontournable,
pour une communication

visible toute l’année !

Délai rapide : vos calendriers personnalisés
en quadri expédiés en 1 semaine
(après validation du Bon A Tirer)

Quadri recto verso sur l’ensemble du calendrier

L 55 x H 40,5 cm (standard), L 43 x H 33,5 cm (midi), L 27 x H 20,8 cm(mini). 7 mois par face. 
Comprend les f®tes à souhaiter, n° de semaines, phases lunaires, congés scolaires. Trou de 
suspension. Disponible en 3 formats. Minimum de commande entre 50 et 100 pièces selon format.

Une couleur ou quadri
Dimensions espace publicitaire : 
212 x 35 mm (mini), 340 x 55 mm (midi), 440 x 70 mm (standard)

Une couleur ou quadri
Dimensions espace publicitaire : 
212 x 35 mm (mini), 340 x 55 mm (midi), 440 x 70 mm (standard)
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Calendriers illustrés

L 60 x H 36 cm (XXL), L 40 x H 24 cm (SMALL). 2  mois par page. La grille comprend les jours et 
mois en 3 langues (Français, Anglais, Allemand), les n° de semaines et jours fériés. 2 formats 
disponibles. Minimum de commande 25 pièces. Délais environ 4 semaines pour modèle XXL
et environ 2 semaines pour small, dès validation du BAT.

Calendriers Illustrés Destination 2024

1 mois par page. La grille comprend les jours et mois en 3 langues (Français, Anglais, 
Allemand), les n° de semaines et jours fériés. Illustré de vues panoramiques des plus beaux 
sites touristiques au monde. 2 formats disponibles. Minimum de commande 25 pièces. Délais 
environ 2 semaines dès validation du BAT.

Calendriers illustrés

L 33 x H 49 cm (XXL ), L 21 x H 31 cm (SMALL). 2 mois par page. La grille comprend les jours et mois en 
3 langues (Français, Anglais, Allemand), les n° de semaines et jours fériés. 2 formats disponibles.
Minimum de commande 25 pièces. Délais environ 2 semaines dès validation du BAT.

Calendriers illustrés

1 mois par page. La grille comprend les jours et mois en 3 langues (Français, Anglais, 
Allemand), les n° de semaines et jours fériés. Illustré de photos du patrimoine naturel et 
historique de la France. Minimum de commande 25 pièces. Délais environ 2 semaines dès 
validation du BAT.

Un couleur ou quadri
Dimensions espace publicitaire : 310 x 70 mm

Un couleur ou quadri
Dimensions espace publicitaire : 280 x 70 mm

Un couleur ou quadri
Dimensions espace publicitaire : 190 x 40 mm (small), 290 x 60 mm (XXL)

Un couleur ou quadri
Dimensions espace publicitaire : 300 x 45 mm (small), 450 x 70 mm (XXL)
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Sous-mains 25 feuilles

Sous-main en papier 90g blanc. 25 feuilles. Cartonné au dos. Encollage en pied. 2 formats A3
et A2. Minimum de commande 20 pièces. Délais environ 2 semaines

Chevalet de comptoir

4 mois par face. La grille comprend, les f®tes à souhaiter, les n° de semaines, phases lunaires 
et les congés scolaires. Illustré de photos de la beauté du territoire français. Pour former le 
triangle, le chevalet est rainé pour le pliage et muni de trois languettes sur l’extrémité et de 
trois encoches sur l’autre extrémité pour maintenir le chevalet de comptoir. Minimum de 
commande 25 pièces. Délais environ 2 semaines dès validation du BAT.

Personnalisation sur l’ensemble de chaque feuille

Personnalisation recto et verso

Chevalet spirale 

Chevalet à spirale illustré �Destination 2024� ou �Méduses�. Papier couché satiné 170g.
Modèle Méduses : 7 feuillets, 2 mois par feuillet. La grille comprend les numéros de semaines. Les 
congés scolaires sont sur le verso du 7ème feuillet.
Modèle Destinations 2024 : 13 feuillets, 1 mois par feuillet. La grille calendaire comprend les f®tes
à souhaiter, compte et décompte journalier, lunes et les numéros de semaines. Les congés 
scolaires sont sur le verso du 13ème feuillet.
Minimum de commande 25 pièces. Délais environ 2 semaines dès validation du BAT.

Personnalisation sur chaque feuille au recto

Sous-mains 25 feuilles

L 54 x H 38,5 cm. 25 feuilles de papier offset 80 g. ,rille annuelle. Langue française, n° de semaine, 
emploi du temps hebdomadaire. Encollage en pied. Minimum de commande 50 pièces. Délais 
environ 5 semaine pour une commande inférieure à 500 pièces et 10 semaines pour une 
commande supérieure à 500 pièces.

Neutre ou quadri
Dimensions espace publicitaire : 385 x 60 mm
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Agenda de poche ou de bureau

L 9 x H 17 cm (poche) ou L 20 x H 27 cm (bureau). Couverture en carton rigide 1200 g�mv ouatiné 
avec un rev®tement en fluctuation. ,rille 5 ou 7 langues. 1  semaine sur 2 pages, semainier 14 mois. 
Coins perforés détachables. Reliure emboîtée. 144 pages dont 120 pages calendaires (format 
bureau), 128 pages (format poche). 16 pages atlas.
Semainier de bureau: minimum de commande de 60 pièces
Semainier de poche: minimum de commande de 50 pièces

Agenda de poche ou de bureau

L 9 x H 17 cm (poche) ou L 20 x H 27 cm (bureau). Couverture en carton rigide 1200 g�mv ouatiné 
avec un rev®tement en vivella. ,rille 5 ou 7 langues. 144 pages dont 120 pages calendaires 
(format bureau),  128 pages (format poche). 16 pages atlas. Coins perforés détachables. 1  
semaine sur 2 pages, semainier 14 mois. Reliure embo²tée.
Semainier de bureau : minimum de commande de 60 pièces
Semainier de poche : minimum de commande de 50 pièces

Agenda de poche ou de bureau ecokraft

L 9 x H 17 cm (poche) ou L 17 x H 24 cm (bureau). Couverture en papier kraft 300g. 128 pages dont 
116 pages calendaires. Coins perforés détachables. ,rille 5 langues avec vacances scolaires, jours 
fériés à l’étranger. 1  semaine sur 2 pages, semainier 14 mois. Minimum de commande 50 pièces.
Délais environ 5 semaine pour une commande inférieure à 500 pièces et 10 semaines pour une 
commande supérieure à 500 pièces.

Marquage à chaud 1 couleur Marquage à froid en incrustation

Marquage à chaud 1 couleur

Marquage à chaud 1 couleurMarquage à chaud 1 couleur

Dorure à chaud
avec ruban blanc
ou argenté

Finition brochée
cousue et collée

Papier 100% naturel
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126/40204 - Aimant puissant

Ø 4.3 cm - Aimant surpuissant. Soutient jusqu’à 15 pages A4, 80 grammes. Idéal dans les 
ateliers de protection ou en extérieur.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.26 1.20 1.14 1.05 0.99
Tampographie 1 couleur 0.48 0.28 0.25 0.19 0.19
Frais fixe : 51 €

373/230921 - Calculatrice en bambou et plastique recyclé RCS

Dim. rectangle : L 10.6 x H 14.2 x P 3.5 cm - Calculatrice à 8 chiffres fabriqué en ABS recyclé 
certifié RCS et bambou FSC®. Fonctionne avec des pilles ou par énergie solaire. Pille bouton 
incluse.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 17.31 16.48 15.66 14.84 14.01
Gravure laser 2.33 2.33 1.31 1.02 0.92
Frais fixe : 30 €

44/230919 - Règle en bambou 30 cm

Dim. rectangle : L 31 x H 2.5 x P 0.3 cm - Règle en bambou de 30 cm, double face cm et 
pouce. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de 
la matière naturelle du produit.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.82 0.78 0.75 0.71 0.67
Gravure laser 0.60 0.56 0.46 0.41 0.41
Frais fixe : 12 €

79/180268 - Taille-crayons avec gomme

L 6.3 x H 3.3 x P 1.6 cm - Taille crayons équipé d’une gomme.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.51 0.49 0.46 0.44 0.42
Tampographie 1 couleur 0.51 0.43 0.36 0.32 0.32
Frais fixe : 18 €

277/230920 - Marque-pages magnétique

Dim. rectangle : L 2 x H 6 x P 0.2 cm - En carton recyclé.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.22 0.21 0.20 0.19 0.18
Tampographie 1 couleur 0.29 0.29 0.24 0.19 0.19
Frais fixe : 18 €

Dôme quadri 1.67 0.91 0.74 0.68 0.68
Frais fixe : 51 €

Tampographie 4.7 x 2.7 cm ou Ø 3.8 cm (face supérieur)

Doming quadri 5.2 x 3.15 cm ou Ø 4.1 cm (face supérieur)

À partir de
€0.99

À partir de
€0.18

À partir de
€14.01

À partir de
€0.42

À partir de
€0.67

310/230083 - Règle en bambou sur mesure

L 21 x H 4 cm - ,raduations incluses. Fabrication française. Le rendu du marquage peut 
légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Avec marquage quadri 3.78 2.88 2.28 1.89 1.65
Frais fixe : 25 €

Quadri ou laser 210 x 40 mm (règle) Laser 45 x 12 mm (coin supérieur gauche)Laser 149 x 10 mm (face avant)

Tampographie 20 x 25 mm (face avant)Tampographie 40 x 13 mm (face avant)

À partir de
€1.65
Avec marquage quadri

Avec gravure laser 8.53 6.28 4.87 3.64 3.16
Frais fixe : 25 €

À partir de
€14.01

Laser 45 x 12 mm (coin supérieur gauche)
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À partir de
€1.13

À partir de
€1.98

À partir de
€1.18

Sérigraphie ou quadri 90 x 40 mm (face avant)

Tampographie 60 x 13 mm (face avant) Tampographie 80 x 15 mm (face avant)

Sérigraphie 90 x 15 mm (face avant)

Laser 60 x 13 mm (face avant) Laser 80 x 15 mm (face avant)

277/230923 - Trousse en coton

Longueur 22 cm - 100% coton.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.39 1.32 1.26 1.19 1.13
Sérigraphie 1 couleur 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €

277/230926 - Organiseur en bambou et feutre rPET

L 20 x H 10 x P 2 cm - En bambou et feutre rPET. Support smartphone, plusieurs compartiments 
pour les objets.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 4.18 3.98 3.79 3.59 3.39
Tampographie 1 couleur 1.02 0.51 0.50 0.43 0.43
Frais fixe : 18 €

Tampographie 65 x 80 mm (face avant)

126/180095 - Pot à crayons

L 7.4 x H 10 cm - Pot à crayons sobre et original en plastique. Fabrication française.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.52 2.40 2.28 2.09 1.98
Tampographie 1 couleur 0.57 0.44 0.39 0.35 0.35
Frais fixe : 51 €

277/230924 - Trousse en coton et en liège

L 20.5 x H 6 x P 6 cm - Trousse en liège naturel et en coton brut. Fermeture zippée.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.42 2.30 2.19 2.07 1.96
Sérigraphie 1 couleur 1.02 0.50 0.43 0.43 0.38
Frais fixe : 18 €

Marquage quadri 0.57 0.57 0.57 0.57 0.57
Frais fixe : 18 €

Gravure laser 0.77 0.77 0.68 0.68
Frais fixe : 12 €

Quadri 100 x 60 mm (face avant)

Embossage 100 x 60 mm (face avant)

Sérigraphie 100 x 60 mm (face avant)

44/230925 - Trousse en feutre rPET

L 21 x H 7 cm - Trousse à crayons en rPET feutre.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.45 1.38 1.32 1.25 1.18
Sérigraphie 1 couleur 0.80 0.72 0.67 0.55 0.50
Frais fixe : 28 €
Marquage quadri 1.04 0.99 0.96 0.92 0.89
Frais fixe : 28 €
Embossage 1.16 0.97 0.87 0.77 0.77
Frais fixe : 72 €

À partir de
€1.96

À partir de
€5.21

À partir de
€3.39

Retrouvez nos lampes 

de bureau et tapis de 

souris page 124

sur devis

sur devis

Gravure laser 0.77 0.77 0.68 0.68
Frais fixe : 12 €

sur devis

277/230922 - Pot à crayons support de téléphone en bambou et en 
rPET

L 9.2 x H 11.7 x P 8.5 cm - Pot à crayons en rPet avec porte smartphone en bambou.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.43 6.12 5.82 5.51 5.21
Tampographie 1 couleur 1.02 0.51 0.50 0.43 0.43
Frais fixe : 18 €

sur devis

sur devis
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À partir de
€0.20

Sérigraphie 57 x 17 mm (face avant)

126/180101 - Bracelet en vinyl inviolable

L 2.6 x H 25 cm - Bracelet en vinyl. Longueur réglable de 15 à 24 cm pour s’adapter à tous les 
poignets. Résistant et inviolable. Livré par plaque de 20 pièces.

Quantité 250 500 1000 1500 2500
Sans marquage 0.26 0.24 0.23 0.22 0.20
Sérigraphie 1 couleur 0.14 0.12 0.11 0.11 0.10
Frais fixe : 51 €

Fermeture adhésive
définitive

À partir de
€0.48
Avec marquage
quadri

Quadri 180 x 19 mm (face avant)

310/190190 - Bracelet en papier inviolable

L 1.9 x H 25 cm - Papier tyvek 55 g�mv (papier indéchirable). Fermeture adhésive définitive. 
Écriture au stylo ou au marqueur indélébile. Numérotation unique. Livré par planche de 10.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage quadri 1.22 0.76 0.63 0.58 0.48
Frais fixe : 54 €

À partir de
€0.28
Avec marquage en creux

Embossage 202 x 12 mm (sur toute la longueur)

377/41263 - Bracelet en silicone marquage en creux

L 20.2 x H 1.2 x P 0.2 cm - Bracelet en silicone. Délai : 5 semaines après accord du Bon à Tirer. 
Options disponibles sur demande : couleurs panachées, couleurs fluo, longueur 18 cm.

Quantité 500 1000 3000 5000 10000
Avec marquage en creux 0.41 0.37 0.32 0.30 0.28
Frais fixe : 33 €

Bracelet 
biodégradable
avec graines

479/210122
à partir de 0.89€
avec marquage 

quadri inclus
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340/230214
Ballon de rugby
À partir de
€5.19
Avec marquage jusqu’à 6 couleurs
à découvrir page 228

1049/230121
Clap clap en carton FSC®

À partir de
€2.30
Avec marquage quadri

340/220110
Drapeau
À partir de
€1.31
Avec marquage
sublimation

310/220111
Éventail en canne à sucre

À partir de
€1.01

Avec marquage quadri

477/190072
Ballon de baudruche 

biodégradable
À partir de
€0.05

310/190146
Stick de maquillage
À partir de
€2.13
Avec marquage 1 coul.

721/200327
Tee-shirt
À partir de
€4.43

310/220108
Bâtons de tambour

À partir de
€1.53

Avec marquage 1 coul.

377/230125
Écharpe

À partir de
€5.77

Avec tissage

721/231017
Polo
À partir de
€11.25

TOUS SUPPORTERS!
Pour en savoir plus, consultez-nous.

�V�NEMENTIEL � Supporters
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Serigraphie 1 Couleur 16 x 300 mm (face avant) Serigraphie 1 Couleur 16 x 300 mm (face avant) Serigraphie 1 Couleur 16 x 300 mm (face avant)

44/231004 - Tour de cou 20 mm

L 2 x H 90 cm - Lanyard en PET avec crochet métal. Largeur 20 mm.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.30 0.28 0.27 0.26 0.24
Sérigraphie 1 couleur 0.68 0.62 0.45 0.41 0.38
Frais fixe : 28 €

44/231005 - Tour de cou 20 mm avec clip de sécurité

L 2 x H 92.5 cm - Lanyard en PET avec crochet en métal et boucle de sécurité. Largeur 20 mm.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.42 0.40 0.38 0.36 0.34
Sérigraphie 1 couleur 0.79 0.70 0.53 0.48 0.43
Frais fixe : 28 €

44/231006 - Tour de cou 20 mm avec clip de sécurité et boucle 
détachable

L 2 x H 56 cm - Lanyard en PET avec crochet métallique, boucle détachable et fermeture de 
sécurité. Largeur 20 mm.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.49 0.46 0.44 0.42 0.40
Sérigraphie 1 couleur 0.79 0.70 0.53 0.48 0.43
Frais fixe : 28 €

À partir de
€0.24

À partir de
€0.34

À partir de
€0.40
À partir de
€0.40

Accompagnez votre tour d’un cou d’un badge

44/231018  - 7,5 x 12,5cm

44/200281  - 10 x 8cm

Personnalisation 1 couleur sur face avant
Délai 1 à 2 semaines après accord sur le 

Bon A Tirer (selon quantité).

�V�NEMENTIEL � Tours de cou
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Porte badge en option
10 x 8cm

Porte badge et clip de sécurité
en option

Boucle de sécurité 
en option

Boucle détachable

À partir de
€0.34
Tour de cou 1.5 cm
Avec marquage
1 coul.

À partir de
€0.40
Tour de cou 1.5 cm
Avec sublimation
quadri

44/231011 - Tour de cou 1,5 et 2 cm

L 90 x H 1.5 cm - Longueur totale : 90 cm. Polyester. Mousqueton métal compris. Avec ou 
sans boucle détachable. Option clip de sécurité et�ou porte-badge 10x8 cm, sur demande. 
Personnalisation sur la face avant, face arrière possible, nous consulter. Délai : 2 à 3 semaines 
après accord du Bon à Tirer.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Tour de cou 1,5 cm
Avec sérigraphie 1 couleur 1 face 0.91 0.66 0.56 0.44 0.34
Frais fixe : 25 €

44/231014 - Tour de cou 1,5 et 2 cm sublimation

L 90 x H 1.5 cm - Longueur totale : 90 cm. Polyester. Mousqueton métal compris. Avec ou 
sans boucle détachable. Option clip de sécurité et�ou porte-badge 10x8 cm, sur demande. 
Votre personnalisation dans toutes ses couleurs en sublimation quadrichromique face 
avant et face arrière. Délai : 2 à 3 semaines après accord du Bon à Tirer.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Tour de cou 1,5 cm sublimation
Avec marquage sublimation recto/verso 0.89 0.66 0.57 0.47 0.40
Frais fixe : 25 €

Tour de cou 2 cm
Avec sérigraphie 1 couleur 1 face 0.97 0.68 0.57 0.45 0.38
Frais fixe : 25 €

Tour de cou 2 cm sublimation
Avec marquage sublimation recto/verso 1.05 0.72 0.59 0.49 0.41
Frais fixe : 25 €

Tour de cou 1,5 cm avec boucle détachable
Avec sérigraphie 1 couleur 1 face 0.99 0.78 0.65 0.53 0.43
Frais fixe : 25 €

Tour de cou 1,5 cm avec boucle détachable sublimation
Avec marquage sublimation recto/verso 1.03 0.82 0.71 0.60 0.51
Frais fixe : 25 €

Tour de cou 2 cm avec boucle détachable
Avec sérigraphie 1 couleur 1 face 1.05 0.78 0.67 0.54 0.45
Frais fixe : 25 €

Tour de cou 2 cm avec boucle détachable sublimation
Avec marquage sublimation recto/verso 1.20 0.88 0.73 0.62 0.53
Frais fixe : 25 €

Personnalisation 1 couleur sur face avant.
Délai 2 à 3 semaines après accord
sur le Bon A Tirer (selon quantité)

Personnalisation en quadrichromie sur toute 
la surface avant et arrière.
Délai 2 à 3 semaines après accord
sur le Bon A Tirer. (selon quantité).

10 x 8cm

�V�NEMENTIEL � Tours de cou
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Tampographie Ø 20 mm (face avant) Quadri 68 x 22 mm (face avant)

Tampographie Ø 22 mm (cercle central)

Transfert sérigraphique 8 x 250 mm (lanyard)

126/200089 - Porte-badge extensible

Hauteur 10.8 cm - Porte-badge enrouleur, avec clip de ceinture au dos. Longueur du fil nylon : 
75 cm. Tampographie argentée conseillé.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.08 1.98 1.89 1.66 1.57
Tampographie 1 couleur 0.57 0.37 0.34 0.29 0.29
Frais fixe : 51 €

384/231009 - Porte badge magnétique

L 7 x H 4 x P 0.3 cm - Porte badge magnétique en acrylic avec étiquette papier. Taille de l’insert 
64x16 mm pour étiquette papier (livrée non marquée). Emballage individuel avec logo triman. 
Emballage biodégradable sur option, consultez-nous.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Avec marquage quadri 3.49 3.08 2.63 2.24 1.98
Frais fixe : 25 €

277/231008 - Lanyard extensible

L 1.5 x H 55 cm - Lanyard extensible avec crochet mousqueton.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.99 0.94 0.90 0.85 0.80
Tampographie 1 couleur 0.41 0.34 0.34 0.29 0.24
Frais fixe : 18 €

255/190338 - Porte-badge transparent

L 9 x H 6 cm - Porte-badge transparent pour y glisser une carte de visite. Clip solide et épingle 
à l’arrière. Carte incluse.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.26 0.24 0.23 0.22 0.21

277/231007 - Lanyard avec badge coloré

L 11 x H 58 cm - Lanyard en polyester avec badge coloré en PVC assorti. Accroche 
par mousqueton.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.32 0.30 0.29 0.27 0.26

À partir de
€1.57

À partir de
€0.26

À partir de
€0.21

À partir de
€1.98
Avec marquage 
quadri

À partir de
€0.80

Transfert sérigraphique 1 couleur 1.19 0.94 0.94 0.77 0.68
Frais fixe : 18 €

�V�NEMENTIEL � Badges
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1016/200534 - Badge biodégradable avec fixation clip

Ø 5.6 cm - Badge biodégradable et compostable à 100%, composé d’amidon de ma³s et de 
bois. Feuille de protection transparente en cellulose. Fabrication française.

Quantité 50 100 250 500 1000
Avec marquage quadri 2.31 1.78 1.32 1.14 0.94
Frais fixe : 25 €

À partir de
€0.94
Avec marquage
quadri

Quadri Ø 56 mm

OPÉRATION
OCTOBRE ROSE

À partir de
€1.75

592/190360 - Pin’s zamac Strass

Pin’s strass. 18 strass roses taillés en cascade. Avec attache papillon au dos. Livraison sous 
emballage cello individuel.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.93 1.89 1.86 1.82 1.75

377/230195 - Pin’s ruban rose

Pin’s ruban octobre rose en satin de haute qualité. Contient une épingle de sûreté. Ruban facile 
à fixer sur vos v®tements, sacs ou accessoires.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.46 0.44 0.42 0.40 0.37

À partir de
€1.75

À partir de
€0.82
Pin’s 26 à 28 mm
Laqué en creux

377/231057 - Pin’s zamac

Laqué en creux ou résine surfacée. Finition nickelée. Attache papillon. Délai : 5 semaines après 
accord du Bon à Tirer.

Quantité 300 500 1000 3000 5000
Pin’s zamac laqué en creux 26 à 28 mm
Avec laquage 1 à 4 couleurs 1.23 1.09 0.99 0.90 0.82
Frais fixe : 100 €

Pin’s zamac laqué en creux 29 à 31 mm
Avec laquage 1 à 4 couleurs 1.36 1.21 1.10 0.99 0.90
Frais fixe : 100 €

Pin’s zamac résine surfacée 26 à 28 mm
Avec résine surfacée 1 à 4 couleurs 1.52 1.22 1.08 0.92 0.80
Frais fixe : 100 €

Pin’s zamac résine surfacée 29 à 31 mm
Avec résine surfacée 1 à 4 couleurs 1.77 1.36 1.20 1.03 0.93
Frais fixe : 100 €

3.8 cm - 5.6 cm - 7.5 cm

À partir de
€0.24
Badge rond  Ø38mm
avec marquage quadri

À partir de
€0.37

601/180306 - Badge rond en métal

Face avant imprimée avec pelliculage brillant compris. Épingle au dos. Livré en vrac.

Quantité 300 500 1000 3000 5000
Badge rond métal Ø 38 mm
Avec marquage quadri 0.30 0.28 0.27 0.26 0.24
Frais fixe : 25 €

Badge rond métal Ø 56 mm
Avec marquage quadri 0.37 0.36 0.34 0.32 0.30
Frais fixe : 25 €

Badge rond métal Ø 75 mm
Avec marquage quadri 0.50 0.48 0.46 0.43 0.41
Frais fixe : 25 €

Retrouvez 

notre badge

en bois 

page 11

(n rose� luȎons 
conWre le cancer !

1 commande
= 1 arbre planté

Et si votre remise des prix se faisait 
avec des médailles en bois de hêtre 
certifié PEFC®

377/230119  à partir de 4.35€ avec gravure laser.

�V�NEMENTIEL � Badges & pin’s
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Roll-up

Disponible en plusieurs dimensions:
L 60 x H 160 cm, L 85 X H 200 cm, L 100 x H 200 cm.
Roll-up à la structure en aluminium. Mât en métal finition aluminium avec renfort. Embouts 
ABS noirs. Bâche PVC 440 g/m2 norme anti-feu européenne B1. Fixation de l’affiche par double 
face et par clip pour changement d’affiche rapide. Livré avec un seul pied. Un deuxième 
pied peut ®tre ajouté en option pour une meilleure stabilité, nous consulter. Sac de transport 
en polyester Oxford 300D matelassé et renforcé aux extrémités inclus. Impression France. 
Marquage recto quadri numérique.

Nappes rPET

L 150 x H 200 cm, L 150 x H 240 cm, L 200 x H 240 cm.
Nappe en polyester recyclé 210 g�mv traité anti-feu norme européenne B1. Impression 
en quadrichromie numérique par sublimation. Nappe lavable à 40°. Finition avec ourlets 
et double piqûre sur les contours. Nappe livrée sous polybag individuel, pliée et pr®te 
à utiliser. Fabrication française, réalisée dans un atelier dans l’Oise. Existe dans d’autres 
formats, nous consulter.

Photocall

Disponible en plusieurs dimensions:
L 85 x H 200 cm, L 120 x H 230 cm, L 240 x H 230 cm, L 300 x H 230 cm.
Photocall avec structure en aluminium noir et toile polyester recyclé 210 gr/m² traitement anti-
feu B1. Son avantage principal réside dans la possibilité d’habiller la structure en impression 
recto seul ou recto/verso. La housse (chaussette) recouvre la structure en aluminium. 
Le stand s’installe en 2 minutes et se range facilement dans le sac de transport fourni. 
Pieds rétractables permettant de coller le mur d’images à un fond de stand. Son poids 
léger en fait une structure facilement transportable. Utilisation intérieure exclusivement. 
Notice de montage incluse dans le sac de transport. 

Photocall

Rollup

Comptoir d’accueil

Comptoir d’accueil personnalisé et publicitaire très facile à installer. Composé de deux 
plateaux mélaminés en haut et en bas, la banque d’accueil est faite de cannelures en PVC 
sur laquelle l’affiche en PVC encapsulée vient se fixer par des bandes velcro®. Le bar est livré 
semi-monté dans son sac de transport en polyester Oxford 300D (inclus). L’étagère centrale 
à l’intérieur est en option. 

Cube en mousse

Cube en mousse haute densité 24Kg/m3 en 65 Kpa. La toile en polyester imprimée 
en sublimation recouvre les 6 faces du cube. Fermeture par zip sur une des ar®tes du cube. 
Possibilité de personnaliser différemment les 6 faces du cube pour une communication 100% 
personnalisée. La mousse ne se déforme pas. Le montage se fait en 10 secondes. 

Découvrez notre

bar velcro

rapide à monter!

Optez pour nos chiliennes, pour un max d’effet
sur votre stand !

UN MAXIMUM DE VISIBILITÉ
POUR VOTRE STAND !

Pour en savoir plus, consultez-nous.

�V�NEMENTIEL � PLV
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Drapeau

L 65x H 240 cm, L 70 x H 279 cm, L 100 x H 420 cm.
Drapeau en forme de plume de 2,4 m, 2,79 m ou 4,2 m de hauteur. Voile 100% polyester 
115 g/m². Visuel visible par transparence de l’autre coté en impression recto. Fourreau noir 
de la voile renforcé et fabriqué dans un polyester Oxford 300D. Mâts en fibre de carbone 
(très résistant). Axe de rotation sur les pieds pivotant à 360°. Utilisation intérieure et extérieure. 
Garanti pour un vent inférieur à 70 km/h. 
Possibilité d’imprimer en recto et verso sur devis.

Banderole PVC

L 200 x 60 cm, L250 x 85 cm ou L 300 x 100 cm. Banderole en PVC 420 g�mv traité 
anti-feu norme européenne B1. Bâche opaque pour une impression Haute Définition réalisée 
en impression numérique sur toute la surface. L’impression est faite sur le recto n’est pas 
visible au verso. Œillets centraux placés tous les mètres ainsi qu’aux 4 angles de la banderole. 
Banderoles conditionnées en rouleau, elles ne peuvent ®tre pliées. Existe dans d’autres 
formats, nous consulter. 

Housse pour barrière Vauban

Housse double-face pour barrière Vauban. Matière 100% polyester Spandex 260g/m² 
contenant de l’élasthanne permettant une installation plus facile. La housse est cousue 
sur tout le contour sauf sur les emplacements destinés aux accroches pour relier les barrières 
entre elles. Impression en sublimation. 

Votre stand ne passera 
plus inaperçu

avec nos arches, 
aux couleurs 

de votre marque!

DYNAMISEZ VOS ÉVÉNEMENTS 
OUTDOOR !
Pour en savoir plus, consultez-nous.

�V�NEMENTIEL � PLV
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Quadri Ø 40 mm(couvercle)

Chocolats

Menthe

Menthe sans sucre

Fruits assortis

Menthe bio

Citron bio

Fraise coeur

Cannelle

Menthe extra forte sans sucre

Menthe forte sans sucre

189/170109 - Boîte de bonbons Clic-Clac®

Ø 4.5 cm - Bo²te en métal recyclable à l’infini, contenant 12 g de bonbons. Coloris et finition de 
la bo²te au choix, mate ou brillante. 11 Parfums au choix dont des bonbons bio (supplément 
tarifaire, consultez-nous). Conservation 24 mois en cas de stockage approprié (12 mois 
pour parfum chocolat). Fabrication française (bo²te et bonbons, sauf pour le goût chocolat 
fabriqué en Allemagne).

Quantité 288 504 1008 3024 5040
Avec marquage quadri 1.68 1.38 1.03 0.85 0.79
Frais fixe : 25 €

1 - Choisissez votre couleur de boîte
   12 couleurs (brillant ou mat)

Disponible également
en livraison express (voir page 5)

2 - Choisissez
   votre parfum

SILVER
brillant & mat

YELLOW
brillant & mat

GREEN
brillant

BLUE REFLEX
brillant & mat

ORANGE
brillant & mat

ROUGE
brillant & mat

PURPLE
brillant

ACIER
brillant

BLANC
brillant & mat

NOIR
brillant & mat

BLEU PROCESS
brillant & mat

DORÉ
brillant

� partir de
€0.79
Avec marquage quadri
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394/231062 - Mini-Oursons d’Or Haribo® en sachets de 10g

L 6 x H 9 cm - Contient 10 g. Conservation 10-12 mois. Parfums panachés : ananas, pomme, 
fraise, framboise, orange et citron. Fabrication allemande. Prix HT les 100 sachets.

Quantité 3000 5000 10000 15000 20000
Avec Ƶe]oLrFpMie 1 couleur ¤ VuFIri 28.81 25.35 21.97 20.68 18.48
Frais fixe : 231 €

394/42001 - Sachet de mini formes standards Haribo® 10g

L 6 x H 9 cm - Contient 10 g. Conservation 10-12 mois. Parfums panachés : ananas, pomme, 
fraise, framboise, orange et citron. Figurines au choix. Fabrication allemande. Prix HT les 100 
sachets.

Quantité 3000 5000 10000 15000 20000
Avec Ƶe]oLrFpMie 1 couleur ¤ VuFIri 28.81 25.35 21.97 20.68 18.48
Frais fixe : 231 €

394/42000 - Sachet de 3 fraises Tagada Haribo® 8g

L 7 x H 9 cm - Contient 8 g. Conservation 6 mois. Fabrication allemande. Prix HT les 100 sachets.

Quantité 3000 5000 10000 15000 20000
Avec Ƶe]oLrFpMie 1 couleur ¤ VuFIri 31.24 27.72 24.35 22.92 20.70
Frais fixe : 231 €

394/42002 - Sachet de Dragibus Haribo® 10g

L 6 x H 9 cm - Contient 10 g. Conservation 10-12 mois. Bonbons dragéifiés. Pas de gélatine. 
Végan. Fabrication française. Prix HT les 100 sachets.

Quantité 3000 5000 10000 15000 20000
Avec Ƶe]oLrFpMie 1 couleur ¤ VuFIri 28.35 24.92 21.56 20.29 18.12
Frais fixe : 231 €

Flexographie 120 x 90 mm (sachet) Flexographie 140 x 90 mm (sachet)

Flexographie 120 x 90 mm (sachet)

Flexographie 120 x 90 mm (sachet)

Haribo excelle depuis plus de 100 ans
sur le marché des confiseries avec des produits

d’une qualité irréprochable.
L’entreprise familiale est aujourd’hui présente dans 
plus de 100 pays, possède 16 sites de production

et emploie près de 7 000 personnes dans le monde.

Les 100 sachets

� partir de
€18.48
Avec marquage quadri

Les 100 sachets

� partir de
€18.48
Avec marquage quadri

Les 100 sachets

� partir de
€20.70
Avec marquage quadri

Les 100 sachets

� partir de
€18.12
Avec marquage quadri

GOURMANDISES / Bonbons 
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302/42000 - Bonbons papillotte 5 g

Bonbons 190 unités�kg. Conservation 18 mois. Aux fruits, avec sucre. Emballage blanc ou 
transparent. Parfums seuls ou en  assortiment  :  citron, orange, pomme, cerise et cassis. 
Parfums seuls  :  multivitaminé (bonbon fourré), glacial ou menthe. Conditionnement par 
sachet de 1 kg. Fabrication allemande. Prix HT le kg.

Quantité 25 50 75 100 200
Avec Ƶe]oLraphie 1 ¤ � couleurs 28.63 17.22 14.07 11.91 9.87
Frais fixe : 25 €

1163/231066 - Ballotin de friandises Daim®, Toblerone® ou Celebration®

L 39 x H 21.9 cm - Ballotin contenant 155 g de chocolats. Il est possible de choisir entre un 
assortiment de Toblerone® au chocolat blanc, noir et lait ou encore des Célébrations® avec 
des Bounty®, Mars®, T\ix® et Snickers® ou encore des Daims®. La personnalisation du coffret est 
réalisée sur un carton blanc 0.5 mm en quadrichromie sur toute la surface.

Quantité 10 25 50 100 250
Avec marquage VuFIri recto 18.24 16.06 13.84 10.58 8.60
Frais fixe : 25 €

189/231063 - Bonbons papillote 2,5 g

L 5.2 x H 6.8 cm - Bonbon 2,5 g " 310 unités � kg. Conditionnement par sac de 1 kg - Emballage 
papier transparent, blanc opaque ou argent métallisé. Parfums : pomme verte, cerise, citron, 
menthe, mandarine, fraise, cola et fruits rouges. Assortiment possible par tranche de 50 kg - 
Conservation 48 mois. Fabrication espagnole. Prix HT le kg.

Quantité 50 100 150 250 500
Avec Ƶe]oLraphie 1 couleur 11.69 10.89 10.29 8.79 7.92
Frais fixe : 59 €
Avec Ƶe]oLraphie 2 couleurs 12.09 11.16 10.54 8.96 8.01
Frais fixe : 118 €

Flexographie 25 x 15 mm (sachet)

Flexographie 20 x 10 mm (sachet)

En 100g ou 360g

Emballage
totalement personnalisable

1163/231066 - Ballotin de friandises Daim®, Toblerone® ou Celebration®

Quadri 390 x 219 mm (boîte)

Sachet de 1 0g

� partir de
€7.92
Avec marquage quadri

Sachet de 1 0g

� partir de
€9.87
Avec marquage quadri

� partir de
€11.34
Avec marquage quadri

� partir de
€8.60
Avec marquage quadri

1163/231064 - Barre triangulaire chocolatée Toblerone®

Longueur 21 cm (100 g) ou 30 cm (360 g). Barre de Toblerone® 100 g ou 360 g avec fourreau 
entièrement personnalisable en quadrichromie. Chocolat au lait Suisse aromatisé avec du nougat au 
miel et des amandes. De forme triangulaire, il est original et facile à partager.

Quantité 10 25 50 100 250
9oGlerone 100L � Avec marVuFLe VuFIri recto 17.10 15.63 13.81 12.55 11.34
Frais fixe : 25 €
9oGlerone 360L � Avec marVuFLe VuFIri recto 43.13 39.68 36.62 33.89 31.59
Frais fixe : 25 €

Barre de 360 g - Quadri 311 x 203 mm (emballage)
Barre de 100 g - Quadri 219 x 128 mm (emballage)

GOURMANDISES / Bonbons & chocolats
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Quadri 88 x 31 mm (bague chocolat)

492/231067 - Quadri 178 x 253 mm (carte)

492/200333 - Carré de chocolat 4 g Le Petit Carré de Chocolat®

L 3.4 x H 3.4 x P 0.3 cm - Carré de chocolat 4 g, 71 % bio et équitable. Conservation 24 mois. 
Chocolat sans huile de palme, sans colorant, sans arôme artificiel et 100 % beurre de cacao. 
239 pièces au kilo. Fabrication française. Prix HT le kg.

Quantité 1 2 4 20 40
Avec marquage VuFIri GFLue pFpier 2.78 1.88 1.06 0.60 0.44
Frais fixe : 25 €

LE CHOCOLAT BELGE DEPUIS 1857

Depuis plus de 100 ans, depuis que Jean Neuhaus Jr. a inventé
la praline belge en 1912, tous les chocolats Neuhaus

sont entièrement fabriqués en Belgique,
sous le contrôle permanent de nos Ma²tres Chocolatiers.

CRÉATION DE CHOCOLATS GRANDS CRUS MADE IN FRANCE

Le Petit Carré de Chocolat est une société familiale française
qui propose un chocolat de grande qualité. De délicieux chocolats 

sous toutes les formes et dans tous leurs états !

COLLECTION DISCOVERY
La découverte unique de 5 ou 6 chocolats irrésistibles. Prix sur demande

LES BALLOTINS
La gamme de chocolats Neuhaus emblématique. Prix sur demande

Quadri 88

492/200333

L 3.4 x H 3.4 x P 0.3 cm - Carré de chocolat 4 g, 71 % bio et équitable. Conservation 24 mois. 
Chocolat sans huile de palme, sans colorant, sans arôme artificiel et 100 % beurre de cacao. 
239 pièces au kilo. Fabrication française. Prix HT le kg.

Quantité
Avec mar
Frais fixe : 25 €

La gamme de chocolats Neuhaus emblématique. Prix sur demande

TRUFFES
410,

CHOCOLAT AU LAIT
500,�

CHOCOLAT NOIR
500,�

ASSORTIMENT TIMELESS
350, � 500,� � 750, � 10,

* Une boîte de 500g contient +/- 46 chocolats

La découverte unique de 5 ou 6 chocolats irrésistibles. Prix sur demande

CLASSIQUE CORNET CHOCOLATS NOIRS IRRÉSISTIBLES

NOUVELLE COLLECTION ICON
Un coffret cadeau élégant contenant 22 pralines iconiques� Prix sur demande

ÉMOTION

CAPRICE

FRISSON

TENTATION

FOLIE

DÉSIR PLAISIR

Un coffret cadeau élégant contenant 22 pralines iconiques� Prix sur demande

ÉMOTION

CAPRICE

FRISSON

TENTATION

FOLIE

DÉSIR PLAISIR

� partir de
€0.44
Avec marquage quadri

� partir de
€4.68
Avec marquage quadri
de la carte

Carte 9 carrés de chocolat BIO Le Petit Carré de Chocolat®

L 10.5 x H 10.5 x P 0.7 cm - Carte composée de 9 carrés de chocolat 4 g, 71 % bio et équitable. 
Conservation 24 mois. Chocolat sans huile de palme, sans colorant, sans arôme artificiel et 
100 % beurre de cacao. Fabrication française.

Quantité 36 108 252 504 1008
Avec marquage quadri carte R/V 17.98 11.63 6.58 5.72 4.68
Frais fixe : 25 €
Avec marquage quadri carte et GFLue R/V 43.15 23.42 12.47 11.22 6.98
Frais fixe : 25 €

492/231068 - Quadri 88 x 31 mm (bague chocolat)
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Le Beau Thé est une histoire de 
passionnés, vous invitant à découvrir 

un univers précieux, raffiné et décalé, à 
mi-chemin entre l’épicerie fine et l’art.

Tant par la sélection des plantes que par 
la méthode de fabrication, cette propo-
sition artisanale française est une riche 
expérience d’infusion, un surprenant et 

délicat voyage gustatif.

Quadri 75 x 60 mm (sachet) Quadri 75 x 60 mm (sachet) Quadri 75 x 35 mm (sachet)

1170/231069 - Sachet de thé Le Beau Thé®

L 8.3 x H 8.3 x P 0.2 cm - Sachet contenant 4 g de thé et�ou infusion parmi plus de 11 saveurs 
(mix possible). Personnalisez vos sachets de thé en quadrichromie pour tous vos évènements 
d’entreprise et faites passer un message de manière ludique. Sachet en mousseline bio issue 
de l’agriculture biologique. Sachet cousu main. Conforme aux normes : AB, MADE IN France, 
BIO, ECOCERT. Fabrication artisanale française.

Quantité 100 300 600 1000 2000
Avec marquage VuFIri recto verso 1.42 1.23 1.08 0.99 0.94
Frais fixe : 25 €

1170/231070 - Carte à infuser Le Beau Thé®

L 10 x H 15 cm - Un cadeau deux-en-un : une carte de vœux personnalisable recto-verso avec 
un sachet personnalisé. La carte à infuser s’invite dans la vie d’entreprise : communication 
interne, carte de remerciements, carton d’invitation pour des évènements, prospection 
client... Sachet contenant 4 g de thé et�ou infusion parmi plus de 11 saveurs (mix possible). 
Personnalisez vos sachets de thé et votre carte en quadrichromie. Envoi par voie postale 
possible, consultez-nous. Sachet en mousseline bio issue de l’agriculture biologique. Sachet 
cousu main. Conforme aux normes : AB, MADE IN France, BIO, ECOCERT. Fabrication artisanale 
française.

Quantité 100 300 600 1000 2000
Avec marquage VuFIri recto verso 2.44 2.40 2.37 2.33 2.30
Frais fixe : 25 €

1170/231071 - Coffret de 5 sachets Le Beau Thé®

L 12.5 x H 14 x P 9 cm - Bo²te élégante composée de 5 sachets de thé. Petite par son format 
mais grande par la qualité de son contenu. Le petit plus $ Le coffret est si fin qu’il se glisse 
facilement dans une enveloppe en lettre suivie pour un envoi par la Poste à moindre coût � 
Les sachets contiennent 4 g de thé et�ou infusion parmi plus de 11 saveurs (mix possible pour 
un coffret). Personnalisez vos sachets de thé en quadrichromie pour tous vos évènements 
d’entreprise et faites passer un message de manière ludique. Sachet en mousseline bio issue 
de l’agriculture biologique. Sachet cousu main. Conforme aux normes : AB, MADE IN France, 
BIO, ECOCERT. Fabrication artisanale française.

Quantité 25 100 250 400 600
Avec marquage VuFIri recto verso sur sFcMet 11.82 11.47 10.87 10.40 10.04
Frais fixe : 25 €

LE SACHET
est fabriqué à partir d’un papier 
création premium sourcé en Union 
Européenne conforme au contact 
alimentaire.

LA MOUSSELINE
est fabriquée en France et en 
coton Bio certifié Ecocert.

LA COUTURE
est réalisée à la main
dans un atelier en France
(la Courneuve).

LES FEUILLES DE THÉ
sont issues uniquement
de cultures et de parcelles
certifiées Bio par des organismes
certificateurs européens.

sachet
100% personnalisable

� partir de
€0.94
Avec marquage quadri

� partir de
€2.30
Avec marquage quadri

� partir de
€10.04
Avec marquage quadri
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Quadri 244 x 78 mm (boîte)

Quadri 212 x 120 mm (boîte)

Tampographie Ø 50 mm (couvercle)

Quadri Ø 85 mm (couvercle)
Sérigraphie 200 x 45 mm (boîte)

466/231061 - Mini panettone

100 g. Aux raisins et fruits secs sucrés ou chocolat. Mini de commande 50 pièces. En vente 
uniquement pour les f®tes de No¯l (de novembre à décembre). Prix sur demande, consultez-
nous. Fabrication italienne.

302/231072 - Mini boîte de Pringles®

Ø 7.5 x H 8.6 cm - Contient 40 g. Conservation 9 mois. Végan. Fermeture hermétique. Banderole 
publicitaire personnalisée. Certifcation Climate Neutral Product (suivi des émissions de CO2, 
réduction et compensation). Fabrication allemande.

Quantité 266 532 1026 2508 5016
Avec marquage quadri 4.55 3.89 3.35 2.88 2.58
Frais fixe : 25 €

302/230529 - Cocktail-Mix pour apéritif salé

L 12 x H 9.5 cm - Assortiment de 10 g de biscuits apéritifs salés. Conservation : 6 mois (films 
et couleurs conventionnels), 3 mois (films et couleurs compostables). En sachet blanc ou 
aluminisé, laminage mat�brillant (films standards ou compostables). Fabrication allemande.

Quantité 3000 5000 10000 20000 50000
Avec marquage quadri 0.63 0.51 0.43 0.37 0.33
Frais fixe : 25 €

79/231073 - 8 gaufres fourrées

L 8.5 x H 10 cm - Bo²te en étain contenant 8 gaufres néerlandaises (326 g), fourrées d’un 
sirop à base de caramel. Elles se dégustent froides mais sont encore meilleures si vous les 
réchauffez quelques instants en les déposant sur votre tasse de thé ou de café. BRC Food 
Certificate. Fabrication européenne.

Quantité 50 100 250 500 1000
8Fns mFrVuFLe 5.25 4.97 4.70 4.42 4.14
9FmpoLrFpMie 1 couleur 1.41 0.63 0.�1 0.43 0.36
Frais fixe : 18 €
8ériLrFpMie 1 couleur 1.63 0.89 0.66 0.�1 0.39
Frais fixe : 20 €
Marquage quadri 1.16 1.04 0.73 0.65 0.61
Frais fixe : 18 €

� partir de
€4.14

� partir de
€0.33
Avec marquage quadri

� partir de
€2.58
Avec marquage quadri
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Lunch box double
À partir de
€14.83

Box double à salade
À partir de
€16.32

Lunch box Mépal® Ellipse

Polypropylène, sans BPA. Articles garantis 2 ans. Fabrication européenne.
Lunch box double:
Contenance : 600 mL + 825 mL. Boîte à repas double compartiment. Avec couvercle séparé. 
Avec élastique de maintien. Compatible four micro-ondes (retirer le couvercle) et lave-
vaisselle. Livrée en boîte individuelle
Lunch pot double isotherme:
Contenance : 300 mL + 120 mL. Boîte à repas double compartiment. Avec couvercle séparé. 
Isotherme et étanche. Maintient au chaud pendant 6 à 8 heures et au froid pendant 12 heures 
(valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs comme la température du liquide ou la 
température extérieure). Compatible congélateur, four micro-ondes (retirer le couvercle) et 
lave-vaisselle. Livrée en boîte individuelle
Box double à salade:
Contenance : 600 mL + 1300 mL. Boîte à salade double compartiment. Avec mini boîte pour 
sauce. Compatible lave-vaisselle. Livrée en boîte individuelle

Quantité 25 50 100 250 500
Lunch box double - Sans marquage 18.32 17.44 16.57 15.70 14.83

Laser 50 x 20 mm (face supérieure sur lunchboc double à salade et ellipse,
face avant sur lunch box double isotherme)

Lunch box double - 253/230619
Box double à salade - 253/230620
Lunch pot double isotherme - 253/230621

Mepal®, marque néerlandaise de référence 
depuis 1950, propose une vaste sélection 
de produits de cuisine et de rangement 
fonctionnels. Ces produits combinent 
design moderne et durabilité.
Engagée pour l’environnement, Mepal®

privilégie des matériaux recyclables. 

Lunch pot double 
isotherme

À partir de
€15.30

Box double à salade - Sans marquage 20.16 19.20 18.24 17.28 16.32
Gravure laser sur devis 2.55 2.13 1.96 1.96
Frais fixe : 54 €

Lunch pot double isotherme - Sans marquage 18.90 18.00 17.10 16.20 15.30

Ble
u

Bla
nc

sur devis
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Lunch box en verre et en bambou

L 14.8 x P 5.8 x H 10.7cm (modèle 350mL). L 19.7 x P 6 x H 14,5cm (modèle 1060mL). Bo²te à 
repas avec couvercle en bambou. Bol en verre compatible four à micro-ondes, four et lave-
vaisselle. Livrée en boîte individuelle. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un 
modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 50 100 250 500 1000
350mL - Sans marquage 5.44 5.18 4.93 4.67 4.41

Lunch box en acier inoxydable

L 17 x P 5.7 x H 11.9 cm. Contenance 750 mL Fermeture de sécurité avec couvercle étanche. 
Boîte à repas livrée en boîte individuelle

Quantité 25 50 100 250 500
Lunch box - Sans marquage 9.77 9.30 8.84 8.37 7.91

Quadri 60 x 20 mm (face supérieure) ou Laser 40 x 30 mm (face supérieure)

Laser 75 x 40 mm (face supérieure)350mL - 133/230622

Lunch box en acier inoxydable - 277/230624

1060mL - 133/230623

Lunch box en acier inoxydable recyclé - 277/230628

1060mL - Sans marquage 8.03 7.64 7.26 6.88 6.50

Gravure laser 1.27 1.17 1.13 1.10 1.08
Frais fixe : 22 €

Lunch box recyclé - Sans marquage 17.60 16.76 15.93 15.09 14.25
Gravure laser 2.04 1.02 0.77 0.77 0.68
Frais fixe : 12 €

À partir de
€4.41
Modèle 350mL

À partir de
€17.34

À partir de
€10.24

Lunch box
en acier inoxydable 
À partir de
€7.91

Lunch box
en acier inoxydable

recyclé 
À partir de
€14.25

277/230629 - Lunch box isotherme Vinga® en acier inoxydable

Hauteur 15.2 cm - Contenance : 500 mL. Maintient au chaud pendant 8 heures et au froid 
pendant 16 heures (valeurs dépendantes de certains éléments extérieurs comme la température 
du liquide ou la température extérieure). Cuillère en bois incluse. Boîte à repas livrée en boîte 
individuelle. 

Quantité 20 25 50 100 250
Sans marquage 21.42 20.40 19.38 18.36 17.34
Gravure laser 2.69 2.69 1.70 1.26 1.11
Frais fixe : 30 €

373/230625 - Lunch box en rPP GRS

L 19.4 x H 12.7 x P 6.7 cm - Contenance : 800 mL. Polypropylène recyclé (93 %). Cuichette 
(cuillère-fourchette) incluse. Sangle élastique. Certification ,RS (,lobal Recycled Standard). La 
certification ,RS garantit une cha²ne d’approvisionnement entièrement certifiée des matériaux 
recyclés. Boîte à repas livrée en boîte individuelle. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 12.65 12.04 11.44 10.84 10.24
Tampographie 1 couleur 2.16 1.11 0.65 0.55 0.51
Frais fixe : 45 €

Laser 40 x 20 mm (face supérieure) ou

Tampographie 20 x 50 mm (face supérieure)

Laser 55 x 55 mm (sangle)

Lunch box en rPET GRS

L 20 x P 9.5 x H 13 cm - Contenance 1000 mL. Couverts inclus. Couvercle en bambou ou en 
liège. Compatible four à micro-ondes (retirer le couvercle) et lave-vaisselle. Certification ,RS 
(,lobal Recycled Standard). La certification ,RS garantit une cha²ne d’approvisionnement 
entièrement certifiée des matériaux recyclés. Bo²te à repas livrée en bo²te individuelle certifiée 
FSC®. Article garanti 2 ans. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un 
autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 13.65 13.00 12.35 11.70 11.05
Gravure laser sur devis 2.55 2.13 1.96 1.96
Frais fixe : 54 €

Laser 156 x 4 mm (face supérieure)

Bambou - 253/230626

Liège - 253/230627

À partir de
€11.05

Perso nominative
possible

Perso nominative
possible

Saveurs écoresponsables au menu !

Marquage quadri 1.03 0.95 0.84 0.78 0.61
Frais fixe : 36 €

sur devis
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Lunch box simple
À partir de
€5.84Tampographie 50 x 40 mm (face supérieure)

Laser 100 x 50 mm (face supérieure)

Lunch box Baladéo® avec couvercle en bambou

L 18.90 x H 5.70 x P 12.60 cm (modèle 850 mL). L 19 x H 10.5 x P 11.50 cm (modèle 700 mL + 700mL). 
Polypropylène sans BPA. Couvercle pouvant servir de planche à découper. Avec élastique de 
maintien. Compatible lave-vaisselle, congélateur et micro-ondes (sans le couvercle). Livrée en 
boîte individuelle. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en 
raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 25 60 120 240 480
Lunch box simple - Sans marquage 7.21 6.86 6.52 6.18 5.84

Lunch box double
À partir de
€11.00

À partir de
€7.03

À partir de
€4.42

À partir de
€2.66

Lunch-box double - Sans marquage 13.59 12.94 12.30 11.65 11.00
Tampographie 1 couleur sur devis 2.99 2.82 2.22 1.97
Frais fixe : 47 €

277/230630 - Lunch box double

L 18.3 x H 10.5 x P 9.6 cm - Contenance : 700 mL et 700 mL. Polypropylène sans BPA. Bo²te à 
repas double compartiment. Avec élastique de maintien. Couvercle en bambou avec support 
pour smartphone intégré. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.68 8.26 7.85 7.44 7.03
Sérigraphie 1 couleur 1.04 1.02 0.50 0.43 0.43
Frais fixe : 18 €

277/230631 - Lunch box

L 19 x H 11.5 x P 6.7 cm - Contenance : 1 L. Polypropylène sans BPA. Fermeture élastique 
coloris assorti. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.46 5.20 4.94 4.68 4.42
Tampographie 1 couleur 1.02 0.51 0.50 0.43 0.43
Frais fixe : 18 €

133/230632 - Lunch box

L 16 x H 11 x P 5 cm - Contenance : 700 mL. Polypropylène sans BPA. Couverts inclus. Bo²te à repas 
avec fermeture élastique et fixation pour couverts. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.28 3.12 2.97 2.81 2.66
Tampographie 1 couleur 0.53 0.38 0.33 0.29 0.26
Frais fixe : 30 €

Laser 100 x 30 mm (face supérieure) ou

Tampographie 60 x 15 mm (face supérieure) ouTampographie 40 x 40 mm (face supérieure) ou

Sérigraphie 140 x 30 mm (face supérieure)

Quadri 100 x 25 mm (face supérieure)

Quadri 100 x 100 mm (face supérieure)Quadri 40 x 30 mm (face supérieure)

Gravure laser sur devis 0.77 0.77 0.68 0.68
Frais fixe : 12 €

Marquage quadri 1.23 1.23 1.09 0.97 0.87
Frais fixe : 18 €

Marquage quadri 0.84 0.73 0.67 0.50 0.48
Frais fixe : 36 €

Marquage digital sur devis 0.89 0.80 0.72 0.65
Frais fixe : 18 €

Gravure laser sur devis 2.82 2.65 2.48 2.31
Frais fixe : 47 €

Lunch box double - 71/210159Lunch box simple - 71/210160

Perso nominative
possible

sur devis

sur devissur devis

sur devissur devis

sur devis
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À partir de
€1.06

À partir de
€12.50

À partir de
€13.09

À partir de
€4.61

À partir de
€10.12

277/230633 - Couverts en bambou

L 18 x H 6.5 x P 1 cm - Comprend une cuillère, une fourchette et un couteau. Livrés sous pochette 
individuelle en coton avec une fermeture cordelette. Le rendu du marquage peut légèrement 
différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.31 1.24 1.18 1.12 1.06
Tampographie 1 couleur sur devis 0.34 0.29 0.29 0.24
Frais fixe : 18 €

277/230635 - Couverts en acier inoxydable

L 24.5 x H 7.5 x P 2 cm - Comprend une cuillère, une fourchette, un couteau, une paille et 
un accessoire de nettoyage. Livrés sous étui individuel zippé en polyester 300D rPET, avec 
étiquette rPET. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.70 5.42 5.15 4.88 4.61
Sérigraphie 1 couleur 1.36 0.68 0.63 0.55 0.55
Frais fixe : 18 €

253/230636 - Couverts Mépal® Ellipse en acier inoxydable

L 5.1 x H 19.5 x P 2.3 cm - Comprend une cuillère, une fourchette et un couteau. Compatibles 
lave-vaisselle. Livrés en boîte individuelle en polypropylène sans BPA. Article garanti 2 ans. 
Fabrication européenne. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 12.50 11.90 11.31 10.71 10.12
Gravure laser sur devis 2.55 2.13 1.96 1.96
Frais fixe : 54 €

Laser 30 x 10 mm (lame) Laser 40 x 3 mm (lame)

Sérigraphie 100 x 40 mm (pochette)

Laser 50 x 6 mm (pochette)Laser ou tampographie 50 x 5 mm (manche couvert) Sérigraphie 80 x 30 mm (manche couvert) ou Laser 50 x 20 mm (face avant étui)

Gravure laser 0.60 0.60 0.51 0.51 0.43
Frais fixe : 12 €

Gravure laser sur devis 0.60 0.60 0.51 0.51
Frais fixe : 12 €

Sérigraphie 1 couleur sur devis 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €

À partir de
1.06

À partir de
€10.12

Laser 50 x 20 mm (face avant étui)

À partir de
€4.61

373/230637 - Couteaux à fromage Vinga® en acier inoxydable et en 
frêne

L 18 x H 5.6 x P 2 cm - Comprend 3 couteaux. Permet de couper, trancher et râper. Livrés en bo²te 
individuelle. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de 
la matière naturelle du produit. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 15.44 14.70 13.97 13.23 12.50
Gravure laser 2.33 1.31 1.02 0.92 0.80
Frais fixe : 30 €

373/230638 - Couteaux à viande Vinga® en acier inoxydable et en 
frêne

L 22 x H 1.5 x P 1.5 cm - Comprend 4 couteaux. Livrés en bo²te individuelle. Le rendu du marquage 
peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 16.17 15.40 14.63 13.86 13.09
Gravure laser 2.33 1.31 1.02 0.92 0.80
Frais fixe : 30 €

Perso nominative
possible

Perso nominative
possible

Découvrez notre 
set de couvert en PP 

veiné 277/230634
à partir de 1.11€

Retrouvez notre set 
de couverts 

Made in France
 page 16

sur devis sur devis

sur devis

sur devis

sur devis
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133/230640 - Planche à découper en bambou

L 43 x H 26 x P 2 cm - Poignée en métal. Livrée en bo²te individuelle. Le rendu du marquage peut 
légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 10.74 10.22 9.71 9.20 8.69
Gravure laser 1.01 0.94 0.85 0.78 0.73
Frais fixe : 22 €

277/230639 - Planche à découper en bambou et en ardoise

L 28.5 x H 13 x P 1 cm - Poignée et cordon de suspension. Finition polie lisse et résistante. Planche 
ardoise amovible pour un nettoyage facile. Livrée en boîte individuelle. Le rendu du marquage 
peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.28 5.98 5.69 5.39 5.09

Couteaux de chef ou à pain Vinga® en acier inoxydable

L 32.2 x H 1.8 x P 3.2 cm (couteau à pain). L 32.5 x H 1.8 x P 4.5 cm (couteau de chef). Le couteau 
à pain permet une découpe optimale du pain en laissant un minimum de miettes. Le couteau de 
chef permet d’éplucher, hacher, trancher les légumes, ou encore parer la viande. Haute qualité. 
Livrés en boîte individuelle. Personnalisation nominative sur fourreau possible, nous consulter.  

Quantité 10 25 50 100 250
Couteau à pain - Sans marquage 26.59 25.32 24.06 22.79 21.53

Laser 149 x 149 mm (face avant) Laser 25 x 20 mm (face avant)Laser 100 x 20 mm (face avant)

À partir de
€5.09

À partir de
€8.69

Gravure laser sur devis 0.77 0.77 0.68 0.68
Frais fixe : 12 €

Gravure laser 2.33 2.33 1.31 1.02 0.92
Frais fixe : 30 €

À partir de
€5.09

Couteau à pain - 373/230643 Couteau de chef - 373/230644

Laser 50 x 10 mm (lame)

Couteau de chef
À partir de
€25.27

Couteau à pain
À partir de
€21.53

Couteau de chef - Sans marquage 31.21 29.72 28.24 26.75 25.27

Couteaux de chef, de cuisine ou à pain Baladéo® en olivier

L 36.80 x H 1.90 x P 2.70 cm (couteau à pain). L 33 x H 3 x P 7 cm (couteau de chef). 
L 26 x H 4.80 x P 5.80 cm (couteaux de cuisine). Couteau à pain : lame dentée de 24 cm. Couteau 
de chef : lame de 20 cm. Couteaux de cuisine : couteau Santoku (lame de 11 cm), couteau d’office 
(lame de 10 cm) et couteau à tomate (lame de 10 cm micro dentée). Lames en acier inoxydable. 
Finition titane. Affûtages différents adaptés à chaque usage. Résistance optimale. Lavage à la 
main. Livrés sous housse de rangement en rPET. Le rendu du marquage peut légèrement différer 
d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 10 25 60 120 240
Couteau à pain - Sans marquage 22.66 21.58 20.51 19.43 18.35
Couteau de chef - Sans marquage 23.00 21.90 20.81 19.71 18.62

Set de 3 couteaux - Sans marquage 35.43 33.74 32.06 30.37 28.68

Couteau à pain - 71/230641

Set de 3 couteaux - 71/230645

Couteau de chef - 71/230642

Laser 100 x 20 mm (lame)

Laser 100 x 25 mm (lame)

Laser 40 x 8 mm (lame)

Transfert 120 x 80 mm (fourreau) ou

Transfert 100 x 100 mm (fourreau) ou

Transfert 100 x 60 mm (fourreau) ou

Set de 3 couteaux
À partir de
€28.68

Couteau de chef
À partir de
€18.62

Couteau à pain
À partir de
€18.35

Perso nominative
possible

Perso nominative
possible

44/MO9624-40 - Planche à découper en aulne

L 18 x H 37 x P 1.2 cm - Poignée et cordon de suspension. Fabrication européenne. Le rendu du 
marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle 
du produit. Fabrication européenne. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.28 5.98 5.69 5.39 5.09
Gravure laser 1.35 1.14 0.70 0.68 0.57
Frais fixe : 12 €

Gravure laser 0.35 4.09 1.88 1.71 1.54
Frais fixe : 47 €

sur devis

Transfert quadri 0.35 0.35 5.79 4.35 3.16
Frais fixe : 47 €

sur devis

sur devis
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277/230646 - Rafraîchisseur bouteille

L 15.5 x H 22.5 x P 1.4 cm - Nylon. Contenance : bouteilles entre 75 cL et 1 L. Avec liquide de 
refroidissement intérieur. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 4.98 4.74 4.51 4.27 4.03
Tampographie 1 couleur 1.02 0.51 0.50 0.43 0.43
Frais fixe : 18 €

Tampographie 50 x 35 mm (face avant)
Tampographie Ø 50 mm (face avant)

Seau à glaçons Ice Bag® Square ou Classic

H 25.5 x P 11 x P 11 cm (modèle Classic, poignées tubes, PVC 0,3 mm) ou H 24 x P 12 x P 12 cm 
(modèle Square, poignées découpées, PVC 0,5 mm). Contenance : bouteilles entre 75cL et 1 L.

Quantité 60 120 264 540 1020
Ice bag® classic - Sans marquage 1.89 1.80 1.71 1.62 1.53

Tampographie 1 couleur 1.62 1.28 1.19 1.14 1.08
Frais fixe : 30 €

Ice bag® square - Sans marquage 1.96 1.87 1.77 1.68 1.59

Ice bag classic 
À partir de
€1.53

Ice bag square
À partir de
€1.59

Plateau rond
À partir de
€23.38

À partir de
€9.32
Modèle S

Plateau 
rectangulaire
À partir de
€21.08

Quadri Ø 76 mm (face supérieure)

310/190182 - Disque verseur anti-goutte

Ø 7.6 cm - PET laminé semi-rigide argent. Réutilisable. Se rince à l’eau et s’adapte à toutes les 
bouteilles. Livré en vrac. 100 % personnalisable

Quantité 150 250 500 1000 2500
Avec marquage quadri numérique 0.75 0.72 0.68 0.65 0.62
Frais fixe : 54 €

À partir de
€0.62
Avec marquage quadri

À partir de
€4.03

(face supérieure)

Disque verseur anti-goutte
Ice bag® classic - 994/Z2201 Ice bag® square - 278/190100

Laser 80 x 40 mm (lame)

Laser 100 x 80 mm (lame)

Laser 100 x 100 mm (centré)

Plateau de service rond ou rectangulaire Vinga® en chêne

Ø 30 cm (modèle rond). L 40 x H 17 cm (modèle rectangulaire). Bois certifié FSC®, issu de pratiques 
forestières responsables, respectueuses des personnes et de l’environnement. Avec détail en PU. 
Livré en boîte individuelle. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre 
en raison de la matière naturelle du produit. 

Quantité 15 25 50 100 250
Plateau rectangulaire - Sans marquage 26.04 24.80 23.56 22.32 21.08

Plateau de service Vinga® en acacia

L 20 x H 2 x P 19 cm (modèle taille S). L 35 x H 2 x P 20 (modèle taille M). L 33.5 x H 2 x P 32 cm 
(modèle taille L). Bois certifié FSC®, issu de pratiques forestières responsables, respectueuses 
des personnes et de l’environnement. Lavage à la main conseillé. Chaque planche est unique, 
avec son propre motif de grain distinctif et ses variations de couleurs naturelles. Livrée en boîte 
individuelle. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de 
la matière naturelle du produit.

Quantité 15 25 50 100 250
S - Sans marquage 11.51 10.96 10.42 9.87 9.32

Plateau de service rectangulaire - 373/230650
S - 373/230647 M - 373/230648 L - 373/230649

Plateau de service rond - 373/230651

Gravure laser 2.69 2.69 1.70 1.26 1.11
Frais fixe : 30 €

Gravure laser 2.69 2.69 1.70 1.26 1.11
Frais fixe : 30 €

Plateau rond - Sans marquage 28.88 27.50 26.13 24.75 23.38

M - Sans marquage 17.27 16.44 15.62 14.80 13.98

L - Sans marquage 20.79 19.80 18.81 17.82 16.83

Modèle S

Modèle M

Modèle L

Perso nominative
possible

Perso nominative
possible

sur devis
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Tampographie ou laser 40 x 8 mm (corps)

Tampographie 50 x 9 mm (corps)

Laser 35 x 8 mm (décapsuleur)

255/220056 - Sommelier en bambou

L 13.6 x H 1.5 x P 3 cm - Métal avec manche en bambou. 4 fonctions : tire-bouchon, 2 
ouvre-bouteille et coupe-capsule. Livré sous boîte individuelle. Le rendu du marquage peut 
légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 2.78 2.64 2.51 2.38 2.25
Tampographie 1 couleur 1.02 0.66 0.53 0.44 0.43
Frais fixe : 36 €

273/230655 - Sommelier double levier Coutale® Innovation

L 12 x H 2 x P 1.2 cm - Mèche en téflon. Protection contre la rouille. Manche en plastique. Haute 
qualité. 3 fonctions : tire-bouchon, décapsuleur et coupe-capsule. Livré en boîte individuelle.

Quantité 120 240 480 960 2400
Avec marquage 1 couleur sur devis 3.10 2.85 2.61 2.38
Frais fixe : 25 €

71/230652 - Sommelier professionnel Baladéo® en frêne exotique

L 11 x H 2 cm - Mèche 5 spirales en acier inoxydable. 3 fonctions : tire-bouchon, décapsuleur et 
coupe-capsule. Livré sous étui en rPET. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un 
modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 60 120 240 480 1000
Sans marquage 6.14 5.84 5.55 5.26 4.97
Gravure laser 1.88 1.71 1.54 1.37 1.03
Frais fixe : 47 €

Tire-bouchon à levier ou électrique rechargeable USB

Tire-bouchon à levier :
Corps aluminium. Spirale acier enduite de Téflon. 2 fonctions : sommelier et coupe-capsule. 
Livré en boîte individuelle. Personnalisation sur fourreau possible, nous consulter.
Tire-bouchon électrique:
Comprend batterie 3.6V au lithium et câble de recharge micro USB. Lumière bleue intégrée. 
Livré en boîte individuelle. Personnalisation sur fourreau possible, nous consulter.

Quantité 5 10 15 20 25
Tire-bouchon à levier - Sans marquage 32.34 30.80 29.26 27.72 26.18

Gravure laser 2.33 2.33 2.33 2.33 2.33
Frais fixe : 30 €

Tampographie 1 couleur 2.16 2.16 2.16 2.16 2.16
Frais fixe : 45 €

Tire-bouchon électrique - Sans marquage 40.43 38.50 36.58 34.65 32.73

Tire-bouchon électrique
À partir de
€32.73

Tire-bouchon à levier
À partir de
€26.18

Tire-bouchon à levier - 373/230653

Tire-bouchon électrique - 373/230654

Tampographie 40 x 12 mm (manche supérieur)

Tampographie 20 x 75 mm (face avant)

Laser 40 x 12 mm (manche supérieur)

Laser 15 x 50 mm (face avant)

Gravure laser 1.17 0.83 0.66 0.56 0.53
Frais fixe : 18 €

À partir de
€2.25

À partir de
€2.38
Avec marquage 1 coul.

À partir de
€4.97

Perso nominative
possible

Perso nominative
possible
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,ant de cuisine
À partir de
€1.57

Sérigraphie, quadri ou broderie 200 x 200 mm (face avant)

44/210006 - Tablier de cuisine en coton

L 65 x H 90 cm - 180 gr�mv. Pratique pour la cuisine quotidienne

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.26 3.10 2.95 2.79 2.64
Sérigraphie 1 couleur 1.08 0.80 0.72 0.67 0.55
Frais fixe : 28 €

À partir de
€2.64

Quadri 200 x 280 mm (face avant)

Sérigraphie 200 x 290 mm (face avant)

À partir de
€5.95

373/230134 - Tablier de cuisine avec poche en coton recyclé

L 88 x H 62 cm - Sangles à la taille pour ajuster le tablier. Poche frontale avant. Traceur A<AREƠ. 
Ce tablier a permis d’économiser 950 litres d’eau. 2 % des recettes de chaque produit Impact 
vendu seront reversés à <ater.org. Personnalisation individuelle possible, nous consulter. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 8.68 8.26 7.85 7.44 7.03
Transfert sérigraphique 1 couleur 3.13 2.20 1.70 1.45 1.36
Frais fixe : 45 €

Transfert sérigraphique ou quadri 200 x 150 mm (face avant)

Marquage quadri 4.80 4.08 3.25 2.74 1.99
Frais fixe : 25 €

Broderie 6.01 5.12 4.53 4.15 3.93
Frais fixe : 58 €

À partir de
€7.03

�A\areƠ est un composant virtuel qui garantit l’authenticité et la traçabilité des matériaux recyclés utilisés ainsi que la réduction de l’impact sur l’eau.

*

Broderie 70 x 55 mm (face avant)

335/180305 - Tablier de cuisine avec poches en coton

L 76 x H 90 cm - 280 g�mv. Coton OE0O-TEX. Boucle de réglage en métal au niveau du 
cou pour ajuster la longueur du tablier. ,rande poche avant en deux compartiments. Coloris 
denim et camouflage, avec supplément tarifaire, consultez-nous.

Quantité 25 50 100 250 500
Tablier de cuisine avec poches en coton blanc et couleur
Sans marquage 13.13 12.50 11.88 11.25 10.63
Transfert 1 couleur à quadri 5.00 4.73 4.19 3.91 3.46
Frais fixe : 25 €

À partir de
€10.63

Sérigraphie 60 x 50 mm (face avant) Tampographie Ø 50 mm (face avant)

Gant et set de cuisine

L 18 x H 26 cm. ,ant de cuisine : Néoprène et polyester. Set gant de cuisine et manique: 
Coton et polyester. Avec attache de suspension. Face lisse spécialement conçue pour la 
personnalisation.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Gant de cuisine - Sans marquage 1.94 1.84 1.75 1.66 1.57

Sérigraphie 1 couleur sur devis 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €

Gant de cuisine + manique - Sans marquage 2.99 2.84 2.70 2.56 2.42

Gant de cuisine - 277/230657 Gant + manique - 277/230658

,ant de cuisine + manique
À partir de
€2.42

Accompagnez-les

d’un torchon 

en coton recyclé  

480/230656

à partir de 1.15€

Marquage quadri 2.03 1.94 1.86 1.79 1.76
Frais fixe : 28 €

332/200138 - Tablier de cuisine avec poches

L 70 x H 100 cm - 240 g�mv. 65 % polyester, 35 % coton. 2 poches. Ceinture 1 m.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 7.35 7.00 6.65 6.30 5.95
Sérigraphie 1 couleur 3.01 1.65 1.14 0.99 0.87
Frais fixe : 35 €
Marquage quadri 4.80 4.03 3.03 2.23 1.70
Frais fixe : 36 €

Broderie 3.44 2.47 2.21 2.08 2.06
Frais fixe : 48 €

sur devis
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Broderie 200 x 120 mm (coin inférieur droit)

Broderie 120 x 120 mm (coin inférieur gauche)

Broderie 80 x 80 mm (coin inférieur gauche)

Serviette éponge Ukiyo® en coton recyclé

L 50 x H 100 cm. L 70 x H 140 cm. 500 g�mv. Coton recyclé 30 %. Ultra doux. Sèche rapidement. 
Excellent pouvoir absorbant. Traceur A<AREƠ. Le traceur A<AREƠ valide l’utilisation 
authentique du coton recyclé. Chaque serviette permet d’économiser 741,4 litres d’eau. 
2% du produit de la vente de chaque produit Impact sera reversé à <ater.org. Fabrication 
européenne.

Quantité 15 25 50 100 250
50 x 100cm - Sans marquage 10.38 9.88 9.39 8.90 8.40

Serviette éponge Vinga® en coton et en tencel

L 40 x H 70 cm. L 70 x H 140 cm. L 90 x H 150 cm. 450 g�mv. 68 % coton 32 % tencel. 
Le tencel est une fibre naturelle obtenue à partir de for®ts certifiées. Tissu doux. Excellent pouvoir 
absorbant. Certification BCI. BCI est une initiative visant à aider les producteurs de coton 
à transformer leurs méthodes d’exploitation pour passer d’une agriculture conventionnelle 
vers une agriculture plus durable. 

Quantité 15 25 50 100 250
40 x 70cm - Sans marquage 8.09 7.70 7.32 6.93 6.55
Broderie 8.06 8.06 7.42 6.07 5.34
Frais fixe : 57 €

Broderie 10.85 10.85 10.14 8.86 8.15
Frais fixe : 57 €

Broderie 8.96 8.96 8.15 7.23 6.79
Frais fixe : 57 €

70 x 140cm - Sans marquage 19.60 18.66 17.73 16.80 15.87

70 x 140cm - Sans marquage 20.73 19.74 18.76 17.77 16.78

90 x 150cm - Sans marquage 28.88 27.50 26.13 24.75 23.38

50 x 100cm - 373/230663

70 x 140cm - 373/230660

40 x 70cm - 373/230661

70 x 140cm - 373/230662

90 x 150cm - 373/230659

À partir de
€8.40

Modèle 50 x 100cm

À partir de
€6.55

Modèle 40 x 70cm

*

�A\areƠ est un composant virtuel qui garantit l’authenticité et la traçabilité des matériaux recyclés utilisés ainsi que la réduction de l’impact sur l’eau.

Perso nominative
possible

Perso nominative
possible
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Transfert sérigraphique, ou quadri 80 x 80 mm (coin inférieur droit)

Sérigraphie 170 x 90 mm (pochette)

Transfert sérigraphique 300 x 300 mm (coin) Sérigraphie 60 x 100 mm (coin inférieur droit) Laser 60 x 100 mm (coin inférieur droit)

Transfert sérigraphique 270 x 270 mm (coin inférieur droit)

Sérigraphie 70 x 20 mm (housse)

277/230665 - Plaid en polaire

L 120 x H 150 cm - 180 g�mv. Couverture anti-boulochage.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.41 6.10 5.80 5.49 5.19
Transfert sérigraphique 1 couleur sur devis 1.53 1.53 1.28 1.28
Frais fixe : 18 €

277/230667 - Plaid en polaire recyclée

L 120 x H 150 cm - 200 g�mv. Couverture en rPET.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 10.06 9.58 9.11 8.63 8.15
Sérigraphie 1 couleur 3.06 1.70 1.02 0.97 0.89
Frais fixe : 18 €

226/230668 - Plaid en coton recyclé GRS

L 150 x H 200 cm - 320 g�mv. 65 % coton recyclé 35 % PET recyclé. Certifications OE0O-TEX et ,RS 
(,lobal Recycled Standard). La certification ,RS garantit une cha²ne d’approvisionnement 
entièrement certifiée des matériaux recyclés. Fabrication européenne.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 26.99 25.70 24.42 23.13 21.85
Sérigraphie 1 couleur 17.31 7.21 3.85 1.96 1.95
Frais fixe : 60 €

226/230669 - 5laid en Ricrofibre rec^clée ,78 avec Zne Kace 8Merpa

L 120 x H 150 cm - 420 g�mv. Certifications OE0O-TEX et ,RS (,lobal Recycled Standard). 
La certification ,RS garantit une cha²ne d’approvisionnement entièrement certifiée des 
matériaux recyclés. Fabrication européenne.

Quantité 10 25 50 100 250
Sans marquage 37.59 35.80 34.01 32.22 30.43
Gravure laser 18.67 7.76 4.12 2.05 2.00
Frais fixe : 42 €

44/230666 - Plaid en polaire avec poignée

L 120 x H 150 cm - 180 g�mv. Couverture avec poignée nylon

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.12 6.78 6.45 6.11 5.77

Marquage quadri 1.32 1.32 1.32 1.32 1.32
Frais fixe : 18 €

Transfert sérigraphie 1 couleur 0.00 0.00 1.53 1.53 1.28
Frais fixe : 18 €

Transfert sérigraphique 1 couleur 3.18 2.72 2.21 1.60 1.38
Frais fixe : 32 €

À partir de
€5.77

À partir de
€5.19

À partir de
€8.15

À partir de
€21.85

À partir de
€30.43

Découvrez 

notre bouillotte 

pour les plus frileux

133/230664

à partir de 3.35€

Sérigraphie 1 couleur 1.40 1.07 0.90 0.84 0.67
Frais fixe : 28 €

sur devis

sur devis

sur devis

sur devissur devis
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Laser 20 x 65 mm (corps)

Quadri 256 x 208 mm (fourreau)

Tampographie ou laser 65 x 65 mm (couvercle)

Bougie parfumée dans verre Ukiyo®

Ø 8.4 cm x H 11.3 cm (avec couvercle en bambou). Ø 6.9 cm x H 8.4 cm (sans couvercle 
en bambou). Subtil parfum de jasmin. Livrée en bo²te individuelle. Le rendu du marquage sur 
le bambou peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle 
du produit. Personnalisation sur fourreau possible, nous consulter.

Quantité 25 50 100 250 500
Bougie parfumée - Sans marquage 8.05 7.66 7.28 6.90 6.52

Tampographie 1 couleur (pour couvercle) 2.16 1.11 0.65 0.55 0.51
Frais fixe : 45 €
Gravure laser 2.33 1.31 1.02 0.92 0.80
Frais fixe : 30 €

Bougie avec couvercle en bambou - Sans marquage 13.84 13.18 12.53 11.87 11.21

Bougie parfumée - 373/230672

Bougie parfumée avec couvercle en bambou - 373/230670

373/230671 - Diffuseur d’arôme en verre Ukiyo®

L 5.2 x H 7 cm - 50 mL. Les bâtonnets dégagent un subtil parfum de jasmin. Livré en bo²te 
individuelle.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 10.38 9.88 9.39 8.90 8.40
Fourreau personnalisé quadri 2.96 2.79 2.72 2.38 1.57
Frais fixe : 45 €

À partir de
€8.40

Bougie
avec couvercle bambou
À partir de
€11.21

Bougie parfumée
À partir de
€6.52

Perso nominative
possible

Perso nominative
possible
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44/41551 - Set de manucure coloré

L 11.5 x H 6.5 cm - Livré sous pochette transparente en PVC.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 0.24 0.23 0.22 0.21 0.20
Tampographie 1 couleur 1.21 1.13 1.08 1.01 1.01
Frais fixe : 30 €

277/230675 - Trousse de beauté en toile de jute

L 25 x H 16 x P 6 cm - Toile de jute laminée. Fermeture zippée avec cordelette et pompon.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.75 1.66 1.58 1.50 1.42
Sérigraphie 1 couleur sur devis 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €

277/230679 - Trousse de beauté en coton

L 23 x H 18 x P 8 cm - Fermeture zippée. Tire-zip pour faciliter lxouverture.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.21 2.10 2.00 1.89 1.79
Sérigraphie 1 couleur sur devis 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €

Tampographie 70 x 35 mm (fourreau)

Sérigraphie 80 x 70 mm (face avant) Sérigraphie 100 x 60 mm (face avant)

À partir de
€0.20

À partir de
€1.42

À partir de
€1.79

Tampographie 35 x 30 mm (face avant)

Sérigraphie ou quadri
100 x 70 mm (face avant)

Tampographie 33 x 33 mm (couvercle)

Sérigraphie ou quadri
120 x 80 mm (face avant)

Brosse à cheveux ou miroir de poche

H 9 x P 4.5 x L 6 cm (brosse à cheveux). Ø  6.4 cm (miroir de poche). ABS aspect 
métallique. Brosse à cheveux avec pointes lisses ou miroir de poche avec 2 miroirs intérieurs 
(grossissement X1 et X2)

Quantité 100 250 500 1000 2500
Brosse à cheveux - Sans marquage 1.83 1.74 1.66 1.57 1.48

Trousse de beauté

L 22 x P 6 x H 14 cm (modèle avec tire-zip ruban pour faciliter lxouverture). 
L 21.5 x P 10 x H 14 cm (modèle avec anse de transport et liseré de renfort assortis). Polyester 600D. 
Fermeture zippée assortie.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Trousse de beauté - Sans marquage 1.16 1.10 1.05 0.99 0.94

Tampographie 1 couleur sur devis 0.34 0.29 0.29 0.24
Frais fixe : 18 €

Tampographie 1 couleur sur devis 0.41 0.34 0.34 0.29
Frais fixe : 18 €

Sérigraphie 1 couleur sur devis 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €
Trousse de beauté - Marquage quadri 1.08 1.08 1.08 1.08 1.08
Frais fixe : 18 €
Trousse avec anse - Marquage quadri 1.47 1.47 1.47 1.47 1.47
Frais fixe : 18 €

Miroir - Sans marquage 2.21 2.10 2.00 1.89 1.79

Trousse avec anse - Sans marquage 2.04 1.94 1.85 1.75 1.65

Brosse à cheveux - 277/230676

Trousse de beauté - 277/230673

Miroir - 277/230678

Trousse avec anse - 277/230677

Brosse à cheveux
À partir de
€1.48

Miroir
À partir de
€1.79

Trousse avec anse
À partir de
€1.65

À partir de
€2.62

Trousse avec anseTrousse avec anse

Découvrez notre 

pochette à sublimer

277/230674

à partir de 1.02€

277/230680 - Pinceaux de maquillage en paille de blé

L 10 x H 16 x P 1 cm - 6 pinceaux pour différentes utilisations. Livraison sous housse en coton, 
avec cordon de serrage.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.24 3.08 2.93 2.78 2.62
Sérigraphie 1 couleur sur devis 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €

Sérigraphie 45 x 60 mm (sac)

Trousse de beauté
À partir de
€0.94

sur devis

sur devis

sur devis

sur devissur devis

sur devis

MAISON � BIEN-�TRE � Accessoires de beauté
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Carte ensemencée biodégradable

L 10.5 x H 14.8 cm - 80 g ou 120 g : graines au choix (carotte, myosotis, laitue, coquelicot, thym, 
marguerite ou mélange de fleurs). 200 g : mélange de fleurs. Format A6. Impression recto 
seul. Pour favoriser la germination des graines, la personnalisation doit recouvrir au maximum 
1�3 de la carte. Impression recto�verso possible (sauf pour 80g�mv) : nous consulter pour 
contrôle de faisabilité.

Quantité 100 250 500 1000 2500
80g/m² - Avec marquage quadri 3.87 1.92 1.16 0.87 0.63
Frais fixe : 25 €

479/230373 - Accroche-porte ensemencé biodégradable

L 9.3 x H 24.9 cm - 200 g. Mélange de fleurs. Impression recto seul. Pour favoriser la 
germination des graines, la personnalisation devra recouvrir au maximum 1�3 de la carte. 
Impression recto�verso possible : nous consulter pour contrôle de faisabilité.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage quadri recto 5.15 2.84 1.98 1.53 1.18
Frais fixe : 25 €

479/230372 - Marque-page ensemencé biodégradable

L 5.5 x H 20 cm - 200 g. Mélange de fleurs. Papier épais pour une utilisation prolongée. 
Impression recto seul. Pour favoriser la germination des graines, la personnalisation devra 
recouvrir au maximum 1�3 de la carte. Impression recto�verso possible : nous consulter pour 
contrôle de faisabilité.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage quadri recto 4.18 1.98 1.32 0.99 0.80
Frais fixe : 25 €

120g/m² - Avec marquage quadri 3.97 1.94 1.18 0.92 0.70
Frais fixe : 25 €
200g/m² - Avec marquage quadri 4.18 1.98 1.22 0.96 0.75
Frais fixe : 25 €

Quadri 95 x 138 mm (corps)

Quadri 92 x 248 mm (corps)

Quadri 45 x 190 mm (corps)

� partir de
€0.63
Avec marquage
quadri

Marque-page
� partir de
€0.80
Avec marquage quadri

Accroche-porte
� partir de

€1.18
Avec marquage

quadri

80g/m² - 479/230371 120g/m² - 479/231020
200g/m² - 479/231021
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� partir de
€0.67

� partir de
€1.77
Avec marquage quadri

� partir de
€4.12
Avec marquage quadri

� partir de
€8.84
Avec marquage 1 coul.
ou gravure laser

277/230128 - Capsule de graines

L 5 x H 6.6 x P 1.4 cm - ,raines de fleurs sauvages. Capsule présentée dans un étui en carton 
recyclé avec les instructions de plantation. Fabrication européenne. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.82 0.78 0.75 0.71 0.67
Tampographie 1 couleur 0.24 0.21 0.21 0.17 0.14
Frais fixe : 18 €

479/230375 - Kit de plantation en paille de riz

Ø 6 x H 5 cm - ,raines aux choix : mélange de fleurs, capucine, tournesol, ciboulette, basilic, 
épicéa, tomate cerise, coquelicot, cosmos, cresson, fraise des bois, mimosa pudica, menthe, radis, 
mélange aromatique, gazon, persil, pois de senteur. Plaquette de tourbe déshydratée comprise. 
Pot 100% biodégradable : replantez les jeunes pousses dès qu’elles atteignent 4-5 cm de hauteur, 
directement avec le pot. Fabrication française. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage quadri recto sur fourreau 7.96 4.82 3.25 2.38 1.77
Frais fixe : 25 €

479/230376 - Kit de plantation en toile de jute

L 10 x H 10 x P 1 cm - ,raines aux choix : mélange de fleurs, capucine, tournesol, ciboulette, basilic, 
épicéa, tomate cerise, coquelicot, cosmos, cresson, fraise des bois, mimosa pudica, menthe, radis, 
mélange aromatique, gazon, pois de senteur, persil. Sachet de culture étanche. Plaque de coco 
déshydratée comprise. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage quadri 11.47 7.84 5.69 4.76 4.12
Frais fixe : 25 €

479/230377 - Kit de plantation en cagette

L 20.5 x H 13 x P 7.5 cm - ,raines au choix : mélange de fleurs, aromates, persil, basilic, 
tournesol, mimosa pudica, ciboulette, cosmos, capucine, tomate cerise, radis, épicéa, cresson, 
gazon, coquelicot, pois de senteur, fraise des bois. Terreau compris. Fabrication française. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Avec gravure laser ou tampographie 1 coul 15.86 13.28 10.93 9.83 8.84
Frais fixe : 25 €

277/230394 - 5ot de ƵeZrX ¤ colorier en papier rec^clé

L 13 x H 21 x P 5 cm - ,raines de capucine. Comprend un sac de substrat et une bo²te de 6 
crayons de couleur dans un étui en carton recyclé. Fabrication européenne. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.41 6.10 5.80 5.49 5.19
Tampographie 1 couleur 1.02 0.51 0.41 0.34 0.34
Frais fixe : 18 €

479/230374 - Sachet de graines en papier kraft

L 7 x H 12.5 cm - ,raines aux choix : mélange de fleurs, capucine, tournesol, ciboulette, basilic, 
épicéa, tomate cerise, coquelicot, cosmos, cresson, fraise des bois, mimosa pudica, menthe, radis, 
mélange aromatique, gazon, persil. Fabrication française. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage quadri 4.18 2.50 2.08 1.59 1.35
Frais fixe : 25 €

Tampographie 35 x 35 mm (carte)

Quadri 68 x 214 mm (fourreau) Quadri 80 x 285 mm (bandeau) Tampographie ou laser 70 x 50 mm (face avant)

Tampographie 40 x 50 mm (face avant)Quadri 60 x 115 mm (cavalier recto verso)
Quadri 70 x 90 mm (au recto du sachet)

€1.77
Avec marquage quadri

� partir de
€5.19

� partir de
€1.35
Avec marquage quadri

sur devis

LOISIRS � Plantes
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Laser ou tampographie 40 x 20 mm (couvercle)

Gravure laser 1.02 0.77 0.73 0.63 0.58
Frais fixe : 12 €

� partir de
€17.84

� partir de
€3.85
Résineux,
avec marquage quadri

� partir de
€3.39
Avec marquage quadri

� partir de
€1.86

44/230126 - Maison pour oiseaux

L 12 x H 17.5 x P 3.4 cm - Aggloméré de bois. Nichoir à construire. Trou de suspension à l’arrière. 
Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière 
naturelle du produit. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.29 2.18 2.08 1.97 1.86
Tampographie 1 couleur 0.94 0.75 0.63 0.58 0.53
Frais fixe : 21 €

Tampographie ou laser 50 x 50 mm (face avant)

Retrouvez notre nichoir 
certifié FSC 373/230130
À partir de 12.13€

Trou de suspension 
à l’arrière

479/230378 - Plant d’arbre dans un pot biodégradable

Ø 8 cm - Variétés au choix : Pin sylvestre, Pin maritime, Pin noir, Pin de Corse, Pin de Calabre. 
Cultivé en France. Pot cellulose biodégradable zéro déchet : plantation en pleine terre sans retirer 
le pot. Livré sous papier kraft recyclé et recyclable. Fabrication française. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec étiquette personnalisée quadri 7.90 6.20 5.12 4.20 3.39
Frais fixe : 25 €

Plan d’arbre dans un étui en carton

L 11 x H 31 x P 6 cm. Variétés au choix :  Résineux (Pin sylvestre, Pin maritime, Pin noir, Pin de corse, 
Pin de calabre) ou Prestige (Olivier, Cèdre, Sequoia). Possibilité d’envoi individuel par la poste sous 
enveloppe bulle. Fabrication française.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Résineux - Avec marquage quadri recto verso 9.50 7.50 6.18 4.83 3.85
Frais fixe : 25 €

Quadri 85 x 54 mm (sur étiquette recto verso)

Quadri ou laser 240 x 345 mm (sur l’ensemble de l’étui)

Prestige - Avec marquage quadri recto verso 15.65 13.30 12.07 10.71 9.27
Frais fixe : 25 €

Résineux - 479/230379 Prestige - 479/231022

Tampographie 1 couleur 2.72 1.36 0.68 0.63 0.55
Frais fixe : 18 €

sur devis

277/230129 - Terrarium en verre borosilicate et couvercle en liège

Ø 8.3 x H 14.8 cm - ,raines de cactus. Instructions de plantation et clips en bambou inclus. 
Fabrication européenne. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un 
autre en raison de la matière naturelle du produit. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 22.03 20.98 19.94 18.89 17.84
Gravure laser 2.04 1.02 0.60 0.60 0.51
Frais fixe : 12 €

sur devis
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133/230982 - Puzzle rond en bois

L 5 x H 9.5 x P 5 cm - 6 pièces. Notice d’utilisation incluse. Convient aux enfants de + 3 ans 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.22 3.06 2.91 2.76 2.61
Tampographie 1 couleur 0.44 0.34 0.27 0.24 0.22
Frais fixe : 30 €

Tampographie 45 x 45 mm (face avant) ou Laser 45 x 20 mm (face avant)

Hélico, moulin ou voiture solaires en bois FSC®

L 80 x H 60 mm (hélico). L 60 x H 80 mm (moulin). L 110 x P 70 x H 50 mm (voiture). A monter soi-
m®me sans outils. Notice de montage incluse. Les pales de l’hélico ou du moulin tournent lorsqu’ils 
sont exposés au soleil. La voiture solaire prend vie grâce aux rayons du soleil : tant qu’elle en reçoit, 
elle file à vive allure. Fabrication française.

Quantité 50 100 250 500 1000
Moulin ou hélicoptère
Avec gravure laser 13.15 12.32 11.31 10.14 8.93
Frais fixe : 25 €

479/230380 - (ra^on lZdiVZe en boiX

Ø 0.7 x H 18 cm - Mine graphite. Pic Vert sur ressort pour glisser le long du crayon. 
Fabrication européenne. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Avec tampographie 1 couleur 7.21 6.28 5.69 5.26 4.85
Frais fixe : 25 €

Laser 12 x 25 mm (façade)

Laser 20 x 5 mm (queue)Laser 6 x 24 mm (devant)

Tampographie 60 x 4 mm (corps crayon)

Voiture - Avec gravure laser 29.09 23.70 20.43 17.91 16.07
Frais fixe : 25 €

Gravure laser 1.17 1.13 1.10 1.08 1.08
Frais fixe : 22 €

Moulin - 479/230382

Hélicoptère - 479/230381Voiture - 479/230383

� partir de
€4.85

Avec marquage 1 coul

Moulin et hélicoptère
� partir de
€8.93

Avec gravure laser

Voiture
� partir de
€16.07

Avec gravure laser

� partir de
€2.61

Communiquez vos valeurs 
Ge manLªre orLJLnale !

LOISIRS � Jouets en bois
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277/230395 - Jeu d’habilité en bois

L 9 x H 12 cm - 4 pièces. Sac de rangement en coton avec fermeture par cordons. Convient 
aux enfants de + 3 ans 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.92 2.78 2.65 2.51 2.37
Sérigraphie 1 couleur 0.80 0.80 0.72 0.72 0.63
Frais fixe : 18 €

277/230397 - Jeu d’habilité en bois

L 11.1 x H 4.7 x P 5.2 cm - Sac de rangement en coton avec fermeture par cordons. Livré en bo²te 
individuelle. Convient aux enfants de + 3 ans. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.18 3.02 2.87 2.72 2.57
Sérigraphie 1 couleur 0.80 0.80 0.72 0.72 0.63
Frais fixe : 18 €

277/230398 - Puzzle en bois coloré

L 9.8 x H 9.8 x P 0.7 cm - 7 pièces. Convient aux enfants de + 3 ans 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.55 0.52 0.50 0.47 0.45
Tampographie 1 couleur 0.63 0.55 0.55 0.48 0.41
Frais fixe : 18 €

373/230983 - Puzzle en bois

L 11.8 x H 11.9 x P 1.8 cm - 11 pièces. Livré en bo²te individuelle. Convient aux enfants de + 3 ans 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.74 5.46 5.19 4.92 4.65
Tampographie 1 couleur 1.11 0.65 0.55 0.51 0.45
Frais fixe : 45 €

277/230396 - Jeu de comptage en bois

L 8.6 x H 11.3 x P 1.5 cm - Sac de rangement en coton avec fermeture par cordons. Convient 
aux enfants de + 3 ans 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.68 1.60 1.52 1.44 1.36
Sérigraphie 1 couleur 0.63 0.55 0.55 0.48 0.41
Frais fixe : 18 €

Sérigraphie 40 x 40 mm (face avant) ou Sérigraphie 50 x 50 mm (sac) ou

Sérigraphie 30 x 15 mm (sac) ou
Tampographie 25 x 15 mm (face avant)

Sérigraphie 40 x 50 mm (face avant) Laser 15 x 15 mm (sac) Laser 40 x 3 mm (face avant)

Laser 30 x 15 mm (face avant)
ou Quadri (fourreau)

Gravure laser 0.77 0.77 0.68 0.68 0.60
Frais fixe : 12 €

Gravure laser 0.77 0.77 0.68 0.68 0.60
Frais fixe : 12 €

Gravure laser 0.77 0.68 0.68 0.60 0.46
Frais fixe : 12 €

Tampographie 2 couleurs 1.70 0.94 0.84 0.77 0.74
Frais fixe : 45 €
Fourreau personnalisé quadri 2.79 2.72 2.38 1.57 1.36
Frais fixe : 45 €

� partir de
€1.36

� partir de
€2.37

� partir de
€2.57

� partir de
€4.65

� partir de
€0.45

Retrouvez notre 

tapis de cartes

42/230385

à partir de 5.70€

LOISIRS � /eZx de réƵexion 
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277/230400 - (arteX ¤ OoZer en carton rec^clé

L 5.5 x H 8.5 x P 1.8 cm - 54 cartes. Livrées en bo²te individuelle. Convient aux enfants de + 3 ans 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.80 0.76 0.73 0.69 0.65
Tampographie 1 couleur 0.41 0.34 0.34 0.29 0.24
Frais fixe : 18 €

Tampographie 40 x 60 mm (face avant)

Quadri 100 x 90 mm (face avant)
Tampographie ou laser 50 x 50 mm (face avant)

� partir de
€0.65

Gravure laser 0.77 0.77 0.68 0.68 0.60
Frais fixe : 12 €
Marquage quadri 1.52 1.40 1.28 1.18 1.06
Frais fixe : 18 €

Jeu de belote
42/210188

Jeu de belote - 42/210188

Jeu de bridge
42/230384

Faces anglaises
Jeu de bridge - 42/230384

Jeu de tarot
42/42101

Faces modernes

Jeu de tarot - 42/42101

Faces françaises Faces classiques

Boîte à personnaliser
en option

Jeu de belote 33 cartes, bridge 55 cartes ou tarot 79 cartes

L 5.8 x H 8.8 cm. 300 g. 33 cartes (jeu de belote). 55 cartes (jeu de bridge). L 6.1 X H 11.2 cm. 320g. 
79 cartes (jeu de tarot). Marquage sur le dos de chaque carte. Emballage sous cellophane. 
Etui carton personnalisable ou bo²te plastique transparente en option, consultez-nous.
 Fabrication européenne. Convient aux enfants de + 3 ans. Tolérance de fabrication +�- 5 %.

Quantité 300 500 1000 2000 3000
Jeu de belote
Avec marquage 1 couleur 5.36 3.74 2.53 1.75 1.21
Frais fixe : 25 €

Quadri 53 x 104 mm (sur le dos des cartes)

Quadri 50 x 80 mm (sur le dos des cartes)

Avec marquage quadri 7.54 6.12 3.33 2.15 1.48
Frais fixe : 25 €

Avec marquage quadri 6.12 4.44 3.04 1.84 1.38
Frais fixe : 25 €

Avec marquage quadri 17.20 12.30 8.06 6.02 4.97
Frais fixe : 25 €

Jeu de bridge
Avec marquage 1 couleur 4.29 3.34 2.13 1.28 1.08
Frais fixe : 25 €

Jeu de tarot
Avec marquage 1 couleur 16.15 11.46 7.30 5.49 4.65
Frais fixe : 25 €

� partir de
€1.84

Jeu de belotte
� partir de
€1.08
Avec marquage 1 coul.

Retrouvez notre 

tapis de cartes

42/230385

à partir de 5.70€

277/230399 - (arteX ¤ OoZer et � déX danX Zn coKKret en boiX

L 10.5 x H 9.7 x P 2.8 cm - Coffret individuel avec couvercle coulissant. Convient aux enfants 
de + 3 ans 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.27 2.16 2.06 1.95 1.84
Tampographie 1 couleur 0.41 0.34 0.34 0.29
Frais fixe : 18 €

sur devis

LOISIRS � Jeux de cartes
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Tampographie 30 x 35 mm (face avant) ou

Quadri 30 x 175 mm (face avant)

Tampographie 50 x 30 mm (face avant) ou

Quadri 40 x 30 mm (face avant)

Sérigraphie 35 x 35 mm (face avant)Quadri 42 x 88 mm (face avant)

Tampographie 80 x 15 mm (face avant) Tampographie 70 x 20 mm (face avant)

Quadri 80 x 25 mm (face avant)

� partir de
€0.17

� partir de
€0.46

44/40200 - (ra^onX de coZleZr en boiX

L 4.5 x H 9 x P 0.8 cm - 6 crayons de couleurs différentes. Livrés en bo²te carton. Convient aux 
enfants de + 3 ans

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.21 0.20 0.19 0.18 0.17
Tampographie 1 couleur 0.23 0.17 0.14 0.14 0.11
Frais fixe : 21 €

79/230985 - Craies de couleur

L 9.6 x H 10.8 x P 2.5 cm - 4 pièces de couleur différente. Livrées en bo²te individuelle. Convient 
aux enfants de + 3 ans

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.57 0.54 0.52 0.49 0.46
Tampographie 1 couleur 0.42 0.34 0.27 0.23 0.23
Frais fixe : 18 €

44/230386 - (ra^onX XZrligneZrX en boiX

Hauteur 17.5 cm - 4 pièces de couleurs différentes. Livrées en bo²te carton. Convient aux 
enfants de + 3 ans

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.01 0.96 0.92 0.87 0.82
Tampographie 1 couleur 0.23 0.17 0.14 0.14 0.11
Frais fixe : 21 €

133/230984 - Set de coloriage

Ø 18 x H 7 cm - Bo²te en carton. 3 étages. Comprend : 12 couleurs de peinture à lxeau, 1 
pinceau, 12 crayons cire, 1 gomme, 12 crayons de couleur, 1 taille-crayon. Convient aux 
enfants de + 3 ans

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.95 5.66 5.38 5.10 4.82
Tampographie 1 couleur 0.84 0.44 0.34 0.27 0.24
Frais fixe : 30 €

480/230986 - (ra^onX cire

L 5 x H 9 cm - 6 pièces de couleurs différentes. Livrées en bo²te carton. Convient aux 
enfants de + 3 ans

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.25 0.24 0.23 0.22 0.21
Sérigraphie 1 couleur - - - 0.46 0.46
Frais fixe : 58 €

Impression numérique 0.34 0.33 0.24 0.19 0.19
Frais fixe : 30 €

Impression numérique 0.34 0.33 0.24 0.19 0.19
Frais fixe : 30 € Marquage quadri 0.92 0.84 0.73 0.67 0.50

Frais fixe : 36 €

Sticker quadri 0.97 0.92 0.85 0.83 0.82
Frais fixe : 25 €

Tampographie 25 x 30 mm (Corps)

994/Z1318 - Set de coloriage

Ø 3.6 x H 10.5 cm - Bo²te en carton. 12 pièces. Crayons de couleur en bois naturel.Taille-crayon 
dans le couvercle. Convient aux enfants de + 3 ans

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.63 0.60 0.57 0.54 0.51
Tampographie 1 couleur 0.77 0.72 0.65 0.65 0.58
Frais fixe : 30 €

� partir de
€0.51

� partir de
€0.82

� partir de
€4.82

� partir de
0.51

� partir de
€0.21
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332/220160 - Set de coloriage en papier kraft

L 7.2 x H 9 x P 1.4 cm - 6 crayons de couleur en bois. 1 taille-crayon. 1 livre de coloriage. Set 
livré en bo²te individuelle. Convient aux enfants de + 3 ans

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.68 0.64 0.61 0.58 0.55
Tampographie 1 couleur 0.55 0.46 0.41 0.36 0.34
Frais fixe : 35 €

44/230387 - Set de dessin adultes en papier cartonné

L 14 x H 10 x P 1 cm - 12 crayons de couleur en bois. 10 cartes à colorier. Set livré en bo²te 
individuelle. Convient aux enfants de + 3 ans

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.05 1.00 0.95 0.90 0.85
Tampographie 1 couleur 0.33 0.26 0.23 0.21 0.14
Frais fixe : 21 €

126/230987 - Ardoise lumineuse

L 14 x H 12.8 x P 1.7 cm - A led. Comprend 4 couleurs de feutres luminescents. Deux effets 
lumineux. Fonctionne avec 1 pile LR03 (AAA) incluse. Livrée en bo²te individuelle illustrée. 
Convient aux enfants de + 3 ans.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.57 5.30 5.04 4.63 4.37
Sérigraphie 1 couleur 1.47 1.01 0.88 0.83 0.83
Frais fixe : 51 €

44/230388 - (arnet ¤ gratter en papier PraKt

L 10 x H 14 cm - Carnet à spirale. 10 feuilles à gratter noires. 1 stylo grattoir en bois. Livré en 
bo²te individuelle. Convient aux enfants de + 3 ans

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.31 1.24 1.18 1.12 1.06
Sérigraphie 1 couleur 0.93 0.84 0.67 0.62 0.57
Frais fixe : 28 €

277/170130 - 8ac ¤ colorier avec cra^onX cire

L 20.5 x H 22 cm - Sac blanc en matière non-tissée. Anses de 33 cm. Finition thermosoudée. 
Avec 5 crayons cire. Convient aux enfants de + 3 ans

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.78 0.74 0.71 0.67 0.63
Sérigraphie 1 couleur 0.80 0.72 0.72 0.63 0.57
Frais fixe : 18 €

Tampographie 55 x 50 mm (face avant)

Tampographie 70 x 40 mm (face avant) Sérigraphie 22 x 12 mm (face avant)

Sérigraphie ou étiquette numérique 80 x 110 mm (face avant)Sérigraphie 120 x 120 mm (face avant)Quadri 65 x 50 mm (face avant)

Quadri 83 x 83 mm (face avant) ou Quadri 56 x 13 mm (face avant)

Sticker quadri 1.09 1.02 0.96 0.91 0.85
Frais fixe : 47 €

Impression numérique 0.63 0.58 0.45 0.41 0.41
Frais fixe : 30 € Marquage quadri 3.05 2.83 2.59 2.42 2.42

Frais fixe : 51 €
Marquage quadri nominatif 3.51 3.20 2.88 2.69 2.69
Frais fixe : 51 €

Etiquette quadri 1.30 0.72 0.72 0.72 0.72
Frais fixe : 48 €

� partir de
€0.55

� partir de
€0.63

� partir de
€0.85

� partir de
€4.37

� partir de
€1.06
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Tampographie 25 x 10 mm (Étiquette) Tampographie 35 x 15 mm (Étiquette)Transfert sérigraphique ou quadri 40 x 40 mm (Corps)

Transfert sérigraphique ou quadri 30 x 20 mm (Corps)

79/230990 - Chien en peluche

L 17 x H 12 x P 7.5 cm - Polyester. Convient aux enfants de + 3 ans

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.85 2.71 2.58 2.44 2.31
Tampographie 1 couleur 0.54 0.42 0.34 0.27 0.23
Frais fixe : 18 €

Ours ou chien en peluche

Hauteur 16 cm - Polyester. Pelage doux. Avec ruban. Convient aux enfants de + 3 ans

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.09 2.94 2.80 2.65 2.50
Tampographie 1 couleur 0.34 0.24 0.17 0.14 0.12
Frais fixe : 30 €

44/230393 - Grand ours en peluche rPET

L 20 x H 25 x P 16 cm - Pelage doux. Livré dans un sac en coton biologique. Convient aux 
enfants de + 3 ans

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 15.75 15.00 14.25 13.50 12.75
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.79 1.58 1.48 1.30 0.97
Frais fixe : 32 €

Panda, vache, singe, ou chien en peluche

H 13 x L 12 x P 10 cm (panda). H 13 x L 13 X P 12 cm (vache). H 13 x L 13 X P 10 cm (singe). H 12 x 
L 11 cm x P 10 (chien). Polyester. Peluche portant un pull à capuche. Idéal pour l’impression en 
sublimation. Convient aux enfants de + 3 ans

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 4.83 4.60 4.37 4.14 3.91
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.36 1.26 1.08 0.75 0.62
Frais fixe : 32 €

� partir de
€2.31

� partir de
€3.91

� partir de
€2.50

� partir de
€12.75

Marquage quadri 1.28 1.18 1.09 0.92 0.90
Frais fixe : 28 €

Sublimation 0.77 0.60 0.55 0.53 0.51
Frais fixe : 30 €

,ls vonW Wous les IaLre craTuer !

Chien en peluche
133/230989

Ours en peluche
133/230988

Panda en peluche
44/230389

Chien en peluche
44/230392

Vache en peluche
44/230390

Singe en peluche
44/230391
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Tampographie 30 x 20 mm (opposé trou sac) Sérigraphie 80 x 90 mm (dos de la pochette) Transfert sérigraphique 60 x 60 mm (Corps)

Sérigraphie 80 x 6 mm (Corps) Transfert sérigraphique ou laser 20 x 20 mm (Corps) Tampographie ou laser 50 x 10 mm (Corps)

277/230404 - 8acX ¤ déOectionX canineX

L 8.2 x H 5.4 x P 4.1 cm - Distributeur en ABS. Mousqueton de transport assorti. Livré avec 15 sacs.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.68 0.64 0.61 0.58 0.55
Tampographie 1 couleur 0.41 0.34 0.34 0.29 0.24
Frais fixe : 18 €

277/230402 - Bol pliable en rPET

L 28 x H 14 x P 9 cm - Deux compartiments. Intérieur imperméable. Bordures de renfort. 
Fermeture zippée. Mousqueton de transport.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.95 5.66 5.38 5.10 4.82
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.19 1.19 0.94 0.94
Frais fixe : 18 €

277/230403 - (ollier réƵécMiXXant

L 50 x H 1.8 cm - Polyester. Ajustable. Pour animaux de compagnie.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.76 0.72 0.69 0.65 0.62
Sérigraphie 1 couleur 0.63 0.55 0.55 0.48 0.41
Frais fixe : 18 €

277/230406 - Balle

Ø 6.4 cm - Caoutchouc résistant. Pour animaux de compagnie.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.89 0.84 0.80 0.76 0.72
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.19 0.94 0.94 0.77 0.68
Frais fixe : 18 €

277/230401 - Brosse en bois

L 6 x H 23 x P 7 cm - 2 types de brosse différentes, une de chaque côté. Pour animaux 
de compagnie.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.63 2.50 2.38 2.25 2.13
Tampographie 1 couleur 0.41 0.34 0.34 0.29
Frais fixe : 18 €Gravure laser 0.60 0.51 0.51 0.43 0.36

Frais fixe : 12 € Gravure laser 0.60 0.60 0.51 0.51 0.43
Frais fixe : 12 €

� partir de
€0.55

� partir de
€0.62

� partir de
€0.72

� partir de
€2.13

� partir de
€3.69

� partir de
€4.82

sur devis

sur devis

277/230405 - Serviette

L 6.6 x H 10.6 cm - 160 g�mv. Polyester. Pour animaux de compagnie. Avec deux poches 
pratiques pour les mains, facilitant ainsi le séchage de l’animal. Livrée sous housse individuelle 
en filet avec fermeture à cordons.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 4.56 4.34 4.13 3.91 3.69
Sérigraphie 1 couleur - 1.14 1.14 1.06 1.06
Frais fixe : 18 €

sur devis
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Transfert sérigraphique 80 x 80 mm (sur le sac)

Quadri 80 x 60 mm (sur le sac)

Sérigraphie 50 x 60 mm (housse)

Sérigraphie 130 x 130 mm (sur le sac) ou Quadri 50 x 150 mm (sur le sac) Sérigraphie ou quadri 190 x 300 mm (sur le sac)

Sérigraphie ou Transfert sérigraphique 60 x 100 mm (sur le sac)
Sérigraphie ou transfert sérigraphique 50 x 60 mm (sur le sac)

133/230991 - BandeaZ de fitneXX

L 41 x H 13.5 cm - Elastique de gymnastique. Avec poignées en mousse. Livré dans un étui en 
nylon avec fermeture à cordons.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.87 1.78 1.70 1.61 1.52
Transfert sérigraphique 1 couleur 0.95 0.83 0.74 0.72 0.72
Frais fixe : 48 €

277/230409 - 8et de fitneXX

L 11.5 x H 22 x P 6 cm - Bande de résistance en TPE (plastique élastique) et corde à sauter. 
Bande 25 x 5 cm. Résistance moyenne. Corde à sauter : 2.60 m de long. Poignées en HIPS 
résistant (polystyrène) doublé en mousse EVA. Set livré dans une pochette en polyester avec 
fermeture à cordons.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 4.18 3.98 3.79 3.59 3.39
Sérigraphie 1 couleur 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €

44/210027 - 9apiX de ^oga

L 180 x H 60 x P 0.4 cm - Mousse EVA. Livré dans une pochette filet en polyester.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 11.11 10.58 10.06 9.53 9.00
Sérigraphie 1 couleur 1.94 1.57 1.30 1.02 0.94
Frais fixe : 28 €

44/230394 - Cerceau hula hoop

Ø 95 x H 3.5 cm - Polypropylène. Réglable en 2 tailles différentes (Ø 75 cm ou Ø 95 cm). 
Démontable. Livré dans une pochette en rPET.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 11.16 10.62 10.09 9.56 9.03
Sérigraphie 1 couleur 2.01 1.64 1.37 1.09 1.01
Frais fixe : 28 €

277/230407 - (orde ¤ XaZter

Acier recouvert de PVC. Qualité supérieure. 3 m de long. Réglable. Poignées ergonomiques. 
Livrée dans une housse de rangement en rPET avec fermeture à cordons. �tiquette rPET 
sur la housse.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.34 2.22 2.11 2.00 1.89

� partir de
€1.52

� partir de
€3.39

� partir de
€1.89

� partir de
€9.00

� partir de
€9.03

� partir de
€2.96

Marquage quadri 1.06 0.91 0.88 0.84 0.83
Frais fixe : 36 €

Transfert sérigraphique 1 couleur 1.19 1.19 0.94 0.94 0.77
Frais fixe : 18 €

Marquage quadri 1.48 1.38 1.30 1.26 1.21
Frais fixe : 28 €Transfert sérigraphique 1 couleur 1.19 1.19 0.94 0.94 0.77

Frais fixe : 18 €
Marquage quadri 2.54 2.49 2.32 2.23 2.15
Frais fixe : 28 €

Transfert sérigraphique 1 couleur 1.19 1.19 0.94 0.94 0.77
Frais fixe : 18 €

Retrouvez nos vêtementsde sport ¤ partirde la page 70

sur devis

Sérigraphie 1 couleur 0.80 0.80 0.72 0.72 0.63
Frais fixe : 18 €

277/230408 - Bandes de résistance

L 9 x H 22 x P 1 cm - TPE (plastique élastique). 3 bandes 30 x 5 cm. 3 niveaux de résistance : 
léger, moyen et fort. Livrées dans une pochette en polyester avec fermeture à cordon.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.66 3.48 3.31 3.14 2.96
Sérigraphie 1 couleur 0.68 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €

sur devis
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Transfert sérigraphique  ou sublimation (seulement sur modèle blanc)
55 x 40 mm (face avant)

Sérigraphie  ou sublimation (seulement sur modèle blanc)
300 x 60 mm (face avant)

Sérigraphie 55 x 22 mm (sur le côté)

Transfert sérigraphique 210 x 50 mm (face avant)

Transfert sérigraphique ou quadri 80 x 15 mm (face avant)

Laser 100 x 8 mm (face avant)

277/230410 - 9oZr de poignet en Ricrofibre

L 10 x H 9 cm - Avec poche zippée.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.16 1.10 1.05 0.99 0.94
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.19 0.94 0.94 0.77 0.68
Frais fixe : 18 €

277/230411 - Manchons de bras

Hauteur 43 cm - Polyester et elasthanne. Respirants. Légers et résistants. Maintien élastiqué 
pour une tenue parfaite sur le bras.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 3.43 3.26 3.10 2.94 2.78
Sérigraphie 1 couleur 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €

133/230993 - Bâtons de marche

Hauteur 135 cm - Aluminium. Extensibles. Boussole intégrée dans la poignée. Livrés dans une 
housse de transport avec fermeture par cordons.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 15.33 14.60 13.87 13.14 12.41
Gravure laser 0.97 0.80 0.66 0.60 0.58
Frais fixe : 22 €

133/230992 - Sac ceinture

L 24 x H 4.2 cm - Polyester. Déperlant. Fermeture zippée sur l’intérieur. Passant pour écouteurs. 
Bande réfléchissante. Ceinture élastique et ajustable avec fermoir à cliquet.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.76 2.62 2.49 2.36 2.23
Transfert sérigraphique 1 couleur 0.84 0.72 0.63 0.61 0.61
Frais fixe : 48 €

277/230412 - Brassard de sport pour téléphone

L 11 x H 17 cm - PU. Tactile. Conçu pour les appareils avec écran jusqu’à 6 pouces. 
Bande réfléchissante autour de la zone écran. Bande de fermeture élastique et 
réglable. Avec poche pour clés.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.52 2.40 2.28 2.16 2.04
Sérigraphie 1 couleur 0.63 0.55 0.55 0.48
Frais fixe : 18 €

Sublimation 0.42 0.30 0.30 0.30 0.30
Frais fixe : 18 €

Sublimation 0.71 0.71 0.49 0.49 0.49
Frais fixe : 18 €

Transfert sérigraphique 1 couleur 1.45 1.31 1.21 1.09 1.09
Frais fixe : 48 €

Marquage quadri 0.95 0.80 0.77 0.73 0.72
Frais fixe : 36 €
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� partir de
€0.94

� partir de
€2.04

� partir de
€2.78

� partir de
€12.41

� partir de
€2.23

Retrouvez nos bonnets lumineuxpage 237

sur devis

sur devis
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Laser 20 x 20 mm (sur le relève pitch)

Sérigraphie 40 x 40 mm (sur un polygone)

Marquage sur toute la surface

Marquage sur toute la surface

Sérigraphie 100 x 80 mm (corps bo²te)

Tampographie 30 x 50 mm (sur la bo²te)

277/230415 - Set de golf

L 11.6 x H 9.5 x P 3 cm - 4 accessoires. 1 relève pitch en métal blanc et 3 tees en bois blanc. 
Livrés en bo²te individuelle avec intérieur rembourré et fermeture aimantée.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.33 6.98 6.64 6.29 5.94
Tampographie 1 couleur - - 0.24 0.21 0.21
Frais fixe : 18 €

Ballon de rZgb^

Mini ballon de rugby : longueur gonflé : 17 cm, à plat : 21 cm. Ballon de rugby : taille 5 officielle. 
Rev®tement extérieur antiglisse. Idéal pour les entra²nements. Caoutchouc à picots. Cousu 
machine 4 panneaux. Vessie en latex synthétique. Personnalisation intégrale sur l’ensemble du 
ballon. Ballon livré non gonflé sous polybag individuel. Aiguille de gonflage en option.

Quantité 50 100 250 500 1000
Mini ballon de rugby
Avec sérigraphie jusqu’à 6 couleurs - 8.48 7.29 6.43 5.19
Frais fixe : 25 €

Ballon de foot

Mini ballon de foot : diamètre 15 cm. Cousu machine 30 ou 32 panneaux. Vessie en latex 
synthétique. Ballon de foot : Taille 5 officielle. Cousu machine 26, 30 ou 32 panneaux. Vessie 
renforcée en nylon. PVC brillant. Personnalisation intégrale sur l’ensemble du ballon. Ballon livré 
non gonflé sous polybag individuel. Aiguille de gonflage en option.

Quantité 50 100 250 500 1000
Mini ballon de foot
Avec sérigraphie jusqu’à 6 couleurs - 9.33 8.43 7.59 6.71
Frais fixe : 25 €

277/230413 - Set de golf

Hauteur 14.8 cm - 6 accessoires : 2 balles blanches à double épaisseur et 4 tees en bois 
jaune, bleu, blanc et rouge. Livrés dans un tube de rangement transparent avec un bouchon.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 4.37 4.16 3.96 3.75 3.54
Sérigraphie 1 couleur 1.36 0.68 0.63 0.55 0.55
Frais fixe : 18 €

Gravure laser 0.60 0.60 0.51 0.51
Frais fixe : 12 €

� partir de
€3.54

� partir de
€5.94

Ballon de foot
Avec sérigraphie jusqu’à 6 couleurs 19.26 16.59 14.75 13.32 12.10
Frais fixe : 25 €

Ballon de rugby
Avec sérigraphie jusqu’à 6 couleurs 20.70 16.93 14.42 12.09 9.94
Frais fixe : 25 €

2ini ballon de rZgb^ � 340/230214

Mini ballon de foot - 340/230994

Ballon de rZgb^ � 340/230213

Ballon de foot - 340/230995

Mini ballon de foot 
� partir de
€6.71

Mini ballon de rugby 
� partir de
€5.19

Ballon de foot
� partir de
€12.10

Ballon de rugby
� partir de
€9.94

� partir de
€4.31

sur devis

sur devis

sur devis

277/230414 - Ballon de foot

Ø 22 cm - PVC. Taille 5 officielle. 32 panneaux. Personnalisation sur un panneau. Ballon 
livré non gonflé.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.32 5.06 4.81 4.56 4.31
Sérigraphie 1 couleur 1.36 0.80 0.80 0.72 0.72
Frais fixe : 18 €

sur devis
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Laser 210 x 210 mm ou Sérigraphie 360 x 420 mm (coin inférieur gauche)
Sérigraphie ou sublimation (seulement sur modèle blanc)
300 x 300 mm (coin supérieur droit)

Marquage 1 couleur sur couleurs claires  2.04 1.45 1.28 1.11 0.94
Frais fixe : 36 €

Sublimation  - 4.57 3.56 3.56 3.05
Frais fixe : 58 €

Sublimation  4.57 4.57 3.56 3.56 3.05
Frais fixe : 58 €

Marquage 1 couleur sur couleurs foncées  2.38 1.62 1.45 1.28 1.11
Frais fixe : 72 €

8erviette Ricrofibre

L 50 x H 100 cm, L 70 x H 120 cm ou L 100 x H 150 cm. 200 g�mv. 80 % polyester, 20 % polyamide. 
Attache élastique. Séchage ultra-rapide. Absorption extr®me. Livrée à plat.

Quantité 50 100 250 500 1000
Serviette 50 x 100cm - Sans marquage 3.97 3.78 3.60 3.41 3.22

8erviette Ricrofibre

L 50 x H 100 cm, L 70 x H 140 cm ou L 100 x H 150 cm. 170 g�mv. Polyester ultra absorbant.

Quantité 50 100 250 500 1000
Serviette 50 x 100cm - Sans marquage 2.53 2.40 2.26 2.13 2.00

Serviette 70 x 120cm - Sans marquage 6.62 6.30 5.99 5.67 5.36

Serviette 70 x 140cm - Sans marquage 5.48 5.19 4.90 4.61 4.32

Serviette 100 x 150cm - Sans marquage 10.48 9.98 9.49 8.99 8.49

Serviette 100 x 150cm - Sans marquage 7.91 7.49 7.08 6.66 6.24
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Couleurs disponibles seulement en 50 x 100cm ou 70 x 120cm:Couleurs disponibles seulement en 50 x 100cm:

Serviette microfibre 170g�mv 
� partir de
€2.00

Serviette microfibre 200g�mv
� partir de
€3.22

Gravure laser  5.27 4.93 4.68 3.91 3.91
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 1 couleur  - 0.89 0.82 0.76 0.76
Frais fixe : 58 €

Sérigraphie 1 couleur  0.89 0.89 0.82 0.76 0.76
Frais fixe : 58 €

Serviette 50 x 100cm - 383/42100Serviette 50 x 100cm - 480/230997

Serviette 70 x 120cm - 383/231002Serviette 70 x 140cm - 480/230998
Serviette 100 x 150cm - 383/231003Serviette 100 x 150cm - 480/230999

Sérigraphie ou sublimation (seulement sur modèle blanc)
200 x 300 mm (centré)

Sérigraphie ou quadri 80 x 100 mm (sur pochette)

480/231000 - Serviette de sport rafraîchissante

L 28 x H 80 cm - 130 g�mv. Polyester. A tremper dans l’eau. Après essorage, appliquez 
sur la zone souhaitée (cou, front, t®te, jambes....) pour sentir une agréable et relaxante 
sensation de fra²cheur.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Serviette 50 x 100cm - Sans marquage 0.95 0.90 0.86 0.81 0.77  
Sérigraphie 1 couleur  - 0.76 0.76 0.72 0.72
Frais fixe : 58 €

79/231001 - Serviette de sport en rPET GRS

L 80 x H 30 cm - Certification ,RS (,lobal Recycled Standard). La certification ,RS garantit 
une cha²ne d’approvisionnement entièrement certifiée des matériaux recyclés. Livrée sous 
pochette en rPET avec fermeture par cordon. Etiquette rPET sur serviette et sur pochette.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.59 2.46 2.34 2.22 2.09  
Sérigraphie 1 couleur  1.02 0.83 0.73 0.68 0.63
Frais fixe : 18 €

Sublimation  - 3.56 3.05 3.05 3.05
Frais fixe : 58 €

Transfert quadri  1.39 1.31 1.22 1.14 1.07
Frais fixe : 21 €
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� partir de
€0.77

� partir de
€2.09

LOISIRS � 8ervietteX RicrofibreX

229LOISIRS



À partir de
€2.45

Sérigraphie 80 x 80 mm (cœur) Dos sur devis

994/Z0500 - 120 g. Gilet de sécurité 2 bandes enfant ou adulte

Gilet 100% polyester. Tailles : enfant : 6-12 ans, 12-14 ans, adulte : XL, 2XL. Coloris jaune dans 
toutes les tailles et coloris orange uniquement en taille XL. Fermeture par bande agrippante. 
Visibilité à 160 m (30 m sans gilet). Option housse : sur devis. Homologué EN ISO 20471:2013 
avec bandes cousues rétroréfléchissantes.

Quantité 25 50 100 250 500
Gilet de sécurité 2 bandes enfant
Sans marquage 2.81 2.76 2.66 2.55 2.45

Gilet de sécurité 2 bandes adulte
Sans marquage 3.25 3.13 3.01 2.90 2.78

Sérigraphie 1 couleur  2.42 1.79 1.45 1.37 1.23
Frais fixe : 39 €

Sérigraphie 1 couleur  2.42 1.79 1.45 1.37 1.23
Frais fixe : 39 €

À partir de
€3.20

994/Z1501 - Gilet de sécurité baudrier adulte 120 g

Gilet 100% polyester. Taille XL. Coloris orange ou jaune. Fermeture par bande agrippante. 
Visibilité à 160m (30 m sans gilet). Option housse : sur devis. Homologué EN ISO 20471:2013 
classe 2.2 avec bandes cousues rétroréfléchissantes.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 3.48 3.41 3.34 3.27 3.20
Sérigraphie 1 couleur  2.42 1.79 1.45 1.37 1.23
Frais fixe : 39 €

Sérigraphie 80 x 80 mm (cœur) Dos sur devis

353/180184 - Gilet de sécurité 120 g

Gilet 100% polyester. Tailles : S à 5XL (4XL et 5XL uniquement en noir, orange, jaune, rouge et 
bleu royal sur devis). Autre coloris bicolore : sur devis. Fermeture par bande auto-agrippante. 
Deux bandes réfléchissantes de 5 cm de large autour du corps et une sur chaque épaule. EN 
ISO 20471 : 2013, classe 1 pour toutes les combinaisons de couleurs avec du fluo.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.07 5.78 5.50 5.21 4.92
Sérigraphie 1 couleur  1.79 1.45 1.37 1.23 1.11
Frais fixe : 39 €

Sérigraphie 60 x 60 mm (cœur)

À partir de
€4.92
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À partir de
€0.69

44/210082 - 8lap de XécZrité réƵécMiXXant

L 32 x H 3 cm - Slap de sécurité réfléchissant. S’enroule automatiquement par simple frappe 
sur le poignet. Conforme à la norme de sécurité EN13356.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 0.88 0.83 0.79 0.74 0.69
Tampographie 1 couleur  0.57 0.43 0.34 0.31 0.24
Frais fixe : 21 €

Tampographie 50 x 15 mm (face avant)

À partir de
€7.26

994/Z0808.5 - Kit de sécurité

L 45 x H 9 x P 5 cm - Housse en nylon rouge avec zip. Indispensable et obligatoire dans tous 
les véhicules, contenant : un triangle de détresse pieds renforcés dans boîte de rangement et 
un gilet de sécurité conforme aux normes EN ISO 20471:2013.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 8.58 8.25 7.92 7.59 7.26
Sérigraphie 1 couleur  2.31 1.75 1.53 1.39 1.39
Frais fixe : 39 €

Sérigraphie 240 x 60 mm (housse)

Sérigraphie 200 x 200 mm (face avant)
Quadri 70 x 70 mm (face avant)

Sérigraphie 200 x 150 mm (face avant)
Tampographie 55 x 15 mm (face avant) Quadri 70 x 70 mm (face avant)

79/180326 - -oZXXe de Xac ƵZoreXcente

L 73 x H 35 x P 0.1 cm - Housse de sac fluorescente en polyester 190T, avec 2 bandes 
réfléchissantes et une bande de serrage élastique. Usage promotionnel. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 4.44 4.22 4.01 3.80 3.59
Sérigraphie 1 couleur 1.61 1.02 0.83 0.73 0.68
Frais fixe : 18 €

79/190162 - 8ac ¤ doX XécZrité réƵécMiXXant

L 35 x H 39.5 x P 0.3 cm - Sac à dos en polyester 190T avec large bande réfléchissante pour 
assurer la sécurité. Coins renforcés.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.20 1.14 1.09 1.03 0.97

79/230618 - Bracelet ƵZoreXcent

L 34 x H 2.8 cm - Bracelet fluorescent en métal, PCV velours. Usage promotionnel uniquement.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.42 0.40 0.38 0.36 0.34
Tampographie 1 couleur 0.42 0.34 0.27 0.23 0.23
Frais fixe : 18 €

À partir de
€3.59

À partir de
€0.97

À partir de
€0.34

Sérigraphie 1 couleur 0.90 0.71 0.61 0.56 0.51
Frais fixe : 18 €
Marquage quadri 0.86 0.66 0.61 0.59 0.56
Frais fixe : 21 €

Marquage quadri 1.23 1.02 0.82 0.77 0.75
Frais fixe : 21 €
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À partir de
€3.56

À partir de
€1.53

À partir de
€9.17

Transfert sérigraphique 80 x 35 mm (face avant)

373/200299 - Trousse premiers secours

L 13 x H 8 x P 3 cm - Trousse en polyester avec une poche sur le devant, 1 compartiment 
principal zippé et passe ceinture au dos. Contient : pansements, lingettes désinfectantes, 
ciseaux, épingle à nourrice, sparadrap. Conforme à la norme EN 13485:2003.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 4.39 4.18 3.98 3.77 3.56
Transfert sérigraphique 1 couleur  2.20 1.70 1.45 1.36 1.31
Frais fixe : 45 €

À partir de
€11.00

Quadri 100 x 100 mm (face avant)

71/200398 - Trousse premiers secours

L 17 x H 22.5 x P 3.5 cm - Trousse en tissu \ulong gris chiné, contenant : ciseaux, pince en 
plastique, gants en latex, sparadrap, 4 compresses alcoolisées, 10 cotons-tiges, 8 pansements 
extensibles autocollants, 4 pansements extensibles autocollants, 2 bandes flexibles, 2 
bandages triangulaires, 5 compresses stériles et 4 lingettes antiseptiques.

Quantité 60 120 240 480 720
Sans marquage 13.59 12.94 12.30 11.65 11.00
Transfert quadri 5.79 4.35 3.16 2.48 2.39
Frais fixe : 47 €

Sérigraphie 130 x 100 mm (face avant)Tampographie ou quadri 60 x 30 mm (face avant)

79/230608 - Kit de premiers secours

L 13.7 x H 10 x P 2 cm - Pochette zippée en nylon 210D contenant : pince à épiler, ciseaux, 
ruban adhésif, crème antiseptique, pansements stériles, alcool, gaze. Conforme aux 
normes EN ISO 13485:2016.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.89 1.80 1.71 1.62 1.53
Tampographie 1 couleur 0.63 0.51 0.43 0.36 0.32
Frais fixe : 18 €

332/230609 - 9roZXXe de preRierX XoinX étancMe �� pi¬ceX

Ø 12 x H 28 cm - Sac imperméable solide et durable avec 30 articles de premiers soins 
contenant : une paire de ciseaux, 1 bandage élastique, 2 cotons-tiges secs, 6 cotons-tiges, 1 
bandage triangulaire, 1 ruban adhésif, 1 paire de gants, 3 épingles à coton, 2 épingles de sûreté 
et 12 sparadraps. Les composants sont certifiés CE par T V SUD et conformes aux normes 
ISO13485:2016 et MDD93�42�EEC.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 11.32 10.78 10.25 9.71 9.17
Sérigraphie 1 couleur 3.71 2.79 1.47 1.08 0.99
Frais fixe : 35 €

Marquage quadri 1.02 0.82 0.77 0.75 0.72
Frais fixe : 21 €

S�CURIT� � PR�VENTION � Kits premiers secours
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À partir de
€1.40

À partir de
€0.70

À partir de
€3.23

44/200293 - Grattoir à givre

L 17.5 x H 23 cm - ,rattoir en plastique avec gant de protection en mouton synthétique.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.73 1.64 1.56 1.48 1.40
Transfert sérigraphique 1 couleur  1.36 1.18 0.85 0.72 0.63
Frais fixe : 32 €

126/200088 - ,rattoir ¤ givre avec RancMe

Hauteur 21 cm - ,rattoir en plastique aux couleurs acidulées. Il offre une prise en main 
confortable, sans lanière. Fabrication française.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.89 0.84 0.80 0.74 0.70
Tampographie 1 couleur  0.28 0.25 0.19 0.16 0.16
Frais fixe : 51 €

277/230610 - Pare-soleil / pare-neige en aluminium

L 130 x H 7 cm - Pare-soleil ou pare-neige en aluminium avec bulle des deux côtés. Finition 
argent métallisé, avec bordures noires. Avec élastiques pour un maintien plié.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 3.99 3.80 3.61 3.42 3.23
Sérigraphie 1 couleur - 0.96 0.96 0.87 0.87
Frais fixe : 60 €

126/230611 - Disque de stationnement

L 15 x H 15 x P 0.1 cm - Disque en carton recto bleu et verso blanc. Conforme à la réglementation 
(décret 2007-1503 � arr®té du 06�12�2007).

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.22 1.16 1.11 1.01 0.96
Sérigraphie 1 couleur  0.54 0.41 0.34 0.31 0.31
Frais fixe : 51 €

Transfert 80 x 130 mm (face avant)Tampographie 60 x 45 mm (face avant)

Sérigraphie 1000 x 400 mm (face avant)Sérigraphie

À partir de
€0.91
Avec marquage quadri

À partir de
€0.96

310/41950 - Porte-vignette assurance

Hauteur 6.5 cm - Porte-vignette en PVC opaque, transparent et blanc.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage quadri numérique 1.73 1.38 1.14 0.98 0.91
Frais fixe : 54 €

Quadri 45 x 43 mm (face avant) Sérigraphie 120 x 50 mm (face avant) ou Quadri 144 x 144 mm (face avant)

Marquage quadri 2.38 2.15 1.98 1.86 1.86
Frais fixe : 51 €

sur devis
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Quadri 52 x 52 mm (face supérieur) Quadri (sur l’ensemble du sachet)

À partir de
€0.45
Avec marquage quadri

À partir de
€1.98
Avec marquage 
quadri

462/220040 - Préservatif capsule Loops

Ø 5.2 - Coque en plastique semi-rigide scellée par un opercule. Ne se déforme pas et assure 
un transport sans dommage, m®me au fond d’une poche. Mode d’emploi, numéro de lot et 
date de péremption imprimés au dos de la capsule. Ouverture par décollement de l’opercule 
préservant le préservatif de tous dommages. Chaque préservatif est enrobé d’un lubrifiant à 
base de silicone . Conformes à la norme NF EN ISO 4074:2002 et rev®tus du marquage CE0120.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage quadri 1.16 1.00 0.80 0.49 0.45
Frais fixe : 24 €

462/230612 - *tM^loteXt

Ethylotest avec ballon et embout bucal. Conforme à la norme NF X20-702:2013. Calibrés à 
0.5g�l. A usage unique. Personnalisation en quadrichromie sur un insert cartonné qui se glisse 
dans le sachet transparent.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec marquage quadri 4.09 3.06 2.59 2.16 1.98
Frais fixe : 25 €

Quadri ou doming quadri 19 x 19 mm (face avant)Quadri 50 x 80 mm (face avant étui) ou

Tampographie 17 x 17 mm (face avant)

70 x 220 mm (cartonnette)

332/230614 - BoZcMonX anti�brZit

L 3.5 x H 3.5 x P 1.5 cm - Mousse en plastique PU et plastique PP. Bouchons antibruit dans une 
boîte de voyage.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.36 0.34 0.33 0.31 0.29
Tampographie 1 couleur 0.55 0.46 0.41 0.36 0.34
Frais fixe : 35 €

71/230613 - Couverture de survie 2 faces

L 10.5 x H 7.2 x P 0.8 cm - Couverture de survie en polyéthylène (PET) et aluminium, retenant 
90% de la diffusion de chaleur avec 1 surface argentée � 1 surface dorée. Surface argentée à 
l’extérieur : renvoie les rayons calorifiques et isole de la chaleur. Surface dorée à l’extérieur : 
isole de l’humidité, du froid et de la pluie.

Quantité 60 120 240 480 720
Sans marquage 1.85 1.76 1.68 1.59 1.50
Etiquette collée quadri 1.71 1.54 1.46 1.37 1.29
Frais fixe : 47 €

Marquage quadri 0.58 0.53 0.45 0.41 0.40
Frais fixe : 36 €

Cartonnette quadri 2.90 1.63 1.37 0.95 0.86
Frais fixe : 47 €

Doming 1.16 1.01 0.96 0.91 0.82
Frais fixe : 42 €

À partir de
€0.29

À partir de
€1.50
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Tampographie 25 x 6 mm (face avant) ou

Transfert 35 x 25 mm (face avant)

Broderie 70 x 50 mm (face arrière)

Quadri 35 x 25 mm (face avant)

133/230617 - Kit de réparation pour vélo

L 8.5 x H 11 x P 5 cm - 0it de réparation en Inox, plastique et nylon. Livré dans un étui.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 7.00 6.66 6.33 6.00 5.67
Transfert sérigraphique 1 couleur 1.33 0.84 0.72 0.63 0.61
Frais fixe : 48 €

79/230615 - Bonnet en acr^liVZe avec laRpe (4B

Ø 19 x H 22 cm - Bonnet acrylique muni de LEDs COB blanches fixes de 3 intensités. Piles incluses.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.40 5.14 4.89 4.63 4.37
Tampographie 1 couleur 1.51 0.74 0.59 0.49 0.46
Frais fixe : 18 €

1068/230616 - Catadioptre pour roues de vélo

L 83 x H 4 x P 1 cm - Catadioptre en polytéréphtalate d’éthylène (PET). Permet d’®tre vu de côté 
par les usagers de la route. Facile d’installation sur la roue.

Quantité 250 500 1000 1500 2500
Sans marquage 1.16 0.92 0.78 0.74 0.67

Marquage quadri 1.09 0.95 0.80 0.77 0.73
Frais fixe : 36 €

Sérigraphie 1 couleur 0.86 0.69 0.66 0.63 0.61
Frais fixe : 18 €
Marquage quadri 0.75 0.70 0.68 0.65 0.63
Frais fixe : 21 €

Broderie 5.71 5.41 4.56 4.35 4.17
Frais fixe : 25 €

Tampographie 30 x 30 mm (face supérieur)

44/210031 - Sonnette de vélo

Ø 5.5 cm - Sonnette en aluminium et ABS.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 0.97 0.92 0.88 0.83 0.79
Tampographie 1 couleur 0.71 0.57 0.48 0.45 0.38
Frais fixe : 21 €

À partir de
€0.79

À partir de
€5.67

À partir de
€4.37

Quadri 70 x 70 mm (face supérieur) ou Sérigraphie 70 x 100 mm (face supérieur)

Tampographie 60 x 30 mm (face supérieur)

79/220091 - 5rot¬ge poZr Xelle de vélo

Protège selle en polyester. Taille unique, s’adapte à tous les types de selles.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.55 0.52 0.50 0.47 0.45
Tampographie 1 couleur 0.59 0.49 0.46 0.42 0.40
Frais fixe : 18 €

À partir de
€0.45

À partir de
€0.67
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Tampographie 55 x 7 mm (face avant)

79/230534 - Crayon de chantier

Ø 1.2 x H 17.7 cm - Crayon en bois. Livré non taillé.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.15 0.14 0.13 0.13 0.12
Tampographie 1 couleur 0.31 0.26 0.19 0.17 0.15
Frais fixe : 18 €

À partir de
€0.12

1069/230535 - Kit de réparation tout en 1

L 12.5 x H 1.9 cm - Tournevis de précision en aluminium avec 10 embouts à double tête cachés 
à l’intérieur. Son format stylo et la variété d’embouts le rendent pratique et universel. Pensé 
de façon ergonomique pour faciliter son utilisation. Personnalisable et livré dans un coffret 
cadeau biodégradable. 

Quantité 25 50 75 100 250
Avec gravure laser 27.83 24.55 22.16 19.92 17.64
Frais fixe : 25 €

Laser 60 x 5 mm (corps)

À partir de
€17.64
Avec gravure laser

À partir de
€5.38

374/170221 - Mètre gomme magnétique 8 m

L 8.2 x H 8 x P 3.8 cm - Bo²tier ABS bicolore jaune et noir. Double injection ergonomique. Double 
blocage gris. Ruban jaune. Clip. Dragonne.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 6.64 6.32 6.01 5.69 5.38
Tampographie 1 couleur  1.25 0.91 0.83 0.78 0.71
Frais fixe : 30 €

Tampographie, dôme ou quadri Ø 46 mm (côté droit)

Dôme 1 à 4 coul. ou quadri  3.90 1.85 1.34 1.15 1.09
Frais fixe : 25 €
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44/230137 - Ensemble d’outils dans un coffret en bambou

L 14.3 x H 9.3 x P 3.2 cm - Coffret en bambou contenant : 6 embouts dans un support avec 3 
embouts (4, 5, 6mm), 2 tailles Philips (PH1, PH2) et 1 adaptateur, 4 douilles (7mm, 8mm, 9mm, 
10mm), 1 manche, 1 connecteur et 1 ruban de mesure. Le rendu du marquage peut légèrement 
différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 9.64 9.18 8.73 8.27 7.81
Tampographie 1 couleur 1.47 1.05 0.71 0.57 0.48
Frais fixe : 21 €

79/230536 - Lampe frontale

L 6.5 x H 4.5 x P 3 cm - Lampe frontale avec 3 modes d’intensité et sangle réglable. Piles incluses. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.55 2.43 2.31 2.18 2.06
Tampographie 1 couleur 0.83 0.68 0.58 0.55 0.51
Frais fixe : 18 €

Doming quadri ou laser 110 x 80 mm (couvercle)
Tampographie 80 x 40 mm (couvercle)

Tampographie ou laser 30 x 5 mm (poignée)Tampographie 30 x 10 mm (face inférieur)

Gravure laser 2.25 1.49 1.28 0.84 0.82
Frais fixe : 12 €
Doming quadri 2.00 1.40 0.82 0.72 0.64
Frais fixe : 60 €

À partir de
€7.81

Tampographie 40 x 15 mm (corps)

44/230540 - Petite lampe torche à LED

Ø 4.2 x H 15 cm - Lampe portative à LED en aluminium. Puissance de 200 lumens. Dragonne 
détachable. Fonctionne avec 3 piles AAA non incluses.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 13.65 13.00 12.35 11.70 11.05
Tampographie 1 couleur 1.71 1.28 0.86 0.67 0.55
Frais fixe : 21 €

À partir de
€11.05

À partir de
€4.37

À partir de
€4.24

À partir de
€2.06

Sérigraphie 70 x 35 mm (face supérieur)

Laser 30 x 5 mm (corps)

ou Doming quadri 50 x 40 mm (face supérieur)

79/230539 - Boîte à outils 26 pièces

L 20.5 x H 13.8 x P 2.9 cm - Boite à outils en métal contenant : tournevis de précision, des pinces, 
des embouts de vissage dans une bo²te en métal à fermeture zippée.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 11.18 10.64 10.11 9.58 9.05
Sérigraphie 1 couleur 2.16 1.58 0.99 0.80 0.70
Frais fixe : 18 €

79/230538 - 9orcMe Ƶexible et téleXcopiVZe

Ø 2.2 x H 17.1 cm - Torche flexible et télescopique en aluminium jusqu’à 55 cm. Munie de 3 LEDS 
blanches et d’aimants à chaque extrémité. Piles incluses.

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.40 5.14 4.89 4.63 4.37
Gravure laser 1.53 1.02 0.85 0.75 0.72
Frais fixe : 11 €

À partir de
€9.05

Doming 5.56 3.02 2.31 1.70 1.60
Frais fixe : 25 €

277/230537 - Pince multifonctions

L 5 x H 10.5 x P 1.7 cm - �tui en polyester. Outil 12 fonctions en acier inoxydable contenant : 
couteaux et lames, tournevis, limes, ouvre-bouteilles et pinces. 

Quantité 50 100 250 500 1000
Sans marquage 5.23 4.98 4.74 4.49 4.24
Tampographie 1 couleur - - 0.50 0.43 0.43
Frais fixe : 18 €

sur devis

Gravure laser - 0.60 0.60 0.51 0.51
Frais fixe : 12 €

sur devis
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237BRICOLAGE



Tampographie 50 x 8 mm (face arrière)

277/230544 - Cutter

L 3 x H 15.5 x P 1.4 cm - Cutter à lame large et manche ergonomique. Embout amovible pour 
régler la longueur de la lame.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.46 0.43 0.41 0.39 0.37
Tampographie 1 couleur 0.34 0.29 0.29 0.24 0.19
Frais fixe : 18 €

À partir de
€0.37

Tampographie 20 x 10 mm (côté)

79/230543 - Lunettes de protection

L 16.5 x H 16 x P 6 cm - Lunettes de protection en polycarbonate. Certification EN166-EN167-
EN168 eye protection.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.33 2.22 2.11 2.00 1.89
Tampographie 1 couleur 0.63 0.51 0.43 0.36 0.32
Frais fixe : 18 €

À partir de
€1.89

Tampographie 70 x 6 mm (face avant) ou Laser 110 x 9 mm (face avant)

373/230541 - Règle 30 cm avec niveau

L 30.7 x H 1.5 x P 1.1 cm - Règle professionnelle en aluminium à angle droit. Niveau intégré. 
,raduation recto-verso de 30 cm. Précision du niveau de 0,5 mm.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 10.38 9.88 9.39 8.90 8.40
Tampographie 1 couleur 2.16 1.11 0.65 0.55 0.51
Frais fixe : 45 €
Gravure laser 2.33 1.31 1.02 0.92 0.80
Frais fixe : 30 €

Tampographie 149 x 5 mm (corps)

44/230542 - Cutch 30 cm

L 32 x H 2.3 x P 2.3 cm - Règle d’architecte en aluminium de 30 cm. 3 côtés et 5 échelles de 
mesure 1:20�1:25�1:50�1:75�1:100.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.76 2.62 2.49 2.36 2.23
Gravure laser 0.94 0.69 0.65 0.55 0.50
Frais fixe : 12 €

À partir de
€2.23

À partir de
€8.40
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Tampographie 35 x 10 mm (corps) ou Laser 40 x 10 mm (corps)

Tampographie 20 x 5 mm (corps) ou Laser 20 x 5 mm (corps)

255/210208 - Couteau de poche

L 9 x H 2.5 x P 1.9 cm - Couteau de poche avec manche en bois de h®tre. Contient 8 parties 
avec 11 fonctions : un couteau, un tire-bouchon, un ouvre-bo²tes, un ouvre-bouteille, un petit 
tournevis, un tournevis cruciforme, des ciseaux, une lime, un dégorgeoir à poisson et un 
poinçon. Avec un porte-clés.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 4.23 4.02 3.82 3.62 3.42
Tampographie 1 couleur 1.77 1.02 0.66 0.53 0.44
Frais fixe : 36 €

373/230545 - Couteau multifonctions Gear X®

L 9.8 x H 2.6 x P 1.7 cm - Couteau multifonctions avec corps en aluminium et assorti d’outils en 
acier inoxydable 420 de qualité. Le tout entièrement noir. Contient 13 fonctions : un couteau, 
une scie, un tournevis plat, un ouvre-bo²te, une lime, un petit tournevis cruciforme, un tournevis 
cruciforme, un tire-bouchon, un guide-fil, un poinçon à cuir, un ouvre-colis, un décapsuleur 
et une petite lame.

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 14.98 14.26 13.55 12.84 12.13
Tampographie 1 couleur 2.16 1.11 0.65 0.55 0.51
Frais fixe : 45 €

À partir de
€3.42

Gravure laser 2.02 1.17 0.83 0.66 0.56
Frais fixe : 18 €

Gravure laser 2.33 1.31 1.02 0.92 0.80
Frais fixe : 30 €

Tampographie 55 x 14 mm (corps)

Tampographie 84 x 14 mm (corps)

Tampographie 55 x 14 mm (corps)

Quadri 87 x 16 mm (corps)

Quadri 87 x 16 mm (corps)

Quadri 87 x 16 mm (corps)

Couteau de poche Victorinox®

Couteau de poche contenant 12 fonctions dont un ouvre-bo²tes, un tire-bouchon et un 
petit tournevis. Couteau 13 fonctions avec une une scie à bois supplémentaire. Couteau 15 
fonctions avec des ciseaux supplementaires. Gravure nominative sur la lame possible, nous 
consulter. Fabriqué en Suisse. 

Quantité 10 25 50 100 250
12 fonctions - Sans marquage 24.25 22.97 21.70 20.42 19.14

Tampographie 1 couleur 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65
Frais fixe : 114 €
Marquage quadri 1.67 1.67 1.67 1.67 1.67
Frais fixe : 114 €

13 fonctions - Sans marquage 27.84 26.37 24.91 23.44 21.98

15 fonctions - Sans marquage 36.83 34.89 32.95 31.01 29.07

12 fonctions - 131/160054

13 fonctions - 131/230546

15 fonctions - 131/230547

12 fonctions
À partir de
€19.14

13 fonctions
À partir de
€21.98

15 fonctions
À partir de
€29.07

Et si vous optiez

pour un couteau 

multifonctions en bois 

131/230138

à partir de 27.65€

À partir de
€12.13

OUTILS � LAMPES � Couteaux multifonctions
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Modèle ovale Tampographie ou laser 30 x 18 mm (face avant)

Modèle rectangle Tampographie ou laser 30 x 18 mm (face avant)
Modèle carré Tampographie ou laser 25 x mm (face avant)

Tampographie ou laser 20 x 20 mm (face avant)

277/230548 - Porte-clés en bois de hêtre

Ø 3.9 x H 0.7 cm - Porte-clés en bois de hêtre naturel vernis. Anneau en métal. Disponible en 
modèle rectangulaire, ovale, carré et rond. Le rendu du marquage peut légèrement différer 
d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.44 0.42 0.40 0.38 0.36
Tampographie 1 couleur 0.41 0.34 0.34 0.29 0.24
Frais fixe : 18 €

277/230549 - Porte-clés en bois

Ø 3.7 x H 0.5 cm - Porte-clés en bois naturel. Attache en PU marron et rivet chromé. Disponible 
en modèle rectangulaire et circulaire. Présenté dans un sachet individuel. Le rendu du 
marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle 
du produit. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.61 0.58 0.56 0.53 0.50
Tampographie 1 couleur 0.34 0.29 0.29 0.24 0.19
Frais fixe : 18 €

Gravure laser 0.60 0.51 0.51 0.43 0.36
Frais fixe : 12 €

Gravure laser 0.60 0.51 0.51 0.43 0.36
Frais fixe : 12 €

(face avant) Tampographie ou laser 
Modèle rond Tampographie ou laser 25 x 25 mm (face avant)

À partir de
€0.36

À partir de
€0.50

À partir de
€0.36
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Tampographie ou TampographieLaser 25 x 15 mm (face avant)

Tampographie ou Laser 23 x 28 mm (face avant)

ou Laser 25 x 25 mm (face avant)

Tampographie ou Quadri 30 x 15 mm (face avant)

277/230550 - Porte-clés support téléphone en bambou

L 3.8 x H 7.4 x P 0.6 cm - Porte-clés en bambou naturel. Avec support pour smartphone 
intégré et cordon porte-clés. Présenté dans un sachet individuel. Le rendu du marquage peut 
légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.80 0.76 0.73 0.69 0.65
Tampographie 1 couleur 0.41 0.34 0.34 0.29 0.24
Frais fixe : 18 €

277/230551 - Porte-clés liège et métal

L 2.8 x H 6.5 x P 0.6 cm - Porte-clés avec ruban de liège naturel et corps métallique avec 
finition satinée. Présenté dans un sachet individuel. Le rendu du marquage peut légèrement 
différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.39 1.32 1.26 1.19 1.13
Tampographie 1 couleur 0.41 0.34 0.34 0.29 0.24
Frais fixe : 18 €

Porte-clés en métal et bambou

Porte-clés en métal avec face avant en bambou. Disponible en modèle rond ou maison. 
Anneau en métal. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en 
raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.25 1.19 1.13 1.07 1.01
Tampographie 1 couleur 0.51 0.46 0.46 0.46 0.46
Frais fixe : 58 €

277/230552 - Porte-clés support téléphone en paille de blé

L 4.8 x H 2 x P 1.3 cm - Porte-clés porte-smartphone en canne de blé. Anneau en métal 
chromé. Avec mécanisme rotatif et accessoire de nettoyage d’écran inclus. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.59 0.56 0.54 0.51 0.48
Tampographie 1 couleur 0.34 0.29 0.29 0.24 0.19
Frais fixe : 18 €

Gravure laser 0.60 0.51 0.51 0.43 0.36
Frais fixe : 12 €

Gravure laser 0.60 0.51 0.51 0.43 0.36
Frais fixe : 12 €

Gravure laser 1.01 0.79 0.74 0.74 0.74
Frais fixe : 58 €

Marquage quadri 0.63 0.55 0.48 0.43 0.38
Frais fixe : 18 €

Modèle rond 480/230556

Modèle maison 480/230555

Laser 30 x 30 mm (face avant)

Laser 30 x 40 mm (face avant)

Porte-clés en liège

Porte-clés en liège de forme ronde ou rectangulaire. Anneau en métal. Le rendu du marquage 
peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.45 0.42 0.40 0.38 0.36
Gravure laser 0.60 0.56 0.46 0.41 0.41
Frais fixe : 12 €

Modèle rectangle 44/230554

Modèle rond 44/230553Modèle rond 44/230553
( )

À partir de
€0.65

À partir de
€0.36

À partir de
€1.01

À partir de
€1.13

À partir de
€0.48
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Laser 15 x 12 mm (embout métallique)
Tampographie 30 x 15 mm (languette recto ou verso)

Sérigraphie 40 x 20 mm (languette recto ou verso) Tampographie 35 x 15 mm (languette recto ou verso)

277/230560 - Porte-clés en rPET

L 8.7 x H 2.3 x P 0.8 cm - Porte-clés avec ruban en polyester rPET 300D et accessoires chromés. 
Anneau en métal chromé. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.73 1.64 1.56 1.48 1.40
Tampographie 1 couleur 0.41 0.34 0.34 0.29 0.24
Frais fixe : 18 €

277/230559 - Porte-clés en feutre rPET

L 10 x H 3 cm - Porte-clés avec ruban en feutre rPET et oeillet en métal chromé. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.37 0.35 0.34 0.32 0.30
Sérigraphie 1 couleur 0.41 0.34 0.34 0.29 0.24
Frais fixe : 18 €

79/230561 - 5orte�cléX réƵécMiXXant

L 8.5 x H 3 x P 0.3 cm - Porte-clés en polyester réfléchissant. Anneau brisé. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.42 0.40 0.38 0.36 0.34
Tampographie 1 couleur 0.42 0.34 0.27 0.23 0.23
Frais fixe : 18 €

Porte-clés en plastique recyclé

Porte-clés en plastique recyclé HIPS. Anneau en métal. Disponible en modèle rectangulaire, 
rond ou cœur. Fabrication britannique.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.54 1.30 1.11 0.94 0.89
Marquage quadri 0.48 0.41 0.36 0.33 0.29
Frais fixe : 36 €

Gravure laser 0.60 0.51 0.51 0.43 0.36
Frais fixe : 12 €

Sérigraphie 40 20 (languette recto ou verso)

À partir de
€0.89

À partir de
€0.30

À partir de
€1.40

À partir de
€0.34

Modèle coeur 332/230557 Quadri 60 x 47 mm (face avant)

Modèle rond 332/230558  Quadri Ø 50 mm (face avant)

Modèle rectangle 332/230143  Quadri 60 x 35 mm (face avant)

Porte-clés création PVC 2D & 3D sur mesure
Contactez-nous!

377/41205 - Porte-clés création PVC souple 2D ou 3D

Porte-clés en PVC souple. Taille et forme sur-mesure. (Dimension : longueur + largeur 
divisées par 2 bélière comprise). Différentes attaches sont disponibles.

Quantité 300 500 1000 3000 5000
Porte-clés création PVC souple 2D jusqu’à 5cm
Avec marquage 1 à 4 couleurs 0.99 0.83 0.76 0.65 0.53
Frais fixe : 96 €
Porte-clés création PVC souple 2D jusqu’à 6cm
Avec marquage 1 à 4 couleurs 1.12 0.98 0.83 0.75 0.67
Frais fixe : 96 €
Porte-clés création PVC souple 2D jusqu’à 7cm
Avec marquage 1 à 4 couleurs 1.19 1.05 0.91 0.81 0.73
Frais fixe : 96 €

Porte-clés création PVC souple 3D jusqu’à 6cm
Avec marquage 1 à 4 couleurs 1.25 1.15 0.99 0.84 0.74
Frais fixe : 141 €

Porte-clés création PVC souple 3D jusqu’à 5cm
Avec marquage 1 à 4 couleurs 1.11 0.94 0.86 0.75 0.65
Frais fixe : 118 €

Porte-clés création PVC souple 3D jusqu’à 7cm
Avec marquage 1 à 4 couleurs 1.36 1.19 1.09 0.95 0.85
Frais fixe : 141 €

PVC SOUPLE 2D PVC SOUPLE 3D
À partir de
€0.53
Avec marquage 1 à 4 coul.

À partir de
€0.65
Avec marquage 1 à 4 coul.
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Porte-clés en cuir recyclé

Anneau en métal chromé. Design élégant et finition piquée. Estampé avec la mention 
«Recycled Leather» sur un côté. Disponible en modèle rond ou rectangulaire. Livré dans une 
pochette individuelle en kraft.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Porte-clés en cuir recyclé rond
Sans marquage 1.18 1.12 1.07 1.01 0.96

Porte-clés décapsuleur en aluminium ou en aluminium recyclé

Porte-clés ouvre bouteille en aluminium dans une large gamme de couleurs métalliques. 
Avec ouvre-canette. Disponible en modèle aluminium recyclé.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Porte-clés décapsuleur
Sans marquage 0.22 0.21 0.20 0.19 0.18

Porte-clés en cuir recyclé rectangle
Sans marquage 1.24 1.18 1.13 1.07 1.01

Porte-clés décapsuleur en aluminium recyclé
Sans marquage 0.31 0.30 0.28 0.27 0.25

Tampographie 1 couleur 0.41 0.34 0.34 0.29 0.24
Frais fixe : 18 €

Tampographie 1 couleur 0.41 0.34 0.34 0.29 0.24
Frais fixe : 18 €

Gravure laser 0.60 0.51 0.51 0.43 0.36
Frais fixe : 12 €

Gravure laser 0.60 0.51 0.51 0.43 0.36
Frais fixe : 12 €

Modèle brodé 377/230567 Broderie 130 x 30 mm (forme)

Modèle tissé 377/170289 Tissé 130 x 30 mm (forme)

Modèle rond 277/230568 Tampographie ou Laser 30 x 30 mm (face avant)

Modèle rectangle 277/230569 Tampographie ou Laser 55 x 16 mm (face avant) Aluminium recyclé 277/230570 Tampographie ou Laser 35 x 6 mm (corps)

Porte-clés création PVC 2D & 3D
Toujours tendance,
design et original !

Vous souhaitez aller encore plus loin?
Nous imaginons et créons pour vous un produit
qu’il reste encore à inventer.

Contactez-nous!

ATELIER CRÉATION

Modèle rond 277/230568 Tampographie ouTampographie ouTampographie ou 30 x 30 mm (face avant)

Recto

Verso

Option clip demi-lune
sur devis

Porte-clés sangle tissée ou brodée

Porte-clés sur-mesure tissé ou brodé. Anneau et œillet en métal. 1 à 4 couleurs sur base 
polyester. Option attache clip demi-lune : prix sur devis. Couleur sangle recto et verso 
identiques. Personnalisation recto, ou recto et verso. Emballage cellophane individuel. Délai : 5 
semaines après accord du Bon à Tirer.

Quantité 300 500 1000 3000 5000
Porte-clés sangle tissée
Avec sangle tissée 1 à 4 couleurs 1.54 0.99 0.81 0.70 0.62
Frais fixe : 25 €

Porte-clés sangle brodée
Avec sangle brodée 1 à 4 couleurs 1.80 1.38 1.23 0.96 0.87
Frais fixe : 25 €

À partir de
€0.62
Avec sangle tissée

À partir de
€0.87
Avec sangle brodée

Emaillage (forme)

377/230572 - Porte-clés Zamac Standard

Porte-clés publicitaire en métal. Coloration recto ou verso par émaillage en creux, diverses 
finitions métal disponibles. 

Quantité 150 300 500 1000 3000
Avec émaillage 1 à 4 couleurs 2.78 1.80 1.50 1.30 1.14
Frais fixe : 128 €

Porte-clés sur-mesure tissé ou brodé. Anneau et œillet en métal. 1 à 4 couleurs sur base 

À partir de
€1.01

À partir de
€0.18

À partir de
€1.14
Avec émaillage 1 à 4 coul.

Aluminium 277/230571 Tampographie ou Laser 35 x 6 mm (corps)

Recto

Verso

À partir de
€0.96
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À partir de
€0.36

126/200542 - Jeton biodégradable format 1 €

Jeton consigne format 1 euro en Bioplast, matière biosourcée et biodégradable. Avec ou sans 
trou pour porte-clés. Fabrication française.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08
Tampographie 1 couleur 0.25 0.19 0.09 0.07 0.07
Frais fixe : 51 €

Tampographie Ø 15 mm (face avant)
Quadri Ø 20 mm (face avant)

13 coloris
disponibles

13 coloris
disponibles

Version Bio
uniquement en blanc

44/230573 - Porte-clés jeton en bambou

L 7.7 x H 2.5 cm - Porte-clés en bambou avec jeton de caddie format 1 €. Le rendu du 
marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière naturelle 
du produit.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.68 0.64 0.61 0.58 0.55
Tampographie 1 couleur 0.53 0.44 0.41 0.34 0.26
Frais fixe : 21 €

377/41202 - Porte-clés mousqueton et jeton métal

Porte-clés jeton de caddie format 1 €. Base fer finition nickelée. Attache mousqueton incluse. 
Emballage cellophane individuel. Couleur supplémentaire recto ou verso : prix sur devis. Délai : 
5 semaines après accord du Bon à Tirer.

Quantité 150 300 500 1000 3000
Avec marquage 1 à 4 couleurs recto 1.71 1.05 0.84 0.73 0.65
Frais fixe : 30 €

Emaillage Ø 21 mm (jeton)Tampographie ou Laser 30 x 18 mm (face avant)

377/150304 - Porte-clés chariot alu

L 7.5 x H 2.3 x P 0.2 cm - Porte-clés jeton de caddie. Attache mousqueton incluse. Base 
aluminium imprimée offset avec époxy au recto. Emballage cellophane individuel. Option 
couleur supplémentaire au verso : prix sur devis. Création outillage sur mesure : prix sur devis. 
Délai : 5 semaines après accord du Bon à Tirer.

Quantité 300 500 1000 3000 5000
Avec marquage quadri dôme recto 1.46 1.11 0.90 0.78 0.70
Frais fixe : 96 €

Doming quadri 75 x 23 mm (face avant)

Marquage quadri 0.26 0.21 0.20 0.19 0.19
Frais fixe : 51 €

126/230575 - Jeton format 1 €

Jeton consigne format 1 € en ABS. Avec ou sans trou pour porte-clés. Fabrication française.

Quantité 500 1000 2500 5000 10000
Sans marquage 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06
Tampographie 1 couleur 0.25 0.19 0.09 0.07 0.07
Frais fixe : 51 €
Marquage quadri 0.26 0.21 0.20 0.19 0.19
Frais fixe : 51 €

À partir de
€0.06

À partir de
€0.55

À partir de
€0.70
Avec marquage quadri

À partir de
€0.65
Avec marquage 1 à 4 coul.

À partir de
€0.08

Trou en option

Modèle classique 126/180085

Modèle bio 126/230574

Quadri Ø 20 mm (face avant)

Quadri Ø 20 mm (face avant)

Tampographie Ø 15 mm ou

Tampographie Ø 15 mm ou

Porte-clés mousqueton et jeton en ABS ou biodégradable

Porte-clés mousqueton en métal avec jeton de caddie format 1 euro en ABS ou en Bioplast, 
matière biosourcée et biodégradable. Attache mousqueton incluse. Position du trou aléatoire. 
Délai : 2 à 3 semaines après accord du Bon à Tirer. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Porte-clés mousqueton jeton ABS
Sans marquage 0.47 0.44 0.42 0.38 0.36

Porte-clés mousqueton jeton bio
Sans marquage 0.52 0.49 0.47 0.41 0.39

Tampographie 1 couleur recto 0.51 0.25 0.19 0.09 0.09
Frais fixe : 51 €
Marquage quadri 0.29 0.26 0.21 0.20 0.20
Frais fixe : 51 €

Gravure laser 0.53 0.50 0.41 0.36 0.36
Frais fixe : 12 €
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79/230578 - Porte-clés lampe

L 6.1 x H 2.4 x P 0.9 cm - Porte-clés lampe torche en plastique avec une LED blanche. Opaque 
pour les coloris blanc, noir, jaune et silver et translucide pour le vert, bleu et rouge. Piles incluses.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.48 0.45 0.43 0.41 0.39
Marquage quadri 0.51 0.43 0.36 0.32 0.32
Frais fixe : 18 €

277/230576 - Porte-clés lampe en liège

L 6 x H 4.5 x P 0.9 cm - Porte-clés lampe en liège agrémenté d’une lumière LED qui s’active en 
appuyant sur son corps. Avec une grande surface de marquage et une alimentation par pile 
(pile bouton incluse). Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre 
en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.89 0.84 0.80 0.76 0.72
Tampographie 1 couleur 0.41 0.34 0.34 0.29 0.24
Frais fixe : 18 €

44/230577 - Porte-clés lampe en bambou

Ø 7.5 x H 1.5 cm - Porte-clés lampe torche à ampoule LED en bambou. 3 piles LR41 incluses. Le 
rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un autre en raison de la matière 
naturelle du produit.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.29 1.22 1.16 1.10 1.04
Tampographie 1 couleur 0.38 0.31 0.28 0.26 0.19
Frais fixe : 21 €

Quadri ou Doming 45 x 12 mm (face avant)
Tampographie ou Laser 40 x 25 mm (face avant)

Tampographie ou Laser 50 x 60 mm (face avant)

Finition gomme quadri 441/230606 - Quadri 32 x 8 mm (corps)

Finition gomme laser 441/230606 - Laser 32 x 8 mm (corps)Finition mate quadri 441/230607 - Quadri 32 x 8 mm (corps)

Finition mate laser 441/230607 - Laser 32 x 8 mm (corps)

À partir de
€1.67
Avec marquage laser

5orte�cléX laRpe finition goRRe

Porte-clés lampe en aluminium anodisé avec finition gomme et attributs argentés. 
Composé de 3 lampes LED. Large choix de coloris disponibles. Piles incluses.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec gravure laser 2.06 1.96 1.87 1.77 1.67
Frais fixe : 25 €

5orte�cléX laRpe finition Rate

Porte-clés lampe en aluminium anodisé avec finition mate et attributs argentés. Composé 
de 3 lampes LED. Large choix de coloris disponibles. Piles incluses.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec gravure laser 1.72 1.64 1.56 1.48 1.39
Frais fixe : 25 €

Avec marquage quadri 2.30 2.19 2.08 1.97 1.86
Frais fixe : 25 €

Avec marquage quadri 1.96 1.87 1.77 1.68 1.59
Frais fixe : 25 €

Finition mate Finition gomme

Doming 1.43 1.23 1.17 1.11 1.07
Frais fixe : 25 € Gravure laser 0.60 0.51 0.51 0.43 0.36

Frais fixe : 12 €
Gravure laser 0.48 0.45 0.36 0.31 0.31
Frais fixe : 12 €

À partir de
€0.39

À partir de
€0.72

À partir de
€1.04

À partir de
€1.39
Avec marquage laser

Finition laquée quadri 441/150227 - Quadri 32 x 8 mm (corps)

Finition laquée laser 441/150227 - Laser 32 x 8 mm (corps)

À partir de
€1.39
Avec marquage laser

5orte�cléX laRpe finition laVZée

Porte-clés lampe en aluminium anodisé avec finition laquée et attributs argentés. Composé 
de 3 lampes LED. Large choix de coloris disponibles. Piles incluses.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec gravure laser 1.72 1.64 1.56 1.48 1.39
Frais fixe : 25 €
Avec marquage quadri 1.96 1.87 1.77 1.68 1.59
Frais fixe : 25 €

Finition laquée
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Garde-ordonnances et porte-cartes

L 12 x H 17 cm. Pochette contenant 1 emplacement principal garde-ordonnances et 2 
emplacements pour cartes. Fabrication française.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Modèle standard - Avec marq. à chaud 1 coul. 1.44 1.16 0.93 0.75 0.65
Frais fixe : 63 €

Etui cartes double

L 6 x H 9,5 cm. Etui 2 cartes vitale. Ouverture grand côté et 2 poches cristal. 
Fabrication française. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Modèle standard - Avec marq. à chaud 1 coul. 0.91 0.63 0.48 0.38 0.31
Frais fixe : 63 €

Modèle gomme - Avec marquage quadri 3.69 3.05 2.66 2.29 2.06
Frais fixe : 63 €

Modèle gomme - Avec marquage quadri 1.67 1.23 1.00 0.85 0.79
Frais fixe : 63 €

Modèle gomme - Avec marq. à chaud 1 coul. 1.55 1.26 1.03 0.88 0.74
Frais fixe : 63 €

Modèle gomme - Avec marq. à chaud 1 coul. 0.97 0.67 0.52 0.41 0.36
Frais fixe : 63 €

Modèle standard - Avec marquage quadri 3.44 2.83 2.47 2.13 1.93
Frais fixe : 63 €

Modèle standard - Avec marquage quadri 1.59 1.17 0.95 0.81 0.74
Frais fixe : 63 €

Modèle PVC grain cuir
174/230581

Modèle PVC gomme
174/230580

Standard
174/230582

Standard
174/230585

Gomme
174/230586

Quadri 100 x 130 mm ou Quadri 50 x 85 mm ou

Marquage à chaud 80 x 130 mm (face avant)
En creux 80 x 130 mm (face avant)
Quadri 80 x 130 mm (face avant)

Marquage à chaud 100 x 130 mm (face avant) Marquage à chaud 50 x 85 mm (face avant)

Gomme
174/230583

Éco-recyclé
174/230584

Éco-recyclé
174/230587

Modèle éco-recyclé - Avec marq. à chaud 1 coul. 1.59 1.28 1.03 0.83 0.72
Frais fixe : 63 €

Modèle éco-recyclé - Avec marq. à chaud 1 coul. 1.01 0.71 0.54 0.41 0.36
Frais fixe : 63 €

À partir de
€0.31
Avec marquage à chaud

À partir de
€0.65
Avec marquage à chaud

À partir de
€0.76
Avec marquage 1 coul.

À partir de
€1.87
Avec marquage à chaud

L 6 x H 9,5 cm. Etui 2 cartes vitale. Ouverture grand côté et 2 poches cristal. 

1000 2500 5000
0.48 0.38 0.31

0.95

(face avant)

Avec marquage à chaud

0 mm (face avant)

Avec marquage à chaud

Porte-carte grise

L 8,8 x H 13,7 cm. Porte-carte grise 3 volets opaques en extérieur. 3 finitions au choix : PVC 
standard, gomme mat, gomme marbre. Fabrication française.

Porte-papiers voiture

L 10,5 x H 15,2 cm. Porte-papiers voiture 3 volets, 2 finitions au choix :  PVC grain cuir ou PVC 
touché gomme. Options disponibles pour une finition plus luxueuse, consultez-nous (piqûre 
sellier, coins en métal et étui transparent permis de conduire). Fabrication française.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Modèle PVC grain cuir - Avec marq. à chaud 1 coul. 5.79 3.96 3.53 3.10 1.99
Frais fixe : 63 €

Avec incrustation 2.71 2.12 1.70 1.41 1.18
Frais fixe : 94 €

Avec incrustation 2.88 2.24 1.80 1.47 1.26
Frais fixe : 94 € Modèle PVC gomme - Avec marquage quadri 8.08 5.69 4.64 4.01 3.59

Frais fixe : 63 €

Modèle PVC gomme - Avec marquage en creux 6.66 4.70 3.92 3.16 1.93
Frais fixe : 89 €

Modèle PVC gomme - Avec marq. à chaud 1 coul. 5.54 3.75 3.32 2.90 1.87
Frais fixe : 63 €

Modèle PVC grain cuir - Avec marquage en creux 6.90 4.94 4.13 3.34 2.07
Frais fixe : 89 €
Modèle PVC grain cuir - Avec marquage quadri 8.38 5.96 4.90 4.27 3.83
Frais fixe : 63 €

Sérigraphie 75 x 125 mm ou Incrustation 60 x 40 mm
ou Quadri 75 x 125 mm (face avant)

Avec marquage quadri 2.17 1.64 1.33 1.11 0.96
Frais fixe : 54 €

Avec marquage quadri 1.83 1.38 1.14 0.88 0.81
Frais fixe : 54 €

Avec marquage quadri 2.36 1.78 1.43 1.20 1.08
Frais fixe : 54 €

310/230588 - Finition gomme mat
Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec sérigraphie 1 couleur 1.66 1.30 1.05 0.90 0.76
Frais fixe : 54 €

310/230579 - Finition standard
Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec sérigraphie 1 couleur 1.35 1.06 0.88 0.68 0.64
Frais fixe : 54 €

310/230589 - Finition gomme marbre
Quantité 100 250 500 1000 2500
Avec sérigraphie 1 couleur 1.81 1.34 1.13 0.93 0.89
Frais fixe : 54 €
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601/CARD

Sérigraphie 1 couleur 0.48 0.28 0.25 0.19 0.19
Frais fixe : 51 €

Sérigraphie 1 couleur 0.48 0.28 0.25 0.19 0.19
Frais fixe : 51 €

Marquage quadri 0.91 0.82 0.74 0.70 0.70
Frais fixe : 51 €

Marquage quadri 0.91 0.82 0.74 0.70 0.70
Frais fixe : 51 €
Marquage quadri nominatif 1.28 1.11 1.01 0.96 0.96
Frais fixe : 51 € Marquage quadri nominatif 1.28 1.11 1.01 0.96 0.96

Frais fixe : 51 €

Marquage digital 0.72 0.63 0.57 0.51 0.46
Frais fixe : 18 €

Marquage digital 0.72 0.63 0.57 0.51 0.46
Frais fixe : 18 €

Gravure laser 0.60 0.60 0.51 0.51 0.43
Frais fixe : 12 €

Sérigraphie 80 x 27 mm ou Sérigraphie 80 x 27 mm ouQuadri 80 x 27 mm (face avant) Quadri 80 x 27 mm (face avant)Quadri 85 x 55 mm (recto / verso)

Tampographie 50 x 35 mm Tampographie 70 x 40 mm Tampographie 60 x 25 mmou Quadri 30 x 30 mm (face avant) ou Quadri 30 x 30 mm (face avant) ou Laser 60 x 25 mm (face avant)

601/150357 - Protège-carte anti RFID carton

L 5.5 x H 8.5 cm - Etui pour carte de crédit. Couche spéciale pour vous protéger du 
paiement sans contact et du vol d’informations bancaires. Fond blanc. Livré sous emballage 
cellophane. Option film brossé aluminium, film holographique argent ou or : prix sur devis . 
Délai : 3 à 4 semaines après accord du Bon à Tirer. Marquage quadri recto et verso compris. 
Fabrication européenne.

Quantité 300 500 1000 2000 4000
Avec marquage quadri 0.42 0.40 0.38 0.36 0.34
Frais fixe : 25 €

À partir de
€0.34
Avec marquage quadri

À partir de
€0.46

À partir de
€1.13

À partir de
€0.46

À partir de
€0.89

À partir de
€

À partir de
€1.13

(face avant)

277/230592 - Porte-cartes en paille de blé anti RFID

L 9 x H 6 x P 0.4 cm - Porte-cartes en paille de blé. Contient 1 compartiment avec la technologie 
de sécurité RFID (Radio Frequency Identification) qui protège vos dispositifs de transmission 
d’identité. Encoche pour un accès facile aux cartes. Mentions RFID et matière paille de blé sur 
la face recto du porte-cartes.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.57 0.54 0.52 0.49 0.46
Tampographie 1 couleur 0.41 0.34 0.34 0.29 0.24
Frais fixe : 18 €

277/230590 - Porte-cartes en paille de blé anti RFID

L 10 x H 6.2 x P 1.1 cm - Porte-cartes en paille de blé. Contient 1 compartiment et peut contenir 
jusqu’a 6 cartes avec un mécanisme ingénieux qui coulisse et extrait l’accès aux cartes. 
Technologie de sécurité RFID (Radio Frequency Identification). Mentions RFID et matière paille 
de blé sur la face recto du porte-cartes.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.39 1.32 1.26 1.19 1.13
Tampographie 1 couleur 0.41 0.34 0.34 0.29 0.24
Frais fixe : 18 €

126/150047 - Protège-carte anti RFID

L 9 x H 6 cm - Protège carte de crédit en PVC rigide. Avec blindage STOP ou anti RFID pour vous 
protéger du paiement sans contact et du vol d’informations bancaires. Fabrication française.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 1.16 1.10 1.05 0.94 0.89

126/41409 - Protège-carte

L 9 x H 6 cm - Protège carte de crédit en plastique. Fabrication française. Personnalisation 
nominative sur demande.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 0.60 0.57 0.55 0.49 0.46

À partir de
€1.81

277/230591 - Porte-cartes en liège anti RFID

L 10.5 x H 8.5 x P 0.5 cm - Porte-cartes en liège. Contient 6 compartiments indépendants pour 
cartes. Technologie de sécurité RFID (Radio Frequency Identification). Mention RFID sur la face 
avant du porte-cartes. Le rendu du marquage peut légèrement différer d’un modèle à un 
autre en raison de la matière naturelle du produit.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.23 2.12 2.02 1.91 1.81
Tampographie 1 couleur 0.51 0.41 0.34 0.34 0.29
Frais fixe : 18 €

sur devis
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Porte-monnaie et porte-cartes en feutre rPET

Porte-cartes (L 6.5 x H 9 cm), porte-cartes à bouton pression (L 11 x H 8 x P 1.5 cm), porte-
monnaie (L 10.5 x H 8 x P 0.5 cm). En feutre rPET résistant. Compartiment principal avec 
fermeture zippée pour le porte-monnaie. 1 compartiment avec une encoche pour accès facile 
aux cartes pour le porte-cartes. Fermeture par bouton pression pour le 2eme porte-cartes avec 
6 compartiments indépendants. Etiquette rPET visible à l’extérieur.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Porte-cartes - Sans marquage 0.49 0.47 0.44 0.42 0.40

Porte-cartes (x6) - Sans marquage 0.91 0.86 0.82 0.78 0.74

Tampographie 1 couleur 0.41 0.34 0.34 0.29 0.24
Frais fixe : 18 €

Gravure laser 0.60 0.60 0.51 0.51 0.43
Frais fixe : 12 € Tampographie 1 couleur 0.51 0.41 0.34 0.34 0.29

Frais fixe : 18 €

Porte-monnaie - Sans marquage 0.70 0.66 0.63 0.60 0.57

Porte-cartes (L 6.5 x H 9 cm), porte-cartes à bouton pression (L 11 x H 8 x P 1.5 cm), porte-
monnaie (L 10.5 x H 8 x P 0.5 cm). En feutre rPET résistant. Compartiment principal avec 
fermeture zippée pour le porte-monnaie. 1 compartiment avec une encoche pour accès facile 

 porte-cartes avec 

5000
0.40

0.74
0.57

Porte-cartes 277/230595 Sérigraphie 35 x 45 mm (face avant)

Porte-cartes

Porte-cartes (x6)

Porte-monnaie

Porte-cartes (x6) 277/230596 Tampographie 40 x 25 mm (face avant)

Porte-cartes 277/230599 Tampographie 35 x 40 mm (face avant)

Porte-monnaie 277/230593 Tampographie 70 x 40 mm (face avant)

Porte-cartes portefeuilles 277/230598 Tampographie 55 x 40 mm (face avant)

Tampographie 70 x 40 mm (face avant)

277/230600 - Porte-monnaie en coton recyclé

L 10.5 x H 8 x P 0.5 cm - Porte-monnaie en coton 100% recyclé. Compartiment principal avec 
fermeture zippée. Etiquette extérieure avec mention coton recyclé.

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 0.89 0.84 0.80 0.76 0.72
Tampographie 1 couleur 0.50 0.43 0.43 0.38 0.31
Frais fixe : 18 €

277/230597 - Porte-cartes en rPET

L 10.6 x H 7.6 x P 0.3 cm - Porte-cartes en polyester rPET 300D. Contient 3 compartiments 
indépendants pour cartes et logo RPET sur l’étiquette extérieure. 

Quantité 250 500 1000 2500 5000
Sans marquage 1.77 1.68 1.60 1.52 1.43
Sérigraphie 1 couleur 0.41 0.34 0.34 0.29 0.24
Frais fixe : 18 €

Sérigraphie 60 x 20 mm (face avant)

Laser 35 x 15 mm (face avant)Tampographie 60 x 20 mm ou (face avant)

277/230599 Tampographie 35 x 40 (face avant)

À partir de
€0.40

À partir de
€0.74

À partir de
€0.72

À partir de
€1.43

À partir de
€1.94

À partir de
€1.62

À partir de
€2.91

À partir de
€0.57

277/230594 - Porte-cartes en rPET

L 9.5 x H 6.4 x P 1.3 cm - Porte-cartes en polyester rPET 300D rigide à fermeture 
magnétique. Comprend 1 compartiment. Détail métallique chromé sur la face avant. 
Logo RPET au dos du porte-cartes. 

Quantité 100 250 500 1000 2500
Sans marquage 2.40 2.28 2.17 2.06 1.94
Tampographie 1 couleur 0.51 0.41 0.34 0.34 0.29
Frais fixe : 18 €

sur devis

Portefeuilles et porte-cartes en rPET anti RFID

Porte-cartes (L 7.2 x H 10.5 x P 0.9 cm), portefeuilles (L 11 x H 8.6 x P 1.3 cm). En polyester 
rPET, logo distinctif à l’extérieur. Porte-cartes avec finition intérieure noire, technologie RFID, 
5 compartiments, fermeture magnétique et mécanisme d’extraction (en tirant sur le ruban 
de fermeture). Modèle portefeuilles pliable contenant 6 compartiments indépendants pour 
cartes et un grand porte-billets.

Quantité 100 250 500 1000 2500
Porte carte - Sans marquage 2.00 1.90 1.81 1.71 1.62

Porte carte portefeuille - Sans marquage 3.60 3.42 3.25 3.08 2.91

sur devis
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Gravure laser - - 1.81 1.25 1.06
Frais fixe : 25 €

291/230603 - Briquet électronique à impulsion lumineuse

L 3.4 x H 7.1 x P 1.1 cm - Briquet éléctronique sécuritaire en métal. A impulsion lumineuse (sans 
gaz) avec une batterie en lithium (170 mAh) et un câble USB inclus. Se coupe automatique 
après 10s d’allumage. Livré sous boite individuelle de qualité. 

Quantité 25 50 100 250 500
Sans marquage 17.06 16.24 15.43 14.62 13.81
Tampographie 1 couleur - - 1.59 1.08 0.91
Frais fixe : 25 €

À partir de
€13.81

Impression 360°

À partir de
€0.85
Avec marquage 1 coul.

À partir de
€0.91
Avec marquage 1 coul.

À partir de
€1.05
Avec marquage 1 coul.

Cendrier de poche en papier kraft

Cendrier de poche avec extérieur en papier kraft recyclé laminé et intérieur en aluminium 
ignifugé. Fermeture par bouton pression.

Quantité 300 500 1000 3000 5000
1 Avec tampographie 1 couleur 0.93 0.85 0.83 0.75 0.67
Frais fixe : 18 €
2 Avec marquage quadri 2.37 2.19 1.76 1.33 0.93
Frais fixe : 25 €

Sérigraphie 16 x 50 mm ou Quadri 54 x 62 mm (corps)

Sérigraphie 16 x 40 mm ou

Sérigraphie 20 x 50 mm ou Tampographie 27 x 30 mm ou

Quadri 48 x 58 mm (corps)

Quadri 68 x 68 mm (corps) ou Laser 27 x 30 mm (corps)

Quadri 80 x 80 mm
(face arrière)

Tampographie 40 x 20 mm
(face avant)

21 277/230062 377/230065

À partir de
€0.67
Avec marquage 1 coul.

348/230601 - Briquet BIC® Mini

L 2.2 x H 6.2 x P 1.1 cm - Briquet mini avec languette métallique. Sécurité enfant : rend l’allumage 
plus difficile pour les enfants selon la norme EN13869. Stabilité de la flamme grâce au gazpur 
isobutane. Utilisation d’une résine technique (Delrin®) à haute résistance mécanique. Coloris 
standard ou pastel. Fabrication européenne.

Quantité 300 600 1200 3000 5100
Avec sérigraphie 1 couleur 1.05 1.00 0.95 0.90 0.85
Frais fixe : 25 €

348/230604 - Briquet BIC® Maxi

L 2.5 x H 8.2 x P 1.5 cm - Briquet avec sécurité enfant : rend l’allumage plus difficile pour les 
enfants selon la norme EN13869. Stabilité de la flamme grâce au gaz pur isobutane. Utilisation 
d’une résine technique (Delrin®) à haute résistance mécanique. Fabrication française ou 
européenne selon modèles.

Quantité 300 600 1200 3000 5100
Avec sérigraphie 1 couleur 1.30 1.24 1.18 1.11 1.05
Frais fixe : 25 €

&vec mFrVuFLedVuFIri numériVue 360t � 1.32 1.2� 1.18 1.11
Frais fixe : 25 €

&vec mFrVuFLedVuFIri numériVue 360t � 1.42 1.3� 1.27 1.20
Frais fixe : 25 €

&vec mFrVuFLedVuFIri numériVue 360t � 1.68 1.�9 1.�0 1.41
Frais fixe : 25 €

348/230602 - Briquet BIC® Slim

L 2.2 x H 7.6 x P 1.1 cm - Briquet en métal et plastique. Confortable à l’utilisation. Flamme stable 
grâce à l’isobutane pur. Fabriqué avec de la resine (Delrin®) à haute résistance mécanique. 
Sécurité enfant. Fabrication française.

Quantité 300 600 1200 3000 5100
Avec sérigraphie 1 couleur 1.13 1.07 1.02 0.97 0.91
Frais fixe : 25 €
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A
Accessoires pour animaux......................................225
Accroche-porte ...............................................................216
Adaptateur universel.....................................................59
Agenda.................................................................................. 187
Aimant....................................................................................188
Akashi®...........................26, 28, 59, 110, 112-113, 115-116,
120-121, 123-124, 127-128
Anti-RFID ...................................................... 26, 27, 59, 247
Arbre........................................................................................218
Arche....................................................................................... 197

B
Badge ......................................................................11, 194-195
Balle de golf.......................................................................228
Balle et ballon................................................191; 225, 228
Ballon de baudruche..................................................... 191
Bandana.................................................................9, 100-101
Banderole............................................................................. 197
Bâton de marche...........................................................227
Batterie de secours ........................26, 30-31, 110-114
Bic®.................................... 13, 155-156, 160-161, 164, 249
Bidon sportif........................................................................ 132
Biscuit apéritif ...................................................................203
Blaupunkt® ..................................................28, 120-121, 123
Bloc-notes................................................175, 177, 180-181
Bloc papier repositionnable.................. 177-179, 182
Blouson ...........................................................................83-84
Bluetooth® ..........................................28-31, 120-124, 128
Bob.............................................................................................89
Bodywarmer..................................8, 80, 84-87, 89-94
Boîte à outils ......................................................................237
Bonbon..................................................................5, 198-200
Bonnet ................................................................ 98-100, 235
Bouchon anti-bruit........................................................234
Bougie.....................................................................................214
Bouteille ...................................................16, 17, 23, 130-139
Bouteille isotherme ...............................17, 134, 137-139
Bracelet....................................................................11, 190, 231
Briquet ...................................................................................249
Brosse ...........................................................................215, 225

C
Cabas..............................................................33, 38-39, 45
Câble de chargement..............4, 30-31, 110, 116-118
Cache webcam............................................................... 128
Calculatrice.........................................................................188
Calendrier ........................................................... 21, 183-186
Capuchon pour gobelet.............................................148
Carafe..................................................................................... 147
Carnet de notes............................ 15, 25, 170-176, 223
Carte à jouer...................................................................... 221
Carte de voeux...........................................................11, 202
Casque audio......................................................................121
Casquette..................................................................... 96, 97
Casse-tête.........................................................................220
Catadioptre .......................................................................235
Cendrier de poche........................................................249
Chapeau................................................................................96
Chargeur à induction....................28, 31, 114-115, 124
Chargeur secteur............................................................ 128
Chemise..........................................................................72-73
Chilienne...............................................................................196
Chips ......................................................................................203
Chocolat ....................................................21, 198, 200-201
Clés USB ...........................................................................15, 119
Clip board............................................................................. 181
Collier pour chien...........................................................225
Coloriage.........................................................217, 222-223
Comptoir d’accueil.........................................................196
Conférencier.............................................................. 181-182
Confiserie ...................................................................198-201
Coupe du monde ............................................................ 191
Coupe-ongle.....................................................................215
Coupe-vent..........................................................................82
Coussin de voyage.........................................................59
Couteau .........................................20; 22, 207-208, 239  
Couteau de poche........................................................239
Couvercle pour gobelets ...........................................148
Couvert de table......................................................... 1, 207
Couverture................................................................... 20, 213
Couverture de survie ...................................................234
Craies.....................................................................................222
Crayon de chantier.......................................................236
Crayon de couleur ...................................... 13; 222-223
Crayon de papier ..12-13; 159, 164, 168-169, 181, 219
Cube mousse....................................................................196
Cup..........................................................................18, 148-149
Cutch......................................................................................238
Cutter.....................................................................................238

D
Dessous de plat ..................................................................19
Dopper® ...................................................................................23
Diffuseur ................................................................................214
Disque de stationnement.........................................233
Disque verseur .................................................................209
Doudoune .......................................................8, 84, 90-94
Drap de bain............................................................212, 229
Drapeau ........................................................................ 191, 197

E
Écharpe..................................................................98, 102, 191
Écouteur ......................................................... 28, 31, 120-121
Enceinte....................................................... 28-30, 122-123 
Etiquette de bagage......................................... 11, 26, 59
Éventail.................................................................................... 191
Ethylotest .............................................................................234
Etui passeport.....................................................................59

F
Fitness....................................................................................226
Foulard .......................................................................... 100-101

FunZip® .................................................................................... 118

G
Gant.........................................................................................103
Gant de cuisine..................................................................211
Garde-ordonnance......................................................246
Gaufres .................................................................................203
Gilet ........................................................................................... 83
Gilet de sécurité..............................................................230
Glacière ..........................................................................47-49
Gobelet .................................................................18, 148-149
Golf ..........................................................................................228
Gourde.....................................................16, 17, 23, 130-139
Graine de fleurs.....164, 174, 176, 178-180, 190, 216-218
Grattoir à glace...............................................................235

H
Haribo®...................................................................................199
Hoodie ........................................................................ 7, 76-78
Housse pour barrière Vauban................................ 197
Housse de sac à dos.................................................... 231

I
Ice Bag®................................................................................209
Isotherme .........................................17, 134, 136-143, 149

J
Jeton de caddie..............................................................244
Jeu  et jouet.............................................................. 219-221
Jeu de cartes..................................................................... 221
Jeu de patience....................................................219-220

K
Kakemono............................................................................196
Kit de sécurité.................................................................... 231
Kit de réparation vélo..................................................235
Kit à outils............................................................................237

L
Lampe................................................................124, 237, 245
Lannière téléphone ........................................................126
Lanyard...................................................................5, 192-193
Le Beau Thé®......................................................................202
Le Petit Carré de Chocolat®.........................................21
Lexon® .......................................................................................29
Lingette microfibre ......................................................... 129
Lunchbox...........................................................19; 204-206
Lunettes de protection................................................238

M
Maison à oiseau...............................................................218
Manique ..................................................................................211
Manucure.............................................................................215
Manteau.................................................................................95
Maquillage...................................................................191, 215
Marque-pages......................................... 11, 179, 188, 216
Masque de nuit..................................................................59
Médaille .................................................................................195
Mètre ......................................................................................236
Mépal®...................................................................................204
Microfibre..........................................9, 129, 213, 227, 2291
Miroir................................................................................... .... .215
Moleskine®..............................................................................25
Montblanc®............................................................................24
Montre connectée ..................................................28, 124
Moulin à poivre ...................................................................22
Mug ................................................................17; 140-147, 149
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N
Nappe.....................................................................................196
Nichoir.....................................................................................218
Niveau à bulle...................................................................238
Neuhaus®..............................................................................201

O
Opinel®......................................................................................22
Organiseur de bureau ..............................124-125, 189
Outil ..............................................................................237-238

P
Panier.......................................................................................45
Pannetonne........................................................................203
Parapluie.............................................................27, 104-109
Pare-soleil / Pare-neige............................................233
Parka ........................................................................................95
Parker®...............................................................................14, 24
Parure de stylos................................................................169
Peluche .................................................................................224
Peugeot® .........................................................................22-23
Photocall ...............................................................................196
Pichet.......................................................................................149
Pince.......................................................................................237
Pin’s...........................................................................................195
Plaid ................................................................................. 20, 213
Planche à découper.........................................208-209
Plante.............................................................................217-218
PLV...................................................................................196-197
Pochette..................................................................10, 36, 215
Pochette ordinateur................................. 15, 25-26, 55
Pochon.....................................................................................37
Polaire............................................................ 80-81, 85, 2131
Polo......................................................................6, 66-69, 191
Poncho de pluie ...............................................................109
Porte-badge ............................................................ 193, 194
Porte-cartes ..................................................26, 246-248
Porte-clés................................................... 11, 26, 240-245
Porte-clés jeton...............................................................244
Porte-documents .................................. 25, 54-55, 182
Porte-mine................................................................ 164, 169
Porte-monnaie................................................................248

Porte-vignette..................................................................233
Pot à crayon.......................................................................189
Pot de fleurs........................................................................ 217
Powerbank.............................................26, 30-31, 110-114
Préservatif ...........................................................................234
Protège selle vélo...........................................................235
Pringles® ...............................................................................203
Prodir® ...........................................................................154-155
Pull...............................................................................................72
Puzzle............................................................................ 219, 220

R
Rafraîchisseur...........................................................23, 209
Règle......................................................................15; 188; 238
Réveil .........................................................................................29
Roll’up......................................................................................196

S
Sacoche.................................................................25, 54-55 
Sacoche ordinateur................................................ 25, 55
Sac à déjections.............................................................225
Sacs à dos................................... 25, 27, 36, 48-53, 231
Sac à dos ordinateur......................................27, 52-53
Sac à pain..............................................................................37
Sacs à provision.................................................................37
Sac de sport ................................................................56-57
Sac de voyage...................................................27, 56-58
Sac en jute....................................................................38-39
Sacs en papier............................................................40-41
Sac isotherme............................................................46-49
Sac pique-nique...............................................................49
Sac pliable....................................................................42-43
Sacoche.................................................................25, 54-55
Sac recyclable ....................................................................47
Sac shopping................  5, 10, 32-36, 38-39, 42-45
Scx®.............................................................................. 23, 31, 116
Secours......................................................................232-234
Sécurité.......................................................................230-231
Senator® .................................................................4, 150-153
Serviette.......................................................9, 212, 225, 229
Set à dessin ............................................................222-223
Set d’écriture........................................................................ 181
Set de voyage....................................................................59
Set mémo ....................................................................177-181
Slap de sécurité ............................................................... 231
Softshell ..........................................................................85-88

Sommelier............................................................................210
Sonnette de vélo.............................................................235
Souris....................................................................................... 128
Sous-mains........................................................................186
Sport ............................................56, 70-71, 132, 226-229
Stabilo®.................................................................................... 161
Stylos.........................................................4, 14, 24, 150-169
Stylo 4 couleurs......................................................159-160
Stylet....................................................................165-166, 169
Stylo en métal...............................................................165-169
Support de téléphone31, 114, 124, 125-127, 157, 180, 182, 
189, 206, 241
Support ordinateur......................................................... 125
Supporter............................................................................... 191
Surchemise ...........................................................................73
Surligneur .............................................................................. 161
Sweat .......................................................................... 7, 74-79 

T
Tablier........................................................................19-20, 211
Taille-crayons ...................................................................188
Tapis de carte ................................................................... 221
Tapis de souris.........................................................124, 129
Tapis de yoga...................................................................226
Tasse................................................................17; 140-147, 14
Teddy..........................................................................................8
Tee-shirt...............................................5-6, 60-65, 70-71
Terrarium..............................................................................218
Thé ..........................................................................................202
Tire-bouchon...........................................22-23, 210, 239
Toblerone® ..........................................................................200
Tote bag..............................................5, 10, 32-36, 38, 42
Totem......................................................................................196
Tour de cou..........................................................5, 192-193
Tour de cou téléphone................................................126
Tournevis ....................................................... 236-237, 239
Trolley.......................................................................................58
Trousse...................................................................................189
Trousse de secours.......................................................232
Trousse de toilette................................................... 10, 215

V
Valise........................................................................................58
Vélo ................................................................................231, 235
Verre .................................................................17-18, 147-148
Vestes.........................................................................8, 78-95
Victorinox®...........................................................................239

Vin ...................................................................18, 23, 209, 239
Vinga®........................................20, 27, 55, 207-209, 212

Voiture............................................................... 127, 233, 246

W
Waterman® ...........................................................................24

X
Xoopar® ...............................................................4, 26, 30 117
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A-B
Arbre.....................................................................................................218
Badge.............................................................................................11, 195
Bandana................................................................................................9
Batterie de secours.......................................................................31
Bonbon ..........................................................................................5, 198
Bodywarmer .......................................................................................8
Bouteille..........................................................................................16-17
Bic®......................................................................................14, 160, 249
Bracelet ...................................................................................................11
Briquet ...............................................................................................249

C
Carnet de notes..............................................................................15
Carte de voeux ..................................................................................11
Calendrier de l’avent....................................................................21
Capuchon de protection gobelet....................................148
Chargeur à induction..................................................................31
Clé USB ..................................................................................................15
Chocolat......................................................................................21, 201
Couteau de poche.......................................................................22
Couverts ...............................................................................................16  
Crayons de couleur...................................................................... 13
Crayon de papier.......................................................... 12-13, 164
Cup...........................................................................................................18

D-E
Dessous de plat...............................................................................19
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